Tiszagyulaháza Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének

11/2013. (IX. 20.) önkormányzati rendelete
a közterület használat engedélyezéséről szóló 16/2005. (X.17.) önkormányzati rendelet módosításáról
Tiszagyulaháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete a mozgóképről szóló 2004. évi II. törvény 37. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. §

(1) a közterület használat engedélyezéséről szóló 16/2005. (X.17.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Rendelet) a következő 10/A-10/B §-okkal egészül ki:

„10./A § (1) A közterület filmforgatási célú használatára vonatkozó hatósági szerződés abban az esetben hagyható jóvá, ha a kérelmező a következő feltételek teljesítését vállalja a hatósági szerződésben:


a) az eredeti állapot helyreállítását,

  b) az igénybe vett közterület és a közterületen elhelyezett tárgyak rendben- és tisztán tartását,


c) a keletkezett hulladék elszállításáról való gondoskodást,

  d) a filmforgatással érintett lakosság és vállalkozás tájékoztatását a filmforgatással kapcsolatos lényeges információkról,

  e) az esetleges forgalomkorlátozásokról tájékoztatót megjelentetését a helyi médiában, 
  f) a filmforgatás miatti vagy azzal összefüggésbe hozható esetleges károk megtérítését, beleértve a harmadik személy által az önkormányzat felé érvényesített kárt is, és

  g.) a filmforgatás során a szomszédos lakó ingatlanok gyalogos vagy gépkocsival történő megközelítésének biztosítását.

(2) A filmforgatási célú közterület-használat legfeljebb 8000 m2 területre és egy hét időtartamra adható, amely időtartam egy alkalommal legfeljebb egy héttel meghosszabbítható.

(3) Vasárnapra és ünnepnapra vonatkozó filmforgatási célú közterület-használat nem engedélyezhető. A közterület-használat naponta 7 és 21 óra közötti időtartamra vonatkozhat.  Éjszakai forgatás csak akkor engedélyezhető, ha a forgatandó film éjszakai jelenetet tartalmaz. Az éjszakai forgatást a közterület –használati kérelem alkalmával jelezni kell. 

(4) A turisztikailag kiemelt területeken a közterület-használat együttesen (forgatási helyszín, technikai kiszolgálás, stáb-parkolás) nem haladhatja meg az 1000 m2 területet.
 E rendelet szempontjából turisztikailag kiemelt közterület: Kossuth utca páros      oldalán a 20-40 házszám, a páratlan oldalon a 21-47 házszám közötti  szakasz, valamint a Gólya-tér.
10./B §. (1) A filmforgatást akadályozó, de a kérelmezőnek nem felróható, valamint a rendkívüli természeti események esetén az akadály elhárulása után az esetleges kárelhárítást vagy helyreállítást követő 10 munkanapon belül biztosítja újra az önkormányzat a közterületet olyan időtartamban, ameddig a filmforgatás akadályozva volt. 

(2). A filmforgatás céljából történő közterület-használat csak a díjnak egy összegben az önkormányzat számlájára történő megfizetését követően kezdhető meg. 

(3) Mentes a közterület-használati díj alól:

a) az önkormányzat megrendelésére készülő film forgatása,

b) az önkormányzatról turisztikai célból készített film forgatása,

c) filmművészeti oktatási intézményben hallgató vizsgafilmjének forgatása,

d) a városi ünnepségeken, rendezvényeken készített felvétel forgatása, tudományos, ismeretterjesztést szolgáló felvétel forgatása,

e) 100 m2 közterület használatot el nem érő forgatás,vagy a

f) 1 óra időtartamot el nem érő forgatás.

(4) Meg kell tagadni a hatósági szerződés jóváhagyását annak a kérelmezőnek, akinek a közterület-használati szerződése a kérelem benyújtását megelőző egy éven belül jogellenes közterület-használat, vagy díjfizetési hátralék miatt szűnt meg, vagy jóváhagyott hatósági szerződésétől eltérően szabálytalanul használata a közterületet, vagy a megállapított díjat nem fizette meg, vagy annak, aki a kérelem benyújtását megelőző 3 éven belül közterület-használati hozzájárulás nélkül használata a közterületet.

(5) A filmforgatási célú közterület-használattal összefüggő, törvényben meghatározott és jelen rendeletben foglalt döntési jogköröket a polgármester gyakorolja.

2.§ Záró rendelkezések
 Ez a rendelet 2013. október 1-én lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.

Tiszagyulaháza, 2013. szeptember 11.

	
	

	Mikó Zoltán
polgármester
	Dr. Kiss Imre
jegyző 


Záradék: A rendelet kihirdetése megtörtént 

Tiszagyulaháza, 2013. szeptember 20.


            Dr. Kiss Imre

          jegyző
