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E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2011. március 31-én tartandó ülésére

Tárgy:
Javaslat Tiszagyulaháza Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára  

Előterjesztő: Mikó Zoltán polgármester
Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény (Ötv.) 18. § (1) bekezdése alapján a képviselő-testület a működésének részletes szabályait a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendeletében határozza meg. Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának hatályos Szervezeti és Működési Szabályzata a 9/2007. (X.1.) önkormányzati rendelettel került elfogadásra,  melynek módosítására három alkalommal került sor.
A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényt (továbbiakban: Ötv.) módosító 1994. évi LXIII. tv. 62. § (5) bekezdése értelmében a megalakult képviselő-testületeknek az alakuló ülést követő fél éven belül felül kell vizsgálniuk az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatát (továbbiakban: SZMSZ).
A jogalkotásra vonatkozó szabályokat a - 2011. január 1. napján hatályba lépett - jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény, valamint a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendelet tartalmazza. Az új szabályozás számos változást hozott. Az önkormányzati rendeletalkotást érintő legjelentősebb változás az, mely szerint önkormányzati rendelet nem ismételheti meg olyan jogszabály rendelkezését, amellyel az Alkotmány alapján nem lehet ellentétes. A gyakorlatban ez azt jelenti, hogy törvény, kormányrendelet, és miniszteri rendelet szövegesen nem idézhető az önkormányzati rendeletekben.

Áttekintve a jelenlegi SZMSZ-t, a szabályok egy jelentős részét az Ötv.-ből átemelt szöveg képezi, ezért az ismétlődő szabályokat ki kell szűrni a rendeletből. Tekintettel arra, hogy az SZMSZ fentiek szerinti módosításával a rendelet áttekinthetetlenné válna, indokolt új rendeletet alkotni, és a jelenleg hatályos 9/2007.(X.1.) önkormányzati rendeletet, valamint valamennyi azt módosító rendeletet hatályon kívül helyezni.  

A megmaradó rendelkezések azon szabályozási tárgyköröket bontják ki, melyeket magasabb szintű jogszabály nem rendez, ezek a Képviselő-testület munkájának olyan részleteit érintik, mint az ülések rendje, előterjesztések benyújtásának szabályai, felszólalások rendje, határozatok végrehajtása, a bizottsági munka szabályai, a tisztségviselőkkel kapcsolatos rendelkezések, stb. 
Továbbra is az SZMSZ mellékleteit fogja képezni a bizottság feladatainak leírása.
Az SZMSZ függelékeként, azaz a rendelethez kapcsolódó, de normatív szabályozást nem tartalmazó dokumentumként kerül csatolásra Tiszagyulaháza Község főbb jellemzői, adottságai, sajátosságainak bemutatása, továbbá a Képviselő-testület tagjainak, a bizottság tagjainak felsorolása.
A Jat. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményről a Képviselő-testületet tájékoztatni kell.

A Jat. 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,


ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

 

A fentiek alapján a Rendelet módosításainak várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

 

A módosítás valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen:

- társadalmi hatása: 

Az önkormányzat új Szervezeti és Működési Szabályzatának megalkotása a  megváltozott szabályozási környezetnek való megfelelést szolgálja. 

-   A módosításnak gazdasági hatásával, költségvetési nem számolhatunk.

 - A módosításnak környezeti és egészségügyi következményei nem határozhatóak meg.

- Az adminisztratív terheket befolyásoló hatása az ellenőrzéssel kapcsolatban, az adminisztratív terheket növekedésében határozható meg.

- A jogszabály megalkotásának szükségessége: a jogszabály előírása alapján a kötelező felülvizsgálat.  

- A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak, míg a többletköltségek várhatóan nem merül fel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a rendeletet megalkotni szíveskedjen.

Tiszagyulaháza, 2011. március 20.





Tisztelettel:

   Mikó Zoltán

polgármester
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