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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2011. április 28-án Tiszagyulaházán, az Őszirózsa Idősek Klubjában megtartott nyilvános Képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: 
Mikó Zoltán



polgármester




Dobos Lászlóné




Szép Jánosné




Tóth Péter Benjámin


képviselők 

Igazoltan távol:




Megyesi Elemér


képviselő

Meghívottak:

Az 1.; 2.;3.; és 4 napirendi pontok tárgyalására:




Mezei Jánosné


gazdálkodási munkatárs

Az ülés teljes időtartamára:




Adorjániné dr. Szokol Ildikó

körjegyző



Volümné Kékesi Henriett

jegyzőkönyvvezető

Mikó Zoltán polgármester: Sok szeretettel köszönti a Képviselő-testületet, és Mezei Jánosnét.
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, jelen van 4 fő.

Elmondja, hogy a mai ülésről hangfelvétel és jegyzőkönyv készül, melynek vezetésével Volümné Kékesi Henriett köztisztviselőt bízza meg.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Dobos Lászlóné alpolgármester asszonyt javasolja.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyével.
Mikó Zoltán polgármester: Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalására.
1. Beszámoló Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség gazdálkodásának 2010. évi helyzetéről

Előadó: Mikó Zoltán polgármester

Előterjesztés: írásos

2. Előterjesztés Tiszagyulaháza Község 2010. évi költségvetési rendeletének módosítására

Előadó: Mikó Zoltán polgármester

Előterjesztés: írásos

3. Beszámoló Tiszagyulaháza Község 2010. évi gazdálkodásáról

Előadó: Mikó Zoltán polgármester

Előterjesztés: írásos

4. Előterjesztés Tiszagyulaháza Község 2011. költségvetéséről szóló 1/2011. (II. 08.) Kt. számú rendeletének módosításáról
Előadó: Mikó Zoltán polgármester

Előterjesztés: írásos

5. Előterjesztés Tiszagyulaháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 2011-2014-es ciklusra szóló önkormányzati gazdasági programjának elfogadására

Előadó: Mikó Zoltán polgármester

Előterjesztés: írásos

6. Előterjesztés a temetőkről és temetkezési tevékenységről szóló 17/2001. (XII. 21.) rendelet módosítására

Előadó: Mikó Zoltán polgármester

Előterjesztés: írásos

7. Előterjesztés a Polgári Kistérség Többcélú Társulási Megállapodás módosítására

Előadó: Mikó Zoltán polgármester

Előterjesztés: írásos

8. Előterjesztés a Magyarok szövetsége mozgalom által kezdeményezett program megtárgyalására

Előadó: Mikó Zoltán polgármester

Előterjesztés: írásos

9. Különfélék 

Előadó: Mikó Zoltán polgármester

Előterjesztés: szóbeli

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalását.

1./

Beszámoló Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség gazdálkodásának 2010. évi helyzetéről
Előadó: Mikó Zoltán polgármester

(Az előterjesztés írásban készült, melynek 1 példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.) 

Mikó Zoltán polgármester: Várja a szóbeli kiegészítést. 
Mezei Jánosné gazdálkodási munkatárs: Elmondja, hogy az államháztartás működési rendjéről szóló kormányrendelet úgy rendelkezik, hogy ahol körjegyzőségben látják el az igazgatási feladatokat, ott a költségvetést együttes Képviselő-testületi ülésen fogadják el, vagy legalábbis a saját költségvetését megelőzően fogadja el mind a két település testülete és a körjegyzőség költségvetéséről szóló határozata a székhely település költségvetésébe épül be. Ugyanez igaz a zárszámadásra is. Látta, hogy az eredeti előirányzathoz viszonyítva valamilyen oknál fogva meg lett emelve mind a kiadási, mind a bevételi főösszeg. A körjegyzőség esetében 31 millióról 34 millióra nőtt, amivel szemben a teljesítés az eredeti előirányzatokat nem éri el, sem kiadási, sem bevételi oldalon. 
A módosításnak, vagyis a költségvetési előirányzatok megemelésének oka véleménye szerint a 2010. évben lezajlott országgyűlési, illetve önkormányzati választásokkal kapcsolatos központi támogatásoknak tudható be. Úgy gondolja, hogy ha a kiadási előirányzatokat megnézik, gyakorlatilag külső személyi juttatásokon van 200 %-os teljesítés, ami szintén a választások miatt lehet, mert a Szavazatszámláló és Választási Bizottságnak a választás napjára kifizetett díját külső személyi juttatásként kell elszámolni. Véleménye szerint az előirányzat módosítás nem megfelelő helyre került. Ez indokolja azt a közel 200 %-os teljesítést, ami a külső személyi juttatásokon van. Illetve ugyanehhez a tételhez kapcsolódik az EHÓ 100 %-ot meghaladó teljesítése. Összességében a teljesítés 90 %, a bevétel még ennél is alacsonyabb. Javasolja a Képviselő-testületnek a beszámoló elfogadását. Javasolja még, hogy a határozati kivonatba kerüljön bele számszerűen, hogy mennyi a bevételi és kiadási főösszeg és nincs pénzmaradvány. 
Mikó Zoltán polgármester: Megköszöni a szóbeli kiegészítést, és várja a kérdéseket és hozzászólásokat.

Dobos Lászlóné: Látta a beszámolóban, hogy pénzmaradvány nincs. Azt szeretné kérdezni, hogy vannak-e a körjegyzőségben kifizetetlen számlák. 

Mezei Jánosné gazdálkodási munkatárs: Ha lennének kifizetetlen számlák, annak a mérlegben kellene szerepelnie, de ott erre vonatkozóan nem szerepel összeg. Ez azt jelenti, hogy nincsenek olyan számlák, amiknek a kifizetése nincs teljesítve.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést. Kéri, hogy aki az Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség gazdálkodásának 2010. évi helyzetéről szóló beszámolót elfogadja – azzal a módosítással és kiegészítéssel, hogy kerüljön bele a határozat szövegébe számszerűen az eredeti és a módosított kiadási és bevételi főösszeg, továbbá az, hogy nincs pénzmaradvány – kézfeltartással szavazzon. 
A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

36/2011. (IV. 28.) számú határozata

A Körjegyzőség gazdálkodásának 2010. évi helyzetéről
Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség gazdálkodásának 2010. évi helyzetéről szóló beszámolót és azt alábbi főösszegekkel elfogadja:
adatok ezer forintban

	
	Előirányzatok
	Teljesítés
	Teljesítés %-a

	
	Eredeti
	Módosított
	
	

	Bevételek összesen
	31.164
	34.410
	30.560
	88,81 %

	Kiadások összesen
	31.164
	34.410
	31.008
	90,11 %


A Körjegyzőség 2010. évi pénzmaradványát az alábbiak szerint fogadja el:

- Záró pénzkészlet:
386 e Ft

- Aktív elszámolások záró egyenlege:
1.536 e Ft

- Passzív elszámolások záró egyenlege:
1.922 e Ft

- Helyesbített pénzmaradvány:
0.- Ft

Határidő: 2011. április 28.

Felelős: Mikó Zoltán polgármester

2./

Előterjesztés Tiszagyulaháza Község 2010. évi költségvetési rendeletének módosítására
Előadó: Mikó Zoltán polgármester

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Megkérdezi az előterjesztés készítőjétől, hogy van-e szóbeli kiegészítése.

Mezei Jánosné gazdálkodási munkatárs: Tisztelt Képviselő-testület, az államháztartási törvény előírja, hogy a Képviselő-testület az első negyedéven kívül minden negyedévben felülvizsgálja a költségvetést, és szükség szerint módosítja. A törvény azt is tartalmazza, hogy a zárszámadási rendelet elfogadása előtt még módosíthatja az előző évi költségvetési rendeletét.
A módosított előirányzatoknak megfelelően teljesültek a kiadások.
Szembetűnő az intézmények működési bevétele, aminél kb. 2,6 millió forint az elmaradás, illetve az előirányzat csökkenés. A helyi adók közül a gépjárműadó, a vállalkozók kommunális adója és az iparűzési adó jelentősen túl voltak tervezve, valamint a pótlék és bírság bevételek is. 

Dobos Lászlóné: Látszik, hogy nagy pénzmozgások voltak akár a kiadási, akár a bevételi oldalon. A végeredmény, az a 16 millió forint hiány, úgy gondolja, hogy nagyon szép összeg, legalábbis, az előző évekhez viszonyítva mindenképpen. Úgy gondolja, hogy ennek érdekében nagyon sokat és sokan tettek. Viszont vannak olyan kiadások is, amelyek áthúzódóak, és a mai napig fennállnak, gondol itt a kistérségi tagdíjra, vagy a Polgári Városgondnokság felé fennálló tartozásra. Ezt összességében szeretné tudni, hogy mennyi pénzt jelent, illetve, hogy ezen kívül még kinek és milyen nagyobb összegű tartozása áll fenn az önkormányzatnak. A másik dolog, amit szeretne tudni, hogy ez a túltervezés miből adódik? A költségvetési koncepció nem úgy készül, hogy az előző évi teljesítéshez számolnak hozzá bizonyos százalékot, és úgy jön ki a tervezett összeg? Mert valóban látja, hogy a gépjárműadó és az iparűzési adó tekintetében komoly eltérések vannak. Több esetben történik utalás arra, hogy a létszám adatok pontatlanok, ezek miből adódnak?
Mikó Zoltán polgármester: Két fontos tartozása van az önkormányzatnak. Az egyik a kistérségi tagdíj, ami 7 millió forintot meghaladó összeg, a másik a Városgondnokság felé fennálló tartozás, ami 4 millió forint körüli összeg. Mind a kettőről tud a Képviselő-testület. A kistérség felé fennálló hátralékot évek óta görgeti maga előtt az önkormányzat. Társulási tanácsülésen volt arról szó, hogy a kistérségnek is hamarosan likviditási gondjai lesznek a települések tartozásai miatt, de azért nem vesz fel egyik kisközség sem hitelt, hogy ezt a tartozást rendezze. Ha az önkormányzat pénzt nyer az ÖNHIKI pályázaton, akkor ezeket a tartozásokat ki kell fizetni. 
Mezei Jánosné gazdálkodási munkatárs: A költségvetés tervezésének kétféle módja van, vagy nullbázisú, vagy az előző évet veszi figyelembe. A nullbázisú tervezés azt jelenti, hogy egy olyan feladatnak a költségvetését kell elkészíteni, amit korábban nem látott el az adott település, vagy intézmény. Akkor a szakmai előírásokat kell figyelembe venni, hogy az adott feladatnak mennyi és milyen a létszám igénye, illetve a dologi kiadásokat a várható szinten kell tervezni. Adóknál akkor használják ezt, amikor egy új adótípus bevezetéséről van szó, ilyen volt valamikor a magánszemélyek kommunális adója. Akkor az adóbevallások, illetve bejelentések alapján megszámolták az adótárgyakat, rászorozták azt az összeget, amit megállapított az akkori Képviselő-testület és a biztonságra törekedve annak a 80 %-át tervezték be. A bevétel tervezésénél, amikor már egy olyan feladatról van szó, mint volt a gépjárműadó, akkor ismételten van két lehetőség, vagy betervezik a tárgyévi kivetést az előző évi hátralékkal növelten, vagy az előző évi tényleges teljesítést tervezik be. A biztonság érdekében ez az utóbbi tervezési megoldás sokkal célszerűbb.

A létszámmal kapcsolatban elmondja, hogy bizonyos szociális támogatásokat, például az ápolási díj, vagy a lakásfenntartási támogatások esetében a ténylegesen kifizetett összeg 75-90 %-át megkapja az önkormányzat az államtól. Az előző évi teljesítés alapján átlaglétszámmal számol, azt tervezi be, de az ellátásban részesülők száma folyamatosan változik, így ezt csak megbecsülni lehet.
Ugyanez a helyzet az étkezésnél. Teljes térítéssel kell tervezni, más oldalon hozzá kell tenni a különbözetet.

Dobos Lászlóné: Azt is meg szeretné tudni, hogy a KLKW Kft. iparűzési és gépjárműadó hátralékának behajtása érdekében történtek-e lépések.
Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Elmondja, hogy a cég megszűnt, a felszámolási eljárás befejeződött, így nem tudtak a behajtásnak érvényt szerezni.

Van egy másik cég is, amelyik szintén nagyobb összegű iparűzési adóval tartozik az önkormányzatnak. Az ő esetében benyújtották a felszámolóbiztosnál a követelést, de úgy néz ki, hogy ez sem vezet majd eredményre, mert a cég nem elérhető.

Elmondja még azt is, hogy az idei adóévben már elkezdődtek a behajtással kapcsolatos cselekmények. 

A fizetési felszólítások kiküldésre kerültek, amennyiben erre nem reagálnak az adófizetők, a lehetőségekhez mérten a letiltásokat végre fogják hajtani. 
Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

(A rendelet a jegyzőkönyvbe beépítve, folytatás a következő oldalon.)
3./

Beszámoló Tiszagyulaháza Község 2010. évi gazdálkodásáról
Előadó: Mikó Zoltán polgármester

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Várja a szóbeli kiegészítést. 
Mezei Jánosné gazdálkodási munkatárs: Az előző napirendi pont elfogadásának megfelelően tartalmazza a zárszámadási rendelettervezet a módosított előirányzatokat.
A Tiszamelléki Mélyépítő Kft. felé 1.433 ezer forint tartozás van a Petőfi utcai útjavítással kapcsolatban. Erről még nincs számla, ennek következtében a mérleg nem, viszont a rendelettervezet 10. számú melléklete tartalmazza ezt a kötelezettséget, mert erre a kötelezettségre a 2011. évi költségvetés tervezésekor nem számoltak. Ahhoz viszonyítva, hogy tavaly nem tudott az önkormányzat ÖNHIKI pályázatot benyújtani, rendben lezárták a 2010. évet. A kötelezettségeknek eleget tett az önkormányzat.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

(A rendelet a jegyzőkönyvbe beépítve, folytatás a következő oldalon.)

4./

Előterjesztés Tiszagyulaháza Község 2011. költségvetéséről szóló 1/2011. (II. 18.) Kt. számú rendeletének módosításáról
Előadó: Mikó Zoltán polgármester

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Megkérdezi, hogy van-e szóbeli kiegészítés.

Mezei Jánosné gazdálkodási munkatárs: Az ÖNHIKI támogatással kapcsolatban szeretné elmondani, hogy a 2011. évi költségvetésről szóló törvény jelentősen megmódosította a támogatás igénybevételének feltételeit. Az elmúlt évben alapszabály volt az előző évi tényleges teljesítés, az elismert dologi kiadási szint 1-2 %-kal növelve, személyi juttatásoknál pedig a szakmai törvényekhez igazodva, a kiszámolt elismerhető személyi juttatást kellett viszonyítani a tárgyévi tényleges bevételekhez. Ha ez a számított kiadás meghaladta a tárgyévi bevételeket, akkor már számítani lehetett rá, hogy pályázni lehet a támogatásra. Volt még egy jelentős növelő, esetleg csökkentő tétel, mégpedig az országos település típusra jellemző kiadási szinttől való eltérés.
A 2011. évi költségvetési törvény a tavaly még pályázható működésképtelen önkormányzatok egyéb támogatását és az ÖNHIKI támogatást egyesítette, és most már csak az utóbbira lehet pályázatot benyújtani. Tovább szigorodtak a feltételek. Az igényelhető összeg a 2011. évi költségvetési hiány összege, mely jelen esetben 24.911 ezer forint. E miatt szükséges módosítani a 2011. évi költségvetési rendeletet is.
Elmondja még, hogy tudja, hogy az előző Képviselő-testületi ülésen a testület már hozott arról határozatot, hogy beadja az ÖNHIKI támogatást, de ebbe nem került bele konkrétan az igényelt támogatási összeg. E miatt azt kéri, hogy a Képviselő-testület vonja vissza azt a határozatot, és hozzon egy újat, ami számszerűen tartalmazza azt a 24.911 Ft-os összeget, amely összeggel Tiszagyulaháza Község Önkormányzata benyújtja a pályázatát az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő települések egyéb támogatására. Erre azért van szükség, mert a Magyar Államkincstár is ebben a formában kéri a határozati kivonatot.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

(A rendelet a jegyzőkönyvbe beépítve, folytatás a következő oldalon.)

Mikó Zoltán polgármester: Kéri a Képviselő-testület, hogy amennyiben a Mezei Jánosné által elmondottak alapján egyetértenek azzal, hogy a Képviselő-testület a 23/2011. (III. 31.) számú határozatát visszavonja, kézfeltartással szavazzanak.
A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:
Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

37/2011. (IV. 28.) számú határozata

A 23/2011 (III. 31.) az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról szóló Kt. határozat visszavonásáról
Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testülete a 23/2011. (III. 31.) számú Kt. határozatát az önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról visszavonja és azt kiegészítve új határozatot hoz.

Felhívja a Képviselő-testület a polgármestert, hogy a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Határidő: 2011. április 29.



Felelős: Mikó Zoltán polgármester
Mikó Zoltán polgármester: Kéri a Képviselő-testület, hogy amennyiben egyetértenek azzal, hogy Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a 2011. évi önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatása címen 24.911 ezer forint összeggel, kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

38/2011. (IV. 28.) számú határozata

Az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2011. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról

1.       Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvény 6. számú melléklet 2. pontja alapján (a továbbiakban: 6. számú melléklet) támogatási igény nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatására.


Az igényelt támogatás összege: 24.911.000 Ft.

2.      Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok támogatásának igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi:

I. A települési önkormányzat lakosságszáma 2010. január 1-én 1000 fő alatti, 787 fő, és az Újtikos székhelyű Körjegyzőséghez tartozik.

II. A települési önkormányzat helyi adó bevezetéséről döntött és 2011. évben ilyen jogcímen 4000 ezer forint összegű bevételt tervez.

III. Az önkormányzat 2011. évi költségvetési rendeletét vagy módosított költségvetési rendeletét 26.623 ezer forint összegű működési célú hiánnyal fogadta el. 

IV. Az önkormányzat kötelezettségvállalása 2010. és 2011. évben nem haladja meg az Ötv. 88. § (2) bekezdés szerinti éves kötelezettségvállalás felső határát.

V. a)   Az önkormányzat az Ötv. szabályai szerint kötelező könyvvizsgálatra nem

       kötelezett.

Felhívja a Képviselő-testület a polgármestert, hogy a pályázat előkészítéséről gondoskodjon.

Határidő: 2011. április 29.



Felelős: Mikó Zoltán polgármester
5./

Előterjesztés Tiszagyulaháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 2011-2014-es ciklusra szóló önkormányzati gazdasági programjának elfogadására
Előadó: Mikó Zoltán polgármester

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Szóban annyival kívánja kiegészíteni az előterjesztést, hogy a gazdasági program elkészítése kötelező feladat.
Dobos Lászlóné: Lenne egy észrevétele, szerinte a Széchenyi utcán nem útfelújításról van szó, hanem útépítésről, mert ott új utat kellene építeni.

Mikó Zoltán polgármester: Jogos az észrevétel, ott valóban útépítésről van szó. Ismeretes a Képviselő-testület előtt, hogy 2005-ben, vagy 2006-ban elkészítették a jogerős építési tervét a szóban forgó utcáknak, azóta ezt a tervet mindig megújítják, hogy ha lenne egy kedvező pályázat, annak egy fontos alapja a jogerős építési terv. Sajnos 2006. óta nem volt ilyen pályázati kiírás.

Tóth Péter Benjámin: Sokan mondják a községben lakók közül, hogy eddig minden polgármester új utat ígért. Ő mondta ezeknek a lakosoknak, hogy kedvező támogatottságú pályázat nincs, az önkormányzatnak pedig sajnos erre nincs pénze, hogy saját erőből utat építsen.

Mikó Zoltán polgármester: 50 %-os támogatottságú pályázatokat szoktak kiírni. Elmondja, hogy ha jól emlékszik, akkor a Dózsa utca építésének a költségvetése 2006-ban 16 millió forint volt, ez pedig azt jelenti, hogy az önkormányzatnak 8 millió forintot kellett volna hozzátennie. Ez sajnos teljességgel lehetetlen.
Tóth Péter Benjámin: Az lenne a legfontosabb, hogy be legalább a mentőautó be tudjon menni az utcába.
Mikó Zoltán polgármester: Sajnos sokszor a mezőgazdasági vállalkozók is felelőtlenül tönkreteszik az utat.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó jogi előadó: Elmondja, hogy a pályázatok általában az útépítő cégeknek vannak kiírva. 
Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy abban is látott lehetőséget, hogy a Munkaügytől a közfoglalkoztatás keretében eszközt igényelnek, és a közfoglalkoztatottak bevonásával építened például járdát, de aztán kiderült, hogy ha eszközt igényelnek, akkor ezt a közfoglalkoztatási keretből vonják le.
Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
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A 2011-2014-es ciklusra szóló önkormányzati gazdasági programról
Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Önkormányzat Képviselő-testületének a 2011-2014-es ciklusra szóló önkormányzat gazdasági programját és azt elfogadja.

A Képviselő – testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Mikó Zoltán polgármester
6./

Előterjesztés a temetőkről és temetkezési tevékenységről szóló 17/2001. (XII. 21.) rendelet módosítására
Előadó: Mikó Zoltán polgármester

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Szóbeli kiegészítés nincs.
Szép Jánosné: Ha ezeknek a sírkőkészítő vállalkozóknak fizetniük kell, hogyan állapítják meg, hogy mennyi vizet, vagy áramot fogyasztottak?

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: A környező településeken is így működik, hogy egy síremlék elkészítése után fizet 1000 Ft + Áfa összeget a vállalkozó. 
Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:
(A rendelet a jegyzőkönyvbe beépítve, folytatás a következő oldalon.)

7./

Előterjesztés a Polgári Kistérség Többcélú Társulási Megállapodás módosítására
Előadó: Mikó Zoltán polgármester

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Szóbeli kiegészítés nincs.
Dobos Lászlóné: Itt arról van szó, hogy azon feladatok elvégzésének díjait, amit az önkormányzat nem a kistérségben lát el, saját hatáskörben állapítja meg?
Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Az előző ülésén a Képviselő-testület elfogadta a szociális igazgatásról szóló rendeletet, amelyben szerepeltek a térítési díjak. Az ide vonatkozó jogszabály azt mondja, hogy ha társulásban van a feladat ellátva, akkor elegendő lenne egy településnek a rendeletében szerepeltetni, viszont a Tanács úgy döntött, hogy az összes településen egységesen kerüljön elfogadásra. Ez egy technikai jellegű módosítás.
Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
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A Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosításáról
Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Javaslat a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodás módosítására elnevezésű előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a Társulási Megállapodás módosítását az alábbiak szerint elfogadja.

A Társulási Megállapodás IV. Fejezete:  A Társulási szervek működése „A Társulási Tanács döntései” cím az alábbi 3./ ponttal egészül ki:

„3./ A Társulási Tanács a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló rendelet megalkotására a feladatellátásban résztvevő valamennyi önkormányzatot kijelöli.
A rendelet a Társulási Tanács által elfogadott szabályokat tartalmazza azzal a kitétellel, hogy a nem társulás által ellátott személyes gondoskodás formáit, a térítési díj csökkentésének, illetve elengedésének eseteit és módjait, a kiesett térítési díj szolgáltatónak való megtérítésének szabályait az önkormányzat saját lakosságára vonatkozóan önállóan állapítja meg.”
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Polgári Kistérség Többcélú Társulás munkaszervezet vezetőjét értesítse.

Határidő: 2011. május 10.

Felelős: Mikó Zoltán polgármester
8./

Előterjesztés a Magyarok szövetsége mozgalom által kezdeményezett program megtárgyalására
Előadó: Mikó Zoltán polgármester

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Véleménye szerint alapjaiban jó gondolatai, kezdeményezései vannak a Magyarok Szövetségének, csak az a kérdés, hogy hogyan lehet ezt kivitelezni és ellenőrizni. Más településen volt olyan tevékenységük, hogy családoknak 90 db napos csirkét adtak olyan feltétellel, hogy amikor az állatok vágásra alkalmasak lesznek, akkor 30 darabot elvisznek tőlük, 30 darabot adnak a településnek az élelmezésbe, 30 darab pedig az adott családnál marad. A probléma csak az, hogy történtek olyan dolgok, hogy amikor már a csirkék vágósúlyban voltak, a családok azt mondták, hogy az összes baromfi elpusztult, elvitte a féreg, stb.

Ez az előterjesztés csak arról szól, hogy Tiszagyulaháza település kinyilvánítja a csatlakozási szándékát, aztán ha a Magyarok Szövetségének van valami olyan kezdeményezése, ami a község hasznára válik, akkor éljen a lehetőséggel. Az önkormányzat minden olyan kezdeményezést szívesen fogad, ami a rászorultakat segíti.
Dobos Lászlóné: A Magyarok Szövetsége még csak most alakult, vagy van már kidolgozott programja, konkrét tevékenysége?

Mikó Zoltán polgármester: Ők már régen megalakultak, más megyékben már végeznek, illetve végeztek tevékenységet.
Javasolja, hogy a Képviselő-testület fogadja el a kezdeményezést, nem kérnek tagdíjat, semmiféle elkötelezettséggel nem jár a szándéknyilatkozat.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
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A Magyarok Szövetsége mozgalom által kezdeményezett Főnix Projekthez való csatlakozási szándék kinyilatkozásáról

Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő – testülete megtárgyalta a Javaslat a Magyarok Szövetsége mozgalom által kezdeményezett program megtárgyalására elnevezésű előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület kinyilvánítja csatlakozási szándékát a Magyarok Szövetsége mozgalom által kezdeményezett Főnix Projekt –Élelmiszer Önrendelkezés, Komplex Gazdaságfejlesztési Programmal kapcsolatban.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozati javaslat mellékletében szereplő szándéknyilatkozat aláírására.

Határidő: 2011. május 05.

Felelős: Mikó Zoltán polgármester
9./

Különfélék

Előadó: Mikó Zoltán polgármester

a) A TÖOSZ-ból való kilépésről
Mikó Zoltán polgármester: Évek óta tagja volt az önkormányzat a TÖOSZ-nak, amelyet a jelenlegi Kormány fel akar oszlatni. Semmi haszna nem volt az önkormányzatnak belőle, hogy a tagja volt, a tagdíjat viszont minden évben be kellett fizetni.
Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy lépjenek ki ebből a szövetségből.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta: 

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 
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A TÖOSZ-ból való kilépési szándékról

Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő–testülete 2011. december 31. napjával a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségéből való kilépési szándékát kinyilvánítja.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozati kivonat megküldésével a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségét értesítse.
Határidő: 2011. május 15.

Felelős: Mikó Zoltán polgármester
b) Önkormányzati területek bérbeadása

Mikó Zoltán polgármester: Többször volt már Képviselő-testület előtt ez a téma, annak a miskolci vállalkozónak az ügye, aki területeket akar bérbe venni az önkormányzattól energiafűz termelésére.
A vállalkozó megnézte a műszakis kollégával a területeket, és kiválasztott egy területet. A legutóbbi ülésen viszont arról volt szó, hogy vagy az összes önkormányzati területet vegye bérbe, vagy egyet sem.
Amikor ezt meghallotta, jelentkezett egy újtikosi gazdálkodó is, akivel van egy szóbeli megállapodás. Ez a vállalkozó már évek óta kaszálja ezt a területet, cserébe az övé, amit lekaszált. 
Javasolja, hogy mivel a miskolci vállalkozónak nem kellettek a belterületek sem, így inkább az újtikosi vállalkozó kaszálja továbbra is a tiszadobi út melletti területet. Javasolja, hogy kössenek vele bérleti szerződést, ami tartalmazza, hogy az önkormányzat bármikor visszaveheti a területet, ha valami olyan pályázat benyújtására lesz lehetőség, amihez szükség van arra a földterületre.
Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Hány évre készülne a bérleti szerződés?

Tóth Péter Benjámin: Általában 5 évre szokták a szerződést megkötni. 

Dobos Lászlóné: Mi van a többi földterülettel?

Mikó Zoltán polgármester: A többi földterület nem kell ennek a miskolci vállalkozónak, illetve vannak még olyan területek, amiket helyi lakosok kaszálnak.

Tóth Péter Benjámin: Véleménye szerint nem biztos, hogy a vállalkozó is beleegyezik abba, hogy bármikor előfordulhat, hogy vissza kell adnia a területet, mert ha ő pályázatot nyújt be földalapú támogatásra, és az önkormányzat közben visszaveszi tőle a földet, akkor megvonják tőle a támogatást. 

Mikó Zoltán polgármester: Akkor marad a szóbeli megállapodás, és ugyanúgy kaszálja tovább az a vállalkozó azt a területet.
Dobos Lászlóné: A vállalkozó vesz fel támogatást ezért a földért?

Mikó Zoltán polgármester: Erről nincs tudomása.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy térjenek vissza a következő ülésen erre a témára, mert addigra utána néznek a földalapú támogatásnak.

Mikó Zoltán polgármester: Egyetért a körjegyző asszony javaslatával, a következő Képviselő-testületi ülésen térjenek vissza erre a témára.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület a tájékoztatást jóváhagyólag tudomásul vette.

c) Pedagógiai Szakszolgálat feladat ellátása
Mikó Zoltán polgármester: Ismeretes a Képviselő-testület előtt, hogy eddig a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola látta el a Pedagógiai Szakszolgálat működtetését a kistérség településein, amiben nem vett részt Újtszentmargita és Folyás település. A feladatok nem voltak megfelelően ellátva, ráadásul az iskola 8 millió forintot kért a községektől a működéshez. Ez arra sarkallta a Polgári Kistérség településeit, hogy megpályáztassa a feladatok ellátását. 3 lehetőség merült fel, az egyik a Hajdú-Bihar Megye által ellátott Pedagógiai Szakszolgálat, a másik Hajdúnánás Önkormányzata ellátott Pedagógiai Szakszolgálat, a harmadik pedig az, hogy a Kistérség látja el a feladatot. A legkedvezőbbnek a Hajdúnánás Önkormányzata által fenntartott Pedagógiai Szakszolgálat tűnt, amely az alap és kiegészítő normatívákat kihasználva, egyéb önkormányzati hozzájárulás nélkül látná el a feladatot helyben. Nem kell tehát a gyermekeket utaztatni. Ezt elfogadta a tegnapi nap folyamán a Polgári Kistérség tanácsülése, ennek eredményeként tehát 2011. július 1-től 2013. december 31-ig a Hajdúnánási Önkormányzat által fenntartott Pedagógiai Szakszolgálat látja el a feladatokat állítólag sokkal hatékonyabban. Ez mindenféleképpen kedvező a kistérség településeinek. Ennek hatására lépett be Újszentmargita és Folyás, tovább növelve ezzel a gyermeklétszámot és esetlétszámokat.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

A Képviselő-testület a tájékoztatást jóváhagyólag tudomásul vette.

d) Ász vizsgálat
Mikó Zoltán polgármester: Tájékoztatja a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Állami Számvevőszék jelentkezett be a Polgári Kistérséghez ellenőrzésre. A terv szerint 2007-től napjainkig végezte volna a vizsgálatot, illetve nemcsak a Polgári Kistérséget ellenőrizte volna, hanem Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőséget is és a GÚT-ot is. Ez húsvét után kezdődött és június közepéig tartott volna, de közben érkezett egy telefonhívás a vezetőtől, hogy a Kormány a megyék ellenőrzését tűzte ki célul, így ez az ellenőrzés későbbre tolódik. 
Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Elmondja, hogy ennek kapcsán Kistérségi finanszírozásból, ha még lesz rá anyagi keret, a biztonság kedvéért, belső ellenőrzés keretén belül ellenőriztetni szeretnék azokat a dokumentumokat, amiket az ÁSZ is ellenőrizni fog.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület a tájékoztatást jóváhagyólag tudomásul vette.

Miután több napirendi pontra javaslat nem érkezett, Mikó Zoltán polgármester a nyilvános ülést bezárta.

K. m. f.


Mikó Zoltán
Adorjániné dr. Szokol Ildikó

polgármester
körjegyző

Dobos Lászlóné

alpolgármester

