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Takács József polgármester: Köszönti a megjelenteket. Külön köszönti Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testületét. Megállapítja, hogy Újtikos Képviselő-testülete határozatképes, a megválasztott 5 fő képviselőből jelen van 3 fő.

Mikó Zoltán polgármester: Szintén köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy Tiszagyulaháza község Képviselő-testülete határozatképes, a megválasztott 5 fő képviselőből jelen van 3 fő.

Takács József polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Juhász Margit képviselő asszonyt.
Javaslatot tesz az együttes ülés napirendjére, azzal a kiegészítéssel, hogy a második napirendi pont elmarad. 

Újtikos Község Önkormányzata Képviselő-testülete a napirendi pontokat 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a változtatásokkal együtt elfogadta.

Tiszagyulaháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete a napirendi pontokat 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a változtatásokkal együtt elfogadta.
Ennek alapján az ülés napirendi pontjai a következők szerint kerülnek megtárgyalásra:

Napirendi pontok:  
1./
Javaslat az Önkormányzati tulajdonú közüzem által megállapított ivóvízért és csatornahasználatért fizetendő díj megállapításáról szóló rendelet módosítására (Kedden kerül kipostázásra)
Előadó: Takács József polgármester
Előterjesztés: írásos

1./ Javaslat az Önkormányzati tulajdonú közüzem által megállapított ivóvízért és csatornahasználatért fizetendő díj megállapításáról szóló rendelet módosítására

Takács József polgármester: Vízdíj, illetőleg közmű kapcsán díjrendeletet kell alkotni az önkormányzatoknak, minden év december 31-ig, ez az ivóvíz és a szennyvíz tekintetében még nem történt meg idáig. Az új szolgáltató a TRV Zrt. megküldte az ár megállapítására vonatkozó dokumentációját. Vannak egyéb kérdések is az anyaggal kapcsolatban. Az én kifogásom az, hogy le van vezetve, hogy mennyivel emelkednének a díjak, mi az oka, milyen költségekkel jár most az üzemeltetés, egy pályázat útján csökkennének a lakosság terhei, illetve szinten maradnának, csak a KSH által megnevezett 4,2 %-os inflációval emelkednének. Viszont felmerült bennem az a kockázati tényező, hogy ez 2013-ban nem biztosítja a díjjak szinten tartását. És előbb - utóbb bekövetkezhet az a helyzet, hogy megszűnik ez a támogatás és akkor a lakosság terhei elviselhetetlen mértékben növekedhetnek.
Mikó Zoltán polgármester: A mi aggályain is hasonlóak. A mi véleményünk is abban tükröződik, amit elmondtál az előbb.

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: A válasz erre a legegyszerűbb, az állami díjtámogatás elnyeréséhez van erre szükség. A különbözetet azt teljes mértékben a hálózatra fordítja a TRV Zrt. Az eltelt években pedig ez nem történt meg egyszer sem. Az állami díjtámogatás rendszere lenne pontosan az, hogy az elmaradt hálózat rekonstrukciós munkát, ami eddig elmaradt, az végre valamilyen forrásból megoldódna. A kérdés második fele, hogy mi van abban az esetben, ha ez az állami díjtámogatás megszűnik. Abban az esetben pedig a díjmegállapító hatóság az önkormányzat. Tehát ha megszűnik a díjtámogatási rendszer, akkor az önkormányzat úgy dönt, hogy azt a díjat fogadja el, ami most érvényes. Az állami díjtámogatás rendszere nem az önkormányzattól vesz el, hanem az önkormányzatnak ad, úgy, hogy az önkormányzatnak ezért fizetnie nem kell. A lakosság által befizetendő díj az annyi lesz, amennyi az anyagban szerepel. Ha mi javasoltunk 1000 Ft-ot, akkor a számlán az lesz, hogy fizetendő díj 1000 Ft, ebből a lakosság fizet 500 Ft-ot és 500 Ft állami díjtámogatás. És ebből a plusz 500 Ft-ot a hálózatra költenénk. Ha az a félelem, hogy 2013-ban nem lesz díjtámogatás, akkor az önkormányzat képviselő-testülete azt mondja, hogy nem 1000 Ft a vízdíj, hanem csak 500 Ft.
Takács József polgármester: Akkor ezzel kapcsolatban lenne kettő kérdésem. Az egyik, hogy ezt a díjtámogatást milyen eséllyel kapjuk meg? A másik pedig az, hogy amennyiben az önkormányzat lefelé mozdít el a díjból, akkor a szolgáltató felé kötelezett-e az önkormányzat, hogy ezt a díjkülönbözetet fizesse meg. Vagy pedig, ha csökkentettük a díjat, akkor ennyi a díj és kész.
Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Minden esetben úgy van, hogy a szolgáltató díjra vonatkozó javaslatot tesz és a képviselő-testület a díjmegállapító hatóság. Az van csak meghatározva, hogy mi lehet a díj maximális mértéke. Azt, hogy a díj lefelé, vagy felfelé milyen mértékben változzon, azt semmi nem befolyásolja.

Dobos Lászlóné képviselő: És ez a szolgáltatásban nem jelenik meg? Hogy mondjuk 1000 Ft-ról levisszük 500 Ft-ra? És 500 Ft-ért ne várjuk már el ugyanazt a szolgáltatást.

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Az előbb mondtam el, hogy az a plusz 500 Ft a hálózatra fordítódik. Azaz 500, amit a lakosság fizet, az pedig a víziközmű szolgáltatásra. Ha jövőre megszűnik a díjtámogatás, akkor a szolgáltatás még ugyanazon a díjon megy, mint idén, csak akkor az a plusz 500 Ft, ami az állami díjtámogatásból jön és a hálózatra fordítódik, az nem fog a hálózatra fordítódni.

Dobos Lászlóné képviselő: És az előző években is működött ez ilyen formában?

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Pályázni kell. A pályázat teljes anyagát a szolgáltató készíti el. Azok a cégek, akiknél állami szolgáltató szolgáltat, azok teljes mértékben meg szokták kapni az állami díjtámogatást. Mi minden településen, ahol állami díjtámogatást igénylünk, azt megkapjuk. A kedvezményezett, azaz önkormányzat, nem a TRV Zrt. kapja meg. Az önkormányzat számlájára érkezik a pénz, és az önkormányzat utalja tovább a szolgáltató felé. Abban az esetben, ha ezt a pályázatot mi elkészítjük, az önkormányzat lepecsételi és nem nyeri meg a pályázatot, akkor azt mondjuk, hogy az eredetiben megállapodott díjon szolgáltatunk. Akkor le kell ülni a testületnek, hozni egy rendeletet, hogy a vízdíj nem 1000 Ft, hanem 500 Ft. Lefele lehet csökkenteni, csak fölfele nem lehet emelni.
Kapus József képviselő: És ha nem nyer a pályázat, az azt jelenti, hogy nem lesz karbantartás?
Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: De, de akkor csak annyi, amennyire az 500 Ft nyújt fedezetet. Ahhoz, hogy mi ezt a hálózatot normális állapotba hozzuk, ahhoz kevés, ha 10 Ft-ot szedünk be erre. Erre csak azt láttuk forrásnak, hogy a lakosságtól ne kelljen plusz pénzt beszedni, ha állami díjtámogatást kérünk. Ha nem kerül be az önkormányzat az állami díjtámogatásba, akkor azt a díjat alkalmazzuk, ami az anyagban szerepel, de akkor azt tudni kell, hogy akkor csak azaz  X Ft fordítódik a hálózatra, ami ebben a megállapodott árban benne van. Mi azt akkor ráfordítjuk, de ha bekerülünk az állami díjtámogatásba, akkor egy év alatt kitudunk cserélni 500 m, ha nem vagyunk benne akkor csak 30 m-t.
Takács József polgármester: Értem.

Kalóz Balázs képviselő: Ha ezt elfogadjuk és megnyerjük pluszba azt az 500 Ft-ot, akkor lehet-e már tudni, hogy mikor kezdődne a felújítás?

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Ez úgy néz ki, hogy amikor a kollégák megnézték a hálózatot, azt látták, hogy mindenhol vannak rossz pontok, vízbefolyások stb. Ez nem kezdődik meg januárban, csak akkor, amikor látjuk mennyi a pénzösszeg és mondjuk bejön két havi és akkor elkezdjük azt az adott dologra költeni. Így kell lépésről lépésre haladni. 

Mikó Zoltán polgármester: Több kérdésem nekem is volt, de közben megválaszoltál párra, de csak érintőlegesen. Van-e más olyan település, ahol alkalmazzátok ezt a pályázatot, ha van hol?

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Szolnok Megye összes településében, ahol szolgáltatók vagyunk, pl. Tószeg, Nagytőke, Kisköre. Amikor mi átvettük itt a szolgáltatást, akkor mi készítettünk egy állapotfelmérést. A TIKÖFE kiadott egy kötelezvényt a hálózat állapotáról. Szolgáltató váltás volt. Az előző szolgáltató ennyiből ezt csinálta, az új szolgáltató meg azt mondja, hogy ennyiből nem lehet ezt megcsinálni. Ennek egyetlen egy esetben van olyan oldala, hogy védhető, pont most. Itt van az új szolgáltató és ő azt mondja, hogy a következő szolgáltatási díj nem tette lehetővé a hálózat karbantartását. Ahhoz, hogy a hálózat jó legyen 1000 Ft kell. Összeállnak a számok.
Mikó Zoltán polgármester: Mondtad, hogy a TRV Zrt. fogja csinálni a pályázatot. Van-e ennek valami anyagi terhe az önkormányzatok felé?

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Nincs.
Mikó Zoltán polgármester: Mennyi az esély, hogy nyer ez a pályázat?

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Azt tudom mondani, hogy eddig minden pályázatunk nyert.
Mikó Zoltán polgármester: Az ivóvíz és szennyvízhálózatunk is nagyon rossz. Ebből az összegből nyilvánvaló, hogy csak az ivóvíz hálózatra lehet fordítani. Igaz?

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Nem, ebből arra lehet fordítani, ami a legrosszabb állapotban van, nem teszünk különbséget az ivóvíz és szennyvízhálózat között.
Mikó Zoltán polgármester: Lakossági tájékoztató?
Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Arról tudjuk tájékoztatni, ami a döntés. Ha kell leülünk a tanácsterembe, vagy a tornaterembe és ott a lakosság is felteheti a kérdéseit.

Mikó Zoltán polgármester: A pályázható időszak 2012. januárjától december 31-ig tart. És január 2-án már a csökkentett díjról fogja kapni a számlát a lakos? A másik ugye nem igaz az, ami a számlán van, mert azon az van hogy következő leolvasás 3 hónap múlva.
Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Ezt jó, hogy mondod, erre rá fogok kérdezni. Egyébként 2 havonta van leolvasás.
Mikó Zoltán polgármester: Tehát lesz idő átállni a nem támogatott számlákra?

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Igen. Amennyiben a képviselő-testület ezt a díjat fogadja el, akkor az esetleges állami támogatás beérkezéséből esetlegesen keletkező hátrányok nem érintik a lakosságot. A fizetendő összeg, azaz állami díjtámogatás levonása utáni összeg.

Takács József polgármester: Startmunkaprogramra pályázunk, 10-10 főre pályáznánk mindkét településen belvízelvezető rendszer rendbetételére. Szerintem ez nem zárja ki a szennyvízelvezető rendszerünk karbantartását is.
Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: De kizárja, viszont itt a két rendszer egymásba érése miatt, ha az esővíz árkot tisztítja, akkor ezzel egyidőben elválasztja az esővizet a szennyvízhálózattól.

Dobos Lászlóné képviselő: Én szeretném megkérdezni, hogy a közületek részére ez az állami támogatás nem vehető igénybe?
Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Nem nekik nem vehető igénybe. Kérdeztem mikor itt voltam és azt mondták, hogy nincs ilyen fogyasztó itt, aki közület.

Takács József polgármester: Vállalkozók?

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: A vállalkozóknál nem külön helyrajzi számon van bejelentve. Mennyi ilyen van?

Dobos Lászlóné képviselő: Az előterjesztésben benne van, hogy Tiszagyulaházán 12 és Újtikoson 14.

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Mi ez a közület, ez nem az iskola, meg az óvoda, meg az ilyenek?

Takács József polgármester: Az önkormányzat intézményeinek egy része, és az ÁFÉSZ.
Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Az ÁFÉSZ az igen, a magánbolt az nem, mert ugyanazon a mérőórán van, mint a ház.

Dobos Lászlóné képviselő: A vízórák egységesen le lesznek cserélve?
Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Itt most megy a csel a Tiszamelléki részéről, mert ha jól emlékszem 540 vízóra van itt, ami nem hitelesített. Mi azt mondtuk, hogy  a november-decemberi vízdíjat mi szedjük be, ebből a vízdíjból mi hitelesíttetjük a vízórákat és csak a maradékot utaljuk át.

Kapus József képviselő: Két kérdésem lenne. Az egyik, hogy januártól 27 %-os áfa lesz, és hogy mikor lesznek leolvasva a mérőórák? A másik, hogy üzemzavar esetére el van-e már látva szükséges felszerelésekkel a település?

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: A számvitel ismeri az elhatárolás fogalmát és ez minden helyen, ahol szolgáltatás van, úgy oldják meg, hogy a mért átlagolt fogyasztás alapján tudják, hogy feltételezhetően december 31-ig ennyi volt és január 01-től pedig ennyi. Ez egy elfogadott dolog. Elhárításról pedig annyit tudok mondani, hogy mindaddig, amíg a környéken nem fogjuk kialakítani azt az üzemmérnökséget, amiről beszéltünk, ebben most nagyon gyors előrelépés lesz péntektől, ezt mindenki látni fogja. Akkor ki fogjuk alakítani ezt az üzemmérnökséget, addig az volt a kérés részemről, hogy Kovács Attila kapjon meg biztonsági tartalékba olyan eszközöket, ami egy gyors elhárításhoz mindenképpen szükséges, én úgy tudom, hogy ezeket ő már kapja is meg folyamatosan. Megvan még neki adva a debreceni egységünk telefonszáma és ha van valami olyan ők kijönnek.
Takács József polgármester: Köszönöm szépen. Kérdés, hozzászólás? Nincs. Akkor én összegzésként azt kérdezem, hogy én itt a szövegben bekeretezhetem és felkiáltójelezhetem azt, hogy a lakosság terhei csak 4,2 %-kal nőnek?

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Így van.

Dobos Lászlóné képviselő: Illetve, hogy a plusz áfa és a szennyvíznél a 80 %-ról a 90%-ra.

Takács József polgármester: Az áfa az 2 %-os növekmény, az sajnos tényleg mindenütt van.

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: A 4,2 % + áfa. Az áfa az mindenhol  27%-ra emelkedik, ezzel nem tudok mit kezdeni. A 80-ról 90 %-ra megy, az meg nem a díj, hanem a kedvezmény mértéke, azzal, hogy megbontottuk a szennyvíz és ivóvíz 60-40 %-ot, az azt jelenti, hogy nagyjából a felére lesz ez igaz. Az én véleményem, ami statisztikai adatokkal igazolt, hogy folyamatosan csökken az ivóvíz fogyasztás.
Kalóz Balázs képviselő: Egyébként még a fúrott kút megoldás is jó.

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Ezzel kapcsolatosan szeretném elmondani, hogy akinek fúrott kútja van, az a locsolási kedvezményt nem érvényesítheti. Az önkormányzat helyi rendeletének ezt tartalmaznia kell. És amennyiben ezt valaki ellenőrzi és kiderül, hogy a lakos locsolási kedvezményt vett igénybe és fúrott kútja van, akkor megfogják büntetni az önkormányzatot.

Mikó Zoltán polgármester: Mikor fog érkezni a következő számla?
Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Márciusban.

Mikó Zoltán polgármester: Ez a márciusi számla már az új díjjal fog lenni?

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Igen.

Mikó Zoltán polgármester: Tehát ez azt jelenti, hogy mielőtt ez a számla megérkezik február közepe fele egy lakossági fórumot kell tartani, mielőtt ez a számla megérkezik.

Takács József polgármester: Így van.

Mikó Zoltán polgármester: És akkor erre a fórumra te eljössz?  És feláldozol egy egész délutánt? Mert akkor úgy kellene csinálni, hogy ettől eddig Újtikoson és ettől eddig meg Tiszagyulaházán.

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: És együtt ez nem lehetne?

Mikó Zoltán polgármester: Nem.

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Egy egész délutánt? Szívem szerint igen. Hát 2x2 óra, úgy kellene akkor szervezni. Általában egy ilyen rendezvény 1 óra alatt le szokott menni. 
Mikó Zoltán polgármester: Még az lenne a kérdésem, hogy a pályázaton elnyert plusz összeg fordítható-e más valamire? El kell-e vele számolni az állam felé?

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Nem fordítható másra és el kell vele számolni.

Kalóz Balázs képviselő: Van még egy fölmerült kérdés, hogyha 2013-ban legrosszabb esetben nem kapjuk meg ezt a pályázatot, előfordulhat-e az, hogy a TRV Zrt akkor is ragaszkodik majd ahhoz, hogy ez a díj maradjon és mi pedig ragaszkodunk a 700 Ft-hoz, és hogy itt olyan különbség van, hogy nem tudunk megegyezni. Ebben az esetben mi a megoldás?

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Más szolgáltató kell. Akkor az önkormányzat a TRV Zrt-vel kötött szerződését december 31-ig egyoldalúan felmondja.

Mikó Zoltán polgármester: Maradjunk 2013-ban és 1280 forintnál, holott semmilyen állami támogatás nincs rá, az önkormányzat képviselő-testületei meghatározzák a díjat, ami jelentősen vissza fog esni és a TRV Zrt nem mond semmit, hanem szolgáltat tovább.

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Én azt mondom, hogy a 4,2 %-kal szolgáltat tovább a TRV Zrt. Ha az önkormányzat azt mondja, hogy nem kapta meg az állami díjtámogatást, akkor az eredetei díjnál maradunk. Egyet tudni kell, hogy egyetlen szolgáltató sem szolgáltathat a tényleges díj üzemi költség szint alatt.

Kalóz Balázs képviselő: Ha valamikor is lesz egy pályázat, hogy felújítás, hogy ebben segít-e a TRV Zrt, vagy az önkormányzatnak kell pályázni?

Rácz Attila TRV Zrt. vezérigazgatója: Pályázni az pályázik, akié a tulajdon. Természetes, hogy minden szakmai segítséget megadunk, mert nekünk is azaz érdekünk, hogy minél jobb legyen a hálózat. Ez különösen akkor igaz, ha mi üzemeltetjük a szennyvíztisztító telepet is. Az önkormányzat fizeti az önerőt, ha lesz önerő. Most sikerült azt elérni, hogy az ivóvíz minőség javító programban, hogy azok az önkormányzatok, akik az önerő befizetése miatt nem tudtak részt venni, azoktól a Belügyminisztérium, mint legvégső tulajdonos kipótolt az önerőt. És most keményen dolgozunk azért, hogy a szennyvízhálózat rekonstrukciójánál se kelljen önerőt fizetni az önkormányzatoknak.

Takács József  polgármester: Egyéb hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, szavazzanak a beterjesztett rendelet tervezetről.

Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot  és a következő rendeletet alkotta:

Újtikos  Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének

24/2011. (XII. 22.) önkormányzati rendelete  

az önkormányzati  tulajdonú közüzeme által szolgáltatott ivóvíz  használatért fizetendő díj megállapításáról 

Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az árak megállapításáról szóló 1990.évi LXXXVII. törvény 7.§ (1.) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az alábbiakat rendeli el:

1.§

(1) A közüzemi vízműről szolgáltatott ivóvíz legmagasabb maximalizált ára a rendelet kihirdetése napjától:

- Alapdíj:  180 Ft/hó

- Változó díj: 335 Ft/m3

mely összegek az ÁFÁ -t nem tartalmazzák..

(2) Az ivóvíz szolgáltatási díj alapja a vízmérőn mért mennyiség.

2.§
Záró rendelkezések

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a 18/2009. (XII.17.) önkormányzati  rendelet.  

Újtikos, 2011. december 21.    

Takács József 
Adorjániné dr. Szokol Ildikó
polgármester
körjegyző 
A rendeletet kihirdettem:

Újtikos, 2011. december 22.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó

körjegyző

Takács József  polgármester: Egyéb hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, szavazzanak a beterjesztett rendelet tervezetről.

Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot  és a következő rendeletet alkotta:

Újtikos  Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének

25/2011. (XII. 22.) önkormányzati rendelete  

az önkormányzati  tulajdonú közüzeme által szolgáltatott csatornadíj  használatért fizetendő díj megállapításáról 

Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az árak megállapításáról szóló 1990.évi LXXXVII. törvény 7.§ (1.) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az alábbiakat rendeli el:

1.§

(1) A szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és kezelés (csatornadíj) legmagasabb maximalizált ára a rendelet kihirdetése napjától:
- Alapdíj: 0 Ft/hó

- Szolgáltatási díj: 900 Ft/m3,

mely összegek az ÁFÁ-t nem tartalmazzák.  
(2) A csatornaszolgáltatási díj alapja a mért szennyvízmennyiség, mérés hiányában a csatornaműbe bekötött ingatlanon felhasznált  teljes vízmennyiség 90%-a, függetlenül attól, hogy annak beszerzése honnan történik.

2.§
Záró rendelkezések

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a 2/2009. (I.30.) önkormányzati  rendelet.  

Újtikos, 2011. december 21.    

Takács József 
Adorjániné dr. Szokol Ildikó
polgármester
körjegyző 
A rendeletet kihirdettem:

Újtikos, 2011. december 22.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó

körjegyző

Mikó Zoltán polgármester: Egyéb hozzászólás nem hangzott el, kéri a képviselőket, szavazzanak a beterjesztett rendelet tervezetről.

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és a következő rendeletet alkotta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének

22 /2011. (XII. 22.) önkormányzati rendelete  

az önkormányzati  tulajdonú közüzeme által szolgáltatott ivóvíz és csatorna használatért fizetendő díj megállapításáról szóló 1/2001. (II.01.) számú rendelet módosításáról.
Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az árak megállapításáról szóló 1990.évi LXXXVII. törvény 7.§ (1.) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az alábbiakat rendeli el:

1.§

Az önkormányzati tulajdonú közüzeme által szolgáltatott ivóvíz és csatorna használatért fizetendő díj megállapításáról szóló 1/2001. (II.01.) számú rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2.§-a helyébe az alábbi lép:

„ 2.§ (1) A közüzemi vízműről szolgáltatott ivóvíz legmagasabb maximalizált ára a rendelet kihirdetése napjától:

- Alapdíj:  180 Ft/hó

- Változó díj: 335 Ft/m3

2.§
A Rendelet 3.§-a helyébe az alábbi lép:

„3.§ A szennyvízelvezetés, szennyvíztisztítás és kezelés (csatornadíj) legmagasabb maximalizált ára a rendelet kihirdetése napjától:
- Alapdíj: 0 Ft/hó

- Szolgáltatási díj: 900 Ft/m3

(3)Az ivóvíz szolgáltatási díj alapja a vízmérőn mért mennyiség.

A csatornaszolgáltatási díj alapja a mért szennyvízmennyiség, mérés hiányában a csatornaműbe bekötött ingatlanon felhasznált teljes vízmennyiség 90%-a, függetlenül attól, hogy annak beszerzése honnan történik.

Az ’(1) és (2) bekezdésben meghatározott díjtételek az ÁFÁT nem tartalmazzák.

3.§
Záró rendelkezések

E rendelet kihirdetése napján lép hatályba.

E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a 17/2009. (I. 29.) önkormányzati rendelet  

Tiszagyulaháza, 2011. december 21.    

Mikó Zoltán 
Adorjániné dr. Szokol Ildikó
polgármester
körjegyző 
A rendeletet kihirdettem:

Tiszagyulaháza, 2011. december 22.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó

körjegyző

Takács József polgármester: Akkor megállapítom, hogy mindkét település képviselő-testülete elfogadta a TRV ZRt. 2011. december 06-án kelt levelében közölteket, az ott kalkulált díjjakkal egyetemben.
Akkor megállapítom, hogy ezekkel a díjakkal az állami díjtámogatás rendszerében pályázni kívánunk az állami díjtámogatásra. Kérem, aki ezzel egyetért kézfeltartással szavazzon.
Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot  és a következő határozatot hozta:
Újtikos Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

137/2011. (XII.21.) számú határozata

Díjtámogatási pályázaton történő részvételről 

Újtikos Községi Önkormányzata részt kíván venni a 2012. évi lakossági ivóvíz-és csatornaszolgáltatás díjtámogatási pályázaton.

Felhatalmazza a képviselő-testület a polgármestert a pályázat benyújtására.
Határidő: azonnal


                            Felelős: Takács József polgármester

Mikó Zoltán polgármester: Aki egyetért azzal, hogy az elfogadott díjakkal az állami díjtámogatás rendszerében pályázzunk,  az kézfeltartással szavazzon.

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és a következő határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

120/2011. (XII.21.) számú határozata

Díjtámogatási pályázaton történő részvételről 

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzata részt kíván venni a 2012. évi lakossági ivóvíz-és csatornaszolgáltatás díjtámogatási pályázaton.

Felhatalmazza a képviselő-testület a polgármestert a pályázat benyújtására.
Határidő: azonnal


                            Felelős: Mikó Zoltán polgármester

  Tiszagyulaháza, 2011. december 21 .

Takács József polgármester: A Különfélék keretében van egy előterjesztés, a GÚT alapító okirat módosítása, amit meg kell tárgyalnunk. Az előterjesztés kiosztásra került. Az előterjesztésben minden lényeges információ benne van. Kéri, hogy aki az alapító okirat módosítással egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot  és a következő határozatot hozta:
   138/2011. (XII.21.) Kt. sz. határozat

Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testülete a GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Alaptevékenysége 1. Általános iskolai oktatás és nevelés 

„SNI tanulók oktatása

-   
a megismerő funkciók fejlődésének organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenessége (diszlexia, diszgráfia, diszkalculia) miatt sajátos nevelési igényű, illetve

· a megismerő funkciók fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenessége (diszlexia, diszgráfia, diszkalculia) miatt sajátos nevelési igényű”

szövegrész helyébe

„Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása

Sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló: az a gyermek, tanuló, aki a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzd”

szövegrész lép.

Alaptevékenysége 2. Óvodai nevelés
„Sajátos nevelési igényű gyermekek integrált óvodai nevelése”

szövegrész helyébe

„Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

Sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló: az a gyermek, tanuló, aki a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzd”

szövegrész lép.
Az alapító okirat hatályba lépésének időpontja:    2012. január 1.

Felkéri a képviselő-testület a körjegyzőt, hogy a határozatot Görbeháza Község Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala  részére küldje meg.

Mikó Zoltán polgármester: Kéri, hogy aki az alapító okirat módosítással egyetért, kézfelemeléssel szavazzon. 

121/2011. (XII.21.) Kt. sz. határozat

Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testülete a GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

Alaptevékenysége 1. Általános iskolai oktatás és nevelés 

„SNI tanulók oktatása

-   
a megismerő funkciók fejlődésének organikus okra visszavezethető tartós és súlyos rendellenessége (diszlexia, diszgráfia, diszkalculia) miatt sajátos nevelési igényű, illetve

· a megismerő funkciók fejlődésének organikus okra vissza nem vezethető tartós és súlyos rendellenessége (diszlexia, diszgráfia, diszkalculia) miatt sajátos nevelési igényű”

szövegrész helyébe

„Sajátos nevelési igényű általános iskolai tanulók nappali rendszerű nevelése, oktatása

Sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló: az a gyermek, tanuló, aki a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzd”

szövegrész lép.

Alaptevékenysége 2. Óvodai nevelés
„Sajátos nevelési igényű gyermekek integrált óvodai nevelése”

szövegrész helyébe

„Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása

Sajátos nevelési igényű gyermek, tanuló: az a gyermek, tanuló, aki a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye alapján

a) testi, érzékszervi, értelmi, beszédfogyatékos, autista, több fogyatékosság együttes előfordulása esetén halmozottan fogyatékos, a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének tartós és súlyos rendellenességével küzd,

b) a megismerő funkciók vagy a viselkedés fejlődésének súlyos rendellenességével küzd”

szövegrész lép.
Az alapító okirat hatályba lépésének időpontja:    2012. január 1.

Felkéri a képviselő-testület a körjegyzőt, hogy a határozatot Görbeháza Község Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala részére küldje meg.

Határidő:


2012. január 1.

Mikó Zoltán  polgármester: A belterületi bel- és csapadékvíz védelmi fejlesztésre vonatkozó pályázat hiánypótlása során kellene még egy döntést hozni a novemberben meghozott határozat módosításáról, mert a határozat 4., pontjában nem szerepel a fejlesztési hitel pontos összege. Kéri  a Képviselőket, hogy a határozat módosításáról a döntést hozzák meg, mert ez feltétele a pályázat befogadásának.

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

122/2011. (XII. 21.) számú határozata

A 97/2011. (XI. 16.) a belterületi bel- és csapadékvíz védelmi fejlesztésre vonatkozó ÉAOP-5.1.2/D2-11. kódszámú pályázat benyújtására hozott Kt. határozat módosításáról
Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 97/2011. (XI. 16.) a belterületi bel- és csapadékvíz védelmi fejlesztésre vonatkozó ÉAOP-5.1.2/D2-11. kódszámú pályázat benyújtására hozott Kt. határozatának 4. pontját az alábbiak szerint módosítja: 

4., A Képviselő-testület a pályázat Tiszagyulaházát érintő, 9.097.093 Ft összegű saját erőt 2.875.000 Ft fejlesztési hitel felvételével és 6.222.093 Ft összegű saját hozzájárulásként biztosítja.

A Képviselő-testület a határozat többi részét változatlanul hagyja.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Mikó Zoltán polgármester
Takács József polgármester: Mivel más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta.
K.m.f.

Takács József   





Mikó Zoltán

     Újtikos polgármestere



           Tiszagyulaháza polgármestere

Adorjániné dr. Szokol Ildikó

körjegyző

Juhász Margit
jegyzőkönyvhitelesítő
