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Tiszagyulaháza Község

P o l g á r m e s t e r e 

ELŐTERJESZTÉS

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat 2011. évi

költségvetésének elfogadására

Az államháztartásról szóló módosított 1992. évi XXXVIII. törvény 71. §-ának (1) bekezdésében foglaltak szerint a helyi Önkormányzatok költségvetési rendeletének tervezetét legkésőbb február 15-ig be kell nyújtani a Képviselő-testületnek.

A Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló 2010. évi CLXIX. törvényt az Országgyűlés december 23-i ülésnapján fogadta el.

Az Önkormányzati Képviselő-testület 9./2010 (XII. 16.) számú határozatában elfogadott költségvetési koncepció és a költségvetési törvény helyi Önkormányzatokra vonatkozó forrásszabályozása alapján az Önkormányzat 2011. évi költségvetési javaslatát a következők szerint terjesztem a Képviselő-testület elé:

A Magyar Köztársaság 2011. évi költségvetéséről szóló törvény rögzíti:

· a helyi Önkormányzatok normatív állami hozzájárulásának és a normatív részesedésű átengedett személyi jövedelemadójának jogcímeit és összegeit, 

· azokat a felhasználási kötöttséggel járó állami támogatásokat, amelyeket központosított előirányzatként a helyi Önkormányzatok által ellátandó feladatokra állapított meg az Országgyűlés. A helyi Önkormányzatok által felhasználható központosított előirányzatokból igényelhető támogatások közül a helyi Önkormányzatot különösen a következők érintik:

· Egyes jövedelempótló támogatások kiegészítése a költségvetési törvény 8. számú mellékletében meghatározottak szerint.

· Önhibáján kívül hátrányos helyzetben lévő helyi Önkormányzatok támogatása a törvény 35.§-ában, és 6. számú mellékletében megállapítottak szerint.

A költségvetés készítésénél az alábbi jogszabályváltozásokat kellett figyelembe venni:

· A minimálbér 2011. január 1.-től 78.000 Ft / hó / fő, a garantált bérminimum 94.000 Ft/fő/hó emelkedett.

· A munkáltatói terhek 2011. évben nem változtak.

· Az öregségi nyugdíj minimum összegét 28.500 Ft / hó szinten tartotta meg a Kormány.

· A köztisztviselők illetményalapja 2011.évben sem változott.

· A béren kívüli juttatásokat munkáltatói SZJA terheli. A kedvezményezett juttatások adóalapja a bruttó juttatás 1,19 szerese az adó mértéke 16%. Az elmúlt évhez viszonyítva ez a munkáltatói terhek 5% körüli csökkenését eredményezi.

· A dologi kiadások automatizmusát a támogatások nem ismerik el, ugyanakkor az áremelkedések egyre nagyobb terhet rónak az önkormányzatokra.

· A költségvetési törvény a közalkalmazotti pótlék alapot 2008.január 1-től 20.000 Ft összegben állapította meg és ez változatlan szinten maradt. A közalkalmazotti bértábla 2011 évre sem változott a minimál bérnövekedése miatt A1 -–A8 fizetési fokozatig azonos bért kell fizetni.
Bevételek várható alakulása

2011. évben 101.327 ezer forint bevétellel számoltunk, melyből 26.623 ezer forint a működési hiányt finanszírozó hitel.

A bevételeket bevételi forrásonként és költségvetési címenként a rendelet tervezet 2. és 4. számú melléklete tartalmazza 

 A lakosságszámhoz kötött normatívák nominál értéken változatlanok, a reálértéket figyelembe véve csökkenő támogatásról beszélhetünk. A vállalkozók kommunális adójának megszűnése is forráscsökkenést okoz költségvetésünkben.

A saját bevételek tervezésnél az előző évi átlag létszámmal számolunk. A konyha kapacitás kihasználtságát változatlanul biztosítja a Kistérségi Szolgáltató Központ által vásárolt étkeztetés.

Az önkormányzatok sajátos működési bevételeiben a helyi és az átengedett központi adókat terveztük meg. Az átengedett központi adókból az SZJA összegét meghatározza a költségvetési törvény. A gépjárműadót, a helyi adókat és a kapcsolódó pótlékot és bírságot az elmúlt év teljesítési szintjén vettük figyelembe. A hátralékok beszedése bizonytalan

Az SZJA településünk az alábbiak szerint részesül:

Helyben képződött SZJA 8 %:
  6.043 ezer forint

Kiegészítés: 20.471 ezer forint
19.948 ezer forint

Az elmúlt évi 26.140 ezer forint bevételhez viszonyítva 149 ezer forint csökkenést kell megállapítanunk.

A kiegészítés mértékét a költségvetési törvény határozza meg településünk esetében 36.600 Ft/fő összegre egészül ki, természetesen figyelembe véve a településre jellemző adóerő képességet is.

Termőföld bérbeadásából származó személyi jövedelemadót – mely szintén 100%-ban az önkormányzat bevétele – nem terveztünk, ebből a forrásból bevétele az önkormányzatnak nem volt.

Az elmúlt évben bevezetett talajterhelési díjat is a teljesítéssel azonos szinten vettük figyelembe – jelentős növekedésével nem számolhatunk.

Az igényelhető kötött felhasználású állami támogatások köre tavalyi évhez képest változatlan, a támogatás mértéke is az elmúlt évivel azonos.

A közcélú foglalkoztatás, és így a támogatása is megszünt. A közhasznú és közcélú valamint az „Út a munkába” programot is felváltotta a közfoglalkoztatási program. A felhasználható keret országos szinten az elmúlt évi összeg felére csökkent. Változott az eljárásrend, a felhasználható forrást a Munkaügyi központok kezelik. Részmunkaidősök foglalkoztatására van lehetőségünk. 2-4 hónap időtartamra foglalkoztatható 4 órában 8 fő, illetve hosszabb távon 6 órában 2 fő. A településünkre megállapított keret nagyobb létszámú foglalkoztatást nem tesz lehetővé. A jogszabály ugyanakkor kimondja, hogy a bérpótló juttatás folyósításának 2012-ben feltétele, hogy ebben az évben legalább 30 napot dolgozzon az igénylő.

A felhalmozási és tőke jellegű bevételekben terveztük meg az osztalékot. (43 ezer forint)

A működésre átvett pénzeszközök: tervezett összege 9.002 ezer forint, a közfoglalkoztatásra, védőnői szolgálat finanszírozására, és az áthúzódó közmunkára átvett összeggel számoltunk.

KIADÁSOK

A Kiadási főösszeg 101.327 ezer forint – 26.623 ezer forinttal – haladja meg a bevételeket, mely összeg, működési forrás hiány, az önkormányzati törvényben biztosított jog alapján kiegészítő támogatást igénylünk, mivel a költségvetési törvényben meghatározott feltételeknek az önkormányzat megfelel. A szabályozás szerint a költségvetésnek egyensúlyban kell lenni ezért a bevétel és kiadás különbözetét hitelként, kell tervezni.

A kiadások részletezését jogcímenként és tevékenységenként a rendelet tervezet 3. és 4. számú melléklete részletezi.

Személyi juttatások tételét a már említett változásoknak megfelelően terveztük. 

A munkaadói járulékok: tervezésénél is figyelembe vettük a jogszabályi előírásokat, a TB járulék mértéke 27% a bér jellegű juttatások után. 

A dologi kiadások és a folyó kiadások az elmúlt évi teljesítés szintjén terveztük.

Egyéb folyó kiadások tételén van megtervezve a számlák vezetésével kapcsolatos kiadások, biztosítási díjak és különböző tagdíjak.

Az átadott pénzeszközök kiadási előirányzatán terveztük meg a Polgárőrség és alapítványok támogatását az elmúlt évhez hasonló szinten. Ez kiadási előirányzat összességében 820 ezer forint, ebből 650 ezer forint a lakossági szemétszállításhoz kapcsolódó tétel.

A támogatás értékű működési kiadások tételén jelenik meg a körjegyzőségre átadott összeg az elfogadott körjegyzőségi költségvetésnek megfelelően.

A Polgári kistérség felé a fennálló tartozást 7.085 ezer forint a 2011 évi tagdíjat157 ezer forint, és a 2011. évi ügyeleti hozzájárulást 502 ezer forint vettük figyelembe.

A GÚT költségvetéséhez 4.000 ezer forint vettünk figyelembe a költségvetésről – az előterjesztés készítésének idején – információnk nem volt.

Felhalmozásra 3.800 ezer forint céltartalékot terveztünk a költségvetés készítésekor még nem ismertek a településünk számára fontos és elérhető pályázatok, a saját forrást legalább a felhalmozási bevételek erejéig célszerű biztosítani.

A költségvetés elkészítésénél, megtárgyalásánál legfontosabb szempont a kötelező önkormányzati feladatok ellátása a működés zavartalan biztosítása. Fontos feladat a hiány csökkentése. Az említett feladatok egyidejű teljesítése jelen ismereteink szerint egyre inkább megoldhatatlannak látszik. A források reálértéke csökkenő, a feladatok forrás igénye növekvő tendenciát mutat. Megoldást adhat a következők betartása:

(4) A helyi önkormányzat - a választott helyi képviselő-testület által, vagy a helyi népszavazás döntésével - önként vállalhatja minden olyan helyi közügy önálló megoldását, amelyet jogszabály nem utal más szerv hatáskörébe. Az önként vállalt helyi közügyekben az önkormányzat mindent megtehet, ami jogszabályt nem sért. Az önként vállalt helyi közügyek megoldása nem veszélyeztetheti a törvény által kötelezően előírt önkormányzati feladat- és hatáskörök ellátását.

(5) Törvény a helyi önkormányzatnak kötelező feladat- és hatáskört is megállapíthat. A kötelezően ellátandó önkormányzati feladat- és hatáskörök meghatározásával egyidejűleg az Országgyűlés biztosítja az ellátásukhoz szükséges anyagi feltételeket, dönt a költségvetési hozzájárulás mértékéről és módjáról.*

Kérem, a tisztelt képviselő testületet az előterjesztés megtárgyalására, a költségvetési rendelet elfogadására.

Tiszagyulaháza 2011. február 09.

Mikó Zoltán










polgármester

* 1990.évi LXV törvény  a helyi önkormányzatokról 1.§
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