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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2012. február 15-én Tiszagyulaházán, az Őszirózsa Idősek Klubjában megtartott nyilvános együttes Képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: 


Tiszagyulaháza község Önkormányzata részéről



Mikó Zoltán


polgármester



Kapus József



Tóth Péter Benjámin

képviselők
Újtikos község Önkormányzata részéről:



Takács József

polgármester



Juhász Margit



Bodnár Imre



Molnárné Bor Bernadett

képviselők

Igazoltan távol:

Tiszagyulaháza község Önkormányzata részéről:



Megyesi Elemér



Dobos Lászlóné

képviselők

Újtikos község Önkormányzata részéről:



Kalóz Balázs

képviselő

Meghívottak:

Az ülés teljes időtartamára:



Adorjániné dr. Szokol Ildikó
körjegyző



Adamik Lászlóné

Újtikos Önkormányzat pü-i előadó

Volümné Kékesi Henriett

jegyzőkönyvvezető

Mikó Zoltán polgármester: Sok szeretettel köszönti a Képviselő-testületeket és a meghívottakat.

Megállapítja, hogy a tiszagyulaházi Képviselő-testület határozatképes, jelen van 3 fő, 2 fő képviselő igazoltan van távol.

Takács József polgármester: Megállapítja, hogy az újtikosi Képviselő-testület határozatképes, 4 fő jelen van, 1 fő képviselő igazoltan van távol.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a mai ülésről hangfelvétel és jegyzőkönyv készül, melynek vezetésével Volümné Kékesi Henriett köztisztviselőt bízza meg.

A jegyzőkönyv hitelesítő személyének Tóth Péter Benjámin képviselő urat javasolja.

Felkéri Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testületét, hogy aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével, kézfeltartással szavazzon.

Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével.

Takács József polgármester: Felkéri Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testületét, hogy aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével, kézfeltartással szavazzon.

Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével.

Mikó Zoltán polgármester: Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalására:

1. / Előterjesztés Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség 2012. évi költségvetésére

Előadó: Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző

Előterjesztés írásos

2. / Előterjesztés a köztisztviselőkre vonatkozó teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározásáról

Előadó: Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző

Előterjesztés: írásos

3. / Különfélék

Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontok tárgyalását.

Újtikos község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontok tárgyalását.
1./

Előterjesztés Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség 2012. évi költségvetésére

Előadó: Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Megkéri körjegyző asszonyt, hogy ha az előterjesztéssel kapcsolatban van szóbeli kiegészítése, azt tegye meg.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Egy rövid kiegészítéssel szeretne élni a Képviselő-testületek felé. A bevétel 5 millió forint, ez nagyon kevés a működtetéshez, szükséges hozzá a két település 13 millió forintos támogatása. Ennek ellenére próbálták a kiadási oldalt úgy lecsökkenteni, hogy minél kevesebb pénzzel kelljen a településeknek hozzájárulni.

Mivel a 2. számú táblázat tartalmazza a kiadásokat, szeretné, ha együtt néznék ezt végig, hogy egyértelműbb legyen a képviselők számára, hogy az egyes jogcímekre miért annyi pénz került betervezésre. A személyi kiadások tekintetében tervezték a soros lépéseket, illetve a minimálbér emelkedéséből adódó emelkedéseket. A jubileumi jutalmak tekintetében egy fő újtikosi kolléganő érintett az idei évben. A külső személyi juttatások között szerepel a kötelező jelleggel adandó házipénztár kezelési díj. A személyi kiadások tekintetében Tiszagyulaházán két fő kolléganő van GYED-en. Az ő helyettesítésüket költségtakarékos módon úgy oldották meg, mint a tavalyi évben, az egyik fő pénzügyi ügyintéző helyett határozott idejű kinevezéssel van alkalmazva 1 fő kolléganő, az igazgatási előadó helyett pedig a három dolgozó látja el a helyettesítési feladatokat. Azt is el kell mondani, hogy ez jelentős plusz munkát igényel. 

Mikó Zoltán polgármester: Neki is az lett volna a javaslata, hogy egyenként beszéljék meg a költségvetés pontjait, hogy a képviselők részletesen tudják, hogy az egyes jogcímek mit tartalmaznak. A foglalkoztatottak sajátos juttatásában mi került megtervezésre?

Adamik Lászlóné Újtikos pü-i előadó: A sajátos juttatásokban kerültek megtervezésre a helyettesítési díjak, illetve a bérkompenzáció, ez a bevételi oldalon is meg fog jelenni. Ezen kívül a 30 éves jubileumi jutalom van betervezve 1 fő részére, illetve 3 főnek a köztisztviselői alapvizsga letételéhez szükséges vizsga díja.

Mikó Zoltán polgármester: Személyhez kapcsolódó költségtérítések, ebben az összegben mi szerepel? 

Adamik Lászlóné Újtikos pü-i előadó: Itt került megtervezésre a köztisztviselők cafetéria juttatása, ami tulajdonképpen ebben az évben úgy változott, hogy összegében a költségvetést nem terhelte, személyenként bruttó 200 ezer forint maradt, csak a dolgozó kap meg belőle kevesebbet a bevezetett adó miatt. Kiszámolta, hogy egy hónapra 12728 Ft marad a köztisztviselőknek cafetéria címén.

Mikó Zoltán polgármester: A következő pont a szociális jellegű juttatások, ide 100 ezer forint lett tervezve. Ehhez is kéri a magyarázatot.

Adamik Lászlóné Újtikos pü-i előadó: 100 ezer forint az összeg, a köztisztviselők részére temetési segély, vagy esetleg a munkavégzéshez szükséges, törvény által előírt szemüveg biztosítása. Nem volt teljesítés az előző évben ezen a jogcímen.

Mikó Zoltán polgármester: Az adóval nem igazán szükséges foglalkozni, mert az adott. Itt vannak viszont a készletbeszerzések, ezen belül is az irodaszer, nyomtatvány, a könyv, folyóirat, egyéb információhordozó és a kisértékű szellemi termék, ezekre összesen 250 ezer forint lett betervezve. Azt szeretné tudni, hogy mennyi volt előző évben a felhasználás, és hogy mit takar ez, mert Tiszagyulaházára talán egy számlatükör lett a tavalyi évben vásárolva.

Adamik Lászlóné Újtikos pü-i előadó: Az irodaszer, nyomtatvány beszerzés az Opten törvénytárnak a megrendelése volt, a szerződést felbontották vele, viszont van még kifizetetlen számla. Itt 51 ezer forint volt a 2011. évi teljesítés. A könyv beszerzésnél és az egyéb információhordozó esetében a jogszabályok változása miatt olyan szintű változások történtek az év végén, hogy úgy gondolták, szükséges lesz valamilyen segédeszközt vásárolni. Gondol itt például a szabályzatok megírásában segítő adathordozóra, illetve egyéb szakkönyvekre is, de ezeket nagyon visszafogottan vásárolták az elmúlt évben is, 59 ezer forint volt a tavalyi felhasználás. A kisértékű tárgyi eszközökben a vírusirtó program ára került megtervezésre. A tavalyi teljesítés 36.600 forint volt. 

Mikó Zoltán polgármester: A következő pontban vannak nagy összegek, a karbantartási szolgáltatásra 700 ezer forint lett betervezve. Miért ennyi ez az összeg?

Takács József polgármester: Ez az összeg elsősorban az informatikus szerződését fedezi, illetve azt, amivel az előző informatikusnak tartozott a Körjegyzőség, mert volt 2 hónap felmondási idő is. Az informatikus tekintetében ismételt váltásra van szükség meg is kérték már jegyző asszonyt, hogy tegye meg ezzel kapcsolatban a szükséges lépéseket.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Elmondja, hogy már folytatott tárgyalásokat e miatt egy tiszadobi informatikussal. Ha átalánydíjas szerződést kötnének vele, akkor a GÚT újtikosi és tiszagyulaházi tagintézményeivel együtt kb. 140 ezer forint + Áfa összegbe kerülne havonta. Ha pedig eseti szerződést kívánnak vele kötni, akkor 3000 forintba kerül az első óra és utána minden megkezdett óra 2000 forint + Áfa kiadást jelentene. Úgy gondolja, hogy ha költségtakarékos módon akarnak eljárni, akkor nem átalánydíjas szerződést kellene kötni. 

Takács József polgármester: Azt javasolja, hogy ha eseti megbízási szerződést kötnek, akkor feltétlenül vizsgálják felül fél év múlva a teljesítést, mert lehet, hogy ez drágább lesz, mint az átalánydíjas.

Molnárné Bor Bernadett: Véleménye szerint az eseti szerződésnél nehéz azt ellenőrizni, hogy mennyi a valós ráfordított idő. Drágák ezek a szolgáltatások.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Azt is meg kell oldani, hogy a Körjegyzőség számítógépein egy háttérmentés történjen.

Mikó Zoltán polgármester: A következő pont az üzemeltetési, fenntartási szolgáltatások, amire 150 ezer forint van betervezve. Ez mit tartalmaz?

Adamik Lászlóné Újtikos pü-i előadó: A tavalyi évben a köztisztviselőknek juttatott étkezési utalványok futárszolgálati díját tartalmazza, az idén viszont nem erre szánnák ezt a pénzt, hanem a munka alkalmassági vizsgálatok elvégzésére.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Elmondja, hogy akivel jelenleg van szerződés, nagyon magas áron végzi ezt a szolgáltatást, szeretnék ezt a kiadást is lecsökkenteni, és egy másik orvossal kötni megállapodást. A jelenlegi orvos 6000 forintért végzi el a feladatot, ezzel szemben az említett másik, dolgozónként 3500 forintért végezné el a vizsgálatot. 

Juhász Margit: Megkötötték már a megállapodást?

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Még nem.

Juhász Margit: Azért kérdezi, mert ez az iskolában is mindig probléma.

Takács József polgármester: Legjobb lenne az iskolákat is bevinni ebbe a szerződésbe. 

Juhász Margit: Ezt intézményi szinten össze kellene hangolni.

Mikó Zoltán polgármester: Vásárolt közszolgáltatás 650 ezer forint. Ez az összeg mit takar?

Adamik Lászlóné Újtikos pü-i előadó: Ez a Körjegyzőség ügyvédjének a díja.

Mikó Zoltán polgármester: Itt szintén változás lesz, nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket az ügyvéd úr.

Takács József polgármester: Szükség van a változtatásra, az újtikosi ülésen már beszéltek erről, többet vártak az ügyvéd úrtól. Azzal számolni kell, hogy ennél olcsóbbat nem fognak találni, ennek ellenére szükség van az ügyvédi szolgáltatásra. Minimum az Áfa összegével emelkedni fog az összeg, mert a jelenlegi ügyvéd úr alanyi Áfa mentes volt.

Mikó Zoltán polgármester: Pénzügyi szolgáltatás kiadások. Itt mi került betervezésre?

Adamik Lászlóné Újtikos pü-i előadó: Itt kerül megtervezésre a bankköltség.

Mikó Zoltán polgármester: A belföldi kiküldetésre betervezett összeg 250 ezer forint, kicsit soknak tűnik. Mennyi volt a tavalyi felhasználás?

Adamik Lászlóné Újtikos pü-i előadó: Itt tervezik meg a körjegyző asszony költségtérítését, és a dolgozók munkába járási költségét.

Mikó Zoltán polgármester: Különféle, egyéb dologi kiadás 300 ezer forint, elég nagy kiadásnak tűnik, mit tartalmaz? 

Adamik Lászlóné Újtikos pü-i előadó: Ide kell minden olyan dolgot betervezni, amit az  előzőekben nem sikerült beazonosítani. Többek között innen kerül kifizetésre például egy koszorú, vagy virág vásárlás, vagy a mikulás csomag beszerzésére fordított összeg is itt került tavaly elszámolásra. Az iskola verseny költségének egy részének az elszámolása is ezen a jogcímen történt meg.

Juhász Margit: Végig olvasva és hallgatva a hozzá fűzött magyarázatot, nagyon takarékosan készült a költségvetés, ha a szükség úgy hozza, lehet ezt módosítani.

Tóth Péter Benjámin: Az irodaszer, nyomtatvány költségre betervezett összeg véleménye szerint fél évre sem lesz elegendő.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Igaz, hogy nagyon költségtakarékos a költségvetés, de majd ha a települési költségvetéseket megnézik a képviselők, látják, hogy mekkora a hiány. Jövőre pedig nullás költségvetést kell készíteni.

Mikó Zoltán polgármester: Sosem volt elég a normatíva a kötelező feladatokhoz. 

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének 1/2012. (II. 15.) számú határozata

Az Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség 2012. évi költségvetéséről

Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő- testülete megtárgyalta az Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség 2012. évi költségvetéséről szóló előterjesztést, 31357 e Ft bevételi és 31357 e Ft kiadási főösszeggel elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző

Takács József polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Újtikos község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének 5/2012. (II. 15.) számú határozata

Az Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség 2012. évi költségvetéséről

Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő- testülete megtárgyalta az Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség 2012. évi költségvetéséről szóló előterjesztést  31357 e Ft bevételi és 31357 e Ft kiadási főösszeggel elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző

2./

Előterjesztés a köztisztviselőkre vonatkozó teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározásáról

Előadó: Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Megkérdezi, hogy van-e az előterjesztéshez szóbeli kiegészítés.
Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Tisztelt Képviselő-testületek! Az előterjesztést törvény alapján kell elkészíteni, le van benne minden írva, nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Takács József polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Újtikos község Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének 2/2012. (II. 15.) számú határozata

Újtikos Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének 6/2012. (II. 15.) számú határozata

A köztisztviselőkre vonatkozó teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározásáról

Tiszagyulaháza és Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testületei megtárgyalták a köztisztviselők egyéni teljesítmény-követelmények alapját képező önkormányzati kiemelt célok meghatározására vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozzák:

I./
A Képviselő-testületek a köztisztviselőkkel szemben 2012. évre támasztandó teljesítmény-követelmények alapjául az alábbi célokat határozzák meg:

1.
Az Önkormányzat gazdasági programja alapján meghatározott célok:

A pályázati kiírások folyamatos figyelemmel kísérése, az aktuális pályázatok előkészítése és benyújtása, valamint a nyertes pályázat lebonyolítása.

2.
Újtikos Község Önkormányzatának 2011-2014. évekre terjedő időszakra szóló 
Gazdasági Programjában szereplő feladatok időarányos teljesítése.

3.
Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának 2011-2014. évekre terjedő időszakra szóló 
Gazdasági Programjában szereplő feladatok időarányos teljesítése.

II./ 
Aktuális kiemelt célok:

1. 
Az új Alaptörvényben és az ehhez kapcsolódó már elfogadott, valamint a jövőben elfogadandó legfontosabb, úgynevezett sarkalatos törvényekben foglaltak figyelemmel kísérése és az ebből adódó feladatok végrehajtása.

2. 
A Képviselő-testületi ülések előkészítése. A megalkotott rendeletek érvényesülésének figyelemmel kísérése, a hozott határozatok időbeni végrehajtása.

3. 
A 2012. évtől kezdődő Startmunka programban foglalt önkormányzati feladatok végrehajtása, az ezzel kapcsolatos jogszabályváltozások folyamatos figyelése és betartása.

4. 
A beruházások lebonyolításában való közreműködés. 

5. 
A szociális és gyermekvédelmi törvény és végrehajtási rendeletei módosításából eredő feladatok végrehajtása, a támogatási rendszer áttekintése. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet jogszabályoknak megfelelő átalakítása.

6. 
Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének végrehajtása során az önkormányzat gazdálkodására vonatkozó rendelkezések maradéktalan betartása, biztosítva a gazdálkodás szabályszerűségét, célszerűségi, hatékonysági és takarékossági szempontok figyelembevétele alapján.

7. 
Az adóbevételek alakulásának folyamatos vizsgálata, az adóhátralékok csökkentése, a behajtások hatékonyságának növelése. 

8. 
Az ügyintézési határidő pontos betartása, az ügyfelek teljes körű tájékoztatása, felvilágosítása, az ügyintézés törvényességi színvonalának emelése, a lehetőségekhez képest az eljárások egyszerűsítése. 

Határidő: folyamatos és 

Felelős: Takács József polgármester

                  2012. december 31.
     
              Mikó Zoltán polgármester




              Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző

3./

Különfélék

Mikó Zoltán polgármester: Megkérdezi Takács polgármester urat, hogy kíván-e valamit előadni a különfélékben.

Takács József polgármester: Egy rövid tájékoztatást szeretne nyújtani, a közös belvizes pályázattal kapcsolatban. A hiánypótlás határideje lejárt, a szükséges dokumentumokat időben benyújtották. Néhány telek, ami kérdéses volt, annak a dolgát rendezték. Azt az információt kapták, hogy jó pozícióban van a pályázat a szakmai indokoltsága miatt. Azokban az utcákban, ahol nem kerül a pályázat keretén belül kiépítésre a belvízelvezető rendszer, ott a startmunka program lehetőséget ad rá, hogy saját emberekkel oldják meg a feladatot. 

Mikó Zoltán polgármester: Több külső információ szerint van okuk bizakodni a támogatottságot illetően.
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testületek a tájékoztatást jóváhagyólag tudomásul vették.
Mikó Zoltán polgármester: Bizonyára hallották a híradásokban a képviselők, hogy az erős, helyenként akár 65 km/h-s széllökések miatt másodfokú, narancssárga riasztást adott ki Hajdú-Bihar megyére az Országos Meteorológiai Szolgálat. De ha ez nem így lenne, akkor is látják, hogy nagyon rossz az idő, rettentő erejű szél fúj. 
Indulniuk kellene hamarosan Görbeházára a hármas együttes ülésre, de előtte felhívja telefonon az iskolabusz sofőrjét, hogy megkérdezze, milyenek az útviszonyok.

A sofőr elmondása alapján nagyon rosszak a közlekedési viszonyok, nagyon erősen fúj a szél, és sok helyen az út és az árok szélét sem lehet látni a hóátfúvások miatt.

A kedvezőtlen időjárási körülmények miatt javasolja a képviselőknek, hogy ne induljanak el Görbeházára, hanem tárgyalják meg helyben a GÚT előterjesztéseit.

A Képviselő-testületek egyhangúlag egyetértettek a javaslattal.

Mikó Zoltán polgármester: Ismerteti a képviselőkkel a napirendi pontokat:
1./ Előterjesztés a GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2011. évi költségvetésének

     módosítására

      Előadó: Mikó Zoltán polgármester

      Előterjesztés írásos

2./ A GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2012. évi költségvetésének elfogadása

     Előadó: Mikó Zoltán polgármester

     Előterjesztés: írásos

3./ Görbeháza- Újtikos- Tiszagyulaháza Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Társulási

     Megállapodásának módosítása

     Előadó: Mikó Zoltán polgármester

     Előterjesztés: írásos

4./ Különfélék
Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontok tárgyalását.

Újtikos község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontok tárgyalását.

1./

Előterjesztés a GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2011. évi költségvetésének módosítására

Előadó: Mikó Zoltán polgármester

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Megkéri az újtikosi pénzügyes kolléganőt, hogy szóban egészítse ki az előterjesztést.

Adamik Lászlóné Újtikos pü-i előadó: Elmondja, hogy a GÚT könyvelésével kapcsolatban megkereste őket a görbeházi pénzügyes kolléganő, számok átcsoportosítása történt meg, mert a költségvetés elkészült annak idején, közben történtek előre nem látható dolgok. Ilyen például az is, hogy főállású angol tanár volt betervezve, de megbízási díjjal sikerült megoldani a feladatot. Ilyen és ehhez hasonló dolgok történtek, amik pénzbe nem kerültek, csak pénzügyi átcsoportosítást igényeltek. Tájékoztatta őket a polgármester asszony, hogy a normatív támogatásokat lekérték, a prémiumévesekhez a bér és a járulék megtérülése megtörtént. Ami valójában egyfajta előirányzat növekedést és módosítást jelent, az Tiszagyulaháza Önkormányzata javaslata alapján, mivel többletbevételük keletkezett étkeztetésből és ezt átadott pénzeszközként kérik, hogy vezessék át a költségvetésen.

Molnárné Bor Bernadett: Az angol tanárral kapcsolatban szeretné megkérdezni, hogy mi az oka, hogy óraadó tanárral látják el a nyelv oktatását és nem kinevezett dolgozóval.

Juhász Margit: Egyrészt az az oka, hogy olyan kevés az angol órák száma, tehát a kötelező óraszám nem lett volna biztosítva. Másrészt pedig, ha ehhez a tanárnőhöz ragaszkodnak, aki most van, ezt nem lehetett volna megoldani, mert neki van egy főállása. Azt is hozzá kell tenni, hogy ez a tanárnő annyira szereti az angol nyelvet oktatni, hogy egy egészen minimális óradíj az, amiért ezt a feladatot ellátja. Az idegen nyelv tanároknál általában több ezer forintba kerül egy óra, ezzel szemben neki 1600 forintos óradíja van.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.
Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének 3/2012. (II. 15.) számú határozata

A GÚT 2011. évi költségvetésének módosításáról

Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testülete a GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2011. évi költségvetésének III. módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület a 2011. évi költségvetés módosítását az alábbi előirányzat módosítások alapján elfogadta:
Részgazda
Szakfeladat
főkönyvi szám összeg E ft-ban
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Határidő: értelemszerűen

Felelős: Mikó Zoltán polgármester

Takács József polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Újtikos község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének 7/2012. (II. 15.) számú határozata

A GÚT 2011. évi költségvetésének módosításáról

Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testülete a GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2011. évi költségvetésének III. módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület a 2011. évi költségvetés módosítását az alábbi előirányzat módosítások alapján elfogadta:
Részgazda
Szakfeladat
főkönyvi szám összeg E ft-ban
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Határidő: értelemszerűen

Felelős: Takács József polgármester

2./

A GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2012. évi költségvetésének elfogadása

Előadó: Mikó Zoltán polgármester

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Felkéri az újtikosi pénzügyes kolléganőt szóbeli kiegészítésre.
Adamik Lászlóné Újtikos pü-i előadó: Szükség van egy kis pontosításra. Megkéri a képviselőket, hogy az előterjesztés vastag betűs sorában javítsák le a 2011-et 2012-re, mert ezt elírták.

A másik dolog, amit pontosítani kellene az, hogy miután kipostázták a képviselőknek az előterjesztéseket, kaptak Görbeházától egy módosító táblát, ami változtat az összegeken, méghozzá csökkennek így az összegek. Az étkezési térítési díjak csökkentésre kerültek. Az Önkormányzatok vezetései úgy döntöttek, hogy szükséges és jó megoldás, az, hogy ha a GÚT költségvetésébe bekerül az iskola összes dologi kiadása, így az épület karbantartás és a technikai dolgozók is, 2-2 fő Tiszagyulaházáról és Újtikosról. A jövő évre vonatkozóan ez akár még hasznos is lehet. A költségvetés készítésénél az intézményvezetők pontról pontra megbeszélték a fontosabb dolgokat. A személyi juttatások tekintetében a kötelező soros lépéseket és a minimálbér miatti emelkedéseket betervezték, továbbá 1 fő üres álláshelyet is. Betervezésre kerültek a helyettesítési díjak is, de túlórák nem. Az étkezési térítésre 12500 forintot terveztek be havonta, ehhez kapcsolódnak még a kifizetőt terhelő járulékok is. A tervek a teljesítés szintjén maradtak, de még ezek után is törekszenek a takarékosságra. 

Juhász Margit: Újdonság volt számára, hogy betervezésre került a 2-2 fő technikai dolgozó, ezt nagy örömmel olvasta.

Mikó Zoltán polgármester: Ez Tiszagyulaházát nem érinti, továbbra is változatlan formában oldják meg a feladatot.

Adamik Lászlóné Újtikos pü-i előadó: Újtikoson viszont van főállású takarító.
Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Megjelenik a GÚT költségvetésében a dologi kiadás. Ez nem fele-fele arányban jelentkezik a két településen, hanem a felmerülés pontos összege alapján kerül be a költségvetésbe.

Takács József polgármester: Tehát a fűtést, és világítást minden Önkormányzat a saját maga településén biztosítja az iskolához, ez így lesz ezután is. A szakmai kiadások pedig nem kerülnek külön megosztásra a felhasználás helye szerint, hanem ezt a költséget felezik, bár a könyvelés külön választja a felhasználás helye szerint, ebben állapodtak meg.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.
Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének 4/2012. (II. 15.) számú határozata

A GÚT 2012. évi költségvetéséről

Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testülete a GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2012. évi költségvetését a jegyzőkönyv mellékletében foglaltak szerint elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Mikó Zoltán polgármester
Takács József polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Újtikos község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének 8/2012. (II. 15.) számú határozata

A GÚT 2012. évi költségvetéséről

Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testülete a GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2012. évi költségvetését a jegyzőkönyv mellékletében foglaltak szerint elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Takács József polgármester

3./

Görbeháza- Újtikos – Tiszagyulaháza Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előadó: Mikó Zoltán polgármester

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Megkapták az előterjesztést a képviselők, azok a részek, amiben változás történt, dőlt betűvel vannak szedve.

Juhász Margit: Nem érti a harmadik oldalon az egyes számozásnál, hogy mi a változás a névnél, hiszen eddig is ez volt az intézmény neve. 

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Itt a számozás a fölötte lévő szövegre vonatkozik.
Juhász Margit: Ez a megfogalmazás is érdekes, mert a székhely intézmény a Széchenyi, és tagintézménye saját magának?
Takács József polgármester: Nem, a GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde név a 6 intézményt közösen jelenti, és ennek vannak tagintézményei, Görbeházán 2, Újtikoson is 2, Tiszagyulaházán pedig szintén 2 tagintézmény.

Elég hosszú volt a kifutási idő, mire a Társulási Megállapodás elkészült. Egy pont kivételével mindent elfogadtak Görbeházán. Azt az egy pontot elég hosszasan vitatták, ott is inkább a megfogalmazással volt gond. Nagyon időszerű volt már a megállapodás módosítása.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Annyit szeretne még pontosítani, hogy a 9. oldalon az 5/a pontban a második bekezdésnél van az leírva, amiről már beszélt, hogy a dologi kiadásokat nem fele-fele arányban fizetik meg, hanem a felmerülés helye és összege szerint az adott település fizeti meg a székhely településnek. A mondat tehát a következőképpen fog változni: Az Általános Iskolai tagintézményekben a normatívák, és a saját bevételek által nem fedezett kiadások részét a két Önkormányzat az Önkormányzat tagintézményeiben felmerült kiadások szerint fizeti meg a székhely Önkormányzat részére. A településenkénti 2-2 fő technikai dolgozó miatt szintén egy bekezdés épül be ehhez. A technikai dolgozók bérét és annak járulékait szintén a felmerülés helye szerinti Önkormányzat fizeti meg a székhely Önkormányzat felé.
Juhász Margit: A 9. oldal legtetején szerepel a tagintézményi támogatás, valamint az, hogy a kistelepülési tagintézményi támogatásra igényelt összegek a települések között három, egyenlő részben kerülnek megosztásra. Úgy emlékszik, hogy a kistelepülési támogatás nem volt benne az előzőben.

Mikó Zoltán polgármester: De igen, szerepelt benne.
Adamik Lászlóné Újtikos pü-i előadó: Ez kb. 7,5 millió forintot jelent Görbeházának.
Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének 5/2012. (II. 15.) számú határozata

A GÚT Társulási Megállapodásának módosításáról

Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Görbeháza- Újtikos – Tiszagyulaháza Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosítását a jegyzőkönyv mellékletében foglaltak szerint elfogadta.

Határidő: 2012. március 1.

Felelős: Mikó Zoltán polgármester

Takács József polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Újtikos község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének 9/2012. (II. 15.) számú határozata

A GÚT Társulási Megállapodásának módosításáról

Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testülete a Görbeháza- Újtikos – Tiszagyulaháza Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodásának módosítását a jegyzőkönyv mellékletében foglaltak szerint elfogadta.

Határidő: 2012. március 1.

Felelős: Takács József polgármester

3./

Különfélék

Előadó: Mikó Zoltán polgármester

a) A 4. osztály összevonásával kapcsolatban felmerült kérdés megbeszélése

Mikó Zoltán polgármester: Ismeretes a Képviselő-testületek előtt, hogy a mostani két 4. osztály létszáma együtt elég magas, ezért felmerült a kérdés, hogy 5. osztályban össze legyen-e vonva a két osztály, vagy maradjon így, ahogy van. Ezzel kapcsolatban szeretné, ha a tagintézmény vezető asszony mondana erről néhány gondolatot.

Juhász Margit: Az is kérdés, hogy a mostani ötödik osztályból maradnak-e le tanulók a következő tanévben. A köznevelési törvényben csökkeni fognak az osztályok csoport létszámai. A minimum és a maximum létszámot adják meg, megszűnik az átlaglétszám fogalma. A normatív támogatásnál a mutató alapján való finanszírozás megszűnik, a csoport minimumot el kell érni, de ezt akkor is eléri, ha két osztály lesz. Azon is gondolkodni kell, hogy egyáltalán helyileg hogy tudják őket elhelyezni, ez mindenképpen plusz költséget jelent. Az sem megoldás, az eddigiekhez hasonlóan, hogy például az idegen nyelv órák az ebédlőben vannak megtartva. Úgy nem lehet megtartani egy tanórát, hogy közben a konyhán már készítik az ebédet. 
A lenti részt használatba kellene venni, mert így nem férnek el. 33 fő volt eddig a legnagyobb osztály létszám, ők is nagyon szűkösen fértek el. Ha úgy dönt a fenntartó, hogy egy osztályt indít, az idegen nyelv miatt akkor is bontás van. Ha az eredményt és a hatékonyságot is figyelembe veszik, akkor a magyar, a matematika és az informatika órákat csoportbontásban kell oktatni, az informatikát nem is lehet másképp. Ha arra döntenek, hogy maradjon meg a mostani két osztály külön, akkor pedig olyan javaslatuk van a megtakarítást illetően, hogy a készség tantárgyakat összevontan kellene nekik oktatni. Azt javasolja, hogy ha a létszám feltételek megfelelnek a törvényi előírásoknak, akkor maradjon továbbra is két osztály. A költségvetésben számoltak a jelenleg helyettesítő pedagógusok bérével, és ez fedezi a bért, nem igényel plusz költséget.

Úgy tervezik, hogy Görbeházán van egy angol szakos tanár, és Ő látná el Tiszagyulaházán és Újtikoson is az angol nyelv oktatását.

Mikó Zoltán polgármester: Azt javasolja, hogy hamarosan kerüljön egy kidolgozott anyag a Képviselő-testületek elé, hogy a felmerült költségek ismeretében tudjanak döntést hozni.
Takács József polgármester: A dologi kiadás Tiszagyulaházán csapódik le, mert a személyi juttatásban nem következik be különösebb változás. Úgy gondolja helyesnek, hogy tűzzenek ki egy konkrét időpontot, amíg ebben döntést kell hozni, a felmerült költségek ismeretében.

Juhász Margit: Ebben a kérdésben 2012. március 31-ig feltétlenül döntést kellene hozni.
Miután több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Mikó Zoltán polgármester az ülést bezárta.

K. m. f.


Mikó Zoltán
Takács József


Tiszagyulaháza község polgármestere
Újtikos község polgármester


Adorjániné dr. Szokol Ildikó
Tóth Péter Benjámin

körjegyző
képviselő


jegyzőkönyv-hitelesítő
