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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2012. április 26-án Tiszagyulaházán, a Művelődési Házban megtartott nyilvános, együttes Képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: 


Tiszagyulaháza község Önkormányzata részéről



Mikó Zoltán


polgármester



Dobos Lászlóné

Megyesi Elemér

Kapus József



Tóth Péter Benjámin

képviselők

Újtikos község Önkormányzata részéről:



Takács József


polgármester



Juhász Margit



Bodnár Imre



Kalóz Balázs



Molnárné Bor Bernadett
képviselők

Meghívottak:

Az 1. napirendi pont tárgyalására:



Mezei Jánosné

Tiszagyulaháza gazdálkodási munkatárs



Adamik Lászlóné

Újtikos pénzügyi előadó

Az ülés teljes időtartamára:



Adorjániné dr. Szokol Ildikó
körjegyző

Volümné Kékesi Henriett
jegyzőkönyvvezető

Mikó Zoltán polgármester: Sok szeretettel köszönti a Képviselő-testületeket és a meghívottakat.

Megállapítja, hogy a tiszagyulaházi Képviselő-testület határozatképes, jelen van 5 fő.

Takács József polgármester: Megállapítja, hogy az újtikosi Képviselő-testület határozatképes, jelen van 5 fő.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a mai ülésről hangfelvétel és jegyzőkönyv készül, melynek vezetésével Volümné Kékesi Henriett köztisztviselőt bízza meg.

A jegyzőkönyv hitelesítő személyének Megyesi Elemér képviselő urat javasolja.

Felkéri Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testületét, hogy aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével, kézfelnyújtással szavazzon.

Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével.

Takács József polgármester: A jegyzőkönyv hitelesítő személyének Molnárné Bor Bernadett képviselő asszonyt javasolja. Felkéri Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testületét, hogy aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével, kézfelnyújtással szavazzon.

Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével.

Mikó Zoltán polgármester: Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalására az alábbi módosítással:

1. / Előterjesztés az Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség gazdálkodásának 2011. évi helyzetéről

Előadó: Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző

Előterjesztés írásos

2. / Javaslat az 5. osztály indítására a 2012/2013. tanévben

Előadó: Mikó Zoltán polgármester

Előterjesztés írásos

Zárt ülés keretén belül: a polgári külterület 099/15. hrsz. alatti ipari terület megnevezésű ingatlan használati díjának megállapításával kapcsolatos dolgok megbeszélése

Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a módosított napirendi pontok tárgyalását.

Újtikos község Önkormányzati Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a módosított napirendi pontok tárgyalását.
1./

Előterjesztés az Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség gazdálkodásának 2011. évi helyzetéről

Előadó: Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Megkérdezi, hogy van-e szóbeli kiegészítés.

Mezei Jánosné gazdálkodási munkatárs: A 4. számú mellékletben van egy gépelési hiba, a forrás oldalon a költségvetési átfutó elszámolásokból véletlenül kimaradt az 1.922 ezer forint. 

Kalóz Balázs: Azt szeretné megkérdezni, hogy a rendszeres személyi juttatásoknál miből adódik a megtakarítás?

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: A megtakarítás abból adódik, hogy a tiszagyulaházi hivatalban 1 fő GYES-en van, aki diplomás bérrel rendelkezett, az Ő munkáját az ott lévő 3 dolgozó látja el egy jóval alacsonyabb helyettesítési díjért. A megtakarítás oka még az is, hogy az újtikosi hivatalból a tavalyi évben egy diplomás bérrel rendelkező dolgozó ment el, az ő helyére is egy középfokú végzettségű kolléganő lépett be.

Dobos Lászlóné: Arra lenne kíváncsi, hogy az Önkormányzatoknak van-e fizetési hátralékuk a Körjegyzőség felé?

Adamik Lászlóné Újtikos pü-i előadó: Nincs hátralék egyik Önkormányzat részéről sem.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

28/2012. (IV. 26.) számú határozata

A Körjegyzőség gazdálkodásának 2011. évi helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról
Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő- testülete megtárgyalta az Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség gazdálkodásának 2011. évi helyzetéről szóló beszámolót és azt elfogadta.

Határidő: értelemszerűen



Felelős: Adorjániné dr. Szokol Ildikó

Takács József polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

Újtikos község Önkormányzati Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének 35/2012. (IV. 26.) számú határozata

A Körjegyzőség gazdálkodásának 2011. évi helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról
Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő- testülete megtárgyalta az Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzőség gazdálkodásának 2011. évi helyzetéről szóló beszámolót és azt elfogadta.

Határidő: értelemszerűen



Felelős: Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző
2./

Javaslat az 5. osztály indítására a 2012/2013. tanévben

Előadó: Mikó Zoltán polgármester
(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Újra a Képviselő-testületek elé került a 2012/2013-ban 5. osztályba felkerülő gyerekek problémája. Nem új a téma a képviselők előtt, többször beszéltek már erről. Annak idején két első osztályt kellett indítani a magas osztálylétszám miatt. Ezek a gyerekek a következő tanévben ötödik osztályba lépnek, a Képviselő-testületeknek el kell dönteni, hogy megmaradjon a jelenlegi két osztály, vagy összevonja őket és csak egy ötödik osztályt indít a következő tanévben. Amennyiben a képviselők úgy döntenek, két osztálytermet kell biztosítani a tiszagyulaházi iskolában. A két tanterem és a táblák rendelkezésre állnak, viszont az egyik tanteremben nincsenek meg a padok.

Várja a képviselő urak és hölgyek kérdéseit, hozzászólásait.

Kalóz Balázs: Az egyik legfontosabb kérdés véleménye szerint, hogy tudja-e vállalni az anyagi költségeket Tiszagyulaháza.

Mikó Zoltán polgármester: A festési, karbantartási munkálatok nem kerülnek olyan borzasztóan sokba. Ami jelentősebb költség és nem biztos, hogy ezt Tiszagyulaháza egyedül meg tudja oldani, az a padok beszerzése, de ha jól tudja, ennek a megoldására is van intézményvezető asszonynak javaslata.

Megyesi Elemér: Azt szeretné tudni, hogy a mostani pedagógus létszám el tudná látni ezt a feladatot, vagy ott is fejleszteni kellene? Véleménye szerint a padoknak valahol meg kell lennie, hiszen annak idején megvolt a nyolc tanteremre való padsor. Újtikosról nem lehet áthozni padokat? 

Juhász Margit: Elmondja, hogy annak idején, amikor a két község létrehozta az intézményfenntartó társulást, akkor a kisebb padokat átvitték Újtikosra, a nagyobbakat pedig onnan hozták Tiszagyulaházára. Meg kell nézni, hogy mennyi padot lehet áthozni Újtikosról. Ha két osztály marad, a készségtárgyakat összevontan tervezik tanítani. E miatt be kell rendezni egy olyan tantermet is, ahol a két osztály együtt is elfér. Ő úgy gondolja, hogy megoldható a dolog, persze fel kell mérni, hogy hány darab padra van szükség és hogy az méretben megfelel-e az adott korosztálynak, mert ez is lényeges.

A pedagógus létszámmal kapcsolatban azt tudja elmondani, hogy ennek az öt osztálynak megvolt a létszám fedezete. A következő tanévben, az alsó tagozatban egy osztállyal kevesebb lesz, és az egyik ott tanító kolléganő – a tiszagyulaházi negyedikes gyerekek tanítónője – rendelkezik magyar szakos végzettséggel is, tehát őt hoznák át a felső tagozatba, Ő is maradna az osztályfőnökük. E miatt nem gondolkodnak abban, hogy új pedagógust vegyenek fel, mert a jelenlegi létszámmal a feladat megoldható. 

Dobos Lászlóné: Azt szeretné elmondani, hogy ez a magas létszám azért előfordult már korábban is, mert azóta, amióta társult a két település, volt már két olyan osztály is, amelyik harmincon felüli létszámmal ballagott. Ha jól emlékszik, akkor a tavalyi osztályban is harminchárman voltak, de talán volt harmincöt-harminchat fős osztály is. Az épület felújításakor az egyik tanterem direkt azért lett olyan nagy, hogy egy magasabb létszámú osztály is elférjen benne. Elvileg azoknak a padoknak is meg kellene lenni, amik abban a tanteremben voltak.

Juhász Margit: A hozzászólásra reagálva elmondja, hogy a legmagasabb osztály létszám harminchárom volt. 
Mikó Zoltán polgármester: Kéri, hogy minden képviselő mondja el a véleményét, mert ez nagyon fontos döntés.

Kalóz Balázs: Elmondja, hogy személyes tapasztalatai alapján az osztályok összevonását nem javasolja. A takarékosságnak nem szabad az oktatás rovására menni.

Tóth Péter Benjámin: Ha két osztály lesz, mi szerint válogatják szét őket?

Juhász Margit: Úgy, ahogy most vannak.

Mikó Zoltán polgármester: A két osztálynak az alsó szárnyban megvan a hely, az egyik tantermet be is tudják padokkal rendezni, a másikat pedig meg kell oldani valahogy.

Megyesi Elemér: Az a javaslata, hogy ketté kell választani ezt a nagy osztályt, a pad kérdését pedig véleménye szerint a pedagógusok meg tudják oldani. 

Takács József polgármester: Véleménye szerint fontosak a körülmények, a pedagógusok és a gyerekek szempontjából is. Bár az is igaz, hogy sok gyerek jár az iskoláikba más településekről, de szerinte nem a körülmények miatt hordják a szülők ide a gyerekeket. A padok kérdését amennyire lehet, megoldják a már meglévő erőforrásból.

Ha az anyagi fedezet megvan, akkor mindenképpen az a javaslata, hogy maradjon meg a jelenlegi két osztály.

Dobos Lászlóné: A testnevelés órát nem lenne célszerű megbontani, mert Tiszagyulaházán van a kisebb tornaterem, nem tudja, hogy ott el fognak-e férni.

Juhász Margit: Úgy gondolja, hogy ez nem lehet probléma.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy Ő szintén azt a javaslatot támogatja, hogy két ötödik osztály induljon. 

Kapus József: A két polgármesternek és az intézményvezetőnek pontosan fel kellene mérni, hogy milyen anyagi ráfordítást igényel a két tanterem beüzemelése. A GÚT nem tud segíteni esetleg, ha nincs elég pad?

Mikó Zoltán polgármester: Hamarosan kezdődik az együttes ülés Görbeházával, ezt meg lehet tőlük kérdezni.

Bodnár Imre: Azt a javaslatot támogatja, hogy két ötödik osztály induljon a következő tanévben, mert véleménye szerint az az optimálisabb mind a diákok, mind a pedagógusok számára. Véleménye szerint a közbiztonságra is figyelmet kell fordítani.

Molnárné Bor Bernadett: Mindenképpen a két osztály indítását javasolja, egyrészt szakmai szempontból, hogy az oktatás színvonala ne romoljon. Bízik benne, hogy a két település meg tudja oldani ezt a problémát.

Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést. Kéri, hogy aki egyetért azzal a javaslattal, hogy a 2012/2013. tanévben a leendő 5. osztály két osztályban tanuljon továbbra is, tehát két ötödik osztály indítását támogatja, kézfelnyújtással szavazzon.

Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

29/2012. (IV. 26.) számú határozata

A 2012/2013. tanévben induló 5. osztály csoportbontásáról
Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő- testülete megtárgyalta az 5. osztály indítása a 2012/2013. tanévben elnevezésű előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület a 2012/2013. tanévben két 5. osztály indításáról döntött. Az 5. osztály tanulói  a jelenlegi csoportbontásban folytatják felső tagozatos tanulmányaikat. A készségtárgyakat illetően összevontan történik a tanulók oktatása a 2012/2013-as tanítási évben.
Felhívja a Képviselő-testület a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: értelemszerűen



Felelős: Mikó Zoltán polgármester
Takács József polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést. Kéri, hogy aki egyetért azzal a javaslattal, hogy a 2012/2013. tanévben a leendő 5. osztály csoportbontásban tanuljon továbbra is, tehát két ötödik osztály indítását támogatja, kézfelnyújtással szavazzon.

Újtikos község Önkormányzati Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

Képviselő-testületének

36/2012. (IV. 26.) számú határozata

A 2012/2013. tanévben induló 5. osztály csoportbontásáról
Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő- testülete megtárgyalta az 5. osztály indítása a 2012/2013. tanévben előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület a 2012/2013. tanévben két 5. osztály indításáról döntött. Az 5. osztály tanulói a jelenlegi csoportbontásban folytatják felső tagozatos tanulmányaikat. A készségtárgyakat illetően összevontan történik a tanulók oktatása a 2012/2013-as tanítási évben.
Felhívja a Képviselő-testület a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: értelemszerűen



Felelős: Takács József polgármester
Miután több kérdés, és hozzászólás a nyilvános ülésen nem hangzott el, Mikó Zoltán polgármester az ülést bezárta és zárt ülést rendelt el.

K.m.f.


Mikó Zoltán
Takács József


Tiszagyulaháza község polgármestere
Újtikos község polgármestere

Adorjániné dr. Szokol Ildikó

körjegyző


Megyesi Elemér
Molnárné Bor Bernadett


képviselő
képviselő


jegyzőkönyv-hitelesítő
jegyzőkönyv-hitelesítő

