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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült:  Görbeháza Község Önkormányzati Képviselő-testületének, Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testületének, Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2012. április 26-án 15.00 órakor megtartott együttes képviselő-testületi ülésén Tiszagyulaháza Község Művelődési Házában.
Jelen vannak:

Görbeháza Község Képviselő-testülete részéről

Balázs Nóra
alpolgármester


Nagy Miklós
képviselő 


Spéderné Pók Erika
képviselő

Varga Imre
képviselő

Újtikos Község Képviselő-testülete részéről

Takács József
polgármester


Juhász Margit
alpolgármester


Bodnár Imre
képviselő


Kalóz Balázs   
képviselő

Molnárné Bor Bernadett
képviselő

Tiszagyulaháza Község Képviselő-testülete részéről

Mikó Zoltán
polgármester

Dobos Lászlóné
alpolgármester


Kapus József
képviselő


Tóth Péter Benjamin
képviselő

Igazoltan távol volt:

Giricz Béla Lászlóné
Görbeháza polgármester


Kovács László
Görbeháza képviselő


Markovics József
Görbeháza képviselő


Megyesi Elemér
Tiszagyulaháza képviselő

Meghívottak:


Horváth Ernő
jegyző


Adorjániné dr. Szokol Ildikó
körjegyző


Molnár Lászlóné
GÚT Általános Iskola, Óvoda és  Bölcsőde intézményvezető


Szilágyi Antalné
Görbeháza gazdálkodási főelőadó


Mezei Jánosné
Tiszagyulaháza gazdálkodási főelőadó


Adamik Lászlóné
Újtikos gazdálkodási főelőadó


Molnár Istvánné
jegyzőkönyvvezető

Mikó Zoltán Tiszagyulaháza polgármestere köszönti a megjelenteket. Görbeháza polgármestere elfoglaltsága miatt nem tudott megjelenni az ülésen, köszönti Balázs Nóra alpolgármestert, és a településről megjelent képviselőket, valamint Horváth Ernő jegyzőt. Köszönti Takács Józsefet Újtikos község polgármesterét és a településről megjelent képviselőket, Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyzőt, és Molnár Lászlónét a GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde intézményvezetőjét.
Mikó Zoltán Tiszagyulaháza polgármestere:  Javasolja  Spéderné Pók Erika és Varga Imre Görbeháza község képviselőit válasszák meg jegyzőkönyv hitelesítőknek.  

Görbeháza község képviselő-testülete 4 fő igen szavazattal Spéderné Pók Erika és Varga Imre képviselőket jegyzőkönyv hitelesítőknek megválasztotta.

Újtikos község képviselő-testülete 5 fő igen szavazattal Spéderné Pók Erika és Varga Imre képviselőket jegyzőkönyv hitelesítőknek megválasztotta.

Tiszagyulaháza község képviselő-testülete 4 fő igen szavazattal Spéderné Pók Erika és Varga Imre képviselőket jegyzőkönyv hitelesítőknek megválasztotta.

Mikó Zoltán Tiszagyulaháza polgármestere:  Megkéri a települések polgármestereit, hogy külön-külön állapítsák meg a képviselő-testületek határozatképességét.
Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő képviselőből 4 fő van jelen, 1 fő igazoltan van távol, az ülés határozatképes.
Balázs Nóra Görbeháza község alpolgármestere megállapítja, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 4 fő van jelen, 3 fő igazoltan van távol, az ülés határozatképes.

Takács József Újtikos község polgármestere megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő képviselőből 5 fő van jelen, az ülés határozatképes.
Mikó Zoltán Tiszagyulaháza polgármestere:  Van-e valakinek a kiküldött napirendi ponttal kapcsolatban kiegészítése, módosító javaslata?

Nem érkezett a napirendi ponttal kapcsolatban módosító javaslat, így 
Görbeháza Község Képviselő-testülete 4 fő igen szavazattal, 
Tiszagyulaháza Község Képviselő-testülete 4 fő igen szavazattal, 
Újtikos Község Képviselő-testülete 5 fő igen szavazattal 
az alábbi napirendi pontokat fogadta el.
Napirendi pontok:
1. Tájékoztató a GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2011. évi gazdálkodásáról.
Előadó:
Giricz Béla Lászlóné Görbeháza község polgármestere

Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármester

Takács József Újtikos község polgármester




(írásbeli előterjesztés alapján)

Egyebek

1./
Napirendi pont

Tájékoztató a GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2011. évi gazdálkodásáról.
Előadó:
Giricz Béla Lászlóné Görbeháza község polgármestere

Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármester

Takács József Újtikos község polgármester




(írásbeli előterjesztés alapján)

Mikó Zoltán Tiszagyulaháza polgármestere:    Szóbeli kiegészítés van-e?
Szóbeli kiegészítés nem érkezett.

Mikó Zoltán Tiszagyulaháza polgármestere:    Kérdés, hozzászólás van-e?

Molnár Lászlóné a GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsöde intézményvezetője:   Úgy gondolja a 3 intézmény között egy kicsit szorosabb lett a kapcsolat. Zavartalanul folyt a munka, és az áttanítás a a tagintézmények között. Az első félévben ugyanannyi órát adott Görbeháza, mint Tiszagyulaháza, viszont a 2. félévben személyi változások miatt Tiszagyulaháza több órát adott. A következő évi tervek szerint Görbeháza fog több órát adni. Szűkösek a költségek, de a működéshez elegendőek. Tudjuk, hogy a 3 önkormányzat nem olyan helyzetben áll, hogy sok fejlesztést lehetne eszközölni. Ezek a fejlesztések többnyire pályázatok útján valósíthatók meg. Próbálnak minőségi munkát végezni. Most kapták meg az országos mérések eredményeit, kb. hasonló eredményeket értek el. Megpróbálnak jól működni, hogy a gyerekek megállják a helyüket. Jó lenne, ha minél több pályázat lenne a fejlesztésekre.

Balázs Nóra alpolgármester: Örömünkre szolgál, hogy valamennyi tagintézmény költségtakarékosan tudott gazdálkodni. A beruházások rendben lezajlottak, elégedettek lehetnek az intézmények gazdálkodásával.

Kalóz Balázs Újtikos képviselő:  Az elszámolással kapcsolatban szeretné megjegyezni, hogy elég jelentős plusz pénz van, ami járt volna a két településnek. Ez a novemberi elszámolásnál még nem látszott? Hol volt eddig ez a pénz? Mikor kerül kifizetésre?

Szilágyi Antalné Görbeháza gazdálkodási főelőadó:  Novemberben is volt elszámoláskor fizetnivaló, de nem látták még akkor decemberben hogyan alakul a tervezet kifizetése. Főleg bér és járulék megtakarítások a jelentősek. A beszámoló elfogadása után tudják ezeket az összegeket kifizetni.

Horváth Ernő jegyző:  Mint minden költségvetés esetében, a zárszámadásakor realizálódik az a pénz, ami megmaradt és nem került felhasználásra. Zárszámadáskor kerül sor az egymással történő elszámolásra. Ha pénzmaradvány keletkezik, az mutatja az intézmény nagyon takarékos gazdálkodását. Bármikor át tudják utalni, mert a számlán van az összeg, ha a képviselő-testületek elfogadják a beszámolót.
Kalóz Balázs Újtikos képviselő:  Ez csak most látszott, hogy ennyi a pénzmaradvány, ez év közben még nem látszott?
Horváth Ernő jegyző:  Csak az mondhat ilyet, aki nem tudja részletesen, hogy az önkormányzati gazdálkodás hogyan működik. Nem lehet tudni még ma, hogy holnap mit fognak fizetni.

Mikó Zoltán Tiszagyulaháza polgármestere:    Egyéb kérdés valaki részéről?
Mezei Jánosné Tiszagyulaháza gazdálkodási főelőadó:  A zárszámadási beszámoló bevezető részében található jogszabályi megjelölés nem helyes, mert ezek a jogszabályok már nem hatályosak. A 3. számú mellékletben található eredeti előirányzat nem egyezik meg a 2011. novemberi elszámolással. Újtikosnak 4.326.762 Ft, Tiszagyulaházának 5.601.590 Ft jár.

Szilágyi Antalné Görbeháza gazdálkodási főelőadó:   A jogszabályi hivatkozás helyes, mivel arról szól, hogy a 2011. évi költségvetésünket mely jogszabályok alapján állítottuk össze. A két elszámolás közötti különbség okra, hogy a normatívát kivették belőle. Az összes többi normatívának a százalékos része lett kifizetve. Ha közösen leülnek és áttekintik az egészet, megláthatja, hogy ki volt belőle véve a tankönyvtámogatás.

Mezei Jánosné Tiszagyulaháza gazdálkodási főelőadó:  A tankönyvtámogatás normatívaként is megjelenik.

Szilágyi Antalné Görbeháza gazdálkodási főelőadó:    Szeptemberben és egy összegben kapják meg.

Mezei Jánosné Tiszagyulaháza gazdálkodási főelőadó:  A két település tankönyv támogatása meghaladja a 3 milliót.

Szilágyi Antalné Görbeháza gazdálkodási főelőadó:      Az eredeti előirányzat volt, az most került bele.

Mezei Jánosné Tiszagyulaháza gazdálkodási főelőadó:  Mind a két település likviditási problémával küzd. 
Horváth Ernő jegyző:  Ezeket a szakmai vitákat telefonon is le lehetett volna egyeztetni. Várják az év minden munkanapján, hogy a pénzügyes kolleganők jönnek és egyeztetést kérnek. Úgy gondolja méltatlan ez a szakmai vita itt ezen a fórumon, nincs is igazából értelme, ezeket lehet kezelni. A pénzutalással kapcsolatban azt gondolja, hogy a polgármesterek ebben jobban állás tudnak foglalni. Nem hiszi, hogy bármiben nem tudtak volna eddig megegyezni. 
Mikó Zoltán Tiszagyulaháza polgármestere:  Észrevétel, kérdés, hozzászólás még a napirendi ponttal kapcsolatban.

Adamik Lászlóné Újtikos gazdálkodási főelőadó:  Mindkét település hiánnyal küszködik. A zárszámadás elfogadása után biztosan kialakulnak ezek az összegek, talán még egy kicsit hamarabb is. Napokon belül május 1-je lesz, nagy szüksége van mindkét településnek erre az összegre. Azt hogy a szakmai vitákat hol tudják folytatni nem tud mit mondani. Vannak megoldandó dolgok. Az elszámolást új alapokra kellene helyezni, ezáltal mindenféle más jellegű probléma megoldódna. Egy tábla sok mindent tud mutatni és nagyon sok mindent el is tud takarni. Úgy gondolja, hogy mindhárom település jegyzői támogatással le tudna ülni és nem lenne szakmai vita. Az a véleménye, mint a pénzügyes kolléganőnek, hogy ezen változtatni kell.

Juhász Margit Újtikos alpolgármestere:  Köszöni a tagintézmények közötti együttműködést. Nagyon jó érzés volt ezt az anyagot olvasni. Ennek ellenére azt gondolja, hogy nagyon szoros év volt. Meggondolandó, hogy meddig jó dolog pozitív eredményekről hallani. Mint intézményben dolgozó azt vallja, hogy nagyon nehéz dolog így működni. Mivel nem pénzügyes így a beszámolót megértette, jónak találta. El tudja fogadni mivel pozitív eredmény van.
Mikó Zoltán Tiszagyulaháza polgármestere:  Igazat kell adnia a két pénzügyes kolleganőnek. Sokkal többször kellene egyeztetni. Nincs pénze a településeknek, örülnek annak, hogy van 4-5 millió Ft tartalék. Mindenféleképpen szorosabb elszámolást kellene folytatni. 
Takács József Újtikos polgámestere:   Úgy gondolja, hogy nem itt kellene ennek a vitának folynia, mert ez annyira szakmai. Kibontakozott egy vita, amelyet korábban kellett volna lefolytatnia a szakmának. Azt is tudni kell, hogy a GÚT kapcsán és az elszámolások kapcsán nagyon sok egyeztetést folytattak, de úgy látszik még nem eleget. Le kell ülni minél gyakrabban, szeretné, ha egyféleképpen beszélnének. Örüljünk, hogy megtakarítás keletkezett, mert ha ugyanennyi mínuszok lennének, még hevesebben vitatkoznának.

Horváth Ernő jegyző:   Ha elfogadásra kerül a zárszámadás, akkor már másnap a települések számlájára átkerül az összeg.

Mikó Zoltán Tiszagyulaháza polgármestere:  Többször voltak Görbeházán egyeztetni, de úgy látszik nem eleget. Nem könnyű egy intézményfenntartó társulást fenntartani. Nagyon kiváló a takarékosság, az egész GÚT-nak a működése minden dicséretet megérdemel.

Dobos Lászlóné Tiszagyulaháza alpogármestere:  Az az igazság, hogy el is voltak szokva ettől az eredménytől. Többnyire olyan jellegű dolgokkal találkoznak, amikor nekik kell fizetni. Ilyen mélységekben nem tudnak hozzászólni, ez tényleg a pénzügyesek dolga. Nem értenek hozzá, nem fognak kötözködni. Hogyan áll a visszafizetési kötelezettség a normatívával?
Szilágyi Antalné Görbeháza gazdálkodási főelőadó:   Az óvodai sajátos nevelésű igényű gyermekre normatívát nem tartalmazta az alapító okirat, ellenőrzés során ez feltárásra került és visszafizetési kötelezettség keletkezett. Ez már visszafizetésre került, majd a 2012-es elszámolás fogja tartalmazni.
Spéderné Pók Erika Görbeháza képviselő:  Igazán örülhetünk annak, hogy 3 éve együtt tudnak működni társulás formájában. Görbeháza két pénzügyes dolgozója rettenetesen le van terhelve, hogy a másik két településnek is el kell végeznie az összes ügyes-bajos pénzügyi dolgait. Azt kéri, a másik két település pénzügyes dolgozójától, hogy keressék ők Görbeháza pénzügyeseit, ha probléma merül fel. Nem volt szándéka Görbeházának, hogy megkárosítsa a két települést.

Mikó Zoltán Tiszagyulaháza polgármestere:  Nem is feltételeztek ilyet. A két település sanyarú helyzete hozhatja ezeket a dolgokat. Ilyen pl. a Start munkaprogram előre nem látható dolgai. Az állandó nyomasztó pénzhiány generál ilyen dolgokat. A pénznélküliség nehézzé teszi a helyzetet.

Juhász Margit Újtikos alpolgármestere:  Hogy jó dolog is elhangozzon, azt szeretné elmondani, most jönnek haza a gyerekek a Rigó énekversenyről, ahol első helyezést értek el.

Adamik Lászlóné Újtikos gazdálkodási főelőadó:  Görbeháza polgármesteri hivatallal eddig jó volt a kapcsolat, nem szeretné, ha ez a mai ülés ennek a rovására menne.

Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán  Tiszagyulaháza község polgármestere:  Kéri Tiszagyulaháza képviselő- testületét, hogy a határozati javaslatnak megfelelően hozza meg döntését.
Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 fő igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

30/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozat

Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testülete a GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2011. évi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletében foglaltak szerint elfogadta.

Balázs Nóra Görbeháza alpolgármestere:   Most pedig kéri Görbeháza képviselő-testületét, hogy a határozati javaslatnak megfelelően hozza meg döntését.
Görbeháza Község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 fő igen szavazattal a következő határozatot hozta:

35/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozat

Görbeháza Község Önkormányzati Képviselő-testülete a GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2011. évi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletében foglaltak szerint elfogadta.

Takács József Újtikos község polgármestere:   Most pedig kéri Újtikos képviselő-testületét, hogy a határozati javaslatnak megfelelően hozza meg döntését.
Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testülete 5 fő igen szavazattal a következő határozatot hozta:    

37/2012. (IV.26.) Kt. sz. határozat

Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testülete a GÚT Általános Iskola, Óvoda és Bölcsőde 2011. évi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletében foglaltak szerint elfogadta.

A testületi ülésen más kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere megköszönte Görbeháza, Újtikos és Tiszagyulaháza községek képviselő-testületeinek munkáját és a testületi ülést bezárta.
k.m.f.

   Balázs Nóra
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        körjegyző

