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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2012. június 7-én Tiszagyulaházán, az Őszirózsa Idősek klubjában megtartott soron kívüli, nyilvános Képviselő-testületi ülésről

Jelen vannak: 
Mikó Zoltán


polgármester




Dobos Lászlóné




Kapus József




Megyesi Elemér




Tóth Péter Benjámin

képviselők

Az ülés teljes időtartamára:




Adorjániné dr. Szokol Ildikó
körjegyző




Volümné Kékesi Henriett
jegyzőkönyvvezető

Mikó Zoltán polgármester: Sok szeretettel köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, jelen van 5 fő.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a mai ülésről hangfelvétel és jegyzőkönyv készül, melynek vezetésével Volümné Kékesi Henriett köztisztviselőt bízza meg.

A jegyzőkönyv hitelesítő személyének Tóth Péter Benjámin képviselő urat javasolja.

Felkéri a Képviselő-testületet, hogy aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével, kézfeltartással szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével.

Mikó Zoltán polgármester: Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pont tárgyalására:

1. / Pályázat ismételt benyújtása a KEOP-1.1.1/B-10-11 kódszámú, „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése” című pályázati kiírásra
Előadó: Mikó Zoltán polgármester

Előterjesztés írásos

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pont tárgyalását.

1./

Pályázat ismételt benyújtása a KEOP-1.1.1/B-10-11 kódszámú, „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése” című pályázati kiírásra
Előadó: Mikó Zoltán polgármester

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Megkérdezi jegyző asszonytól, hogy van-e szóbeli kiegészítése.

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Elmondja, hogy a Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. megkeresését május 29-én kapták meg, s mivel június 11-ig kértek ebben döntést, ezért volt szükséges soron kívüli ülést összehívni.
Amennyiben egy település nem fogadja el, a pályázat nem kerülhet benyújtásra. Elmondja, hogy a többi település elfogadta, vagy várhatóan elfogadja. Viszont felhívja a Képviselő-testület figyelmét arra, hogy a hiánypótlás érinti a megállapodás módosítását is, ami azért lényeges, mert a megállapodás mostanában járna le. A Hajdúsági Hulladékgazdálkodási Kft. kéri azt, hogy hosszabbítsák meg a kilépést még öt évvel. 

Megyesi Elemér: Úgy nem lehet elfogadni, hogy ez a mondat nem kerül bele?

Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Nem, mert ez a hiánypótlás része.

Dobos Lászlóné: Ebbe a pályázatba nem fért volna bele az, hogy a használatnak megfelelően fizessenek az emberek?

Mikó Zoltán polgármester: Nem, mert ez a pályázat nem erről szól. Állítólag több százmillió forintos beruházás lenne a mérhető szemét, vagy a kisebb kuka megvalósítása. 
Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző: Felhívja a Képviselő-testület figyelmét arra is, hogy ha megvalósul ez a pályázat és lesznek komposztálók, akkor az díjnövekedést is jelent az előterjesztés szerint.

Megyesi Elemér: Ezt igazságtalannak tartja.
Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra bocsátja az előterjesztést.

A Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

35/2012. (VI. 07.) számú határozata

A „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése” c. pályázat ismételt benyújtásáról

Tiszagyulaháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva megtárgyalta „Pályázat ismételt benyújtása a KEOP-1.1.1/B-10-11 kódszámú, „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése” című pályázati kiírásra” című előterjesztést és az alábbi döntést hozta: 

1. Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás pályázatot nyújtson be az Új Széchényi Terv, Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek továbbfejlesztése” című KEOP 1.1.1/B konstrukció pályázati felhívására. Tudomásul veszi, hogy a Társulás a pályázat keretében a „Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás által fenntartott szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer továbbfejlesztése” tárgyú projekt megvalósítására kíván támogatást igényelni.  
Tiszagyulaháza Község Önkormányzata, mint a Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás tagönkormányzata kijelenti, hogy az általa az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, és a kapcsolódó Megvalósíthatósági Tanulmányban feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek, továbbá a Megvalósíthatósági Tanulmányban bemutatott üzemeltetési koncepciót, díjpolitikát, díjképzést ismeri és annak betartását a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja a projekt befejezését követő minimum öt évig.
2. A Képviselő-testület minősített többséggel elfogadja az előterjesztés 2. sz. mellékletében szereplő társulási megállapodást módosító okiratot. Továbbá tudomásul veszi, hogy egyúttal hatályát veszti a 2/2012. (I.27.) Hull. Társ. számú határozatával jóváhagyott módosító okirat tartalma. 

Felkéri Mikó Zoltán polgármestert a társulási megállapodást módosító okirat aláírására.

Határidő:
2012. június 11.


Felelős: Mikó Zoltán polgármester
Miután több napirendi pontra javaslat nem érkezett, Mikó Zoltán polgármester az ülést bezárta.

K. m. f.


Mikó Zoltán
Adorjániné dr. Szokol Ildikó


polgármester
körjegyző

Tóth Péter Benjámin
képviselő

jegyzőkönyv-hitelesítő
