Tisztelt olvasók!
Itt van ismét az ősz. A vénasszonyok nyara igazán jó időt hozott, ebből adódóan a horgász őszi pontyokat keres, mivel a víz még nem olyan hideg hogy a pontyok ne ennének. Ehhez viszont a nyári etető anyagon változtatni kell. Kezdjük az elején néhány jó tanáccsal! Az ősz beköszöntével horgász vizeink hőmérséklete fokozatosan csökken, a halak anyagcseréje lassan lelassul, emiatt kevesebb tápanyagot vesznek magukhoz. A víz lassacskán kitisztul, kevesebb  a vízi növényzet, a halaknak nehezebb  takarást találni, ezért ők is egyre óvatosabbak. A megváltozott körülményekhez nekünk, horgászoknak is igazodni kell. Vannak horgászok, akik ekkor szögre akasztják felszerelésüket, mondván, úgysem lehet már halat fogni, de azért egy igaz horgász ekkor sem nyugszik és mélyen lapuló ösztönétől vezérelve napjait a vízparton tölti. A siker sok mindentől függ.  Például a jól megválasztott helytől, a felszerelés részleteinek összehangolásától, a megfelelő etetőanyag és csali helyes használatától. Nem is olyan egyszerű dolog ez. Az igazán nagy fogások egyre ritkábbak, de egy tucat keszeg megfogása is óriási örömmel bír a horgász számára. Ahhoz, hogy mindezt átéljük, a nyáron használt etetőanyagok már nem alkalmasak. Egészen sötét színű, aromásabb és gyorsabban oldódó, szénhidrátokban gazdag keveréket kell alkalmazni. Finomabb szemcsézetűt, mint a meleg vízben használt változatok. Több dolog összehangolására van szükség: szín, aroma, minőség és mennyiség. Ebben az időszakban a rikító szín a fenéken, az apróbb halak számára kifejezetten riasztóan hat, ezért mindenképpen sötét etetőt használjunk. Jellemző a téli keverékekre, hogy sokkal több aromát kapnak a gyártás során, erre azért van szükség, mert a hideg közegben annak terjedése jelentősen rosszabb. Ezt a problémát az aromák magasabb adagolásával tudják csak kompenzálni a gyártók. Természetesen érdemes még folyékony aromákat is használni a bekeverés során. Hosszú évek tapasztalata, hogy etetőanyagok terén inkább a minőségre figyeljünk a mennyiséggel szemben. Kicsit érthetőbben, hiába juttatok be kilószámra olyan etetőanyagot, ami nem kelti fel a halak érdeklődését, a várt eredmény elmarad, ezért inkább kevesebb, de jó minőségű etetőanyagot használjunk, ami garantáltan jól működik. Tudom, hogy ez elég általános de reklámozni egyik terméket sem szeretném, ki kell több anyagot próbálni, hogy lássa az ember, hogy melyik az igazi, mert ami a múlt héten jó volt az nem biztos, hogy most is halat hoz. Ami viszont biztos, hogy gyönyörűek a szép őszi színek. A vonuló madarak hangjától hangosak a vízpartok, rengeteg átvonuló madarat lehet ilyenkor látni, már csak ezért is megéri a természetben lenni. Ha már a pontyot szóba hoztam, itt egy recept:
Besózzuk a halat, és az oldalait 2-3 centinként bevagdossuk. A közökbe vékony szalonnaszeleteket, reszelt hagymát, sót és paprikát dugunk.

Főtt burgonyákat felkarikázunk, egy zsiradékkal kikent zománcos tepsi, vagy megfelelő méretű tűzálló tál alját kirakjuk vele és megsózzuk, fél óra hosszat  sütőben sütjük. 
Ráfektetünk felkarikázott hagymát, paprikát és paradicsomot. Végül a tetejére rakjuk a megtűzdelt halat, olyan mintha úszna rajta. Zsiradékkal meglocsoljuk.
Kb. 30 percig nem túl forró sütőben sütjük. Ha túl barnára kezd sülni, papírral letakarjuk. Végül ráöntjük a tejfölt, és ezzel is kicsit pirítjuk. Jó étvágyat!
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