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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2013. szeptember 9-én Tiszagyulaházán, Tiszagyulaháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének Újtikos Községi Önkormányzat Képviselő-testületével az Őszirózsa Idősek Klubjában megtartott nyilvános, rendkívüli együttes Képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak: 
Tiszagyulaháza község Önkormányzata részéről:

Mikó Zoltán
polgármester



Megyesi Elemér

Kapus József
képviselők

Újtikos község Önkormányzata részéről:

Takács József
polgármester



Molnárné Bor Bernadett


Kalóz Balázs


Bodnár Imre
képviselők

Igazoltan távol:



Dobos Lászlóné

    alpolgármester
Tóth Péter Benjamin

    képviselő

Juhász Margit                             alpolgármester
Meghívottak:

Az ülés teljes időtartamára:


Maginé dr. Csirke Erzsébet
aljegyző

Adorjániné dr. Szokol Ildikó
kirendeltség-vezető

Volümné Kékesi Henriett
jegyzőkönyvvezető

Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere: Sok szeretettel köszönti a megjelenteket a rendkívüli együttes Képviselő-testületi ülésen. 
Megállapítja, hogy Tiszagyulaháza Képviselő-testülete határozatképes, jelen van 3 fő, igazoltan hiányzik 2 fő képviselő.

Takács József Újtikos község polgármestere: Megállapítja, hogy Újtikos Képviselő-testülete határozatképes, jelen van 4 fő, igazoltan hiányzik 1 fő képviselő.

Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere: Elmondja, hogy a mai ülésről hangfelvétel és jegyzőkönyv készül, melynek vezetésével Volümné Kékesi Henriett köztisztviselőt bízza meg.

A jegyzőkönyv hitelesítő személyének Kapus József képviselő urat javasolja.

Felkéri Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testületét, hogy aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével, kézfelnyújtással szavazzon.

Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért azzal, hogy a jegyzőkönyv hitelesítő Kapus József képviselő legyen.

Takács József polgármester: Felkéri Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testületét, hogy aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével, kézfelnyújtással szavazzon.

Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő Kapus József képviselő legyen.

(Kapus József képviselő jelezte, hogy a felkérést elfogadja.)
Mikó Zoltán polgármester: Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalására:

1. / Előterjesztés Az „ÉAOP- 5.1.2/D2-11-2011-0026  jelű „Tiszagyulaháza-Újtikos belterületi vízrendezés  II. ütem” című pályázathoz kapcsolódó építési beruházás megvalósításának közbeszerzési eljárására
Előadó: Mikó Zoltán polgármester
Előterjesztés: írásos

2. / Különfélék

Előadó: Mikó Zoltán polgármester
Előterjesztés: szóbeli

Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal                        - egyhangúlag - egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

Takács József polgármester: Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalására:

1. / Előterjesztés Az „ÉAOP- 5.1.2/D2-11- 2011-0026  jelű „Tiszagyulaháza-Újtikos belterületi vízrendezés  II. ütem” című pályázathoz kapcsolódó építési beruházás megvalósításának közbeszerzési eljárására

Előadó: Takács József polgármester

Előterjesztés: írásos

2. / Különfélék

Előadó: Takács József polgármester

Előterjesztés. szóbeli

Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal - egyhangúlag - egyetért a napirendi pontok tárgyalásával.

1./

Előterjesztés Az „ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0026 jelű „Tiszagyulaháza-Újtikos belterületi vízrendezés II. ütem” című pályázathoz kapcsolódó építési beruházás megvalósításának közbeszerzési eljárására 
Előadó: Mikó Zoltán polgármester

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere: Elmondja, hogy azért kellett összehívni a rendkívüli Képviselő-testületi ülést, mert határozati döntés szükséges ahhoz, hogy belvizes pályázat közbeszerzési eljárást megindító felhívását közzétegyék. 
A felhívás közzététele a testületi döntés után a holnapi napon fog megtörténni. Az Opus Team Kft.-t bízta meg a két település Képviselő-testülete a közbeszerzési eljárás lebonyolítására, így a közbeszerzési tanácsadó útmutatója alapján készült el az eljárást megindító felhívás. 
Várja a Képviselő-testületek kérdéseit, hozzászólásait.

Molnárné Bor Bernadett képviselő: Azt szeretné megkérdezni, hogy az 50 ezer Ft + Áfa átvételi díjat a dokumentumért kinek kell kifizetni? 
Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere: Tavaly óta ezek a csomagok, dokumentációk ingyenesen átvehetők a gesztor település Önkormányzatától, egy átvételi elismervény fejében. A mostani közbeszerzési szabályzat szerint csak a nyertes fizeti ki ezt az 50 ezer Ft-ot. A két település 50-50%-ban osztozik ezen az összegen. Az eljárásban csak azok vehetnek részt, akik átvételi elismervény fejében a településtől elvitték a dokumentációt.
Molnárné Bor Bernadett képviselő: Vannak már olyan cégek, akik érdeklődnek a kivitelezés iránt? Reméli, nem áll fenn annak a veszélye, hogy eredménytelen lesz ez a kiírás.

Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere: Bízik benne, hogy valóban nem lesz eredménytelen a kiírás. Igen, vannak jelentkezők, akik innen-onnan kérdezgették Takács polgármester urat, és őt is. A testületi döntés után, ha a felhívás ki van téve a Közbeszerzési értesítőben, akkor azt fogják mondani az érdeklődőknek, hogy át lehet venni a dokumentációkat a Tiszagyulaháza Község Önkormányzatától.

Takács József Újtikos község polgármestere: Elmondja, van jelentkező, abban nincs hiány, aggasztja, hogy elég sokan érdeklődnek. Jobban örülne, ha egy-két komolyabb érdeklődő lenne.

Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere: Joga van bárkinek ezt megtenni, ingyen, átvételi elismervény fejében elviheti a dokumentációt. Van ugyan egy referencia, hogy 200.000.000 Ft-tal rendelkeznie kell, a törvénynek megfelelően próbálták szűkíteni azt a kört, akik erre jelentkezhetnek. Elmondja, a Közműterv hozza a dokumentációt, azt nem tudja, hogy hány példányban, de lehet, hogy elektronikusan, CD-n.
Megyesi Elemér: Az érdeklődők részére írott formában kell átadni a dokumentációt?
Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző: Elmondja, hogy a törvény úgy rendelkezik, hogy elektronikus adathordozón, vagy azzal egyenértékű, nem módosítható formátumban szerepeljen az ajánlat, postai feladás esetén. Az ajánlatokat írásban, és zártan papíralapon, egy példányban, magyar nyelven, bontatlan és sértetlen, zárt, cégjelzés nélküli csomagolásban kell benyújtani. Egy példányt, elektronikus adathordozón is köteles az ajánlattevő benyújtani. Tehát papíralapon és elektronikusan is be kell nyújtania.

Molnárné Bor Bernadett képviselő: Mikor lesz a zárása a közbeszerzési eljárásnak?
Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző: A benyújtási határidő 2013. szeptember 25.

Molnárné Bor Bernadett képviselő: Ez azt jelenti, hogy ha holnap megjelenik a kiírás, holnaptól szeptember 25. reggel 9 óráig a legutolsó pályázatnak is be kell érkezni?
Takács József Újtikos község polgármestere: A legrövidebb határidőt kérték, ami lehetséges.

Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere: Elmondja, hogy a közbeszerzési pályázat elhúzódhat.
Takács József Újtikos község polgármestere: Véleménye szerint olyan nagyon nem húzódhat el, mert október 27-ig szerződést kell kötni.
Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere: Minden esély megvan az elhúzódásra, mivel nem nagyon vonzó ez a megosztott pályázat a két település irányába. Először állnak ilyen volumenű beruházás előtt, ilyen még nem történt emlékezete szerint, legalábbis Tiszagyulaházán nem.
Kalóz Balázs képviselő: Azt szeretné kérdezni, hogy azt nem lehet, hogy megosztva, külön-külön lehessen pályázni?
Takács József Újtikos község polgármestere: Ha a közbeszerzésen úgy indultak volna annak idején, akkor elképzelhető, hogy lehetséges lenne.
Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző: Elmondja, hogy egy pályázat maradhat, alvállalkozóként lehetséges a megosztás. 2013.09.25-én lezárják a pályázatot, felbontják, még lehetséges hiánypótlás, de az csak 3 nap, ha addig nem tudja a hiányt pótolni, kizárják a versenyből. Következik egy döntés, együttes testületi ülésen. A Közbeszerzési törvényben 10 napos szerződéskötési moratórium van, addig bárki megtámadhatja a döntést. Ha a 10 nap letelik, lehet szerződést kötni. Ha az idő engedi, lehet felvonulni, megtörténhet a terepátadás.
Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere: Elmondja, hogy gyakorlatilag az első számlát ki tudják bocsátani a felvonulásról, a földdepózásról, és az már elindította a munkát.

Molnárné Bor Bernadett képviselő: Azt szeretné megkérdezni, hogy az Opus Team Kft. biztosít szakembert, hogy a legjobb pályázót válasszák ki? 
Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere: Mindenféleképpen az Opus Team Kft. fog ebben segítséget nyújtani. A Közbeszerzési eljárás egészének lebonyolítására az Opus Team Kft.-vel kötöttek szerződést.
Adorjániné dr. Szokol Ildikó kirendeltség-vezető: Javasolni szeretné a Képviselő-testületeknek, hogy a Közbeszerzési Bíráló Bizottságba Dr. Kirilla Szilvia bizottsági tag helyett, válasszák meg Tóthné dr. Asztalos Ágnest, az Opus Team Kft. közbeszerzési tanácsadóját.

Kalóz Balázs képviselő: Erről a személycseréről szavazni is kell?
Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző: Igen, itt két határozatról kell dönteni. Az első határozatban a Képviselő-testületek elfogadják a közbeszerzési eljárást megindító felhívás közzétételét, a másodikban pedig a Közbeszerzési Bíráló Bizottságba Tóthné dr. Asztalos Ágnes megválasztását Dr. Kirilla Szilvia helyett.

Takács József Újtikos község polgármestere: Elmondja, megválasztottak egy Bíráló Bizottságot, és abban történik most személyváltozás.

Kalóz Balázs képviselő: Azt szeretné megkérdezni, hogy ki lehet-e szűrni, ha egy fővállalkozó megnyeri a pályázatot, és továbbadja több alvállalkozónak? 
Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere: Ilyen közbeszerzési eljárásnál semmit se lehet kiszűrni.
Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző: Elmondja, hogy az alvállalkozók aránya 10%-nál nem lehet több. Ugyanazok a feltételek vonatkoznak rájuk, mint a fővállalkozóra.

A közbeszerzés megpróbál objektív lenni, ezért vannak a garanciális feltételek. A referenciákat a polgármesterek leellenőrizhetik. A közbeszerzési szakember megmondja, hogyan lehet megoldani.
Kalóz Balázs képviselő: Azt is szeretné megkérdezni, hogy műszaki ellenőr van-e? A vállalkozó biztosítja?
Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere: Elmondja, hogy van műszaki ellenőr, az Opus Team Kft-vel közösen jelölték ki. Egy olyan műszaki ellenőr, aki belvizes dolgokban jártas, jó referenciákkal rendelkezik.
Képviselő részéről több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere: Szavazásra bocsátja az előterjesztést. Felkéri Tiszagyulaháza Község Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy aki egyetért az alábbi határozati javaslattal, kézfelnyújtással szavazzon:

„Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0026 jelű „Tiszagyulaháza-Újtikos belterületi vízrendezés II. ütem” című pályázathoz kapcsolódó építési beruházás megvalósítására a közbeszerzési eljárást megindító felhívást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
Felkéri a polgármestert a határozatból eredő és szükséges intézkedések megtételére. 
Felelős: 
Mikó Zoltán polgármester
Határidő:
azonnal”
Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal                        – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

66/2013. (IX. 09.) számú határozata
„Tiszagyulaháza-Újtikos belterületi vízrendezés II. ütem” című pályázathoz kapcsolódó építési beruházás közbeszerzési kiírásáról
Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0026 jelű „Tiszagyulaháza-Újtikos belterületi vízrendezés II. ütem” című pályázathoz kapcsolódó építési beruházás megvalósítására a közbeszerzési eljárást megindító felhívást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
Felkéri a polgármestert a határozatból eredő és szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: 
Mikó Zoltán polgármester
Határidő: 
azonnal

Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere: Szavazásra bocsátja a második előterjesztést. Felkéri Tiszagyulaháza Község Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy aki egyetért az alábbi határozati javaslattal, kézfelnyújtással szavazzon:

„Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0026 jelű „Tiszagyulaháza-Újtikos belterületi vízrendezés II. ütem” című pályázathoz kapcsolódó építési beruházásra kiírt közbeszerzési eljárás lefolytatására a 46/2013. (VII.05.) számú határozattal létrehozott Bíráló Bizottság tagjának megválasztja Tóthné dr. Asztalos Ágnest, az Opus Team Kft. Közbeszerzési tanácsadóját.

Felkéri a polgármestert, hogy a testület döntéséről a közbeszerzési tanácsadót tájékoztassa. 
Felelős: 
Mikó Zoltán polgármester

Határidő: 
azonnal”
Tiszagyulaháza Község Önkormányzati Képviselő-testülete 3 igen szavazattal                         - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

67/2013. (IX. 09.) számú határozata
a közbeszerzési Bíráló Bizottság összetételéről
Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0026 jelű „Tiszagyulaháza-Újtikos belterületi vízrendezés II. ütem” című pályázathoz kapcsolódó építési beruházásra kiírt közbeszerzési eljárás lefolytatására a 46/2013. (VII.05.) számú határozattal létrehozott Bíráló Bizottság tagjának megválasztja Tóthné dr. Asztalos Ágnest, az Opus Team Kft. Közbeszerzési tanácsadóját.

Felkéri a polgármestert, hogy a testület döntéséről a közbeszerzési tanácsadót tájékoztassa. 

Felelős: 
Mikó Zoltán polgármester

Határidő: 
azonnal

Takács József Újtikos község polgármestere: Szavazásra bocsátja az előterjesztést. Felkéri Újtikos Község Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy aki egyetért az alábbi határozati javaslattal, kézfelnyújtással szavazzon:

„Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0026 jelű „Tiszagyulaháza-Újtikos belterületi vízrendezés II. ütem” című pályázathoz kapcsolódó építési beruházás megvalósítására a közbeszerzési eljárást megindító felhívást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
Felkéri a polgármestert a határozatból eredő és szükséges intézkedések megtételére. 
Felelős: 
Takács József polgármester
Határidő:
azonnal”
Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal - egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

114/2013. (IX. 09.) számú határozata
„Tiszagyulaháza-Újtikos belterületi vízrendezés II. ütem” című pályázathoz kapcsolódó építési beruházás közbeszerzési kiírásáról
Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0026 jelű „Tiszagyulaháza-Újtikos belterületi vízrendezés II. ütem” című pályázathoz kapcsolódó építési beruházás megvalósítására a közbeszerzési eljárást megindító felhívást a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
Felkéri a polgármestert a határozatból eredő és szükséges intézkedések megtételére. 
Felelős: 
Takács József polgármester
Határidő: 
azonnal
Takács József Újtikos község polgármestere: Szavazásra bocsátja a második előterjesztést. Felkéri Újtikos Község Önkormányzat Képviselő-testületét, hogy aki egyetért az alábbi határozati javaslattal, kézfelnyújtással szavazzon
„Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0026 jelű „Tiszagyulaháza-Újtikos belterületi vízrendezés II. ütem” című pályázathoz kapcsolódó építési beruházásra kiírt közbeszerzési eljárás lefolytatására a 46/2013. (VII.05.) számú határozattal létrehozott Bíráló Bizottság tagjának megválasztja Tóthné dr. Asztalos Ágnest, az Opus Team Kft. Közbeszerzési tanácsadóját.

Felkéri a polgármestert, hogy a testület döntéséről a közbeszerzési tanácsadót tájékoztassa. 
Felelős: 
Takács József polgármester

Határidő: 
azonnal”
Újtikos Község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

Újtikos Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

115/2013. (IX. 09.) számú határozata
a közbeszerzési Bíráló Bizottság összetételéről
Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az „ÉAOP-5.1.2/D2-11-2011-0026 jelű „Tiszagyulaháza-Újtikos belterületi vízrendezés II. ütem” című pályázathoz kapcsolódó építési beruházásra kiírt közbeszerzési eljárás lefolytatására a 46/2013. (VII.05.) számú határozattal létrehozott Bíráló Bizottság tagjának megválasztja Tóthné dr. Asztalos Ágnest, az Opus Team Kft. Közbeszerzési tanácsadóját.

Felkéri a polgármestert, hogy a testület döntéséről a közbeszerzési tanácsadót tájékoztassa. 
Felelős: 
Takács József polgármester

Határidő: 
azonnal
Mikó Zoltán Tiszagyulaháza község polgármestere elmondja, hogy a különfélékben nincs előterjesztése.
Takács József Újtikos község polgármestere tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a különfélékben nincs külön napirend. 
Több kérdés, hozzászólás nem hangzott el.
Miután több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Mikó Zoltán polgármester és Takács József polgármester az ülést bezárta.

K. m. f.


        Mikó Zoltán
Takács József


Tiszagyulaháza község polgármestere
Újtikos község polgármestere


Dr. Kiss Imre
Kapus József

jegyző
képviselő


jegyzőkönyv-hitelesítő
