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JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2017. szeptember 5-én 1700 órától, Tiszagyulaházán, a Művelődési Házban megtartott, közmeghallgatásról.
Jelen vannak: 


Mikó Zoltán


polgármester

 

Dobos Lászlóné

alpolgármester


Tóth Péter Benjámin

képviselő


Megyesi Elemér

képviselő
A lakosság részéről:



82 fő állampolgár, a csatolt jelenléti ív alapján

Meghívottak: 



Dr. Vincze István 

r. alezredes kapitányságvezető



Monoki Viktor 

r. alezredes Polgári rendőrőrsparancsnok



Szűcs Gábor


Tiszagyulaháza Polgárőrség képviselője



Kalóz Balázs


Újtikos Polgárőrség képviselője



Bán Gábor


Tiszadob Polgárőrség képviselője



Tamás Benjámin

Tiszadada Polgárőrség képviselője



Szabó Tiborné


Polgár Polgárőrség képviselője
Az ülés teljes időtartamára:



Dr. Szombati Ágnes

Önkormányzati csoportvezető 
            


Mészárosné Szincsák Mária
jegyzőkönyvvezető

Mikó Zoltán polgármester: Sok szeretettel köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket, a meghívott vendégeket és a Képviselő-testület tagjait. 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, jelen van 4 fő megválasztott képviselő.
Ismerteti a közmeghallgatás napirendjét:

1. Tájékoztató Tiszagyulaháza község közbiztonságáról
1. Tájékoztató Tiszagyulaháza község közbiztonságáról.
Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy ha Tiszagyulaházán közbiztonsági fórumot kell összehívni, biztosan történt valami, amit nem hajlandó elfogadni a testület, a lakosság és egyszerűen kiveti magából ezeket a történéseket. Nagy felháborodást keltett a lakosság körében a közelmúltban történt betöréses lopás a településen. Nem az a megoldás, hogy mocskoljuk a polgármestert, az önkormányzat dolgozóit, a polgárőrséget. Felvetődött egy közösségi portálon, hogy milyen eszközökkel lehetne megszabadulni a nem kívánatos személyektől. Ezek nem törvényes eljárások. Az önkormányzatnak semmiféle beleszólási joga nincs, és meg sem tilthatja, hogy kik költöznek a faluba. Kihangsúlyozza, hogy Magyarországon szabad költözés joga van, vagyis minden magyar állampolgár alaptörvénnyel biztosított joga a tartózkodási hely szabad megválasztása. Nincs beleszólása egy település vezetőségének ki és hova költözik. 
Tisztázni kell, hogyan kerültek ezek az emberek ide. Azok az emberek, akik elköltöztek innen vagy az éppen örökölt házat eladták ezeknek a személyeknek. 
Kéri a jelenlévőket, hogy a kérdések feltevése kézfeltartással történjen, ne legyenek bekiabálások, ne legyen veszekedés, mindenki szót fog kapni.

Megkéri a lakosságot tegyék fel kérdéseiket, észrevételeiket, mondják el félelmeiket.
Kapus László: Szeretné, ha visszaállna a régi rend és nyugalom Tiszagyulaházán. Kérdezné, lenne-e lehetőség arra, hogy a rendőrök többet járőrözzenek, többet legyenek jelen a faluban? Talán ennek lenne visszatartó ereje.
Dr. Vincze István r. alezredes, kapitányságvezető: Egyszerre egy időben korlátozott számú járőr van szolgálatban. A szolgálatszervezésnek meg vannak a maga szempontjai, amely jogszabályban van rögzítve. Napi 24 órában nem lehetnek jelen minden településen.
Amikor polgármester Úr jelezte felé a közbiztonsági fórum megtartását és elmondta, milyen ügy kapcsán kerül összehívásra, már akkor este a településre irányította többször a járőröket. 

Kovács Károly: Megkérdezné, hogy lenne e lehetőség arra, hogy a körzeti megbízott a településen lakjon? Régebben volt erre példa, hogy biztosítottak részére lakást és cserébe ellátta a falu védelmét. Biztonságosabb lenne, ha nap, mint nap itt lenne, mert ezeknek az embereknek a viselkedésével van a baj. Randalíroznak, kiabálnak, fenyegetőznek éjjel, nappal.
Dr. Vincze István r. alezredes, kapitányságvezető: A helyben lakhatás elég bonyolult dolog. Kell, hogy legyen egy önkormányzati lakás, amelyet fel tud ajánlani az önkormányzat, illetve kell egy olyan jelölt, aki ezt vállalja. Nem lehet senkit kötelezni, hogy máshová költözzön. Minden település le van fedve körzeti megbízottal. A rendőrnek ugyanúgy joga van megválasztani, hogy hol lakik, mint bármely más lakosnak.
Mikó Zoltán polgármester: Nincs olyan lakható ingatlan, amit az önkormányzat fel tudna ajánlani.

Juhász Péterné: Hozzászólásában elmondja, hogy az ő kertjébe volt a sok szemét lerakva, ami a betörésből származott. Megszólította őket, de megfenyegették, és nem mert szólni senkinek. Felháborítónak tartja a viselkedésüket. Ráadásul azt mondták, hogy kapták a dolgokat. Nem ülhet ki a kertbe, mert azt mondják neki, hogy biztos őket figyeli.
Mikó Zoltán polgármester: Van a rendőrséggel és polgárőrséggel együtt egy olyan mozgalom, amelyet úgy hívnak, hogy „szem mozgalom”. Nagyon sok településen nagyon jól működik, de itt sajnos nem. Nagyon sokan látták a mozgolódást, a pakolást, mégsem értesítette senki a polgárőrséget vagy a hivatalt. Ha a betörést már nem is tudták volna megakadályozni, de a berendezési tárgyak tovább adását meg lehetett volna gátolni.
Dr. Vincze István r. alezredes, kapitányságvezető: A felszólalás kapcsán elmondja, hogy a rendőrség sem mindenható. Azokból az információkból építkezik, amit a lakosságtól, a szemtanúktól összegyűjt. Csak közös összefogással lehet őket a társadalmi együttélés normái közé szorítani, amelyhez a polgármester és a rendőrség minden támogatást megad. Ehhez elengedhetetlen a „szem mozgalom”.
Kovács Károly: A bűncselekmény után megbilincselve elviszik az elkövetőt, pár óra múlva már ki is engedik, és a kocsmában őrjöng. Még jobban, mint azelőtt. A lakosságban kialakult a félelem érzete. Tőle is loptak már, szemtanúja is volt, de nem mertek szólni, mert féltek. Mire a rendőrség kiért már nem találtak semmit.

Mikó Zoltán polgármester: Megkereste Kapitány Urat, amikor a tudomására jutott, hogy már ki is engedték az elkövetőt. A Hajdúböszörményi Járásbíróság elnök asszonyától is megkérdezte, hogy miért engedték ki? Azt a választ kapta, hogy gyorsított eljárásban elítélték és hazaengedték. Majd be fogják hívni, letölteni a büntetését. Amikor megkérdezte, hogy miért, azt a választ kapta, hogy ez a bírósági rend.
Stelkovics Zoltánné: Azt szeretné megkérdezni, hogy mi a lehetősége a falu közösségének, amit még a törvény megenged, hogy demonstratívan a gyülekezési jog megsértése nélkül, a falu kivonulna a házuk elé. A lakosoknak kell összefogni azok ellen a személyek ellen, akik nem tudnak integrálódni ebbe a közösségbe. Hallassa a falu a hangját, hogy ők vannak többen nem pedig ezek a nem kívánatos személyek. Tehát mi az, amit megtehetnek?
Dr. Vincze István r. alezredes, kapitányságvezető: Ezt az összefogást abba az irányba terelné, hogy ne féljenek tőlük, minden mozgásukról, minden jogsértő cselekményükről, amikor csak látják, tájékoztassák a hatóságot, mert sokkal eredményesebben fog tudni fellépni velük szemben és nem lesznek a bizonyításnak hiányosságai, így a legkisebb jogsértésért is megrovásra kerülnek. Elmondja, hogy ezt a harcot csak ezek a rossz emberek tudják elveszíteni!
Mecsei Józsefné: Három hónappal ezelőtt történt meg, hogy a húga megbízta azzal, hogy menjen el a másik lakáshoz és nézzen széjjel. Ez még a betörés előtt történt. Arra lett figyelmes, hogy két illető veri a kerítést. Nem szólt hozzájuk semmit, még csak nem is köszönt, figyelmen kívül hagyta őket. Pont azért, hogy ne kössenek belé. De ez mégis csak megtörtént. Ha félre nem ugrik, a lapáttal eltalálják a fejét, pedig egy szót sem szólt. Kihívták a rendőrséget, de csak sírni tudott, annyira megijedt. Elpanaszolja továbbá, hogy az intézkedő rendőrök a jegyzőkönyvet csaknem mosolyogva vették fel. Egyáltalán nem vették komolyan, hogy ő mennyire megijedt. Azóta sem lett az ügyből semmi.
Sipos Attila: Szeretné, ha azok az emberek, akik a közösségi oldalon olyan jó tanácsokat adnak, és sok okosságot mondanak, felszólalnának és elmondanák itt is véleményüket, ha egyáltalán el mertek jönni. Továbbá megvédené a polgárőröket, hogy ők nem biztonsági őrök. Mindenki a munkája mellett csinálja, önzetlenül. Kimennek járőrözni az utcákra, de egy jó szót még nem kaptak a lakosságtól.
Bán Gábor Tiszadobi polgárőrség képviselője: Hozzászólásában elmondja, hogy az emberekben ki kell, alakuljon az önvédelem mechanizmusa. Ha elmennek otthonról, szóljanak a szomszédnak, ismerősnek, hogy figyeljenek már jobban. Korábban már szó esett a „szem mozgalomról”. Három emberrel van a probléma? Három ember félemlít meg egy egész falut? Van egy együttműködési megállapodás a Tiszagyulaházi Polgárőrséggel és át fognak járni segíteni. Lényegesen többen vannak, több idejük van és az idegen arcnak mindig van visszatartó ereje. Nem a polgármester, nem a polgárőr a hibás. Fogjon össze a falu és meg lehet oldani a problémát. A félelem a legnagyobb bűn, amit elkövethet a lakosság. Minden segítséget meg fognak adni.
Szabó Tiborné Polgári polgárőrség képviselője: Mélyen érintette ez a sajnálatos eset, mert sokat jártak már Tiszagyulaházán, jó kapcsolat van a tagok között. Arra kéri a lakosságot, hogy használják az ingyenes, 112-es segélyhívó számot. Névtelenül is lehet bejelentést tenni. Nagyobb bizalommal legyenek a polgárőrség felé is. A korábban már említett „szem mozgalmat” is kiemelné, amely Polgáron már jól működik. Azt kell megérteni, hogy ez egy segítségnyújtás a lakosság részéről. De ha nem segítenek, nem tudnak segíteni a rendőrségnek a diszkréció sem biztosított és csak a probléma adódik. Polgáron a nyugdíjasok segítenek a legtöbbet. Amikor elmennek a fiatalabbak dolgozni, ők otthon vannak, és ha bajt észlelnek, nem félnek értesíteni a hatóságot vagy a polgárőrséget. Ezt a segítséget kell a lakosságnak megadni és bizalommal legyenek a hatóságok felé.
A polgárőrségnek nincs intézkedési joga, ha észrevesz valamit, azonnal értesíti a rendőrséget. Ezt nem kell alábecsülni, mert nagyon komoly eredményeket tudnak ezáltal felmutatni.
Dr. Vincze István r. alezredes, kapitányságvezető: Az este két kulcsszava a félelem és a segítség. Saját magukon segítenek az emberek, ezáltal segítik a rendőrök munkáját. A másik dolog, hogy együtt lehet élni a félelemmel, vagy le lehet vetkőzni azt.

Kékesi Istvánné: Szép dolognak tartja, hogy a környező települések polgárőrei segíteni fognak, de elsősorban ezt Tiszagyulaházának kell megoldania. Jelentkezzenek bátran polgárőrnek, ne mástól várják a segítséget. Ha ilyen probléma van, tényleg össze kell fogni.
Kánai István: Megkérdezné, ha bevonulásra vár egy bűnöző, mint jelen esetben is, nem lehet-e pártfogót biztosítani, aki sűrűn ellenőrizné, felügyelet alatt tartaná?
Dr. Vincze István r. alezredes, kapitányságvezető: Ez meghaladja a rendőrség hatáskörét. A kompetenciájuk addig terjed, hogy a bejelentéstől kezelik az esetet, felderítik, bíróság elé állítják. Nincs ráhatásuk a bírói döntésre.

Fazekas Bertalan: Úgy látja ebből a csoportból, akikről szó van, megjelentek egy páran ezen a közmeghallgatáson. Valószínű ezek az emberek a jobbik része ennek a csoportnak. Lehet rájuk számítani, abban, hogy hasznos tagjai legyenek a lakossági közösségnek. Nem tudja, létszámilag mennyien vannak, de lehetne egy önkormányzatot létrehozni számukra. Saját maguk körében, a közülük kikerült vezetővel –vajdával- hátha jobban együttműködnének, saját maguk között tegyenek rendet. Be kell vonni őket.
Hangóné Kiss Teréz: Az előtte felszólaló hozzászólására reagálva elmondja, hogy Tiszagyulaházán van jelenleg kb. 7-8 cigány család. Mivel kevesen vannak, kizárt dolognak tartja, hogy itt vajda legyen. Negyven évvel ezelőtt egyetlen cigány család lakott Tiszagyulaházán, akik tiszteletet, becsületet adtak és kaptak. A mostani betelepült romák között is akadnak olyanok, akik tisztességesen dolgoznak. Ezt a „vajda” dolgot el kell felejteni szerinte. Teljesen mindegy, hogy magyar vagy roma, ha nem tud viselkedni, el kell hagynia Tiszagyulaházát. 
Kovács Károly: Mint korábban már említette a viselkedésükkel van a probléma. Egyetért az előtte szólóval, hogy nem kötelező itt lakni, ha nem tudnak beilleszkedni, költözzenek el.
Berkesné Tóth Klára: Hozzászólásában elmondja, hogy amíg távol volt egy hétig, az ő lakását is kipakolták. Két kerékpárját is ellopták. Szólt a rendőrségnek, akik felvették a jegyzőkönyvet, de azóta sem történt semmi. Pedig akkor már látták, hogy merre vezetnek a nyomok.

Lakatos Györgyné: Véleménye szerint nem lenne semmi probléma Tiszagyulaházán, ha nem lenne a bódító fű, amit elszívnak. Ha nincs rá pénz, betörnek, lopnak, pénzzé tesznek mindent. Van olyan család, aki ide hozza és árulja. Jelentette már a rendőrségen, de nem találnak semmit, mert eldugják, elássák. Ezekkel a gyerekekkel már a szülők sem bírnak.
Tábori Béláné: Megkérdezné, hogy vajon meddig kell várni a megoldásra? Addig, ameddig még nagyobb tragédia nem történik? A „szem mozgalom” ha lát valamit, azt mondják rá, hogy pletyka. A közbiztonság nagyon megromlott a községben. Mikor lesz valami, hogy ne kelljen félni?
Dr. Vincze István r. alezredes, kapitányságvezető: Egy kulcsszót ragadna ki, mégpedig a pletykát. A rendőrség a pletykából származó információval nem foglalkozik, csak a tényszerű adatokból, információkból tud dolgozni, amit névvel, címmel vállalni kell a bíróság előtt. Ha összefognak, nincs félni való. A korábban már említett 112-es hívószámra vonatkozó szabályok is megváltoztak. Aki indokolatlanul használja, vagy torz információt ad le, fölöslegesen terheli, azt önállóan bünteti a jogszabály. Nem tud rá pontos választ adni, mikor lesz rend a településen. El kell indulni egy úton, összefogással a rend visszaállítható.
Sipos Attila: Arra buzdítja a lakosságot, hogy ne féljenek megosztani az információkat, van segítség, csak jusson el az illetékesekhez. Fogjanak össze, legyen több ilyen megbeszélés, ha valakinek van jó ötlete, ossza meg, de semmiféleképpen ne a félelem uralja a lakosokat.
Szabó Tiborné Polgári polgárőrség képviselője: A Tiszagyulaházi polgárőrség elnökének is publikus a telefonszáma, egész nyugodtan lehet hívni, ha valami szokatlant észlelnek, mert idő mire a rendőrség kiér. A polgárőrök pedig helyben vannak, intézkednek. 
Balogh László: A betörés másnapján megjelentek a szomszédok és elmondták, hogy az elkövetők fényes nappal vitték el az értékeket és megfenyegették őket.

Stelkovics Zoltán: Szerinte is a félelmet kell legyőzni. Bizalommal kell lenni a polgárőrök felé, a szomszédok felé. Azonnal szólni kell, nem pedig másnap vagy harmadnap, vállalni kell a tanúskodást. Nem szabad hagyni, hogy megfélemlítsenek, mert ők ettől érzik magukat erősnek. 
Mikó Zoltán polgármester: Ez a hozzászólás is a bizalomról és az együttműködésről szólt és ezen az úton kell tovább menni.

Kovács Károly: Elhangzott többször is a kábítószer. Nem tudja, hogy jut be a községbe, honnan veszik? Amikor ilyet lát a lakosság, vagy bedrogozott illetőt, akkor is azonnal szóljon.
Dr. Vincze István r. alezredes, kapitányságvezető: Tisztába kell lenni, azzal, hogy mi a kábítószer. Nem valódi kemény drogokat használnak, hanem a maguk által előállított mindenféle gazból álló cigarettát, ami alkalmanként veszélyesebb, mint a kemény drogok. Rendszeresek az ellenőrzések ebben a tekintetben is. Sajnos, ha beviszik az illetőt és nem olyan anyagot találnak a szerveztében, ami kábítószernek minősül, el kell, hogy engedjék. 
Mikó Zoltán polgármester: Összefoglalva az elhangzottakat elmondja, hogy nagy összefogásra van szükség, élesszék fel a „szem mozgalmat”, figyeljenek az emberek jobban egymásra, a polgárőrségbe jelentkezzenek a fiatalok. Így talán úrrá lehet lenni a helyzeten és vissza lehet térni a régi biztonságos településhez.
Miután több kérdés és hozzászólás nem hangzott el, Mikó Zoltán polgármester megköszönte mindenkinek a részvételt, és a közmeghallgatást 1910 órakor bezárta.

K.m.f.
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