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E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2011. március 31-án tartandó ülésére

Tárgy:
Javaslat a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 4/2010. (IV.08.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatára  
Előterjesztő: Mikó Zoltán polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő - testülete 2010-ben, a 4/2010. (IV.08.) rendelettel alkotta meg a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló, jelenleg hatályos rendeletét, melyet egy alkalommal, 2010. májusban módosított.  (Az intézményi térítési díjakat érintette a változás.)
A rendelet jelen módosítását az alábbiak indokolják:

1., A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény módosításai (a továbbiakban: Sztv).
2., Törvényi szinten 2011. január 1-től módosították személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló települési önkormányzati rendelet felülvizsgálati eljárási szabályait is.
 A Sztv.140/C.§-a kimondja „Az önkormányzati társulásban vagy többcélú kistérségi társulásban részt vevő települési önkormányzatok a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló, 2011. január 1-jén hatályos rendeletét 2011. április 1-jéig felülvizsgálja abból a célból, hogy az önkormányzat rendelete tartalmazza-e a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló szabályokat.”  

Az étkeztetés esetében egy jövedelemkorlátot került a rendeletbe beépítésre. Mivel 2011. január 1-étől megszűnt a családi jövedelem, az egyéni jövedelem a térítési díj számítás alapja, így ezért került ily módon meghatározásra a korlát. Tovább már nem tiltja a jövedelem szerinti szabályozást az Sztv. Az étkeztetés igénybevételének feltételeként a jövedelem és valamely rászorultság együttes feltételként kell, hogy teljesüljön.
A rendelet- módosítás tervezetének ezen része a Polgári Kistérség Szociális Szolgáltató Központ vezetőjének javaslat alapján történt meg. 

3., A rendelet további módosításának az indoka, hogy az eddigi rendelkezésre állási támogatást az ún. bérpótló juttatás váltja fel. A bérpótló juttatás szabályainak többsége megegyezik a rendelkezésre állási támogatás szabályaival. Új elem azonban, hogy  a   települési önkormányzat rendeletben előírhatja, hogy a juttatásban részesülő a lakókörnyezetét tartsa rendben.  Az  eltérő   helyi  viszonyok  miatt   az  egységes  központi szabályozás  helyett  célszerűbb,  ha  az  erre  vonatkozó  rendelkezéseket  a  helyi  önkormányzati rendelet  tartalmazza,  éppen  ezért  egészült  ki  az  Szt.  egy  annak  megalkotására  felhatalmazó rendelkezéssel:

„Szt. 35. § (2) A települési önkormányzat rendeletében a bérpótló juttatásra való jogosultság egyéb  feltételeként  előírhatja,  hogy  a  kérelem  benyújtója,  illetve  az  ellátás  jogosultja  a lakókörnyezete   rendezettségének   biztosítására   vonatkozó,   a   rendeletében   megállapított feltételeket teljesítse. A lakókörnyezet  rendezettségének  biztosítása körében a kérelmező  vagy jogosult által életvitelszerűen lakott lakás vagy ház és  annak udvara,  kertje, a kerítéssel kívül határos terület, járda tisztán tartása, az ingatlan állagának és rendeltetésszerű használhatóságának, valamint  higiénikus  állapotának  biztosítására  irányuló  kötelezettség  írható  elő.  
A rendeletben megállapított feltételek teljesítésére a kérelmezőt, illetve a jogosultat megfelelő, de legalább ötnapos határidő tűzésével a jegyzőnek - az elvégzendő tevékenységek konkrét megjelölésével - fel kell szólítania.” Az erre vonatkozó szabályozást tartalmazza a rendelet-tervezet 2/A §-a.

Az előterjesztéshez csatoltam – a Képviselő-testület munkáját megkönnyítve- a rendelet módosításokkal egységes szerkezetét is, melyben áthúzással jelöltem a hatályon kívül helyezésre javasolt részeket és vastagon dőlt betűvel szedve a helyette beépülő új rendelkezéseket.   

- A Jat. 17. § (1) bekezdése alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható követelményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményről a Képviselő-testületet tájékoztatni kell.

A Jat. 17. § (2) bekezdése szerint a hatásvizsgálat során vizsgálni kell:

a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

 

A fentiek alapján a Rendelet módosításainak várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat tükrében – az alábbi tájékoztatást adom:

 

1. A módosítás valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen:

- társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása:

A módosítással összefüggésben társadalmi hatás azon aktív korú nem foglalkoztatott személyek esetében várható, akik rendszeres szociális segélyben és bérpótló juttatásban részesülnek. A módosításban megjelölt beilleszkedést segítő programok segítséget nyújthatnak a rászorulóknak, hogy a rendkívüli élethelyzeteket elkerüljék, illetve hatékonyabban oldják meg a felmerülő pénzügyi és mentális problémáikat. A bérpótló juttatásban részesülők lakókörnyezetének rendbetételével javulhat a település rendezettsége.

A módosításnak gazdasági hatásával nem számolhatunk.

A Rendelet módosításának költségvetési kihatásaival a bérpótló juttatás és a rendszeres szociális segély tekintetében nem számolhatunk.  

 - A módosításnak környezeti és egészségügyi következményei nem határozhatóak meg.

 

- Az adminisztratív terheket befolyásoló hatása a módosításnak a lakókörnyezet rendben tartásának tekintetében vizsgálható.  A lakókörnyezet rendben tartásának ellenőrzése az adminisztratív terheket növeli.   
A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következménye oly módon határozható meg, hogy az önkormányzatnak az Szt.-ben lévő felhatalmazása alapján fennáll a végrehajtási szabályok tekintetében a jogalkotási kötelezettsége, melynek elmaradása esetén az önkormányzat mulasztásos jogszabálysértést követne el, illetve ellentétes lenne a Rendelet a magasabb szintű jogszabályokkal. Ebből adódóan a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Közigazgatási Hivatala törvényességi észrevételt tenne a Rendelethez.

 

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak, míg a többletköltségek várhatóan nem merül fel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni, és a rendeletet megalkotni szíveskedjen.

Tiszagyulaháza, 2011. március 24.

                                        Tisztelettel:
  Mikó Zoltán


polgármester
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