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E L Ő T E R J E S Z T É S 
a temetőkről és a temetkezések rendjéről szóló 
17/2001. (XII.21.) Önkormányzati Rendelet módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!

A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény (a továbbiakban: Ttv.) módosításáról szóló 2013. évi CXXXVIII. törvény vezette be a szociális temetés fogalmát, melynek részletszabályait a települési önkormányzati rendeletekben szükséges definiálni.

A jogalkotó a jogszabály hatálybalépésének dátumát 2015. január 1-jére halasztotta, ez indokolja, hogy a helyi szintű szabályozást a Képviselő-testületnek most szükséges a temetőkről és a temetkezések rendjéről szóló 15/2004. (V. 03.) számú Önkormányzati Rendeletben szabályozni. 

A képviselő-testület a 2013 decemberében a 16/2013 (XII. 19.) Önkormányzati Rendeletében már egy alkalommal megalkotta rendeletét, azonban a rendelet kihirdetését követően a törvényhozó a szociális temetésre vonatkozó rendelkezések hatálybalépését 2015. január 1-re halasztotta. Emiatt rendeletünket a 3/2014. (I. 29.) Önkormányzati Rendelettel hatályon kívül helyeztük
A szociális temetés az eltemettető vagy az általa felkért személy személyes közreműködésével, az állam által biztosított kellékekkel ingyenes temetési helyre történő koporsós vagy hamvasztásos temetés, amely az eltemettető számára ingyenes, azonban amennyiben az eltemettető a szociális temetésre vonatkozó jogszabályi előírásoktól eltér, köteles a temetéshez kapcsolódó előkészítés, öltöztetés, szállítás, hűtés, esetleges hamvasztás költségét, a sírhely megváltási díját, a felhasznált koporsó vagy urna és sírjel árát a költségviselő szervezet részére megtéríteni.
A szociális temetés megszervezése során az elhunyt lakóhelye szerint illetékes települési önkormányzat a halálesetről szóló értesítést, vagy bejelentést követő 1 napon belül felajánlja a szociális temetési lehetőséget a temetésre kötelezett hozzátartozó részére. Amennyiben a hozzátartozó élni kíván ezzel az eszközzel, abban az esetben az önkormányzat 1 munkanapon belül felhívja a temető üzemeltetőjét, hogy jelöljön ki temetési helyet, megrendeli a halott szállítást, a temetéshez szükséges eszközöket, illetve hamvasztásos temetés esetében megrendeli a hamvasztást. 

A szociális temetés lebonyolítására a kérelem beérkezését követő 7 napon belül kell intézkedni.

A szociális temetés lebonyolítása során az eltemettető személyes közreműködése az elhunyt temetésre való előkészítésére, a sír kiásásra és visszahantolására, a koporsó, vagy urna temetőn belüli szállítására terjed ki.

Ha a haláleset egészségügyi intézményben történik, vagy boncolás válik szükségessé, nincs lehetőség a személyes öltöztetésre. Egészségügyi és boncolást végző intézmény a boncolást követően a szociális temetés igénylésének igazolása alapján a holttestet a kegyeleti szempontok figyelembevételével helyreállítva és felöltöztetve adja át.

A halott vizsgálati bizonyítványt kiállító orvos a holttesttel való közvetlen érintkezést a szociális temetésben személyes közreműködést ellátók számára közegészségügyi, járványügyi vagy kegyeleti okokból megtilthatja.
Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy szociális temetés esetében a szükséges kellékek költségét a Magyar Állam, a holttest köztemetőben történő hűtésének költségeit az elhunyt utolsó lakóhelye szerinti települési önkormányzat viseli. 

A temetőn kívüli halott szállítással kapcsolatos költségeket a szállítást végző szolgáltató részére az OEP téríti meg, az elhunyt lakó, vagy tartózkodási helye szerint illetékes, kórboncolás elvégzésére területi ellátási kötelezettséggel rendelkező fekvőbeteg-szakellátási szolgáltató útján.
A szociális temetéshez szükséges kellékeket a Magyar Állam a BUFA Kft-n keresztül biztosítja. A szervezettel felvettük a kapcsolatot, akik az előterjesztéshez mellékelt dokumentumokban részletezett koporsót, vagy urnát, sírjelet szállítják az önkormányzat megrendelésekor. 

A Ttv. 24/A. § (4) bekezdése, illetve a temetőkről és a temetkezési helyekről szóló 1999. évi XLIII. törvény végrehajtásáról szóló 145/1999. (X. 01.) Kormányrendelet 17/A. § (1) bekezdésében előírtak szerint a települési köztemető fenntartójának kötelessége, hogy a szociális temetéshez szükséges parcella kijelöléséről gondoskodjon. 

A munkavédelmi, járványügyi, és közegészségügyi szabályok a rendelet mellékleteként külön nyilatkozatban kerüljenek meghatározásra (2. melléklet), hiszen a személyes közreműködést végzőknek a temetés során figyelemmel kell lenniük ezen előírások betartására, illetve nyilatkozniuk kell arról, hogy szabályszegés esetén sem a temető tulajdonosa, sem a temető üzemeltetője felé kártérítési igénnyel nem élnek. 
A szociális temetésre való jogosultság megállapításával kapcsolatos eljárás egyszerűsítése érdekében javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a szociális temetéssel összefüggő hatáskörét a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (4) bekezdése alapján a polgármesterre ruházza át. 

Előzetes hatásvizsgálat (a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján)

A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatásai, különösen:

1. Társadalmi hatásai: A szociális temetés bevezetésével az ellátó rendszer spektruma tovább bővül.

2. Gazdasági hatásai: A szociális temetés igénybe vétele révén csökkenhetnek a köztemetésre fordított kiadások. 

3. Költségvetési hatásai: A szociális temetéssel érintett hamvasztási és halott szállítási költségeket a 2015. évi költségvetésbe betervezni szükséges.

4. Környezeti következményei: nincsenek.

5. Egészségi következményei: nincsenek.

6. Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: A szociális temetéssel kapcsolatban új hatásköri eljárásrend kidolgozása szükséges. 

7. A jogszabály megalkotásának szükségessége: Jogszabályi felhatalmazáson alapuló jogalkotási kötelezettség.

8. A jogalkotás elmaradásának várható következményei: Az önkormányzat kötelező szabályozási faladatát mulasztaná el.

9. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: a feltételek biztosítottak.

INDOKOLÁS (a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-a alapján)
A rendelettervezet az uniós jogból eredő kötelezettségekkel összhangban áll, tekintve, hogy a felhatalmazást adó, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény a jogharmonizációs követelményeknek megfelel.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 20. §-ában foglalt egyeztetési kötelezettség a szociális rászorultság esetén nyújtható egyes pénzbeli és természetbeni ellátások helyi szabályairól szóló helyi rendelet módosításának tervezetével szemben nem áll fenn.

Tiszagyulaháza, 2014. november 18. 
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