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ELŐTERJESZTÉS

Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetésének módosítására
Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011.évi CXCV. törvény 34.§. (5.) bekezdése előírja a költségvetési rendelet negyedévenkénti rendszerességgel történő felülvizsgálatát – ez első negyedév kivételével – és az évközi változásokat megjeleníti költségvetésében a rendelet módosításával. 

A fent említett kötelezettségnek, teszek eleget ezzel az előterjesztéssel. A költségvetés elfogadását követően központi előirányzat növekedések, testületi döntések, és tervezési pontosítások teszik szükségessé a költségvetési rendelet módosítását. A módosító tételek következtében a költségvetés bevételi és kiadási főösszege az eredetihez képest 73. 218 eFt összeggel növekszik, a módosító tételeket az előterjesztéshez csatolt tájékoztató tábla tételesen, feladatonként mutatja be.

A személyi juttatások sor mind az óvoda-konyhán, mind az önkormányzat tekintetében növekedett. Az óvodán a növekedést az óvodapedagógusok kötelező béremelése okozza, illetve hogy az óvodavezető felmentési idejét tölti és az ő munkájának elvégzésére egy új óvodapedagógust vettünk föl.

A konyhán viszont bércsökkenés történt, mert 1 fő konyhai dolgozó szeptember végéig van állományban és az ő helyére idén nem terveztünk tovább bért.

További kiadásnövekedést jelent az óvodán az óvodai bútorok beszerzése. Ez és a bérváltozások összevont egyenlege miatt nőtt az intézményfinanszírozás összege.

Az óvodai kiadások növekménye belefér az óvodai normatívába.
Az önkormányzatnál a személyi juttatások változása a következőkből áll:


a művelődési ház bére 7. hóig terheli az önkormányzatot, utána közmunkás látja el a feladatot, tehát itt csökkenés mutatkozik


bérnövekedést jelent viszont az újabb munkaprogramok indítása . Augusztustól elindult a belterületi közút 10 fővel, illetve októbertől indul a téli és egyéb értékteremtő programunk folytatása 20 fővel. Az idei évre költségvetésünket terhelő kiadások be lettek tervezve (bér+járulék).

Betervezésre került a közmunkaprogramokhoz kapcsolódó beruházások, illetve a dologi költségek. Ezen sorok növekedését az előbb említett sorok okozzák.
A bevételi oldalon változás történt az önkormányzatok kiegészítő támogatása soron mivel ide van betervezve a hiány összege. Jelenlegi hiányunk 9. 232 forint. Az eredeti előirányzathoz képest csökkenés mutatkozik.
Növekedett az egyéb működési célú átvett pénzeszköz, a közmunkaprogramok támogatása miatt.

A továbbszámlázások miatt módosítottuk a közvetített szolgáltatások sorát.
A többi bevételi soron az előző módosításhoz képest jelentős változás nem történt
ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT
1. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai: A rendelet megalkotásával a testület eleget tesz az ÁHT. és a költségvetési törvény előírásainak, és meghatározza Tiszagyulaháza község Önkormányzata 2014. évi költségvetését.

2. Gazdasági hatása: Az elfogadott rendelet alapján történik az Önkormányzat gazdálkodása.

3. Költségvetési hatása: Az elfogadott rendelet alapján történik az Önkormányzat gazdálkodása.

4. Környezeti és egészségügyi következményei: nincs


Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: nincs


A jogszabály megalkotásának szükségessége: az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény szerint az Önkormányzatoknak rendeletet kell alkotniuk a költségvetésükről.

5. A jogalkotás elmaradásának várható következményei: A rendeletet megalkotásának elmaradása sérti a törvény rendelkezését, így a Kormányhivatal törvényességi felügyeleti eljárását vonhatja maga után. 

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: A személyi, szervezeti, tárgyi feltételek rendelkezésre állnak.
Kérem a tisztelt testületet az előterjesztés és a rendelet tervezet megvitatására, és elfogadására.

Tiszagyulaháza, 2014. szeptember 02.
Mikó Zoltán










polgármester

1
1

