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ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2011. március 31-én tartandó ülésére
Tárgy: 

Beszámoló a 2010. évi belső ellenőrzési munkaterv teljesítéséről, az ellenőrzés tapasztalatairól
Előterjesztő: 
Mikó Zoltán polgármester
Melléklet:       1 db. Ellenőrzési jelentés
Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a 2010. évi belső ellenőrzési munkatervet a 70/2009. (XI.26.) sz. határozatával fogadta el, s a 7/2010. (II.11.) sz. határozatával - a rendelkezésre álló anyagi forrásokra való tekintettel - módosította.
Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának belső ellenőrzési feladatait 2010. évben a Civis Consulting Kft látta el, a Polgári Többcélú Kistérségi Társulás által megkötött megállapodásban foglaltak figyelembevételével.
A 2010. évben vizsgált terület az alábbiak volt: 

Tiszagyulaháza Község Önkormányzat által üzemeltetett konyha átfogó ellenőrzése

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvénynek, valamint a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI. 26.) kormányrendeletnek megfelelően a közpénzek felhasználásában résztvevő költségvetési szervezetek kötelesek belső ellenőrzési rendszert működtetni abból a célból, hogy a szervezet vezetője számára bizonyosságot nyújtsanak az általa kiépített és működtetett pénzügyi irányítási és kontroll rendszerek megfelelősségét illetően. 
A kormányrendelet 31. § (1) bekezdés alapján a költségvetési szerv vezetője felelős az éves ellenőrzési jelentés elkészítéséért. 

Az éves ellenőrzési jelentés az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelését, az ellenőrzések személyi és tárgyi feltételeit, az ellenőrzések fontosabb megállapításait, következtetéseit és javaslatait, illetve az ellenőrzések által tett megállapítások és javaslatok hasznosulását  tartalmazza. 
Az előterjesztéshez csatolásra került az éves ellenőrzési jelentés. 
Összességében megállapítható, hogy a 2010. évi belső ellenőrzés a Képviselő-testület 7/2010. (II.11.) sz. határozatával elfogadott 2010. évi ellenőrzési munkaterv alapján valósult meg. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat, valamint a mellékelt éves ellenőrzési jelentést szíveskedjen megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni. 

Tiszagyulaháza, 2011. március 24.








Tisztelettel: 











Mikó Zoltán
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Határozati javaslat
………../ 2011. (III.31.) sz. határozata
Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a 2010. évi belső ellenőrzési munkaterv teljesítéséről, az ellenőrzés tapasztalatairól szóló beszámolót és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület a 2010. évi belső ellenőrzési munkaterv teljesítéséről, az ellenőrzés tapasztalatairól szóló beszámolót jóváhagyja és felhívja az érintetteket a jelentésben foglalt megállapítások, javaslatok maradéktalan végrehajtására. 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: polgármester
ÉVES ELLENŐRZÉSI JELENTÉS

Polgári Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában működő költségvetési szervek és a társulásban résztvevő önkormányzatok 

2009. évi belső ellenőrzési kötelezettségének teljesítéséről

I. HIVATAL ALAPADATAI

Hivatal neve:


Polgár Város Önkormányzat - Polgármesteri Hivatala


Székhelye:


4090 Polgár, Barankovics tér 5.
Hivatal vezetője:

Dr. Váliné Antal Mária
Belső ellenőr(ök):

Fucskóné Jékel Paula, Nagy Kálmán Árpádné
II.
A BELSŐ ELLENŐRZÉS ÁLTAL VÉGZETT TEVÉKENYSÉGEK BEMUTATÁSA


A tervfeladatok teljesítésének értékelése
A Társulásban résztvevő települések – kivéve Újszentmargita - esetében a belső ellenőrzési tevékenységet - megbízási szerződés keretében – 2009. évben a Civis Consulting Kft. vállalkozás végezte.

1. 
Az ellenőrzési tervben foglalt feladatok teljesítésének értékelése, a tervtől való eltérések indoka, a terven felüli ellenőrzések indokoltsága

A 2009. évi belső ellenőrzési feladatok - a kockázatelemzés eredményeként - kiterjedtek a kistérség feladatainak valamennyi területére. Megállapítható, hogy a tervezési munka hatékonynak és eredményesnek bizonyult. A költségvetési kiadások és bevételek tervezése, felhasználása és elszámolása az eszközökkel és forrásokkal való gazdálkodás ellenőrzése a témavizsgálatokba beépítésre kerültek. 

A 2009. évi ütemtervnek év eleji módosítása vált szükségessé, mely alapján témacsere, és ütemezés változás történt. Többségében az elfogadott és jóváhagyott eredeti 2009. évi ellenőrzési munkatervben rögzített ellenőrzések valósultak meg. A tervezett ellenőrzések egy része nem az ütemezés szerint valósultak meg, melyet többek között az ütemterv módosításának lebonyolításából adódó csúszás idézett elő. Az összesítő ellenőrzési jelentés elkészítése indokolttá tette, hogy ellenőrzésünk az éves ellenőrzési ütemtervben szereplő ellenőrzési típusokat átértékelje, mivel azok a tervben nem megfelelően szerepeltek.
Polgár Város Önkormányzatával külön szerződés keretében valósult meg a közcélú- közhasznú foglalkoztatottak, foglalkoztatásának szabályszerűségi ellenőrzése.
Az ellenőrzési jelentésekben szereplő megállapítások az érintett területek vezetői és munkatársai részéről elfogadottak.  A jelentésben foglalt javaslatok a további pontosabb munkavégzés elősegítését szolgálják.

Vizsgált területek az intézményeknél az alábbiak voltak:

· Polgár Polgármesteri Hivatal pénzügyi és belső ellenőrzési szabályzatainak teljeskörű felülvizsgálata

· Polgár József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola oktatási normatíva igénylést megalapozó tanügyi dokumentumok ellenőrzése

· A társadalmi és sportszervezetek, egyéb szervezetek részére 2008. évben nyújtott önkormányzati támogatások felhasználásának ellenőrzése
· Polgármesteri Hivatal – Városgondnokság közcélú- közhasznú foglalkoztatottak alkalmazásának ütemezése, hatékonyságának, szabályszerűségének ellenőrzése
a.)
A 2009. évi tervben szereplő, de meg nem valósult vizsgálatok és indokai

Meg nem valósult ellenőrzések nem merültek fel.

b.) 
2009. évben a terven felüli ellenőrzések és indokai

· Polgár Polgármesteri Hivatal – Városgondnokság közcélú- közhasznú foglalkoztatottak alkalmazásának ütemezése, hatékonyságának, szabályszerűségének ellenőrzése
2. Az ellenőrzések minőségét, személyi és tárgyi feltételeit, a tevékenységet elősegítő és akadályozó tényezők

a.) Az ellenőrzések személyi feltételeinek biztosítása

Év elejétől kezdve a megbízási szerződésben foglaltak alapján a feladat ellátásával megbízott vállalkozás - mint külső szolgáltató - végezte az ellenőrzéseket. A belső ellenőrzést 2009. január – november hónapig Fucskóné Jékel Paula – a megbízó alkalmazottja – személyes közreműködésével valósult meg. Munkaviszonyának megszűnését követően a tárgyban foglalt feladatokat Nagy Kálmán Árpádné végezte. Az ellenőrök a belső ellenőrzés költségvetési területén több mint 7 éve dolgoznak. 

A belső ellenőri feladatok ellátásához a jogszabályokban foglalt képesítéssel a függetlenített belső ellenőrök rendelkeznek.

· 
Fucskóné Jékel Paula, mint közgazda (PSZÁF) diplomázott, valamint mérlegképes könyvelő képesítéssel rendelkezik.

· 
Nagy Kálmán Árpádné, mint közgazdász (NYF), pénzügyi számviteli szakellenőr és mérlegképes könyvelői képesítéssel rendelkezik.

A 2009. évi belső ellenőri feladatok elvégzésére a pályázati kiírás megtörtént. A kiválasztás több pályázó közül valósult meg.

b.) Ellenőrzések tárgyi feltételeinek megléte

Az ellenőrzésekhez alapvetően szükséges tárgyi feltételek biztosítottak voltak. A tárgyi feltételek, szükségletek felmérése folyamatos, így az ellenőrzések lefolytatásához szükséges eszközök biztosítottak. 

A belső ellenőrzési vezető analitikus nyilvántartás keretében rögzíti az elvégzett ellenőrzéseket és gondoskodik az ellenőrzési dokumentumok megőrzéséről. A nyilvántartás tartalmazza a Hivatal, az ellenőrzött szerv megnevezését, az ellenőrzési dokumentumok iktatószámot, az elvégzett ellenőrzések témáját, az ellenőrzések kezdő és záró időpontjait, az ellenőr nevét, a jelentés leadás dátumát, megállapításokat, javaslatokat, felmerülő észrevételeket. A nyilvántartás táblázatos formában került vezetésre és papír alapon kerül tárolásra a belső ellenőrzési vezetőnél.
c.) Az ellenőrzéseket segítő egyéb tényezők

A belső ellenőr és a Hivatal vezetése között a kommunikáció és kapcsolattartás az év során folyamatos volt. Konfliktus, valamint olyan helyzet egyszer sem állt elő, amely az első számú vezető beavatkozását tette volna szükségessé. A belső ellenőr munkáját a munkatársak készséggel segítették.

A belső ellenőrök rendszeres képzései

A belső ellenőrök 2009-évben a mérlegképes könyvelők továbbképzésén részt vettek. Továbbá Nagy Kálmán Árpádné az ÁBPE – I. szakmai továbbképzés követelményeit teljesítette, és a 18/2009. (X.6.) PM rendelet alapján a nyilvántartási kötelezettségnek (5112621 reg.sz.) eleget tett. 

d.) Az ellenőrzéseket akadályozó egyéb tényezők

A terület nagysága és sokoldalúsága a szakmai vezetéstől és a belső ellenőrtől is nagyobb időigényt és munkaleterheltséget igényel, hogy megfeleljenek a 193/2003. (XI.26.) Kormányrendeletben leírtaknak. A fent leírtakon túl más akadályozó tényező nem merült fel.
A belső ellenőr funkcionális függetlensége biztosított volt. Összeférhetetlenségi eset nem fordult elő.

3. 
Az ellenőrzések fontosabb megállapításai, következtetései és javaslatai

Az ellenőrzések során a belső ellenőrzés részéről több hasznosítható javaslat történt, amelyek egy része már az ellenőrzések során hasznosításra kerültek. Jelentős szabálytalanságok nem kerültek megállapításra. 

a) Polgár Polgármesteri Hivatal pénzügyi és belső ellenőrzési szabályzatainak teljeskörű felülvizsgálata

Az ellenőrzés során megállapíthatóvá vált, hogy az átadott szabályzatok alapvetően tartalmazták a szabályozandó kérdéskörökhöz tartozó tartalmi elemeket, viszont - az intézmény sajátosságainak megfelelően - esetenként kiegészítésük, aktualizálásuk vált szükségessé.
A vizsgálat tárgyát képező szabályzatok iktatószámmal, több esetben záradékkal nem voltak ellátva. A hivatal - pénzkezelési szabályzathoz kapcsolódóan - aláírás mintával, valamint bizonylati albummal nem rendelkezett.

Jelen ellenőrzés keretében a hivatal belső ellenőrzési szabályzata nem volt fellelhető, így annak utóellenőrzése 2009.11.24-ével valósult meg. Az ellenőrzés részére átadott kézikönyv 2006. november 30. óta hatályos, melyben kisebb - a belső ellenőrzés működését nem befolyásoló – hiányosságok voltak tapasztalhatóak. A kézikönyv teljes körűen tartalmazta a belső ellenőrzési rendszer szabályozását.

b) Polgár József Attila Gimnázium és Szakképző Iskola oktatási normatíva igénylést megalapozó tanügyi dokumentumok ellenőrzése

Az intézmény alapító okirata megfelelt a közoktatási és költségvetési törvény vonatkozó előírásainak, az igényjogosultságot megalapozó tevékenységek a jelzett dokumentumban szerepeltek. 

Az ellenőrzés során megállapítást nyert, hogy a vizsgált intézmény a közoktatási információs rendszer adatbázisába bejelentették, és nyilvántartásba vették. 

Az ellenőrzés során megállapítást nyert, hogy a tanügyi dokumentumokat áttekinthetően, folyamatosan vezetik. A tanulókról vezetett analitikus nyilvántartások (magántanulókról, hátrányos-, halmozottan hátrányos helyzetű tanulók, szakértői vélemények stb.) megegyeznek az alapdokumentumokkal. A KIR statisztika a tanügyi dokumentumok alapján pontosan került kiállításra. 

A normatíva igénylés és a KIR adataiban kisebb létszámbeli eltérések voltak tapasztalhatók, melyet a magántanulók és a bejáró magántanulók létszáma idézett elő.
c) A társadalmi és sportszervezetek, egyéb szervezetek részére 2008. évben nyújtott önkormányzati támogatások felhasználásának ellenőrzése


Polgár város Önkormányzata tíz társadalmi szervezetnek nyújtott 2008. évben támogatást. 


Az ellenőrzés során megállapíthatóvá vált, hogy az egyesületek a támogatásokat saját tevékenységükhöz használták fel. 


Az ellenőrzés észrevételezte, hogy a támogatásból finanszírozott kiadásokat - pontos ellenőrizhetősége céljából -  elkülönítetten kezeljék.


Az önkormányzati támogatások a támogatási szerződések megkötése előtt kerültek folyósításra, melyre az átmeneti gazdálkodásról szóló 32/2007. (XII:21.) sz Kt. rendelet 1.§ c., pontja ad felhatalmazást. A vizsgált során megállapítást nyert, hogy a társadalmi szervezetek, egyesületek részére, a támogatási szerződések szerinti összegek került átutalásra.
d) A Polgármesteri Hivatal – Városgondnokság közcélú- közhasznú foglalkoztatottak alkalmazásának ütemezése, hatékonyságának, szabályszerűségének ellenőrzése

A vizsgálat tárgyát képező dokumentumok áttekinthetően nyilvántartottak. 


A közcélú foglalkoztatottakkal munkaszerződést minden esetben kötöttek, ellenben munkaköri leírást nem. Támogatásokat a vonatkozó jogszabályokban előírt jogcímekre (bér+ járulék, eü. ellátás, védőeszköz stb.) fordították.  


A jelenléti ívek és elszámoló lapok egyezősége - a fizetett szabadságokból adódóan - nem tekinthetők teljes körűnek. 


A közcélú foglalkoztatottak jelentős részét részmunkaidőben (6 óra) foglalkoztatták. Az ellenőrzés során megállítást nyert, hogy - vizsgált időszak tekintetében - a maximálisan ledolgozható munkanapok átlag 40%-át dolgozták le. Az elmaradást táppénzek és szabadságolások idézték elő. Foglalkoztatottak a munkavégzésekről munkanaplót nem vezetnek, mely a hatékony munkavégzés pontosabb meghatározását szolgálnák.


A közcélú és közhasznú foglalkoztatottak bérjövedelmei, a vizsgált időszakban - munkaszerződésben, hatósági szerződésben meghatározott alapbérek alapján – szabályosan kerültek kifizetésre.

4. 
Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentések száma és rövid összefoglalása

Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás megindítására okot adó cselekmény, mulasztás vagy hiányosság gyanúja kapcsán tett jelentés nem történt.

5. A folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett javaslatok

Általánosságban elmondható, hogy a FEUVE szabályrendszere, ezen belül a munkafolyamatok kialakításra kerültek. A Hivatalnál a tervezések, kötelezettség vállalások és a kifizetések rendje szabályozott formában történik.
a.) Jelentősnek minősített ajánlások és javaslatok rövid összefoglalása:
· A Hivatal sajátosságainak megfelelően szükséges a szabályzatok folyamatos aktualizálást, szükség szerinti kiegészítése, bővítése.

· A Hivatal pénzkezelési szabályzatához kapcsolódóan az aláírás mintákat, valamint a bizonylati albumot szükséges elkészíteni.

· A társadalmi és sport szervezetek, egyéb szervezetek működését elősegítő támogatások felhasználását célszerű lenne forrásonként elkülöníteni.

· A közcélú- közhasznú foglalkoztatás tekintetében munkaköri leírások elkészítését, és a jelenléti ívek, elszámoló lapok folyamatos ellenőrzését javaslom.
III. 
A BELSŐ ELLENŐRZÉS ÁLTAL TETT MEGÁLLAPÍTÁSOK ÉS JAVASLATOK HASZNOSÍTÁSA

1. 
Az intézkedési tervek megvalósításáról szóló beszámoló, az ellenőrzési megállapítások és ajánlások hasznosulásának tapasztalatainak bemutatása

Az ellenőrzési megállapítások és ajánlások során elmondható, hogy a 2009. évben végzett ellenőrzések – a jogszabályi háttér figyelembevételével - a társult intézmények működésének hatékonyabbá tételét segítették. Cél, hogy ennek érdekében egy mindenki által elfogadott és átlátható rendszer épüljön ki. Ezért az ellenőrzések segítették az intézmények vezetőit abban, hogy melyek azok a területek – melyek elsősorban a gazdasági tevékenység javítását szolgálják - és azok a szempontok, amelyek alapján az intézkedéseket kell hozni. 
2.
 Az ellenőrzési tevékenység fejlesztésére vonatkozó javaslatok

Átlátható vezetői információs rendszer kidolgozása, a belső ellenőrzéssel összhangban, együttműködés biztosítása a hatékonyság növelése érdekében. 

Az ellenőrzött költségvetési szervek pénzügyi és működési kockázatainak csökkentése érdekében az ellenőrzéseket a legkockázatosabb területekre kell koncentrálni. 

Nagyobb figyelmet kell fordítani az éves ellenőrzési terv összeállításakor a kockázatelemzésre, a pontos adatszolgáltatásra, a helyi önkormányzatok javaslataira.

Jelen éves ellenőrzési jelentés a 193/2003. (XI.26.) Korm. rendelet 32/B § (10) bekezdésének megfelelően került elkészítésre és megküldésre.

Debrecen – Polgár, 2010. március 01.





Nagy Kálmán Árpádné
Fucskóné Jékel Paula
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