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ELŐTERJESZTÉS
a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló 

Önkormányzati Rendelet megalkotásáról
Tisztelt Képviselő-testület!
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 143. § (3) bekezdése felhatalmazza a települési önkormányzatot, hogy rendeletben állapítsa meg a közterületek elnevezésének, valamint az elnevezésük megváltoztatására irányuló kezdeményezés és a házszám-megállapítás szabályait. 

Tiszagyulaháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete ilyen tárgyba eddig rendelete nem alkotott.
A Mötv. hatálybalépését megelőző törvénykezés az önkormányzatok részére e témakörben nem írt elő szabályozási kötelezettséget, de a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény a képviselőtestület át nem ruházható hatáskörébe tartozó feladatnak minősítette a közterületek elnevezését. 

A jogszabályban meghatározott rendeletalkotási kötelezettség teljesítésével Tiszagyulaháza  közigazgatási területén a közterületek elnevezésének és a házszám-megállapításnak egységes rendje alakulhat ki, amely elősegítheti a könnyebb tájékozódást, az egyes területek, építmények jobb beazonosíthatóságát. 

A szabályok megfogalmazásakor törekedtünk arra, hogy az eljárási rend egyszerű és közérthető legyen, továbbá a döntéshozók számára megfelelő mozgásteret, döntési szabadságot biztosítson. 

Előzetes hatásvizsgálat (a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján)

A tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatásai, különösen:

1. Társadalmi hatása: Nincs.

2. Gazdasági, költségvetési hatása: nincs.

3. Környezeti következményei: Nincsenek
4. Egészségi következményei: nincsenek.

5. Adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: Nincsenek.
6. A jogszabály megalkotásának szükségessége: A Mötv. előírásai miatt e tárgyban rendeletalkotási kötelezettsége áll fenn a testületnek .

7. A jogalkotás elmaradásának várható következményei: A rendeletalkotási kötelezettség elmulasztása a Kormányhivatal intézkedését vonhatja maga után.
8. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: rendelkezésre állnak.

INDOKOLÁS (a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. §-a alapján)
A rendelettervezet az uniós jogból eredő kötelezettségekkel összhangban áll, tekintve, hogy a felhatalmazást adó, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény a jogharmonizációs követelményeknek megfelel.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 20. §-ában foglalt egyeztetési kötelezettség a rendeletmódosításának tervezetével szemben nem áll fenn.
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