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Újtikos - Tiszagyulaháza Községek Körjegyzőjétől

4097 Tiszagyulaháza, Kossuth u. 73. Telefon: (52) 391-990 e-mail: onkormanyzat4097@gmail.com
E L Ő T E R J E S Z T É S

a Képviselő-testület 2011. szeptember 8-án tartandó ülésére
Tárgy: Javaslat a szociális ellátásokról és a szociális igazgatás helyi szabályozásáról 
szóló 6/2011.(IV.01.) önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Adorjániné dr. Szokol Ildikó körjegyző

Tisztelt Képviselő-testület!
A szociális ellátásokról és a szociális igazgatás helyi szabályozásáról szóló 6/2011.(IV.01.) önkormányzati rendelet módosításának indoka egyrészt a törvényi változásból eredő lakásfenntartási támogatás módosítása, másrészről a rendeletben nem szereplő ún. méltányossági közgyógyellátás szabályozása.
I., Lakásfenntartási támogatás szabályozása
A 2010. évi CLXXI. törvény módosította a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. III. törvényt (a továbbiakban: Szt.). A módosítás – a többiek mellett – érintette a lakásfenntartási támogatás szabályozását, amely 2011. szeptember 1. napjával lép hatályba. 
Normatív (Szt. alapján) lakásfenntartási támogatásra jogosultak szabályozásának alakulása:

1. Jelenleg hatályos szabályozás alapján:

„Normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-át, feltéve, hogy a lakásfenntartás elismert havi költsége a háztartás havi összjövedelmének 20%-át meghaladja.”
2. 2011. szeptember 1. napjától hatályos szabályozás szerint:

„Normatív lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át, és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona. Az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem megegyezik a háztartás összjövedelmének és a fogyasztási egységek összegének hányadosával.”
Módosítás a következőkben foglalható össze:
· A jelenlegi szabályozás értelmében a jogosultság feltétel vizsgálatánál a háztartásban az egy főre jutó havi jövedelmet veszi figyelembe, amely nem haladhatja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének (28 500 Ft-nak) a 150 %-át (a 42.750 Ft-ot) és további feltételként határozza meg, hogy a lakásfenntartás elismert havi költsége elérje a háztartás havi összjövedelmének a 20 %-át.
· Az új szabályozás az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem meghatározását vezeti be. A fogyasztási egységre jutó jövedelemhatárt (az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegéhez viszonyított arányát) 150 %-ról 250 %-ra megemeli és eltörli a lakásfenntartás elismert havi költségének vizsgálatát az összjövedelemhez viszonyítva. Ugyanakkor feltételként kerül bevezetésre a vagyonvizsgálat.
Az Szt. szabályozás értelmében vagyon: az a hasznosítható ingatlan, jármű, továbbá vagyoni értékű jog, amelynek
- külön-külön számított forgalmi értéke, illetőleg összege az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a harmincszorosát, vagy

- együttes forgalmi értéke az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a nyolcvanszorosát meghaladja, azzal, hogy a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátások jogosultsági feltételeinek vizsgálatánál nem minősül vagyonnak az az ingatlan, amelyben az érintett személy életvitelszerűen lakik, az a vagyoni értékű jog, amely az általa lakott ingatlanon áll fenn, továbbá a mozgáskorlátozottságra tekintettel fenntartott gépjármű.
A fogyasztási egységet és a fogyasztási egységre jutó jövedelmet a törvényi szabályozás a következők szerint határozza meg 2011. szeptember 1. napjától:

 A Szt. 38. § (2) bekezdés: „…Az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem megegyezik a háztartás összjövedelmének és a fogyasztási egységek összegének hányadosával.
(2a) A lakásfenntartási támogatás tekintetében fogyasztási egység a háztartás tagjainak a háztartáson belüli fogyasztási szerkezetet kifejező arányszáma, ahol

a) a háztartás első nagykorú tagjának arányszáma 1,0,

b) a háztartás második nagykorú tagjának arányszáma 0,9,

c) a háztartás minden további nagykorú tagjának arányszáma 0,8,
d) a háztartás első és második kiskorú tagjának arányszáma személyenként 0,8,

e) a háztartás minden további kiskorú tagjának arányszáma tagonként 0,7.

(2b) Ha a háztartás

a) (2a) bekezdés a)-c) pontja szerinti tagja magasabb összegű családi pótlékban vagy fogyatékossági támogatásban részesül, vagy

b) (2a) bekezdés d) vagy e) pontja szerinti tagjára tekintettel magasabb összegű családi pótlékot folyósítanak,

a rá tekintettel figyelembe vett arányszám 0,2-del növekszik.

(2c) Ha a háztartásban gyermekét egyedülállóként nevelő szülő - ideértve a gyámot, a nevelőszülőt és a hivatásos nevelőszülőt - él, a rá tekintettel figyelembe vett arányszám 0,2-del növekszik.”
A normatív lakásfenntartási támogatás esetében a lakásfenntartás elismert havi költsége az elismert lakásnagyság és az egy négyzetméterre jutó elismert költség szorzata. Az egy négyzetméterre jutó elismert havi költség összegét az éves központi költségvetésről szóló törvény - a várható energiaárak emelkedésére figyelemmel - határozza meg. Ez jelenleg 450 Ft. 

A normatív lakásfenntartási támogatás esetében elismert lakásnagyság

a) ha a háztartásban egy személy lakik 35 nm,

b) ha a háztartásban két személy lakik 45 nm,

c) ha a háztartásban három személy lakik 55 nm,

d) ha a háztartásban négy személy lakik 65 nm,

e) ha négy személynél több lakik a háztartásban, a d) pontban megjelölt lakásnagyság és minden további személy után 5-5 nm,

de legfeljebb a jogosult által lakott lakás nagysága.

Az Szt. felhatalmazást ad a települési önkormányzatnak arra, hogy rendeletben határozza meg a helyi lakásfenntartási támogatás jogosultsági feltételeit, az eljárás szabályait és a támogatás összegét a törvényi szabályozás keretei között, a következők szerint:
„38. § (9) A települési önkormányzat rendeletében határozza meg a helyi lakásfenntartási támogatás jogosultsági feltételeit, eljárási szabályait és a támogatás összegét. A helyi lakásfenntartási támogatást a települési önkormányzat a normatív, illetve az (5) bekezdésben meghatározott lakásfenntartási támogatás kiegészítéseként vagy önálló ellátásként nyújtja. Az önálló ellátásként nyújtott helyi lakásfenntartási támogatás esetében

a) a lakásfenntartási támogatásra való jogosultságnak a háztartásban az egy fogyasztási egységre számított havi jövedelmi határát úgy kell szabályozni, hogy az önkormányzat rendelete az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-ánál alacsonyabb jövedelmet jogosultsági feltételként nem írhat elő;

b) a támogatás összegét úgy kell szabályozni, hogy annak az egy hónapra jutó, 100 forintra kerekített összege nem lehet kevesebb 2500 forintnál;

c) az igénylés menetét úgy kell szabályozni, hogy a kérelem évente legalább két alkalommal benyújtható legyen;

d) a lakásfenntartási támogatás megállapításánál figyelembe vett költséget úgy kell szabályozni, hogy az önkormányzat

da) az egy négyzetméterre jutó helyben elismert havi költség összegét határozza meg a (10) bekezdésben szereplő - a településen jellemző - költségek figyelembevételével, vagy

db) tételesen határozza meg a költség típusait, melynek során legalább a (10) bekezdésben szereplő költségeket figyelembe kell venni.

  (10) Költségeken a helyi lakásfenntartási támogatás esetében lakbért vagy albérleti díjat, a lakáscélú pénzintézeti kölcsön törlesztő részletét, a távhő-szolgáltatási díjat, a közös költséget, a csatornahasználati díjat, a szemétszállítás költségeit, valamint a villanyáram, a víz- és gázfogyasztás, valamint a tüzelőanyag költségeit kell érteni.”
Helyi (önkormányzat rendeletében szabályozott) lakásfenntartási támogatásra jogosultak szabályozásának változása (a fentiek figyelem,be vételével):
1. Jelenlegi helyi szabályozás:

4.§ (2) Helyi lakásfenntartási támogatásra az a személy jogosult, akinek a háztartásában az egy főre eső jutó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-át, egyedülálló esetén a 230 %-át és a lakásfenntartás elismert havi költsége a háztartás havi összjövedelmének 30 %-át eléri”.

 (3) Az egy lakásban élők összjövedelmének, illetve az egy főre eső jövedelemnek a kiszámításánál a vállalkozásból származó jövedelem esetén a kérelmező utolsó három havi nettó átlagkeresetéről tett nyilatkozatát és a kérelem benyújtását megelőző évi jövedelméről tett olyan adóigazolást kell figyelembe venni, amelyen az SZJA alapjának összege szerepel, egyéb esetben a kérelem beadását megelőző háromhavi nettó átlagkeresetének havi átlagát kell alapul venni.

(4) Az átlagkeresetből vagy egyéb jövedelemből csak a tartásdíj címén levont, vagy kifizetett összeg vehető figyelembe csökkentő tényezőként. Az összeg kiszámításánál az önkormányzattól kapott egyéb rendszeres támogatást is figyelembe kell venni.

5.§ (1) Az egy m2-re elismert havi költség megegyezik a normatív lakásfenntartási támogatásnál az Sztv-ben meghatározott m2-re elismert havi költséggel.
(2) A helyi lakásfenntartási támogatás esetében a helyben elismert lakásnagyság:

a.) ha a háztartásban  1 személy lakik          
40 m2

b.) ha a háztartásban  2 személy lakik          
50 m2

c.) ha a háztartásban  3 személy lakik          
60 m2

d.) ha a háztartásban  4 vagy több személy lakik          
70 m2,

de legfeljebb a kérelmező által ténylegesen lakott lakás nagysága.

(3) A helyi lakásfenntartási támogatás egy hónapra eső összege : 2.500 Ft.

2. 2011. szeptember 1. napjától hatályos törvény szerinti szabályozás szerint:
A Szt. 38. § (9) a.) pontja előírja, hogy a lakásfenntartási támogatásra való jogosultságának a háztartásban az egy fogyasztási egységre számított havi jövedelmi határt úgy kell szabályozni, hogy az önkormányzat rendelete az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-ánál alacsonyabb jövedelmet jogosultsági feltételként nem írhat elő.

Javaslom, hogy a helyi rendelet ezen része az alábbiak szerint módosuljon:

„Helyi lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át, és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona.”
Javaslom továbbá, hogy a lakásfenntartási támogatás 1 m2-re jutó elismert havi költségét a normatív lakásfenntartási támogatásnál szabályozottak szerint kerüljön megállapításra.    

Ez 2011. évben 450.-Ft/m2.

A rendeletben a lakásfenntartás elismert havi költségét az elismert lakásnagyság és az egy négyzetméterre jutó elismert költség szorzataként szabályozza, ami megfelel a törvényi szabályozásnak. A kérelem folyamatosan benyújtható, a támogatás mértéke havi 2 500 Ft. 
Indoklás: Tekintettel az önkormányzat  anyagi helyzetére, arra most nincs lehetőség, hogy a egy fogyasztási egységre számított jövedelmet az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 %-nál magasabbra emeljük. Nem éri azonban hátrány azon állampolgárokat, akik eddigi jogosultsági feltétel alapján részesültek helyi lakásfenntartási támogatásban, ugyanis a normatív lakásfenntartási támogatásra – az eddigiektől még magasabb jövedelműek is – jogosultaknak lesznek.
Az állami normatíva 2011. évben a normatív lakásfenntartási támogatás 90 %-ára nyújt fedezetet, amely átlagban. 18 e Ft/hó kiadást jelent Tiszagyulaháza Község Önkormányzata számára. (A támogatás összege 180 e Ft/hó.) A jogosultsági kör bővülése miatt azonban emelkedésre lehet számítani. A helyi lakásfenntartási támogatást az önkormányzatnak teljes egészében meg kell finanszíroznia.

Amennyiben a helyi lakásfenntartási támogatás szabályozásnál a jogosultsági kört tágabban határozzuk meg, az jelentősen megnövelheti az önkormányzat kiadásait. 

II., Méltányossági közgyógyellátás szabályozása:

A Szt. 50.§ (3) előírja:

„Az (1)-(2) bekezdésben foglaltakon kívül az a szociálisan rászorult személy is jogosult közgyógyellátásra, akinek esetében a települési önkormányzat rendeletében meghatározott feltételek fennállnak. Az önkormányzat rendeletében

a) az egy főre számított havi családi jövedelemhatárt úgy kell szabályozni, hogy az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 150%-ánál, egyedül élő esetén annak 200%-ánál alacsonyabb jövedelmet, továbbá
b) a havi rendszeres gyógyító ellátás költségének mértékeként az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 25%-át meghaladó összeget

jogosultsági feltételként nem lehet előírni; a szociális rászorultság további feltételeit az önkormányzat a helyi viszonyoknak megfelelően szabályozza.

Az önkormányzat hatályos rendeletében nem került szabályozásra az ún. méltányossági közgyógyellátás. A rendelet módosítása emiatt is indokolt. A helyi rendeletben szabályozott közgyógyellátás teljes költségét az önkormányzatnak kell vállalnia, erre az állam normatívát nem biztosít.  

Javaslom, hogy a rendelet –módosításban a méltányossági közgyógyellátás jogosultsági feltételeit a törvényi minimumon határozza meg a Képviselő-testület, és ezzel egyidejűleg   jogosultsági feltételként írja elő azt is, hogy sem a kérelmező, sem a házastárs sem rendelkezik vagyonnal.
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján, az előzetes hatásvizsgálattal a jogszabály előkészítője felméri a szabályozás várható következményeit. Önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületét az előzetes hatásvizsgálat eredményéről tájékoztatni kell. Ugyanezen törvény 17. § (2) bekezdése értelmében, a hatásvizsgálat során vizsgálni kell
a) a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.

Előzetes hatásvizsgálat a rendelettervezethez

A tervezett szabályozásnak a lakásfenntartási támogatásra jogosultági körre vonatkozó hatásának egyik fontos eleme a vagyonvizsgálat.    
Vagyon – a korábban ismertetett szabályozás szerint – a hasznosítható ingatlan, jármű, továbbá vagyoni értékű jog külön-külön számított forgalmi értékére vonatkozóan 855 000 Ft, együttes forgalmi értékre 2 280 000 Ft. 
A szabályozás figyelembe vételével helyi viszonylatban az egy fogyasztási egységre számított jövedelemhatár enyhítésével a jogosultsági kör bővülésével számolunk. A lakásfenntartási támogatásra jogosultak számában változás várható. A bevezetésre kerülő szabályozással a célirányosabb, hatékonyabb támogatás valósulhat meg. 

A rendelet módosításának szükségességét a törvényi szabályozás indokolja, amelynek elmaradásával mulasztásban megnyilvánuló törvénysértés valósul meg. A jogszabály alkalmazáshoz szükséges személyi, technikai feltételek (vagyonvizsgálat tekintetében adónyilvántartás) rendelkezésre állnak.        

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést megtárgyalni és a rendelet – tervezetet elfogadni szíveskedjenek.  

Tiszagyulaháza, 2011. augusztus 31.


Adorjániné dr. Szokol Ildikó


körjegyző                                              

Tiszagyulaháza Község Önkormányzata 
Képviselő-testületének

../.. . (… . … .) önkormányzati rendelete

a szociális ellátásokról és a szociális igazgatás helyi szabályozásáról 6/2011.(IV.01.) önkormányzati rendelet  módosítására
Tiszagyulaháza Község Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 1. § (2) bekezdésében, a 38. § (1) bekezdés c) pontjában és (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva – a szociális, egészségügyi és oktatási bizottság véleményének figyelembe vételével – a következőket rendeli el:
1. §

A szociális ellátásokról és a szociális igazgatás helyi szabályozásáról 6/2011.(IV.01.) önkormányzati rendelet  ... §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

(Lakásfenntartási támogatás) 

„8 § Helyi lakásfenntartási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250%-át, és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona.”

2. §
(1) Ez a rendelet a kihirdetésétét követően, 2011. szeptember 1. napjával lép hatályba. E rendelet rendelkezéseit a hatálybalépésekor folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell. 


Mikó Zoltán                                                                             Adorjániné dr. Szokol Ildikó

Polgármester
    körjegyző

A rendeletet kihirdettem:

Tiszagyulaháza, 2011. …

