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ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2011. szeptember 8-án tartandó ülésére

Tárgy:

Javaslat a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítására
Előterjesztő: 
 Mikó Zoltán polgármester
Mell.:

1 db
Tisztelt Képviselő-testület!

A Polgári Kistérség Többcélú Társulás Hivatalának vezetője megkereséssel élt Újtikos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felé, amelyben kérelmezte, hogy járuljon hozzá a Társulási Megállapodás módosításához. 

A Társulási Tanács 2011. július 12-én tartott ülésén módosította a Társulási Megállapodást. A módosítás érinti a Megállapodás 2. sz. mellékletét, amelyben átvezetésre került a pedagógiai szakszolgálati feladatot ellátó intézmény megnevezése. 

2011. július 1. napjától 2013. augusztus 31. napjáig a hajdúnánási Bocskai István Általános Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Egységes Pedagógiai Szakszolgálat látja el a szolgáltatási feladatot a kistérségben.
A pedagógiai szakszolgálaton belül ellátott feladatok köre 2011. szeptember 1. napjától 2012. június 30. napjáig kibővül - pályázati támogatással - az iskolapszichológusi szolgáltatással. 
Az előterjesztés és a határozati javaslat mellékletét képezi a Társulási Megállapodás 2. sz. melléklete, amelyben dőlt betűvel jeleztük a változásokat.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

Tiszagyulaháza, 2011. augusztus 31.
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Mikó Zoltán sk.








   polgármester

Határozati javaslat

…../2011. (IX. 8.) sz. határozat

Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

1./
A Képviselő-testület a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Társulási Megállapodása 2. sz. mellékletének módosítását a határozathoz csatolt tartalommal elfogadja.
2./
A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a döntésről értesítse a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Hivatalát.

Határidő: azonnal
Felelős: Mikó Zoltán polgármester
ALAPÍTÓ OKIRATOT MÓDOSÍTÓ OKIRAT
Tiszagyulaháza község Képviselő-testülete a Újtikos-Tiszagyulaháza körjegyzőség  alapító okiratát  az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 99. §, alapján az alábbiak szerint módosítja:
1. Az alapító okirat 5. pontja „Szakfeladatrend” szöveg kiegészül a „841173 Statisztikai tevékenység” szöveggel.
2. Az alapító okirat jelen módosítása 2011. szeptember 1. napjától lép hatályba. Az alapító okirat módosítását a Tiszagyulaháza Önkormányzatának Képviselő-testülete a ../2011.(IX.08.) számú határozatával elfogadta.

Tiszagyulaháza, 2011. szeptember 08.
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