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Hajdúnánás – Tiszagyulaháza - Újtikos Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Hajdúnánás Városi Önkormányzat, Újtikos Község Önkormányzata, és Tiszagyulaháza Község Önkormányzata a szociális, gyermekjóléti szolgáltatások és ellátások feladatellátásra társulást hozott létre 2013. július 1-i hatállyal. 

A társulás létrehozását követően bekövetkezett jogszabályi változások és a szakhatósági véleményezésre a jogszabályok által biztosított határidő miatt a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Városi Bölcsőde (4080 Hajdúnánás, Kossuth u. 19. sz.) intézmény 2014. január 1-ig új működési engedélyt nem kapott, így a tervezettel ellentétben, nem került át a Társuláshoz. A Társulás a feladatot ténylegesen ellátó intézményt a jogerős működési engedély birtokában 2014. április 1. óta működteti. 

Újtikos Községi Önkormányzat képviselő-testülete a 73/2014. (VII. 15. ) számú határozatával a Társulási megállapodás módosítását kezdeményezte. A családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás telephelye a társulási megállapodás szerint az Újtikos, Fő utca 11. szám alatti Művelődési Ház 20,4 m2 alapterületű helyisége. Újtikos Községi Önkormányzat a társulás megalakítását követően kezdte meg a tulajdonában lévő, akkor még használaton kívüli, Újtikos, József Attila utca 16. szám alatti ingatlanon a családsegítés és gyermekjóléti szolgáltatás feladatellátás új telephelyének kialakítását, mely munkálatok mára befejeződtek. Az ingatlanon a szolgáltatás több helyiséggel, nagyobb alapterületen áll a lakosság rendelkezésére, az ingatlan udvara lehetővé teszi a kültéri programok megszervezését is. 

Az önkormányzatok által elfogadott és aláírt társulási megállapodás 10. pontja szabályozza a társulás vagyonára, a vagyonátadásra és a tulajdonosi jogok gyakorlására vonatkozó szabályokat. A társulási megállapodás 10.4. pontja nevesíti a társulási feladatellátásra átadott vagyont, esetünkben az Újtikos, Fő utca 11. szám alatti Művelődési Ház 20,4 m2 alapterületű helyiségét. Erre tekintettel a társulási megállapodás módosítása szükséges az új telephely birtokbavétele miatt. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény88. §  (2) bekezdése szerint „a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges a társulási megállapodás jóváhagyásához, módosításához vagy a társulás megszüntetéséhez.” Egyebekben a társulási megállapodás módosításáról a feleknek a társulási megállapodásban kell rendelkezni a Mötv. 93.§ 16. pontjának előírására tekintettel.

A Mötv. szabályaira tekintettel a társulási megállapodás módosítását a társulási megállapodás 16. pontja tartalmazza.  A 16.1. pont szerint „a Társulási megállapodás módosításához a társulásban részt vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése szükséges.  A 16.2. pont alapján „a Társulási megállapodás módosítását bármely társult tag kezdeményezheti.”

A Társulási megállapodás módosítását követően az intézményfenntartói jogot gyakorló Társulási Tanács dönt az intézmény alapító okiratának módosításáról a működési engedélyezési eljárás megindítását megelőzően. 

Tiszagyulaháza, 2014. szeptember 2.


Mikó Zoltán 
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Tiszagyulaháza Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény88. §  (2) bekezdésében és a Hajdúnánás – Tiszagyulaháza - Újtikos Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 16.1. pontjában foglaltakra tekintettel a Társulási megállapodás módosítását az alábbiak szerint fogadja el. 

A Társulási megállapodás 10.4. pontjában a

„4096 Újtikos, Fő utca 11. szám  188/1 hrsz, (alapterülete: 278,055   m2) ingatlanon 20,4 m2 alapterületű helyiséget” szövegrészt törli, helyébe a

„„4096 Újtikos, József Attila utca 16. szám 168/4. hrsz, (alapterülete: 166,43 m2) ingatlanon 22,32 m2 alapterületű helyiség”  
szövegrész lép.

Felkéri a polgármestert a társulási megállapodás módosító okiratának és egységes szerkezetbe foglalt okiratának aláírására.

Határidő: 2014. szeptember 30.                                        Felelős: Mikó Zoltán polgármester

