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J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült: 2007. december 21-én Tiszagyulaházán, az Önkormányzati Hivatal tanácskozótermében megtartott nyilvános Képviselő-testületi ülésről.
Jelen vannak:
Mikó Zoltán 



polgármester



Dobos Lászlóné



Dobos Tamásné



Herbák József



Katona Ferencné



Megyesi Elemér



Szép Jánosné


képviselők

Igazoltan távol:




Radics Zoltánné


képviselő

Meghívottak:

Az 1. napirendi pont tárgyalására:




Dr. Dohány László


Kistérségi Munkaszervezet









Vezetője

Az ülés teljes időtartamára:




Dr. Ladányi Andrea


megbízott körjegyző




Maginé dr. Csirke Erzsébet

megbízott vendég




Deákné Aranyos Beáta

jegyzőkönyvvezető

Mikó Zoltán polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Külön köszönti Dr. Ladányi Andrea megbízott körjegyzőt, aki december 31-ig látja el ezt a munkát, Maginé dr. Csirke Erzsébet körjegyzőt, aki a körjegyzői feladatokat 2008.01.01-től látja el a két településen és Dr. Dohány Lászlót, a Kistérségi Munkaszervezet vezetőjét.

Elmondja, hogy a napirendi pontok változnak.

1. Az Önkormányzat hitelfelvételével kapcsolatos döntés módosítása

Előterjesztő: Mikó Zoltán polgármester szóban

2. A Kistérségi Munkaszervezet vezetőjének tájékoztatója a Kistérség által ellátandó önkormányzati feladatokról

Előterjesztő: Dr. Dohány László, a Kistérségi Munkaszervezet vezetője

3. Beszámoló az Önkormányzat 2007. évben végzett munkájáról

Előterjesztő: Mikó Zoltán polgármester szóban

4. Előterjesztés az állati hulladék szállítására

Előterjesztő: Mikó Zoltán polgármester

5. Előterjesztő a KEOP 2.3.0. számú, szemétlerakó rekultiváció pályázat benyújtására
Előterjesztő: Mikó Zoltán polgármester

6. Adórendeletek módosítása (magánszemélyek és vállalkozók, iparűzési adó)

Előterjesztő: Mikó Zoltán polgármester

7. Tiszagyulaháza és Folyás községek Körjegyzőségének megszüntetése

Előterjesztő: Mikó Zoltán polgármester


Különfélék

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal jóváhagyta az előterjesztett napirendi pontok tárgyalását.

1./

Az Önkormányzat hitelfelvételével kapcsolatos döntés módosítása

Előterjesztő: Mikó Zoltán polgármester szóban

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a Képviselő-testület 2007. november 28-i ülésén hozott 73/2007.(XI.28.) számú határozatát vissza kell vonni. Ennek az az oka, hogy az OTP debreceni Igazgatósága- ahol a hitelkérelem elbírálás alatt van- nem fogadja el az 1 éves rövid lejáratú, működési hitelkérelmet ingó fedezet nélkül. Egyetlen épület lenne, amit fedezetül fel lehetne ajánlani, az pedig a Művelődési Ház. Ezt az épületet nem tudja elfogadni fedezetül, mivel az épület pályázati összegből lett felújítva, és az Önkormányzat kötelezettséget vállalt arra, hogy ezt az intézményt 5 évig működteti.

Az igazgató úr azt javasolta, hogy inkább a folyószámla hitelkeretet emelje meg az Önkormányzat 8 millió Ft-tal, így az 23 millió Ft lesz. Ebben az esetben nem kell a Művelődési Házat felajánlani fedezetül.

Elmondja még, hogy a folyószámla hitelkeret szerződést 2007. december 28-án írják alá Deákné Aranyos Beátával együtt Debrecenben. Még aznap rendelkezésre bocsátja az OTP az összeget az Önkormányzat számára.

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a működésképtelen önkormányzatok pályázatán 6,5 millió Ft-ot nyert az Önkormányzat. Ez azonban az összes számla kifizetésére kevés, ezért van szükség az előbb elmondott hitel felvételére. Ha nincs szükség az összes hitelre, akkor természetesen nem fogja az Önkormányzat levenni, hanem az a számlán marad. 
A kintlévőségek közül a mai napon már 3 millió Ft ki lett egyenlítve. Ezek főleg közvilágítási és gázszámlák voltak, de volt közte Óvoda beszállítói tartozás és a Városgondnokság felé szennyvíztisztítási számla is.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Kéri, hogy először a 73/2007.(XI.28.) számú határozat visszavonásáról döntsön a Képviselő-testület.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:
78/2007.(XII.21.) Képviselő-testületi határozat:

Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete a 73/2007.(XI.28.) számú határozatát visszavonja.

Végrehajtásért felelős: Mikó Zoltán polgármester
Határidő: azonnal

Mikó Zoltán polgármester: Most kéri, hogy szavazzanak a folyószámlahitel keretének megemeléséről.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

79/2007.(XII.21.) Képviselő-testületi határozat:

Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat gazdálkodása zavartalanságának biztosítása érdekében a 15 millió Ft-os folyószámlahitel keretét 23 millió Ft-ra emeli, az eredeti lejárat mellett.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitelkeretből ténylegesen igénybe vett kölcsönösszeg után változó mértékű kamatot fizet, amit negyedévente kell megfizetni.

A Képviselő-testület a hitel fedezetéül felajánlja a költségvetési bevételeit és a helyi adóbevétel engedményezését az OTP Bank részére. A 2007. évi költségvetési rendelet módosításában és a 2008. évi költségvetésében a hitel visszafizetést szerepelteti.

Felhívja a Képviselő-testület a polgármestert, hogy az Önkormányzat számláját vezető OTP Bank debreceni Igazgatóságához e határozat alapján kérelmet nyújtson be és az ahhoz szükséges mellékleteket e határozattal együtt csatolja.

Végrehajtásért felelős: Mikó Zoltán polgármester
Határidő: azonnal


2./
A Kistérségi Munkaszervezet vezetőjének tájékoztatója a Kistérség által ellátandó önkormányzati feladatokról

Előterjesztő: Dr. Dohány László, a Kistérségi Munkaszervezet vezetője

Mikó Zoltán polgármester: Tájékoztatást kíván adni, milyen önkormányzati kötelező feladatot lehetne még a Kistérség által ellátatni.

Felsorolja, hogy melyek vannak már a Kistérség által ellátva:

· gyermekjóléti szolgálat

· házi segítségnyújtás

· családsegítés

· orvosi ügyelet

· nevelési tanácsadás

· belső ellenőrzés

2008. január hó 1. napjától a nevelési tanácsadás két új feladattal bővül. Az egyik a gyógytestnevelés, a másik a pályaválasztási tanácsadás.

Plusz normatívát jelent, ha a következő feladatok ellátása is kistérségi szinten működik:

· mozgókönyvtár

· idősek nappali ellátása

· állati hulladék szállítása

· jelzőrendszeres segítség

· szociális étkeztetés

Átadja a szót Dr. Dohány Lászlónak, a Munkaszervezet vezetőjének, hogy tegye meg szóbeli előterjesztését.

Dr. Dohány László Munkaszervezet vezetője: Köszönti a Képviselő-testületet. Elmondja, hogy együtt, közösen talán jobban el lehet látni ezeket a feladatokat. Elmondja, hogy az Európai Unió több támogatást ad Magyarországnak, azonban ennek megvannak a feltételei.

Elsőként szeretne beszélni a közigazgatási rendszer átszervezéséről. Itt regionális és kistérségi szintről beszélünk. Ha Magyarország nem felel meg a feltételeknek, akkor kiesik a rendszerből.

Az Országgyűlés a költségvetésben döntött arról, hogy a normatív támogatás differenciált legyen települési és kistérségi szinten. A települési normatívát a költségvetési törvény 3. számú melléklete tartalmazza, míg a kistérségi normatívát ugyanezen törvény 8. számú melléklete tartalmazza.

Ezzel akarja elérni az együttműködést a Kormány.

Elmondja, hogy megvannak az új jogszabályok is, melyeket tavasszal fogad el az Országgyűlés. Ezek értelmében az 500 fő alatti településeken nem lesz Képviselő-testület, nem fog működni Hivatal sem. 1000 fő alatt nem lehet önálló hivatalt fenntartani csak Körjegyzőséget. Itt a kistérségi feladatok fognak dominálni. A nyugati országokban az államigazgatási feladatok is a Kistérségnél vannak ellátva, Magyarországon ez még nem alkalmazható.

A feladatok irányítása sok esetben a körzetközponti jegyző feladata.

Reméli, hogy jó lesz a kapcsolat a település és a Kistérség között. Kéri, hogy fogjanak össze, próbálják a feladatokat együtt ellátni.

Elmondja, hogy jelenleg kistérségi szinten működik a gyermekjóléti szolgálat és a családsegítés. Elmondja, hogy az önkormányzatokkal szorosan együttműködve kell a feladatokat ellátni. 

Véleménye szerint minden településen működnie kell egy közösségi háznak. Véleménye szerint nem Művelődési Házra és Polgármesteri Hivatalra kell pályázni.

A közösségi ház a másik kettőnél jóval több feladatot lát el, így pl.: számítástechnika lehetőséget nyújt a lakosságnak, APEH ügyfélszolgálatot lehet kihelyezni.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy most is több rendezvénynek ad otthont a Művelődési Ház.
Itt történik a véradás, a Polgárőrség gyűlése havi rendszerességgel, esküvőkre kibérelik, valamint egyéb iskolai ünnepélyek megtartására is szolgál.

Dr. Dohány László a Munkaszervezet vezetője: Elmondja, hogy új feladat a mozgókönyvtár. Jelenleg a feladatot a megye látja el, de azt Polgárral is el lehetne láttatni. Ennek az a lényege, hogy van egy számítógépes rendszer, a könyvek mozognak a könyvtárak között. Nem kell minden könyvtárnak több ezer kötettel rendelkeznie, ez is az előnye. Újszentmargita teljes mértékben elzárkózott ettől a lehetőségtől.

Mikó Zoltán polgármester: Hogyan alakulna a könyvtáros bére? Itt jelenleg nincs számítógépes rendszer.

Dr. Dohány László a Munkaszervezet vezetője: Elmondja, hogy ugyanaz az ellátás lenne, amit a település eddig megvalósított. A 4 órás bér itt marad Tiszagyulaházán, a többit a Kistérség látná el és intézné.

A következő években, ha marad pénz, azt közösen használják fel.

Dobos Lászlóné: A munkáltatói jogokat továbbra is az Önkormányzat gyakorolná?

Dr. Dohány László a Munkaszervezet vezetője: Igen, a későbbiekben azonban változhat.

Dobos Tamásné: A gépjárművet – ami a könyveket szállítja – igénybe lehetne venni?

Dr. Dohány László a Munkaszervezet vezetője: Elmondja, hogy ezt a feladatot gépjármű nélkül nem lehet ellátni.

Katona Ferencné: Elmondja, hogy a végzettség fontos. Van esetleg kiszemelt személye a Kistérségnek?
Dr. Dohány László a Munkaszervezet vezetője: Elmondja, hogy könyvtár szakon végzett személyt keresnek, informatikai végzettség nem szükséges.

Katona Ferencné: A mostani könyvtár önállósága megszűnik?

Dr. Dohány László a Munkaszervezet vezetője: Nem, ez fiókkönyvtárként működne tovább.

Katona Ferencné: A gyermekvédelmi tanácsadásnál, stb. ott ki gyakorolja a munkáltatói jogokat?

Dr. Dohány László a Munkaszervezet vezetője: Elmondja, hogy ahol a Kistérség a fenntartó, ott a Kistérség a munkáltatói jogok gyakorlója.

Elmondja, hogy a szociális étkeztetéssel kapcsolatos normatívákat a költségvetési törvény 8. számú melléklete tartalmazza.
Ha kistérségi szinten működik a szociális étkeztetés, akkor azt olcsóbbá tudják tenni. Évek múlva minőségi ugrást szeretnének. Most azonban első lépés a 6.500 Ft-os normatív támogatás kihasználása.
Bántja, hogy az oktatásban bent hagyják a több százezer Ft többlettámogatást. Reméli, hogy a jövőben ez változni fog.

Elmondja, hogy az írásbeli előterjesztés tartalmazza az állati hulladék szállításának költségeit. Vélemény szerint gondolkodni kellene az úthálózatok fenntartásában is.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a Társulási Tanácsülésen is elfogadták.

Megyesi Elemér: Mi a helyzet abban az esetben, ha egy öreg nyugdíjas csirkéje elhullik?

Dr. Dohány László a Munkaszervezet vezetője: Elmondja, hogy az anyagban szerepel egy telefonszám, ahol jelezni kell ezt a tényt. A megállapodásban benne van, hogy vagy a lakosság fizeti, vagy az Önkormányzat.

Polgár Város úgy döntött, hogy a lakosság számára ingyenessé teszik ezt a szolgáltatást. A mezőgazdasági vállalkozókkal viszont külön szerződést kötnek, az Önkormányzat nem fizet.

Ha lakossági hulladék is keletkezett, akkor nem fogják a vállalkozóval kétszer fizettetni az utat.

A vállalkozó nyereségorientáltan végzi a tevékenységét, nem úgy, mint a lakosság.

Elmondja, hogy a szociális feladatok ellátásához külön engedéllyel kell rendelkeznie. Közösen látják el. Átnézte a feladatmutatókat. Siralmasak az adatok. Nem jól működik a rendszer.

Fejlődést szeretne elérni a településeken, csökkenteni az önkormányzatok kiadásait, növelni a feladatellátást kistérségi szinten.

A jelzőrendszerről elmondja, hogy ez a házi segítségnyújtás kiegészítő rendszere. A szociális szférában nincs beteg ember, ott csak segítséget kell nyújtani. Ebben az esetben egy telefonkészüléket helyeznek ki, egy gombot kell csak rajta megnyomni. Nincs diszpécser, hanem a gombnyomással riaszt, és a szolgálatban lévő munkatárs kimegy a helyszínre, megvizsgálja az esetet, megteszi a szükséges intézkedéseket, majd a jelzőrendszeren törli a riasztást.

Ezen a készüléken nem lehet telefonálni, csak riasztani. Ki is lehet bérelni a rendszert, határozott időre.

Megyesi Elemér: Elmondja, hogy most már értelmét látja a Kistérség működésének, bevallja, eddig nem hitt benne.

Ott jobb a feladatellátás, jobb a szakmai háttér.

Dr. Dohány László a Munkaszervezet vezetője: Reméli, hogy tudnak fejlődni. 3 fő feladata van a Kistérségnek: közszolgáltatás, államigazgatás, területfejlesztés.

Véleménye szerint ezt csak közösen oldható meg hatékonyan.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy az Önkormányzat anyagi helyzete is rákényszeríti a kistelepüléseket a Kistérséghez történő csatlakozásra.

Egy év kemény munkája a mostani kezdődő jó kapcsolat kialakítása.

A szociális konyha bezárásával kezdődött, most már nem erről van szó.

Véleménye szerint az Önkormányzatok feladata az önállóság megtartása, és a Kistérséghez való csatlakozás.

Elmondja, hogy most csak a feladat ellátásához kell csatlakozni kistérségi szinten. A többi feltételekről majd januárban döntenek.

Kéri, hogy szavazzon a Képviselő-testület az ismertetett új feladatok kistérségi szinten történő ellátásáról. Egy határozatban döntenek a 4. napirendi pontként tárgyalni kívánt állati hulladék szállításáról.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

80/2007.(XII. 21.) Képviselő-testületi határozat:

Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat által ellátott kötelező feladatok közül, 2008. január hó 1. napjától a Polgári Többcélú Kistérségi Társulás részére az alábbi feladatokat adja át ellátásra:

· szociális étkeztetés

· idősek napközbeni ellátása

· mozgókönyvtár

· állati hulladék szállítása.

A Kistérségi Társulás keretében működő nevelési tanácsadáson belül, a 2008. január hó 1. napjától bővülő feladatellátáshoz – gyógytestnevelés, pályaválasztási tanácsadás - Tiszagyulaháza Önkormányzata társul.

Az idősek nappali ellátása feladatokhoz rendelt önkormányzati tulajdonú épületrészt üzemeltetésre átadja a Polgári Többcélú Kistérségi Társulás részére. Az üzemeltetésre átadásról a felek külön megállapodást kötnek.

Az Önkormányzat kinyilatkozza, hogy a mozgókönyvtári ellátáshoz csatlakozással egyidejűleg a Községi Könyvtár nyilvános könyvtári státuszáról lemond.

Végrehajtásért felelős: Mikó Zoltán polgármester
Határidő: azonnal és esedékességkor

3./

Beszámoló az Önkormányzat 2007. évben végzett munkájáról

Előterjesztő: Mikó Zoltán polgármester szóban

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy csak önmagát tudja ismételni. Az Önkormányzat 1990. óta nem volt még ilyen helyzetben. Ez kezdődött a költségvetés elkészítésével, az ÖNHIKI támogatás igénylésével, kiegészítésével és egyéb jegyzői munka el nem látásával.

Sok – sok olyan dolog történt, ami kimerítette. Ilyen volt a 15 millió Ft folyószámlahitel, a 7 millió Ft fejlesztési és a 8 millió Ft működési hitel felvétele.

A nemrég beadott működésképtelen önkormányzatok pályázatán 6,5 millió Ft-ot nyert az Önkormányzat. 
Fokozottan figyelni kell a jövőben a támogatási lehetőségekre, és mindet ki kell használni. Garancia erre az új körjegyző személye.

A településnek megvoltak az igényei 2007-ben és meglesznek 2008-ban is.

A Művelődési Házat pályázati pénzen felújítottuk és ünnepélyes átadására 2007. március 15-én került sor.

2008-2009-ben a felvett hiteleket meg kell próbálni visszafizetni. Pályázatot kellene benyújtani belterületi út, járda építésére és felújítására, valamint Teleház kialakítására. Fontos a lakosság közérzetének javítása.

Jövőre 100 éves lesz Tiszagyulaháza. Ennek méltó megünneplésére 2 napos rendezvényt kíván tartani. Ennek megvalósításához szükséges pályázat már készül.

Fontosnak tartja 2008-ban is a költségkímélő és takarékos gazdálkodást.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

81/2007.(XII.21.) Képviselő-testületi határozat:

Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete az Önkormányzat 2007. évi munkájáról szóló szóbeli beszámolót, a feltett kérdésekre adott válaszokkal együtt elfogadja.

Felhívja a Képviselő-testület a polgármestert a takarékos gazdálkodásra.

Végrehajtásért felelős: Mikó Zoltán polgármester

Határidő: folyamatos

Mikó Zoltán polgármester: Kéri, hogy 4. napirendi pontként tárgyalják a Körjegyzőség megszüntetését.

4./

Tiszagyulaháza és Folyás községek Körjegyzőségének megszüntetése

Előterjesztő: Mikó Zoltán polgármester

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dr. Ladányi Andrea megbízott körjegyző: Elmondja, hogy a Körjegyzőség alakításakor Körjegyzőségi Hivatalt kellett létrehozni, most pedig ezt meg kell szüntetni.

A megszüntető okirat tartalmazza a megszűnő közigazgatási szerv nevét, címét, a felügyeleti szervét, tisztázza a jogutódlás kérdését. Rendelkezik az alkalmazottakról, az ingó és ingatlan vagyontárgyakról.

6 fő köztisztviselő volt alkalmazva a Körjegyzőségben. 1 fő köztisztviselő, a körjegyző úr közszolgálati jogviszonya felmentéssel megszűnik. 4 fő köztisztviselő továbbfoglalkoztatásáról gondoskodik a 2008. január 1-én felálló Újtikos-Tiszagyulaháza Körjegyzősége. 1 fő köztisztviselőt- aki a folyási Irodánál volt foglalkoztatva – Polgár Város fog továbbfoglalkoztatni. 

Rendelkezik a megszűntető okirat a körjegyzőség vagyonáról is, 2/3 tiszagyulaházi, 1/3 folyási arányban lesz felosztva.

Katona Ferencné: Helyes a 2/3. 1/3 arány?

Dr. Ladányi Andrea megbízott körjegyző: Igen, ez szerepelt az alapító okiratban is, és a két település ilyen arányban járult hozzá a Körjegyzőség fenntartásához.

Katona Ferencné: Folyás Polgárral körjegyzőséget alakít? Eltűnik a Folyás név?

Dr. Ladányi Andrea megbízott körjegyző: Elmondja, hogy igen a név eltűnik, ugyanis nagyvároshoz csatlakozik Folyás. Folyás közigazgatási feladatait Polgár Város Polgármesteri Hivatala fogja ellátni 2008.01.01-től.

Mikó Zoltán polgármester: Miután több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, szavazásra teszi az előterjesztést.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozták:

82/2007.(XII.21.) Képviselő-testületi határozat:

Tiszagyulaháza község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 88.§-ának (3) bekezdésében foglaltak figyelembevételével, valamint a 90§. (1) bekezdés c.) pontja alapján 2007. december 31-ei hatállyal jogutód nélkül megszünteti a Tiszagyulaháza- Folyás Körjegyzőségi Hivatal intézményét. A Képviselő-testület a megszüntető okiratot az alábbi tartalommal hagyja jóvá:

Megszüntető okirat

1./
A megszűnő költségvetési szerv 


a./
neve:



Tiszagyulaháza- Folyás Körjegyzőségi Hivatal


b./
székhelye:


Tiszagyulaháza, Kossuth u. 73.

c./
felügyeleti szerv neve:
Tiszagyulaháza község Önkormányzatának







Képviselő-testülete







4097 Tiszagyulaháza, Kossuth u. 73.






Folyás község Önkormányzatának







Képviselő-testülete







4095 Folyás, Felszabadulás u. 13.

2./
Megszüntető szerv neve:







Tiszagyulaháza község Önkormányzatának







Képviselő-testülete







4097 Tiszagyulaháza, Kossuth u. 73.






Folyás község Önkormányzatának







Képviselő-testülete







4095 Folyás, Felszabadulás u. 13.

3./
Megszüntetésének időpontja:
2007. december 31.

4./
A költségvetési szerv megszüntetésének indoka: Tiszagyulaháza község Önkormányzatának Képviselő-testülete és Folyás község Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 90.§. (1) bekezdés c.) pontja alapján jogutód nélkül szünteti meg a költségvetési szervet, mivel az ellátandó feladatot a Tiszagyulaháza község Önkormányzat a 61/2007.(X.30.) számú határozata alapján Újtikos – Tiszagyulaháza Körjegyzőségi Hivatal keretében, ill. Folyás község Önkormányzat a 41/2007.(VI.28.) Önk. Számú határozata alapján Polgár város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalával kívánja ellátni.

5./
A jogutódlással kapcsolatos rendelkezések:

A megszűnő szerv jogutód nélkül szűnik meg, az intézménnyel kapcsolatos iratok őrzési helye:

 Tiszagyulaháza község Önkormányzata.






 4097 Tiszagyulaháza, Kossuth u. 73.
a./
A megszűnő költségvetési szerv alkalmazottainak száma: 6 fő

1 fő köztisztviselő (körjegyző) köztisztviselői jogviszonya felmentéssel megszűnik,


4 fő Újtikos - Tiszagyulaháza Körjegyzőségi Hivatallal 

1 fő Polgár Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalával kerülnek köztisztviselői jogviszonyba, a munkáltatói jogokat 2008. január 01. napjától a körjegyző, ill. a jegyző gyakorolja.

b./
A megszűnő költségvetési szerv tulajdonában álló ingó és ingatlan vagyon a 2007. december 31-ei vagyonleltár alapján Tiszagyulaháza község Önkormányzatának Képviselő-testülete és Folyás község Önkormányzatának Képviselő-testülete között 2/3-ad, 1/3-ad arányban a társulási megállapodásban foglaltak alapján kerül felosztásra.

Mikó Zoltán polgármester a nyilvános ülést bezárja, és zárt ülést rendel el. A zárt ülés után ismét nyilvános ülésen történő tárgyalásra kerül sor.

K.m.f.

Mikó Zoltán 






Dr. Ladányi Andrea

Polgármester






   körjegyző

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2007. december 21-én Tiszagyulaházán, az Önkormányzati Hivatal tanácskozótermében megtartott zárt Képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: A nyilvános ülésen készült jelenléti ív alapján.

a.) Csige József körjegyző felmentése:

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a Közigazgatási Hivatal útmutatója alapján jártak el.

A körjegyző úrnak 6 hónap felmentési idő jár, jár az étkezési utalvány, valamint a ruházati költségtérítés időarányos része is. 

A felmentési idő 6 hónap, ennek felére mentesíteni kell a munkavégzés alól, felére pedig csak mentesíthető, de munkavégzésre is kötelezhető.

Dr. Ladányi Andrea megbízott körjegyző: Elmondja, ha 2008. január hó 1. napjától március hó 31. napjáig munkavégzésre kötelezik, akkor a körjegyző úr úgyis elmegy táppénzre, és akkor csak a táppénz hozzájárulást kell az Önkormányzatnak fizetni. Míg, ha az egész 6 hónapra felmentik a munkavégzés alól, akkor neki átlagkereset jár.

Utánanéztek és még 27 nap szabadsága van, amit ki kell neki adni.

Természetesen ezt a folyási testület is elfogadja.

Mikó Zoltán polgármester: Véleménye szerint a körjegyző asszony által elmondottak alapján fogadják el a körjegyző úr felmentését.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

83/2007.(XII.21.) Képviselő-testületi határozat:

Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. tv. 17.§. (1) bekezdés c.) pontja alapján a 17.§. (10) bekezdés figyelembevételével 2008. január hó 1. napjától Csige Józsefet a körjegyzői állásából felmenti. Felmentési ideje: 6 hónap.

Felmentési idejének kezdete 2008. január hó 1. napja, a munkavégzési kötelezettség alól 2008. április hó 1. napjától mentesíti.

Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete felhatalmazza Mikó Zoltán polgármestert a felmentési okmányok aláírására.

Végrehajtásért felelős: Mikó Zoltán polgármester
Határidő: 2008. január 02.
Miután több napirendi pontra javaslat nem érkezett, a zárt ülést bezárja és ismételten nyilvános ülést rendel el.

K.m.f.

Mikó Zoltán






Dr. Ladányi Andrea

polgármester






megbízott körjegyző

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2007. december 21-én Tiszagyulaházán, az Önkormányzati Hivatal tanácskozótermében megtartott nyilvános Képviselő-testületi ülés folytatásáról.

Jelen vannak: A mai napon megkezdett és berekesztett nyilvános ülésen készült jelenléti ív alapján.

5./

Előterjesztő a KEOP 2.3.0. számú, szemétlerakó rekultiváció pályázat benyújtására

Előterjesztő: Mikó Zoltán polgármester

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a II. fordulóban került be több kistelepülés is. Ennél a pályázatnál 254 ezer Ft a saját erő. A szemétlerakó talajának felső rétegét felszedik, elszállítják, a talajrétegbe tisztítócsöveket helyeznek be, ez szolgál majd a mintavételre.

Dr. Ladányi Andrea megbízott körjegyző: A fontos információkat tartalmazza az előterjesztés.

Szinte minden település szégyenfoltja a szeméttelep. Ezt a pályázati lehetőség véleménye szerint nem szabad kihagyni.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra teszi a szemétlerakó rekultivációjáról szóló napirendi pontot az írásbeli előterjesztés alapján.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

84/2007.(XII.21.) Képviselő-testületi határozat:
Tiszagyulaháza község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az ISPA támogatással megvalósuló Hajdú-Bihar Megyei Hulladékgazdálkodási Rendszer projektből kimaradt 7 település (Hajdúböszörmény, Balmazújváros, Folyás, Görbeháza, Tiszagyulaháza, Újszentmargita, Újtikos) régi szeméttelepeinek rekultivációjának támogatására (rekultivációs munkák II. üteme) a Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás pályázatot nyújtson be a Környezet és Energia Operatív Program keretében. „A települési szilárd hulladéklerakókat érintő térségi szintű rekultivációs programok elvégzése” című, KEOP 2.3.0. kódszámú pályázati konstrukcióban.

A Képviselő-testület hozzájárul a projekt előkészítéséhez, valamint a már előkészített projekt támogatása esetén hozzájárul a projekt megvalósításához a tulajdonában lévő Tiszagyulaháza település, 018/4. hrsz-ú ingatlanon. A tiszagyulaházi régi szeméttelep rekultivációjának becsült költsége 24.000 e Ft. Az 1. fordulóban pályázható projekt előkészítési munkák elvégzéséhez szükséges önerőt, mely Tiszagyulaháza településre vonatkozóan a tervezett rekultivációs költségek alapján számított maximum 254 e Ft, a Képviselő-testület az önkormányzat 2008. évi költségvetéséből felhalmozásra történő pénzeszköz átadással biztosítja a Hajdúsági Szilárd Hulladéklerakó és Hasznosító Társulás számára.

A 2. fordulóban pályázható megvalósítási költségek 100%-ban támogatottak.

A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a pályázat 1. fordulójának benyújtásához szükséges összes dokumentáció (előzetes hatástanulmány, stb.) elkészítésével a társulás a BIO-GENEZIS Kft-t bízza meg.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal, hogy a tulajdonában lévő Tiszagyulaháza (település) 018/4. hrsz-ú, rekultiválandó szemétlerakó telepet 2020. december 31-ig nem adja el, illetőleg nem adja bérbe, ezáltal a projekt eredményeként a 1083/2006/EK rendelet szerint nem keletkezik jövedelme.

Végrehajtásért felelős: Mikó Zoltán polgármester
Határidő: folyamatos

6./
Adórendeletek módosítása (magánszemélyek és vállalkozók, iparűzési adó)

Előterjesztő: Mikó Zoltán polgármester

(A rendelet-tervezetek írásban készültek, melyek 1-1 példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezik.)

Mikó Zoltán polgármester: Véleménye szerint ez a legnehezebb napirendi pont. 

A 2007-es évre csökkentették a kommunális adó mértékét, ezzel segítették a lakosságot. Ez azonban már 2008-ban nem megengedett. 

Amikor a Minisztériumban voltak fent, ott is azt javasolták, hogy emeljék az adókat.

Elmondja, hogy mindent megtett az Önkormányzat annak érdekében, hogy növelje a saját bevételeit.

Sajnos nem tudnak mit tenni, emelni kell az adókat. Ez az ÖNHIKI támogatás miatt is nagyon fontos.

Szép Jánosné: Véleménye szerint el kellett volna készíteni az adóhátralékos listát.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy egy hete megkapták az anyagot, lehetett volna szólni. Véleménye szerint azonban nem ezt tárgyalják.

Katona Ferencné: Egyetért Szép Jánosné felvetésével.

Dr. Ladányi Andrea megbízott körjegyző: Elmondja, hogy 1,5 millió Ft a kommunális adóból a bevétel.
A kintlévőség nem jelentős.

Megyesi Elemér: Elmondja, hogy a kártyás megoldás lenne a jó, de akkor a csökkentett összeget kellene kifizetni a segélyezetteknek.
Dr. Ladányi Andrea megbízott körjegyző: Elmondja, hogy szociális ellátásokból nem lehet semmit levonni.
Megyesi Elemér: Mennyire lehet emelni a kommunális adó mértékét?

Dr. Ladányi Andrea megbízott körjegyző: Elmondja, hogy 12 ezer Ft a maximum.

Megyesi Elemér: Véleménye szerint 6-7 ezer Ft-ra emeljék.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy itt nem az adóhátralék növelése a cél, az ÖNHIKI-nél viszont előnyt jelent.

Katona Ferencné: Elmondja, hogy a lakosság úgy éli meg, hogy a járda, út nem jó, akkor miért fizetne magasabb adót.

Ő 7 ezer Ft-ot javasol.

Ekkor számításai szerint 2,1 millió Ft bevételre lehet 2008-ban számítani.

A szemétszállítás kintlévősége hogyan alakul?

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy adók módjára az új körjegyző fogja behajtani. Nem egy hálás feladat, de ez a megoldás.

Az idősek 2008-tól fizetni fognak az ebédszállításért, gyógyszerkihordásért.

Katona Ferencné: Elmondja, hogy a szolgáltatásnak ára van.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy meg kell emelni az adó mértékét. Kár volt 2007-ben az adót csökkenteni, de ezt is a körjegyző találta ki.

Itt 7 ezer Ft-ból nem lesz plusz bevétele az Önkormányzatnak.

Megyesi Elemér: Elmondja, ha megemelik az adót, ez maximum 1 millió Ft plusz bevételt jelent. Ez nem segítség az Önkormányzatnak.
Dobos Tamásné: Elmondja, hogy ez a költségvetés szempontjából fontos.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a 7 ezer Ft kevés. Itt 10 ezer Ft-ra kell megemelni az adó mértékét.

Dr. Ladányi Andrea megbízott körjegyző: Véleménye szerint 2 ezer Ft-os emelés is nagyon sok a lakosság szemszögéből.

Mikó Zoltán polgármester: Javasolja a 7 ezer Ft-os kommunális adó mértéket elfogadásra. Itt csak a lakóingatlan esetében változik a mérték, az építési telek továbbra is 3 ezer Ft marad.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazat mellett megalkotta a 14/2007.(XII.27.) Tgyh. Ör. számú rendeletét a magánszemélyek és vállalkozók kommunális adójáról szóló 12/2003.(XII.18.) számú rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyvbe beépítve, folytatás a következő oldalon.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy az iparűzési adó mértéke jelenleg 0,5%. Ezt az adónemet már 2006-ban be kellett volna vezetni, ugyanis akkor volt sok beruházás a településen, az növelte volna a bevételeket.

Javasolja az adó mértékét 2%-ra felemelni.

Gondolni kell itt a GES-re, egyéb beruházásokra. A kerékpárút, az ivóvízrendszer korszerűsítése, ez is beruházás.

Dr. Ladányi Andrea megbízott körjegyző: Elmondja, hogy Újszentmargitán 1,5%, Újtikoson pedig 1,7%.

Megyesi Elemér: Elmondja, hogy itt az emelés következtében maximum 1 millió Ft lenne a plusz bevétel.

Ezt csak néhány vállalkozó fogja beadni.

Ő javasolja az 1%-ra történő emelését.

Tiszagyulaházának 132 ha a belterülete, 2880 ha a külterülete. A polgármester és a jegyző a gazdája ennek a területnek. Az Önkormányzatnak nem csak a belső részével kellene foglalkozni, hanem a külterülettel, az ottani utakkal.

Véleménye szerint, ami a mezőgazdászoktól folyik be iparűzési adó címén, oda is folyjék vissza. Hidak, átjárók karbantartására fordítsa az Önkormányzat.

Kötelező lenne 1 fő építészt 1 munkanapon foglalkoztatni hetente, aki ezt ellenőrizni tudná.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a befolyt adót olyan hitelállomány mellett, mint ami Tiszagyulaházának van, nem lehet a javaslatban foglaltakra használni.

A földutakat sajnos a mezőgazdasági vállalkozók teszik tönkre, nem a lakosság. 

Katona Ferencné: Elmondja, hogy ő pedig azt javasolná, hogy az őáltaluk befizetett adót pedig a Zrínyi utca karbantartására fordítsák.

Ez is lehetetlen kérés.

Megyesi Elemér: Ez a példa azért rossz, mert a Temetőnél rossz a járda.

Dobos Tamásné: Elmondja, hogy azért jó a példa, mert a Zrínyi utcán az utca burkolatának elkészítéséhez a lakosság járult hozzá.

A lakosok kevés százaléka megy csak ki a külterületi utakra. Kevés kivétellel a mezőgazdasági vállalkozók teszik tönkre az utat és nem állítják helyre.

Megyesi Elemér: Ő ezt teljesen igazságtalannak tartja.

Dobos Lászlóné: Elmondja, hogy ők is sok adót fizetnek, amit nem a lakosokra fordítanak vissza.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a Dózsa úti lakosoktól érkezett egy bejelentés. Tönkretették az utat, amit a lakosok javítottak egész nyáron, hogy közlekedni tudjanak rajta. Eső után mentek rá, tiszta kátyús lett, nem tudnak gépjárművel bemenni.

Dr. Ladányi Andrea megbízott körjegyző: Elmondja, hogy az árbevétel a költségekkel csökkentett tiszta árbevétel után kell az iparűzési adót fizetni a vállalkozóknak.
Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy tavaly ugyanebben a helyzetben voltak. Ha megszavazzák a 2%-ot, a mezőgazdasági vállalkozók nem fognak segíteni. Ezt mondta tavaly a képviselő úr.

Katona Ferencné: Elmondja, hogy szeretnének egy kimutatást az iparűzési adó bevételről.

Maginé dr. Csirke Erzsébet: Elmondja, hogy május 31-ig kell leadni a bevallást, a féléves beszámolóban tudnak leghamarabb erről kimutatást adni.

Mikó Zoltán polgármester: Javasolja, hogy az iparűzési adó mértékét emeljék fel 1,7%-ra.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 2 ellenszavazat mellett megalkotta a 15/2007.(XII.27.) Tgyh. Ör. számú rendeletét a helyi iparűzési adóról szóló 9/2006.(XII.6.) számú rendelet módosításáról.
A rendelet a jegyzőkönyvbe beépítve, folytatás a következő oldalon.

K ü l ö n f é l é k
a.) Törvényességi észrevételek:

Dr. Ladányi Andrea megbízott körjegyző: Elmondja, hogy az Észak-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal Törvényességi Főosztálya észrevétellel élt, hogy a Képviselő-testületi ülésről készült jegyzőkönyvek 6 hónapja késedelmesen kerülnek felterjesztésre.

Itt csak határozatban kell kimondani, hogy a törvényességi észrevételt tudomásul vette a Képviselő-testület.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

85/2007.(XII.21.) Képviselő-testületi határozat:

Tiszagyulaháza község Önkormányzati Képviselő-testülete az Észak-alföldi Közigazgatási Hivatal Törvényességi Főosztályának törvényességi észrevételét tudomásul veszi.

Felhívja a Képviselő-testület a körjegyzőt, hogy a továbbiakban gondoskodjon a jegyzőkönyvek időben történő felterjesztéséről.

Végrehajtásért felelős: Dr. Ladányi Andrea megbízott körjegyző

Határidő: folyamatos

Dr. Ladányi Andrea megbízott körjegyző: Elmondja, hogy egy idős úr azzal fordult a Közigazgatási Hivatalhoz, hogy nem kell szemétszállítási díjat fizetnie, mivel a 70. életévét betöltötte.
A Közigazgatási Hivatal Törvényességi Főosztálya megvizsgálta a rendeletet, és megállapította, hogy a rendelet tartalmazza a mentességre vonatkozó feltételeket.

Amennyiben a rendeletben foglalt feltételeket nem alkalmazták a lakosság felé, azon díjakat, melyeket azok a személyek fizettek be, akik mentességet élveznek, az Önkormányzat köteles megfizetni a lakosságnak.

Amennyiben a lakos nem fizette be, és mentességet élvez, ezt a díjat az Önkormányzatnak kell megfizetni a Közszolgáltató felé.

Szép Jánosné: Véleménye szerint le kell kérni a listát a Közszolgáltatótól.
Maginé dr. Csirke Erzsébet: Elmondja, hogy örök vita, hogy a szolgáltatónak mérnie kellene a szemetet, akkor lenne igazságos a díjfizetés.

Mikó Zoltán polgármester: Véleménye szerint is a szemét súlyának megfelelő mértékű díjfizetésre kellene átállni.

Megyesi Elemér: Elmondja, hogy Tiszadobon ahányszor viszik a kukát, vignettát ragasztanak rá, ez alapján fizetnek a lakosok díjat.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy 0,02%-a a tulajdonjoga Tiszagyulaházának, a szavazata is ennyit ér.

Maginé dr. Csirke Erzsébet: Mentességet többféleképpen meg lehet állapítani. Lehet 50%-os mértékű, illetve meghatározott korcsoportra vonatkozó, pl.: 80 év felett.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy ez bonyolulttá teszi a számlázást, ha év közben változik a mentesség. Erről most kellene dönteni, és január 1-től kellene alkalmazni.

Katona Ferencné: Elmondja, hogy most eltörölhetik a mentességet, de ha januárban fogadják el, akkor 1 hónapot már ki kell fizetnie a lakosnak.

Maginé dr. Csirke Erzsébet: Igazságos az, hogy aki 70 év fölötti befizette, azt visszafizeti részére az Önkormányzat.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra teszi a mentesség eltörlését január 1-től.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 2 ellenszavazat mellett megalkotta a 16/2007.(XII.21.) Tgyh. Ör. számú rendeletét a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatatásról szóló 12/2004.(XII.31.) számú rendeletének módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyvbe beépítve, folytatás a következő oldalon.

Miután több napirendi pontra javaslat nem érkezett, Mikó Zoltán polgármester a nyilvános ülést bezárta.

K.m.f.

Mikó Zoltán






Dr. Ladányi Andrea

polgármester






megbízott körjegyző

