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JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2008. május 16-án Tiszagyulaházán, a Művelődési Házban megtartott falugyűlésről, közmeghallgatásról.

Jelen vannak:
Mikó Zoltán


polgármester




Dobos Lászlóné




Dobos Tamásné




Kapus Istvánné




Katona Ferencné




Megyesi Elemér




Szép Jánosné


képviselők 

és 19 fő tiszagyulaházi lakos.

Igazoltan távol:




Herbák József


képviselő 

Mikó Zoltán polgármester: Köszönti a falugyűlésen megjelent tiszagyulaházi lakosokat, képviselőket, körjegyző asszonyt és a jegyzőkönyvvezetőt.
A mai falugyűlés fő témája Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2007. évi munkájáról szóló beszámoló.

Elmondja, hogy akik kíváncsiak a falu sorsára, azok jelen vannak.

Bemutatja a lakosoknak az új körjegyzőt, Maginé dr. Csirke Erzsébetet. 

Elmondja, hogy 2007. január hó 1. napjától személyi változás következett be az Önkormányzatnál. A körjegyzői feladatokat Csige József úr látta el, a pénzügyes munkatárs pedig Darukáné Deák Erika volt.

2007. márciusában adták át a felújított Művelődési Házat, megvalósult a szélessávú internet és kábeltelevízió szolgáltatás is a településen.

Fejlesztési és működési hitelt kellett felvenni az Önkormányzatnak, hogy el tudja látni a kötelező feladatait. Az ÖNHIKI pályázaton 2007. évben 10,5 millió Ft-ot nyertünk, ami fele volt az előző évi összegnek.
2008. évben nem tudnak benyújtani ÖNHIKI pályázatot a Kormány szigorítása miatt. Olyan feltételeket írt elő, amelyeknek az Önkormányzat nem tud maradéktalanul eleget tenni.

Az Önkormányzat célja a túlélés, ezért a bevételeit növelni kell. A szűkös anyagiak miatt idén nem kerül megrendezésre falunap, nem tudnak a gyerekeknek játékokat venni, nem tudják az időseket támogatni. 
2008. január 1-től új körjegyzőség alakult, melyet Újtikos és Tiszagyulaháza községek alkotnak. Tiszagyulaháza választás elé került, amikor tavaly június végén Folyás bejelentette kiválását a körjegyzőségből. Tiszagyulaháza nem tudott egyedül fennmaradni, mindenképpen körjegyzőséget kellett létrehozni vagy Polgárral vagy Újtikossal. Végül is Újtikos mellett döntöttek. 

800 fő alá csökkent a falu lakossága. Az Intézményfenntartó Társulás székhelye átkerült Újtikosra, 2007. július 1-től. Akkor még Folyás a Körjegyzőség tagja volt, ezért is járultak ehhez hozzá.

Sajnos a település egyedül már nem tud létezni, csak körjegyzőségben. Újtikos lett a körjegyzőség székhelye, mert ott több a lakos. 

A legtöbb önkormányzati feladat ellátását átadták a Kistérségnek. Ilyenek: 

- szociális étkeztetés,

- házi segítségnyújtás,

- gyermekjóléti szolgálatok.

Az Önkormányzat szeretett volna pályázni járdaépítésre, Temető és Templom felújítására, de nincsen pénz a saját erő fizetésére.
Sok esetben le lehet dolgozni a saját erőt, de most egyik pályázati kiírás sem teszi lehetővé.

Az Önkormányzat elkészíttette a Zrínyi, Kinizsi, Rákóczi utcák terveit, de a pályázatot már évek óta nem tudja benyújtani.

A Templom felújítási pályázat azért állt le, mert a pályázati kiírás csak önkormányzati tulajdonú templomokra érvényes, akkor 10%-os az önerő.

A Temető pályázathoz 20%-os önerőre lenne szükség. A pályázaton nyert összegből meg lehetett volna valósítani a vízvételi lehetőséget, a világítást és a kerítés felújítását.

Jövőre vagy a választások évében lehet fejleszteni, a Kormány is akkor fog segíteni.

A pihenőpark pályázati kiírás augusztusban jelenik meg, nem kell önerő hozzá.

Mindössze két pályázatot nyújtanak be. Az egyik a iskola számítógép cseréje, a másik a jubileumi évkönyv megjelentetése.

A Hortobágymenti Térségfejlesztő Társulás új pályázatot nyújtott be térfigyelő kamerák beszerzésére és üzemeltetésére.

Elmondja, hogy a beszámoló célja, hogy a lakosok teljes körű információval rendelkezzenek a gazdálkodással kapcsolatban. 

Az ország településeinek 35%-os ÖNHIKI-s település. Hajdú-Bihar Megyében ez az arány 72%. Sajnos amit az állam elvesz a kistelepülésektől, azt a kieső bevételt a lakosoktól kell beszerezni, így nagyobb terhet ró az Önkormányzat a lakosságra. 

Ez a probléma azonban nem új keletű. Már 1950-ben, amikor a Tanács működött, a Végrehajtó Bizottság célkitűzése az adók minél nagyobb mértékű behajtása. Az Önkormányzatnak most is növelnie kell a bevételeket. 

Az önkormányzati feladatok ellátására, nem pedig fejlesztésre, luxus kiadásokra vett fel az Önkormányzat hitelt. Sok kistelepülés szinte teljesen eladósodik. A TÖOSZ és az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium is próbálja ezt a helyzetet megoldani.

Példaként említi Berente községet, ahol a lélekszám alig haladja meg a 2.000 főt, mégis óriási anyagi forrással rendelkeznek. Itt található ugyanis a Borsod Chem gyára, ahol az iparűzési adó éves szinten meghaladja a 800 millió Ft-ot. Így nem is csoda, hogy mindent önerőből lát el az Önkormányzat.

Tiszagyulaházának az állami normatíva nagyon kevés, még a bérköltségre sem elég. Minden megszorító intézkedést megvalósítottak:

· pedagógus létszámleépítés,

· képviselők lemondtak a tiszteletdíjukról,

· a polgármester az illetményét lecsökkentette a minimálbér összegére,

· a vagyontárgyakat értékesítik,

· a helyi adók mértékét növelik.

Itt sajnos nincsenek gyárak, üzemek, nincs plusz bevétel. 

Tisztelt Jelenlévők!

Tisztában vannak a kialakult helyzettel. Tudomásul veszik a dolgokat.

Kérdezzen a Tisztelt Lakosság! Beszéljék meg a problémákat!

Elmondja, ha most nem tudnak válaszolni, akkor a következő Hírhozóban megadják a választ. Ismételten felhívja a lakosság figyelmét, hogy bárki részt vehet a Képviselő-testület ülésein, hiszen azok nyilvánosak.
Nagy Katalin tiszagyulaházi lakos: Elmondja, hogy egyedül él a lakóházában, még sosem vitte ki a szemetes kukát, ettől függetlenül minden hónapban kifizeti a szemétszállítási díjat. Miért nem maradhat itt az általa befizetett díj az Önkormányzatnak?

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a szemétszállítási díj minden állampolgárra nézve kötelező, amelyet ő is nagyon sértőnek tart. A törvény azonban ezt mondja, a törvényt pedig mindenki köteles betartani. A törvényt és a jogalkotókat sem érdekli, hogy egyedülálló-e a díjfizető vagy nagycsaládos, a szemétszállítási díj ugyanannyi egy emberre és pl.: 5 emberre.

Nyugat-Magyarországon más gyakorlat alakult ki. Ott méri a kukás autó a szemetet és a lakos azzal arányos számlát kap. Az egyedülállóknak máshol kisebb szemétszállító edényt adnak. Ez sajnos Kelet-Magyarországon nem valósul meg.

A Kft-nek befizetett díjból semmi sem marad az Önkormányzatnak.

Dobos Lászlóné: Elmondja, hogy van még egy lehetőség, hogy az egyedülállóknak csökkentsék a szemétszállítási díjat. Ez pedig az, ha az Önkormányzat átvállalja a díjfizetést. Sajnos azonban a szűkös anyagiak ezt nem teszik lehetővé.

Lénárt Gergő tiszagyulaházi lakos: Elmondja, hogy felháborító a Zrínyi utca állapota. Olyan óriási gödrök vannak, hogy a közlekedés már gyalogosan is nehézkes. A másik probléma, hogy a Zrínyi és Kinizsi utca sarkán a gyep állapota kriminális. Az Önkormányzat kivágatta a magas nyárfákat és a földben maradt gyökeret nem távolíttatta el. A surjánok már ember nagyságúra nőttek. Ez mikor lesz kitakarítva? A surjánok benőnek a vízelvezető árkokba is. Rontja a látképet, mi lesz ennek a sorsa?

Egyáltalán ki vitte el a kivágott fákat?

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy évek óta megvan a terv, de sajnos nincs rá pénze az Önkormányzatnak a megvalósításra. Az ÁNTSZ szólította fel az Önkormányzatot, hogy vágassa ki a fákat, mert azok vattáztak. A tiszadobi erdészet vitte el a fákat, ők is vágták ki. A munkadíj a fa volt. Több ízben is felszólította az Önkormányzat az erdészetet, hogy végezzék el az utómunkákat is. 

Elmondja, hogy ez a terület magántulajdon, 18 tulajdonosa van.

Lénárt Gergő tiszagyulaházi lakos: Akkor ezt ki fogja kitakarítani, mert ez így nem maradhat?

Ha megállapodás volt az erdészet és az Önkormányzat között, akkor az erdészet nem teljesítette a szerződésben vállalt kötelezettséget. Fel kell őket szólítani.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy jogos a felvetés. Megkeresik az erdészet vezetőjét, hogy teljesítsék a szerződésben foglaltakat. 

Elmondja azonban, ha nincs pénz, akkor csak tervezgetni tud az Önkormányzat.

Ígéretet tesz arra, hogy a tuskók el lesznek távolítva.

Katona Ferencné képviselő: Elmondja, hogy az említett terület egy nagyon szép hely volt régen, oda jártak a gyerekek játszani.

Hímer Sándorné tiszagyulaházi lakos: Tudomása van róla – mint érintett szülő -, hogy a szeptemberben induló első osztályosok száma 33 fő és még 2 fő gyermek várható. A kérdése az, hogy indítható-e két első osztály? Véleménye szerint a 33 fő nagyon sok egy osztálynak, a pedagógus nem fog tudni a gyengébb képességű gyerekekre odafigyelni.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy az Intézményfenntartó Társulás Tanácsa előtt van a probléma. Logikus és indokolt lenne a két osztály indítása, azonban ennek vannak anyagi vonzatai is, ami megnehezíti a probléma megoldását.

Dobos Lászlóné képviselő: Elmondja, hogy az elmúlt években csoportfinanszírozást vezettek be. Ez azt jelenti, hogy meghatározták az osztálylétszámot. Egy osztályban 21 főnek kell lennie. A fent említett fő viszont nem elég két osztály indítására. 

Mint pedagógus egyetért a szülő aggodalmával, hogy 33 gyerekkel nem lehet jól együtt dolgozni, főleg nem az első osztályban, amikor is az alapokat sajátítják el a gyerekek, másrészt nincs is olyan tanterem, ahova ennyi gyerek beférne.
A probléma megoldását az is nehezíti, hogy az elmúlt évben létszámleépítés is volt, ha azonban két osztályt indítanak, több pedagógusra lesz szükség. Ezt nem tudja, hogyan sikerül majd megoldani, ugyanis létszámleépítés után évekig nem lehet létszámfejlesztést eszközölni.
Támogatja a két 1. osztály indítását.

Lénárt Gergő tiszagyulaházi lakos: Ismételten megemlíti a Zrínyi és Kinizsi utca sarkán lévő terület problémáját. Véleménye szerint ki kellene sajátítani az Önkormányzatnak ezt a területet.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a kisajátítás nem ilyen egyszerű. A törvény szerint kisajátítani csak kivételesen és közérdekből, azonnali, teljes kártalanítás ellenében lehet. Itt azonban ezek a feltételek nem valósulnak meg, valamint az Önkormányzatnak sincs pénze.

A fent említett problémát végső esetben közcélúakkal is meg lehet oldani.

Madarász Lajos tiszagyulaházi lakos: Elmondja, hogy 5 éven keresztül kérte, hogy a Rákóczi utcán található erdőt takarítsa ki az Önkormányzat. Ő kérte ezt a területet, de nem kapott rá engedélyt. Ezt sérelmezi.

Mostanra a fákat ellopták. Ebből a területből jó játszótér lehetett volna.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy az a terület önkormányzati tulajdon. Eddig sem volt híres erdő. Sok a gond a településen, csak nincs rá pénz.

Dobos Lászlóné: Elmondja, hogy az a terület erdőnek van minősítve, ha kivágják a fákat, utána újakat kell betelepíteni. Ez törvényi kötelezettség.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy ebben az évben és még 2009-ben is a fennmaradásért fog küzdeni az Önkormányzat.
Kevés a lakosság létszáma, kevés a fiatal, nem akarnak ide építeni. Felújították az Általános Iskola épületét, de nem tudják mit fog hozni a jövő.

Az ÖNHIKI feltételeit is évről évre módosítják. A Kormány kistérségi szinten akarja ellátatni a kistelepülések kötelező önkormányzati feladatait. Ez olyan lesz, mint régen a járások. Abban az időben is csak Polgár fejlődött, a kistelepülések, Újtikos, Tiszagyulaháza nem.

Egyetlen kistelepülés sem akarja a kistérségbe vinni az oktatást. A kis faluk egyre inkább elszegényednek. 

A Művelődési Házat nem használják, nem érdekli az embereket semmi, pedig az intézmény vezetője mindent megtesz. Pl.: tojásfestő nap, gyermeknapi rendezvény, rádió kiállítás, stb.

A Tisza folyó közelségével sem tudnak mit kezdeni, anyagi forrás hiányában nem tudják kihasználni az abban rejlő lehetőségeket.

Dobos Lászlóné képviselő: Elmondja, hogy akkor, amikor a pályázati kiírások megjelentek, csak Művelődési Ház felújítására lehetett pályázni.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy sok dolgot érintettek. Reménytelen a helyzet, de a remény fogy el utoljára.

A Tiszát mindenképpen ki kellene használni, mert amúgy jó adottságokkal rendelkezik a település.

Nagy Ferenc tiszagyulaházi lakos: Milyen pályázat van most folyamatban?

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a Templom külső felújítására kiírt pályázatot elindították, az egyház vállalta a 10%-os önerő kifizetését, azonban a pályázat időközben megbukott, mert a templom nem önkormányzati tulajdon.

Jegyző asszony mondta, hogy van olyan település, ahol önkormányzati tulajdonban van a templom, de ez nagyon ritka.

Évek óta készen vannak a belterületi utak engedélyes tervei, csak a pályázatot nem tudják benyújtani.

Tervben van a Petőfi utca kiszélesítése is. A pályázatot azonban csak nullás helyrajzi számú utakra írták ki.

Nincs pénz, nem tud felvenni közhasznúakat, így nem teljesen megoldott a kaszálás a településen.

Tavaly jelent meg másodszor a motoros fűkasza pályázat, de nem nyertek. Idén pedig csak 5000 lélekszám feletti településekre vonatkozik a pályázat. Ennek a kaszának a darabja 250 ezer Ft.

Csak egy benzines fűnyírója van az Önkormányzatnak. Ez három éve van meg, 100 ezer Ft-ba került. Sajnos azonban már rossz állapotban van.

Miután több kérdés nem merült fel, Mikó Zoltán polgármester megköszöni a jelenlétet és a feltett kérdéseket, a falugyűlést bezárja.

K.m.f.

Mikó Zoltán






Maginé dr. Csirke Erzsébet

polgármester







körjegyző

