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JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2008. június 26-án Tiszagyulaházán, az Önkormányzati Hivatal tanácskozótermében megtartott nyilvános Képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak:

Mikó Zoltán


polgármester





Dobos Lászlóné





Dobos Tamásné





Herbák József





Kapus Istvánné





Katona Ferencné





Szép Jánosné


képviselők 

Igazoltan távol:





Megyesi Elemér

képviselő 

Meghívottak:

Az 1. napirendi pont tárgyalására:





Juhász Margit


intézményvezető





Szabó Sándorné

tagintézmény vezető

Az ülés teljes időtartamára:





Maginé dr. Csirke Erzsébet
körjegyző





Deákné Aranyos Beáta
jegyzőkönyvvezető

Mikó Zoltán polgármester: Sok szeretettel köszönti a megjelenteket. Külön köszönti Balogh Jánosné intézményvezető-helyettest, és Szabó Sándorné tagintézmény vezetőt. Juhász Margit intézményvezető szabadságát tölti, helyette Balogh Jánosné helyettes vesz részt az ülésen. Megyesi Elemér képviselő egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen.
Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Jelen van 7 fő.

Javaslatot tesz az alábbi napirendi pontok tárgyalására:

Jelentés lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

1. Beszámoló a 2007/2008. oktatási, nevelési évről

Előadó: Juhász Margit intézményvezető, Szabó Sándorné tagintézmény vezető

2. Előterjesztés a Polgári Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodásának módosításáról

Előterjesztő: Mikó Zoltán polgármester

3. Előterjesztés az Észak-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi jelzéséről

Előterjesztő: Maginé dr. Csirke Erzsébet körjegyző

4. Előterjesztés az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2007.(X.1.) rendelet módosításáról

Előterjesztő: Maginé dr. Csirke Erzsébet körjegyző

5. Különfélék

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendi pontok tárgyalását.

jelentés lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Mikó Zoltán polgármester: Meg szeretne osztani a képviselőkkel néhány fontos információt.

1. Újszentmargitai események: Mint mindenki értesült róla, tomboló vihar pusztított Újszentmargitán. Közel száz ház tetőszerkezete megrongálódott. A tulajdonosok fele semmilyen biztosítással nem rendelkezik. A tiszagyulaházi Hírhozóban figyelemfelhívó cikk jelenik meg, amelyben arra kérjük a falu lakosait, hogy aki tud, segítsen a rászorulóknak. Minden boltban és vendéglátó egységekben perselyeket helyeznek el, az adományokat abban gyűjtik.
Véleménye szerint össze kell fogni, hiszen a mai világban már nem jellemző a szolidaritás.

Bódi Ferenc vállalkozó jótékonysági horgászversenyt szervez, melynek bevételét a rászorulóknak ajánlja fel.

2. Budapesti látogatás: Hétfőn felkeresték a Kistérségi Munkaszervezet elnökével és a pénzügyes kolléganővel az Önkormányzati Minisztériumban Bujdosó Sándor szakállamtitkár urat, a működésképtelen önkormányzatok támogatásának elnyerése céljából. Személyesen megbeszélték a pályázatban leírtakat. A szakállamtitkár úr elmondta, hogy döntés július második felében várható. Elmondta azt is, hogy biztosan nem kapja meg az Önkormányzat az igényelt összeget, csak annak töredéket. Véleménye szerint ősszel ismét be kellene nyújtani a pályázatot. 

Javasolta a bevételek növelését és a kiadások csökkentését. Nemtetszését fejezte ki a gyermekszületési támogatás és az első lakáshoz jutók támogatásával kapcsolatban.

3. Tisza-tavi polgármesterek találkozója: Pénteken került megrendezésre, ahol találkozott Jauernik István államtitkár úrral és személyesen kért tőle tanácsokat. Ennek folytatásaként július 10- e után ismét Budapestre utazik.

4. Újtikos – Tiszagyulaháza közös szennyvíztisztító telep: Sajnos ez a pályázat nem került el – és befogadásra.

Csupán olyan települések adhatják be a pályázatot, akik nem szerepelnek az aglomerációs listában. Újtikos és Tiszagyulaháza is szerepel ebben a listában és nincs lehetőség a törlésre.

5. Nem nyert a „Fókuszban a közművelődés” pályázat sem

6. Az alábbi pályázatokban még nincs döntés:

· iskolai számítógép beszerzése, iskolaudvar kiépítése,

· turisztikai falunapi rendezvény megszervezése,

7. A sportrendezvények díjaira benyújtott pályázaton 75e Ft-ot nyert az Önkormányzat.

8. Előkészületben 100%-os támogatásban:

· templom teljes külső – belső felújítása,

· 1 pihenőpark és 1 piactér kialakítása,

9. Az Önkormányzat közel 300 ezer Ft-ot nyert a szociális nyári gyermekétkeztetési pályázaton. 20 fő gyermek kap melegíthető ételeket, melyet a POLGÁR-COOP Boltjában vehetnek át minden hétköznap.

10. A polgári Plébánián nagy mennyiségű száraz tészta gyűlt össze, melyből Tamás Antalné – a Szív Karitász elnöke – közreműködésével Tiszagyulaháza is kap. Az adományokat az elnök asszony osztja szét a rászorulók között.

Felolvassa a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést.

A Képviselő-testület 7 igen szavazatta, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta a jelentést.

1./
beszámoló a 2007/2008. oktatási, nevelési évről

Előadó: Juhász Margit intézményvezető, Szabó Sándorné tagintézmény vezető

(A beszámolók írásban készültek, melyek 1-1 példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy az anyagokat minden képviselő megkapta. Kéri az intézményvezető- helyettes asszonyt, ha van szóbeli kiegészítése, tegye meg.
Balogh Jánosné intézményvezető-helyettes: Elmondja, hogy a 6. oldalon a statisztikai adatokban van egy kis változás.

Dobos Lászlóné: A 3. oldalon szereplő első osztályosok száma most 11 vagy 12 fő?

Szabó Sándorné: Elmondja, hogy 11 fő tiszagyulaházi és 1 fő újtikosi gyerek ballagott el az óvodából.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a 9. oldal önmagáért beszél.
Sok esetben a gyerekek nem tudnak viselkedni. Egy, a buszon kialakult verekedésnek ő is szemtanúja volt.

Kapus Istvánné: Elmondja, hogy a mai gyerekek már nem olyanok, mint régen voltak a gyerekek. Nem hallgatnak egy felnőttre sem. Sem pedagógusra, sem őrá, mint iskolatitkárra, sem a takarítónőre. Nincs bennük meg a felnőtt iránti tisztelet. És a szomorú az, hogy ők még alsósok. Mi lesz velük felső tagozatban?

Mikó Zoltán polgármester: A szülő azt mondja, hogy a pedagógusnak kell megnevelni a gyereket. Ezzel szemben a pedagógus álláspontja, hogy a szülőnek kell a megfelelő nevelést biztosítani a gyermeke számára. 

Maginé dr. Csirke Erzsébet körjegyző: Elmondja, hogy Újtikoson is tárgyalták az anyagot. Ott felvetődött, hogy már alsó tagozatban sok az igazolatlan hiányzás. A kifogások száma nagy: lekéste az iskolabuszt, elaludt, nem volt kedve a gyereknek iskolába menni, stb.

A következő tanévtől a családsegítő szolgálat segítségét fogják kérni az ügyben. 10 igazolatlan óra után a jegyző büntetni fogja a szülőt.

A problémát egyetlen módon lehet hatékonyan megoldani, ha az iskola, a családsegítő szolgálat, a szülő és a jegyző összefognak.
Balogh Jánosné intézményvezető- helyettes: Elmondja, hogy régebben volt olyan, hogy 1-2 igazolatlan hiányzása volt a gyereknek. Most 103 óra volt az összes igazolatlan hiányzás az első osztályban.

Szép Jánosné: Elmondja, hogy jó a beszámoló, csak sok a kezelhetetlen gyerek. Ezek a gyerekek főleg az etnikumhoz tartoznak. A pedagógusok pedig el vannak keseredve, mert tehetetlenül állnak a problémával szemben.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy két fontos dolgot kell elintézni a következő tanév megkezdése előtt. Az egyik a számítástechnikai eszközök átköltöztetése az alsó részbe, a másik az iskolában tisztítófestés, olajlábazat készítése, melyet a VARBAN Kft. fog megvalósítani.

Kapus Istvánné: Elmondja, hogy a ragszekrény áthelyezése is pénzbe kerül.

Mikó Zoltán polgármester: Kéri, hogy még ezen a napirendi ponton belül térjenek át a tagintézmény beszámolójára. 

Kéri az anyag készítőjét, ha van szóbeli kiegészítése, tegye meg.

Szabó Sándorné tagintézmény vezető: Elmondja, hogy a 10. oldalon szerepel egy leírás. A 9. oldalon szereplő szennyvízlefolyóval kapcsolatos munka el van végezve. A 9. oldalon az újság, a finanszírozás tévesen van feltüntetve, nem a szülők hanem az Önkormányzat támogatta az óvodát.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a szennyvíz probléma nincs megoldva. A dugulás az rendben van, de talán az épület alá folyik a szennyvíz.
A vizes blokkot fel kell verni. 2 szakember és 2 közhasznú személy fogja végezni a munkálatokat a nyári szabadságolás alatt.

Szabó Sándorné: Elmondja, hogy a külső festése rossz az épületnek, rossz az állaga. Ki kell cserélni a törött csempéket is.

Katona Ferencné: Szeretné megdicsérni az óvoda dolgozóit és a gyerekeket. Gyűjtik a papír, műanyag hulladékot, sok jó munkát végeznek. Mindenre volt pénzük a nevelési évben, összegyűjtötték a rendezvényekre való összeget is.

Szabó Sándorné: Ez az összefogás eredménye. A pedagógus és a szülő a közös cél érdekében összefogott.

Köszöni szépen a dicséretet.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy dekorációs terveik voltak a fakerítéssel kapcsolatban. Le akarták festetni a közcélúakkal. A kerítés felét az óvodások festették volna. De a mostani anyagi helyzetre tekintettel ez már valószínűleg nem fog megvalósulni.
Dobos Lászlóné: Elmondja, hogy a szülők – nagyszülők részéről csupa elismerést hallott az óvodáról. Tetszik neki a pedagógusok vállalkozó szelleme, a pénzteremtő tevékenységben aktívan részt vesznek.

Sok szép, értelmes gyerek ballagott el az óvodából és kezdi meg iskolai tanulmányait szeptemberben. 

Van még esély az óvodai létszám növelésére, esetleg Tiszadob felől?

A mai gyerekek már 3 évesen manipulálják a szülőt, képesek szembefordítani a szülőt a pedagógussal.

A hittan oktatása milyen rendszerességgel működik?

Az üzemeltetés hogyan lesz nyáron?

Szabó Sándorné: A létszámmal kapcsolatban elmondja, hogy szeptembertől 1 kisfiú jön át Tiszadobról. Egy másik szülő is gondolkodik az átjáráson, de még nem döntötte el.

A szülőkkel való kapcsolat vonatkozásában elmondja, hogy sok esetben a szülő a saját sérelmét küszöböli ki azzal, hogy mindent megad a gyermekének.

A hittan szeptembertől indult be, heti rendszerességgel tartanak előadást az óvodásoknak. Nagyon szeretik a gyerekek ezeket a foglalkozásokat. Kötöttséget jelent a gyerekeknek, de az jó. 

Az üzemelés azonos az előző évek gyakorlatával. Az óvoda június végéig tart nyitva, utána július, augusztus hónapban zárva van.

Mikó Zoltán polgármester: Szavazásra teszi a beszámolót, a feltett kérdésekre adott válaszokkal együtt.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

38/2008. (VI .26.) számú határozata

A 2007/2008. nevelési, oktatási évben végzett munkáról

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és a kérdésekre adott válaszokkal együtt elfogadta a 2007/2008. oktatási, nevelési évről szóló beszámolót.
Felhívja a polgármestert, hogy e határozat egy példányát az intézményvezetőnek küldje meg.

Határidő: azonnal





Felelős: Mikó Zoltán polgármester

2./

előterjesztés a polgári kistérség többcélú társulása társulási megállapodásának módosításáról

előterjesztő: mikó zoltán polgármester

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy mindenki megkapta az írásos anyagot. Az előterjesztésnek megfelelően kell módosítani a társulási megállapodást.

Kéri az előterjesztés elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

39/2008. (VI .26.) számú határozata

A Polgári Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodásának módosításáról

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgári Kistérség Többcélú Társulása társulási megállapodásának módosításáról szóló előterjesztést elfogadja az alábbi tartalommal:

1. A társulási megállapodás 2. számú függeléke: „A társulás tagjainak megnevezése, székhelye és lakosságszáma” a társulási megállapodás 3. számú mellékletére vonatkozik.

2. A társulási megállapodás II. rész A társulás célja és feladata a Társulás feladata cím az alábbi 4/A. ponttal egészül ki:
„A Társulás feladat és hatásköreinek ellátása érdekében költségvetési intézményt, gazdálkodó szervezetet alapíthat, kinevezi a vezetőiket. Az alapítói jogokat a Társulási Tanács gyakorolja, az alapító okirat módosításáról, a költségvetési intézmény, gazdálkodó szervezet megszüntetéséről a Társulási Tanács dönt. A Társulási Tanács a létrehozott intézmények vezetőjét pályázat útján választja ki, illetve a vezetők felett a munkáltatói jogkört gyakorolja, az egyéb munkáltatói jogokat a társulás elnöke gyakorolja. A társulás olyan vállalkozásban vehet részt, amelyben felelőssége nem haladja meg a hozzájárulása mértékét.
A társulás az egyes közszolgáltatásokat – külön megállapodás útján – más társulással, illetve a helyi önkormányzattal együtt közösen biztosíthat, közös fejlesztéseket, beruházásokat valósíthat meg.”

Felkéri a polgármestert, hogy a testület határozatát küldje meg a Polgári Kistérség Többcélú Társulás részére.

Határidő: azonnal





Felelős: Mikó Zoltán polgármester

3./
előterjesztés az észak-alföldi regionális közigazgatási hivatal törvényességi jelzéséről

előterjesztő: maginé dr. csirke erzsébet körjegyző

(Az előterjesztés írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Maginé dr. Csirke Erzsébet körjegyző: Elmondja, hogy az anyagot mindenki megkapta. Kéri a törvényességi jelzés tudomásul vételét.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

40/2008. (VI .26.) számú határozata

Az Észak-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal törvényességi jelzéséről

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Észak-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal 2639/2008. számú törvényességi jelzését megismerte, a mulasztásos törvénysértés tényét elismeri.

Felkéri a polgármestert, hogy a Testület határozatáról a Közigazgatási Hivatalt tájékoztassa.

Határidő: 2008. június 30.




Felelős: Mikó Zoltán polgármester

4./

előterjesztés az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 9/2007.(X.1.) rendelet módosításáról

előterjesztő: maginé dr. csirke erzsébet körjegyző

(A rendelet-tervezet írásban készült, melynek egy példánya a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)
Maginé dr. Csirke Erzsébet körjegyző: Elmondja, hogy az SZMSZ módosítására azért került sor, mert az új képviselőt be kellett építeni a bizottsági rendszerbe. A bizottságok összetételében nem történt változás, hanem a lemondott képviselő helyébe az új képviselő lép.

A 49.§ kétszer lett módosítva, ez azonban csak formai hiba.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 

a 12/2008.(VI.30.) rendeletét az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 9/2007.(X.1.) rendelet módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyvbe beépítve, folytatás a következő oldalon.

k ü l ö n f é l é k

a.) Folyószámlahitel szerződés meghosszabbítása:
Maginé dr. Csirke Erzsébet körjegyző: Elmondja, hogy folyószámla hitellel dolgozik az Önkormányzat. Ez a szerződés június hónapban lejár, amit meg kell hosszabbítani.

Kéri, hogy szavazzák meg a szóbeli előterjesztést.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat

 Képviselő-testületének 

41/2008. (VI .26.) számú határozata

A folyószámlahitel szerződés meghosszabbításáról

Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat gazdálkodása zavartalanságának biztosítása érdekében a jelenlegi 23.000.000.- Ft-os azaz Huszonhárommillió forintos folyószámlahitel szerződés (mely 2008.07.07-én lejár) meghosszabbítását határozza el.
A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitelkeretből ténylegesen igénybe vett kölcsönösszeg után változó mértékű kamatot fizet, és azt legkésőbb a végső lejáratkor visszafizeti.

A Képviselő-testület a hitel fedezetéül felajánlja a költségvetési bevételeit, kivéve a kötött felhasználású normatívákat. A 2008. évi költségvetési rendelet módosításában és a 2009. évi költségvetésében a hitel visszafizetését szerepelteti.

Felhívja a Képviselő-testület a polgármestert, hogy az Önkormányzat számláját vezető OTP Bank debreceni Igazgatóságához e határozat alapján kérelmet nyújtson be és az ahhoz szükséges mellékleteket e határozattal együtt csatolja.

Határidő: azonnal




Felelős: Mikó Zoltán polgármester

b.) Ügyrendi Bizottság elnökének javaslata:

Katona Ferencné: Elmondja, hogy a polgármesteri költségtérítés összegének módosításáról van szó, azonban nem tudott minden taggal beszélni, így kéri, hogy halasszák el a következő ülésre a döntést.

A polgármester úr költségtérítését 60 ezer Ft-ra csökkentették. Polgármester úr március hónaptól kérte a tiszteletdíjának minimálbérrel megfelelő összegre történő csökkentését. Ezzel milliókat spórolt a polgármester az Önkormányzatnak.
Javasolni fogja az Ügyrendi Bizottság ülésén a költségtérítés 75 e Ft-ra történő emelését.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A napirendi pont tárgyalását elhalasztják a következő ülésre.

c.) Polgármesteri tájékoztató:

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy Újszentmargitán a vihar közel 100 ház és a templom tetőszerkezetét rongálta meg. A templom tetejére nem tudtak a tűzoltók felmenni, annyira megsérült. Kéri a lakosságot, hogy aki tudja, támogassa a rászorulókat.
A tiszagyulaházi templom pályázat támogatási összege 54 millió Ft. Ez több ütemben valósulna meg, ha nyerne a pályázat.

1. ütem: új kerítés, térburkoló elhelyezése nem csak a járdán, hanem körbe. A tetőszerkezet külső részének cseréje. Toronyórát szeretnének kívülre felrakni. Belülről a gyóntatószék teljes felújítása, padfűtés kiépítése, burkolat cseréje, szószék megemelése, belső festés és világítás megoldása a feladat, továbbá a sekrestye belső felújítása.
Elmondja, ha tartanak falunapot – ami a nyertes pályázat függvénye – akkor a büfét ismét kiadják vállalkozónak. Az ételt azonban továbbra is az Önkormányzat fogja szolgáltatni, ezzel is bevételhez jutnak.

Egyéb pályázatról nem tud, amit be lehetne nyújtani. Jelen pillanatban fizetőképes az Önkormányzat. A felvett ÖNHIKI előleg vissza lett fizetve, a kapott normatív támogatás már teljes összegű, a számlák fizetve vannak.

Sajnálatos tényként közli, hogy szinte minden tiszagyulaházi lakost eltanácsoltak az újtikosi műanyag üzemből. Az esetek 90-ban az alkohol a fő ok. Ezek az emberek pár nap és itt fognak állni az RSZS-ért. Ezeket az embereket biztosan nem fogja idén foglalkoztatni az Önkormányzat.

A Jabil Circuit Magyarország Kft.-hez 1600 embert vesznek fel, tehát aki akar, az tud dolgozni. A toborzó hirdetés a helyi újságban is megjelenik. A hirdetésért nem kér az Önkormányzat pénzt. Abban egyeztek meg a Kft. vezetőségével, hogy tiszagyulaházi rendezvényhez anyagi támogatást nyújtanak.

Jelenleg 2 fő közhasznú személy van, 6 órában, június 1- július 31. között vannak foglalkoztatva 90%-os támogatásssal.

Katona Ferencné: Jelenleg az iskolában 14 álláshely van betöltve, azonban csak 12,4 álláshelyre van szükség. Kinek van joga ebben dönteni?
Maginé dr. Csirke Erzsébet körjegyző: Elmondja, hogy most várakozó állásponton vannak, talán Görbeházával összejön a társulás.

A Társulási Tanács ülésére Görbeházáról a jegyző, a polgármester és a pénzügyes jön, míg Újtikos és Tiszagyulaháza vonatkozásában a teljes Képviselő-testület meg van hívva az ülésre.

A tanácsülés jelentősége, hogy a szakértők pontos iránymutatást kapjanak a megállapodás kidolgozásához, és megforduljon a finanszírozás Tiszagyulaháza javára. A július végi ülésen már a konkrét szerződés lesz a Képviselő-testület előtt. Ez hármas testületi ülés lesz.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a társulásoknak megengedi a törvény a 70-75%-os létszámot a csoportfinanszírozáshoz.
Senkinek nem célja, hogy a másik Önkormányzatot előnytelen helyzetbe hozza. Görbeháza jegyzője pozitívumként említette, hogy mindig időben küldték a normatív támogatást.

A jelenlegi állás szerint Újtikos 1,7 millióval Tiszagyulaháza 6,5 millió Ft-tal járul hozzá a társuláshoz.

Maginé dr. Csirke Erzsébet körjegyző: Elmondja, hogy a feladat többes: a kettes társulás megszüntetése, új társulás létrehozása.

Az igazgatói állással kapcsolatban elmondja, hogy a tantestület megfelelő iskolai végzettségű dolgozóját 1 évre megbízhatja az intézményvezetői feladatok ellátásával. Erről a 3 testület együttesen dönt.

Újtikosnak és Tiszagyulaházának nincs plusz bevétele a társulással kapcsolatban. Görbeházának a jelenlegi intézményi társulás 10 millió Ft plusz bevételt jelent.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a belső ellenőr beszámolóját is be szerették volna hozni az ülésre, de még most sem készült el.

Maginé dr. Csirke Erzsébet körjegyző: Talán július 02-ára készen lesz.

Az újtikosi pénzügyes már készen van az Intézményfenntartó Társulás költségvetésével.

Kapus Istvánné: Elmondja, hogy idén is megrendezésre került a Megyei Polgárőr nap, idén Balmazújvárosban. Ő, mint a helyi elnök egy órát kapott ajándékba. Nagyon jól érezték magukat, megdicsérte a helyi közösséget a megyei vezető. Az általuk főzött őzpörkölt 6. helyezett lett.

Miután több napirendi pontra javaslat nem érkezett, Mikó Zoltán polgármester a nyilvános ülést bezárta.

K.m.f.

Mikó Zoltán
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körjegyző

