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JEGYZŐKÖNYV
Készült: 2009. február 26-án Tiszagyulaházán, a Művelődési Házban Tiszagyulaháza, Görbeháza és Újtikos községek Képviselő-testületei együttes nyilvános ülésről.

Jelen vannak: A csatolt jelenléti ív alapján.

Mikó Zoltán polgármester: Köszönti az ülésen megjelenteket. Külön köszönti Görbeháza község képviseletében Dr. Pusztai Adél polgármester hölgyet, Horváth Ernő jegyző urat, Újtikos község képviseletében Tóth Miklós polgármester urat és Maginé dr. Csirke Erzsébet körjegyző asszonyt. Köszönti még Derecskei Erzsébetet és Filep Miklóst a DERFI BT. szakértőit és Török Péter oktatási szakértőt.
A mai ülésről is jegyzőkönyv készül, melynek vezetésével Deákné Aranyos Beáta köztisztviselőt bízza meg.

Megállapítja, hogy a tiszagyulaházi Képviselő-testület határozatképes, jelen van 6 fő.
Tóth Miklós polgármester: Megállapítja, hogy az újtikosi Képviselő-testület határozatképes, jelen van 7 fő.
Dr. Pusztai Adél polgármester: Megállapítja, hogy a görbeházi Képviselő-testület határozatképes, jelen van 7 fő.
Javaslatot tesz az alábbi napirendi pontok tárgyalására:

1. Oktatási – nevelési intézmények működtetési formájának meghatározása a 2009/2010. tanévtől (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Dr. Pusztai Adél polgármester



  Mikó Zoltán polgármester



  Tóth Miklós polgármester

2. Különfélék

Kéri a tiszagyulaházi Képviselő-testületet, ha egyetért a napirendi pont tárgyalásával, szavazzon.

A tiszagyulaházi Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyta a napirendi pont tárgyalását.

Felkéri a másik két település polgármesterét, hogy szavaztassák meg saját testületükkel a napirendi pont tárgyalását.

Dr. Pusztai Adél polgármester: Köszönti a megjelenteket, Tiszagyulaházának külön köszönetet mond a hely biztosításáért, és hogy megtárgyalhatják ezt a fontos napirendet.

Kéri a görbeházi testületet, amennyiben nincs kiegészítésük az anyaggal kapcsolatban, szavazzanak a napirendi pont tárgyalásáról.

A görbeházi Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyta
 a napirendi pont tárgyalását.

Tóth Miklós polgármester: Köszönti a fogadó Képviselő-testület tagjait, polgármesterét és jegyzőjét.

Újtikos vélemény szerint a napirendi pont tárgyalása hosszadalmas lesz, de őszintén meg kell tárgyalni.

Szomorúan hallotta a televízióban, hogy meg szeretnék szüntetni a magániskolákat és állami intézményeket hoznának létre.

Kéri az újtikosi Képviselő-testületet, szavazzanak a napirendi pont tárgyalásával kapcsolatban.

Az újtikosi Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyta a napirendi pont tárgyalását.
1./
oktatási – nevelési intézmények működtetési formájának meghatározása a 2009/2010. tanévtől (szóbeli előterjesztés)

előadó: dr. pusztai adél polgármester

mikó zoltán polgármester

tóth miklós polgármester

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy elsősorban a polgármesterek szóbeli kiegészítését kéri, utána az oktatási szakértők, majd a képviselők hozzászólását, véleményét kéri a napirenddel kapcsolatban.

Dr. Pusztai Adél polgármester: Elmondja, hogy a számszaki dolgokról a szakértők tudnak bővebb tájékoztatást adni.
Fontos döntés előtt áll a három testület. Reméli, hogy a legjobb döntés születik meg mindhárom település számára.

Az eddigi együttműködés zökkenőmentes volt, reméli így lesz ezután is, amikor a három település oktatása intézményfenntartó társulásban fog működni.

A hármas intézményfenntartó társulás és a kistérségi oktatás normatívái között van különbség. Ezt mérlegelni kell. Figyelembe kell venni a veszteségeket, hátrányokat is. Az elmúlt évben Görbeháza odázta el ezt a döntést, melynek oka egy 230 millió Ft-os pályázati lehetőség kiaknázása volt. 

A következő oktatási évtől létre tud jönni ez a társulás. Az együttműködést a partnerség, korrektség jellemezze. 
Ha ezt a döntést meghozzák, mindhárom település meg tudja tartani az önállóságát.

Köszöni a szót.

Tóth Miklós polgármester: Elmondja, hogy a polgármester asszony véleményét akceptálja. A társulás nem volt hátrányos. Már két éve ilyen formában működik Újtikos- Tiszagyulaháza községek viszonylatában az oktatás, nem volt ráfizetés. Könnyebb ilyen formában az óvoda és az iskola fenntartása. 

Örülne neki, ha annyi pénz jönne össze, amennyit elgondoltak.

Köszöni a szót.

Mikó Zoltán polgármester: Köszöni a polgármesterek véleményét, amit a hármas intézményfenntartó társulással kapcsolatban megosztottak a Képviselő-testülettel.

Tehát jelenleg intézményfenntartó társulás működik Újtikos- Tiszagyulaháza községek részvételével, és a három település Intézményi Társulást hozott létre. Most két különböző irányból érkeznek a normatívák.

Az Oktatási Minisztérium szakértője szerint működhetne tovább a két település között az intézményfenntartó társulás, de ezt a csökkenő gyermeklétszám nem teszi lehetővé. Az 1. és 5. osztályban nem lesz meg a törvényben előírt osztálylétszám, ezért kell lépni. Ehhez a legbiztosabb döntést kell meghozni, ami hosszú távra szól. Ki kell használni a lehetőséget, hogy a normatíva visszaosztásból még maradjon a településeknek.
Kéri a szakértőket szóra az anyaggal kapcsolatban.

Filep Miklós szakértő: Elmondja, hogy két éve közösen tették meg a lépést és hozták létre Újtikos – Tiszagyulaháza intézményfenntartó társulását. Ritka az az eset, ahol három település Képviselő-testület hoz ilyen döntést. A felvázolt lehetőségek megegyeznek az elmúlt évben kidolgozottakkal, csak a költségvetést kell értelemszerűen átdolgozni. 2004. óta nagyon sok kistérség átalakulóban van. Az önkormányzatok sok feladatot bevisznek, sokat kihoznak a kistérségből. Ez azért van így, mert a kistérség nem adta azt a jövőt, amit elvártak tőle. Sok helyen van probléma. A Kistérség az általa megszerzett plusz normatívákat nem osztja el a települések között, mert csak egy település jár jól ebből. Erre azonban csak most jöttek rá a kistelepülések.
Az alkotmány a kistérség fogalmát nem ismeri. Az ország fővárosra, megyékre, városokra és községekre tagozódik, nincs a kistérség ebbe a területi tagozódásra belevéve. A 2004-ben megalkotott törvény önkényesen kikényszerített döntések sorozata., melynek célja a kisebb települések elsorvasztása. Nincs szükség 3245 önkormányzatra, elég lenne 1500. A magyar vidék azonban ellenáll ennek a kezdeményezésnek, senki nem szeretné az intézményeit elveszíteni. Nem szeretnék a kis létszámú iskolákat bezárni.

Véleménye szerint az osztály fogalmát kellene máshogy definiálni. Dienes asszonynak szívügye ezt támogatni.

A legfontosabb kérdés ma, hogy vállalja-e a három önkormányzat a minden évben bekövetkező változásokat vagy új útra térnek, ami fix döntés eredménye lesz.

Köszöni a szót.

Derecskei Erzsébet szakértő: A véleménye megegyezik Filep Miklós úr által elmondottakkal, így nem kíván hozzászólni a témához.

Török Péter szakértő: Köszönti a megjelenteket. Köszöni a lehetőséget a mai ülésen való részvételre.

Elmondja, hogy a mai döntés intézményfenntartó társulás létrehozásáról szól.

Itt az a kérdés, hogy miről szeretne a három Képviselő-testület dönteni?

A három települést magában foglaló intézményfenntartó társulás létrejöhet csak az általános iskola részvételével, de létrejöhet iskolákra és óvodákra együttesen is.

A hármas intézményfenntartó társulásnál egy székhely van, a költségvetési rendeleteket módosítani kell, a három településnek egy OM azonosítója lesz, a székhelyen meg kell lenne az 1-8. évfolyamnak. A társulás székhelyének meg kell egyeznie az intézmény székhelyével.
Előnye elsősorban a pénz, tehát kiszámíthatóan több bevétele lesz a településeknek. Ha Görbeháza is csatlakozik a társuláshoz, akkor nő a gyermeklétszám, igényelni tudják a kistérségi kiegészítő normatívát.
Ha marad a mostani felállás, nincs lehetőség a kistérségi kiegészítő normatíva lehívására. 

Ha létrejön ma a döntés, és Görbeháza lesz a székhely, akkor az intézmény átszervezésnek minősül, ami nagyon sok munkát von maga után. Erre nagyon kevés idő áll rendelkezésre, március 31-ig meg kell hozni a döntést.

Előtte véleményezési eljárást kell lefolytatni. Véleményeznie kell a szülői munkaközösségnek, a kisebbségi önkormányzatnak (ha van) a nevelőtestületnek, a szakértőknek. Ezekről jegyzőkönyvet kell készíteni. Tehát a véleményeket március 31-ig kell begyűjteni. A társulást csak július-augusztus hónapban lehet létrehozni, ugyanis oktatási év közben intézményt átszervezni nem lehet. 
Tehát mindössze egy hónap áll az önkormányzatok rendelkezésére. Ha társulni akarnak és kinyilvánítják szándékukat, akkor társulási megállapodás-tervezetet kell készíteni, amelynek az alábbi fontos adatokat mindenképpen tartalmaznia kell:

· ki, hogyan tartja fenn az intézményeket ezután,
· ki nevezi ki az igazgatót,

· bevételeket, költségekhez való hozzájárulást,

· mindazokat a feltételeket, amelyek rögzítésére a három településnek igénye van.

A három testület elfogadja ezt a megállapodás-tervezetet, utána jön a munka dandárja. 

A normatívával kapcsolatban elmondja, hogy szeptembertől meg lehet igényelni az utolsó 4 hónapra a kiegészítő normatívát. Július közepén egy pótigényt lehet benyújtani a Magyar Államkincstárhoz
Tehát az alábbi dokumentumokat kell elkészíteni március 31-ig:

· testületi határozat,

· alapító okirat módosítása,

· SZMSZ átdolgozása,

· Egyéb dokumentumok.

Létre kell hozni egy intézmény átszervező bizottságot, amely felosztja egymás között a feladatokat.

Köszöni a szót, és szívesen válaszol a képviselők kérdéseire.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy három testületé a szó. Tegyék fel a kérdéseket, hiszen ezt a témát gondosan át kell beszélni.

Dobos Lászlóné: Gyakorlatilag az önkormányzatok nagyon nehéz helyzetbe kerültek, kevés az anyagi forrás. Két megoldás létezik tehát az oktatás megszervezésére: az egyik az intézményi társulás, a másik pedig a többcélú társulás. A többcélú társulás azért jött létre, hogy mentesítse az önkormányzatokat a feladatoktól és plusz normatívát lehessen lehívni. Ez azonban nem így működik, ugyanis a kistérség nem osztja le a pénzt. Most sincsenek jobb helyzetben a kistelepülési önkormányzatok, mint ezelőtt. A normatíva nem kötött felhasználású, a kistérség átcsoportosíthatja őket más feladatok ellátására. Ezért nem látja biztosítva, hogy ha a kistelepülések a kistérségbe vinnék az oktatást, akkor a plusz normatívát az oktatásra fordítanák.

Ő személy szerint az intézményfenntartó társulást támogatja a három település közreműködésével. 

A támogatással kapcsolatban elmondja, hogy a megállapodást úgy kell megkötni, hogy a legkevesebb mértékben sérüljenek az önkormányzatok.

A működést biztosítani kell, így biztos, hogy nem lesz sokkal több pénze az önkormányzatnak.

Mindhárom önkormányzatnak megvan az oka, miért szeretne társulni.
Görbeházával tavalyi évben nem jött össze ez a társulás, de előny idén, mert az új társulásoknak pozitív megkülönböztetése van 2009-ben.

A társulási támogatással kapcsolatban elmondja, hogy szeretnék előre tudni, hogy mit várhatnak. De tudja, hogy először a szándéknyilatkozatot kell megtenni, utána pedig a megállapodást elfogadni.
Fel van készülve Görbeháza az intézmény koordinálására?

Filep Miklós szakértő: Elmondja, hogy már tavaly elkészült a megállapodás-tervezet, azon csak a dátumokat kell átjavítani. A társulási törvény szerint háromféle társulás van.

Nem új társulásról van szó, hanem új megállapodás fog születni, új intézmény jön létre, új OM azonosítóval. A korábban szerzett jogok a társuló intézményeket továbbra is megilletik. 

A társulásnak egyetlen önkormányzatra sincs negatív következménye.

Dobos Lászlóné: Lesznek-e hátrányos következményei a döntésnek?
Filep Miklós szakértő: A hátrány azokra a településekre igaz, amelyek eddig nem voltak társulásban.

Török Péter szakértő: Elmondja, hogy a társulás igényli a pénzt, amelyet a székhely önkormányzat számlájára utalnak. Nem vehetnek el belőle, nem lehet átcsoportosítani másik szolgáltatás nyújtására vagy feladat ellátására.

Ha Görbeháza lesz a székhely, ő kapja meg a normatívát, amit a megállapodás szerint visszaoszt a másik két településnek.

A gyakorlatban ez úgy működik, hogy a székhely megállapodik a többi önkormányzattal, hogy nem mindig osztja vissza a támogatást, hiszen a székhelyen több a gazdasági munka, a székhely iskolában több a pedagógusok feladata. Így ezen többletfeladatok ellátása tekintetében bizonyos %-ban szoktak megállapodni, ami a székhely települést illeti meg.

Van, ahol nem így van. Elég változatos a kép.

Dr. Pusztai Adél polgármester: Elmondja, ha a mai napon olyan döntés születik, amelynek eredménye az intézményfenntartó társulás, akkor Görbeháza készen áll a feladatok ellátására.

Juhász Margit intézményvezető: Elmondja, hogy kiegészítő forrásokhoz szeretnének jutni a települések. Ebben a társulásban csak Görbeháza jöhet szóba, mint székhely, ezt a törvény is előírja, hogy a legnagyobb létszámú település látja el a székhely feladatokat. Itt a tagintézményi normatíva a motiváló. 

Engedékenyebb a törvény azokkal a társulásokkal, amelyek régebben alakultak. Megfelelnek ezeknek a feltételeknek, jogszerűek. Felmerült az az alternatíva is, hogy az óvodákat is bevonják a társulásba. Újtikos – Tiszagyulaháza között működő társulásnak az óvoda is része.

Görbeháza gondolkodott az óvoda bevonásáról? Mi a helyzet az intézményi normatívákkal? Ugyanis feltétele a 28 e Ft/fő normatívának, hogy megfelelő végzettséggel és szakképzettséggel rendelkező pedagógusok tartsák be az órákat.

1-4. évfolyamok után vehető igénybe. Ének és technika szakos tanár hiányzik, már évek óta. Kevés kistelepülés van az országban, ahol 100%-os a szakképzettség.

Tiszagyulaházán jelenleg a felső tagozat van, Újtikoson pedig az alsó. Hol kell vizsgálni ezt? Csak a 4 osztályban vagy a 8 osztályban? Lehetnek tagintézmények? Ezek és ehhez hasonló kérdések foglalkoztatják.

Jó lenne a kiegészítő forráshoz hozzájutni.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy ez kiemelt normatívát jelent, ami 56 e Ft/fő. 

Török Péter szakértő: Elmondja, hogy ugyanazokat a dolgokat vette észre az intézményvezető asszony, mint ő. Összekeverhető, nem jó a jogszabály szövegének megfogalmazása. A tagintézmények sor alatt van az a sor, tehát félreérthető. 

Elmondja, hogy jelenleg az egész intézményre kiterjed a szakos ellátottság. Jövőre meg akarják változtatni, akkor már csak a tagintézményre terjedne ki.

Az egyszeres támogatás 28 e Ft/fő, a kétszeres 56 e Ft/fő. Újtikosnak, ha tagintézménye lesz Görbeházának, az 56 e Ft/fő támogatás illeti meg, plusz még 72 e Ft tagintézményi támogatásra jogosult.

Görbeházán lesz a székhely (iskola és óvoda). Görbeházának 2 tagóvodája lesz, felveheti a tagóvodai és kistérségi tagóvodai normatívát is.

Újtikoson van jelenleg az 1-4. évfolyam, Tiszagyulaházán az 5-8. évfolyam. Tehát a 8 évfolyam két épületben van. Ha ez így marad, nem jár tagintézményi támogatás. Csak akkor jár, ha legalább 6 évfolyam van egy helyen. 

A megoldási lehetőségek:

- vagy utaztatnak 2 évfolyamot,

- vagy marad így, ahogy most van, de akkor az 5-8. évfolyamra nem kap az Önkormányzat tagintézményi támogatást, csak az újtikosi 1-4. évfolyamra fognak kapni.

A buszos normatíva megmarad. A 3. számú mellékletben szereplő, az intézményfenntartó társulás intézményeibe járó gyerekek után csak akkor jár a normatív támogatás, ha a gyermek a társulásba résztvevő települések valamelyikének lakója.

A 8. számú melléklet után jár a bejáró gyerekek után a normatíva. Ez a kettő közötti különbség.

Horváth Ernő jegyző: Újtikos- Tiszagyulaháza eddig is intézményfenntartó társulásban volt. Vajon járt –e a tagintézményi támogatás. Leigényelte –e az összeget, és ha igen, hová került?

Ha létrehozzák a hármas társulást, az egyik település számolhat egy tagintézményi támogatással, amit eddig nem kapott meg.

Eddig leigényelhette a kistérség a tagintézményi támogatást? 

Juhász Margit intézményvezető: Nem voltak eddig benne. Tenken voltak egy megbeszélésen. 

Kért egy állásfoglalást a támogatással kapcsolatban, amelyből kiderül, hogy nem jár a tagintézményi támogatás.

Az óvodára járjon, mert az tagintézmény.
Mikó Zoltán polgármester: A 8. számú melléklet szerinti normatívát a kistérség leigényli. Sajnos ezt a támogatást – mivel nem kötött felhasználású – más feladatok ellátására átcsoportosítja, nem osztja vissza a településeknek. Ezt már többször kifogásolták a kistérségi üléseken, de nem történt benne lépés.

Horváth Ernő jegyző: Az iskolára tehát nem tudták leigényelni, az óvodára viszont igen.

Mikó Zoltán polgármester: Sajnos az 5 település polgármestere nem tudta a kistérségnél elérni, hogy vissza legyen osztva a támogatás a településeknek.

A következő időszakban ennek érvényt kell szerezni. Véleménye szerint a kistérség a kistelepülésekért van, őket szolgálja.

Horváth Ernő jegyző: Ha szeptembertől él a társulás, számolni fognak a támogatással. Erről beszéltek Polgár polgármesterével és jegyzőjével is.
Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy a szociális feladatokat Folyás már nem a kistérséggel láttatja el, hanem ismét az önkormányzat végzi. Ezt Tiszagyulaháza és Újtikos is meg fogja lépni, ha a kistérség továbbra is így áll a dolgokhoz. 2009-ben Tiszagyulaházának több, mint 2,5 millió Ft-tal kell támogatni a kistérséget.

Katona Ferencné: Véleménye szerint, ha Görbeháza lesz az intézményfenntartó társulás vezetője, az mindenki számára elfogadható. A kimutatásokból látszik, hogy Újtikos és Tiszagyulaháza nem tud külön-külön oktatási intézményt fenntartani. Össze kell fogni a három testületnek és meg kell hozni a döntést március 31-ig. A döntés nagyon sok munkát igényel. Biztos, hogy mindegyik település sérül, de lesz benne jó dolog is.

Véleménye szerint is a korrektségre kell a hangsúlyt helyezni. A fő dolgok, amelyeknek szerepelnie kell a megállapodásban:
· az anyagi hozzájárulás mértéke,
· intézményvezető kinevezése,

· minden egyéb fontos dolog.
A jegyzők tudnak segíteni. Az anyagiaknál nagyon fontos, hogy jó szakemberek lássák el a feladatot. Ne legyen túligénylés, ne kelljen visszafizetni normatívát.

Számtalan kérdés lesz még, de véleménye szerint a döntést meg kell hozni. A többit majd kidolgozzák együtt.

A döntés után elmondhatják a szülőknek, gyerekeknek, hogy közös intézmény jön létre. Ez a döntés szervezeti változást igényel, de a gyerekek életében nem lesz változás.

Filep Miklós polgármester: Elmondja, hogy az együttműködés kulcsszava a bizalom. Ezt már két évvel ezelőtt is elmondta. A legfontosabb dolog, hogy a gyerekek érdekei ne sérüljenek.

A bizalom véleménye szerint itt megvan a polgármesterek között.

Nagy Miklós: Véleménye szerint az a legfontosabb, hogy ne legyenek alá-fölérendeltségi viszonyok. A három településnek minden egyes forintot meg kell ragadni, hogy önállóan tudjanak a társuláson belül működni.

Mezei József: Amikor létrejön az új intézmény és megkapja az új OM azonosítót, akkorra megtörténik Görbeházán a végelszámolás a pályázattal kapcsolatban? 

Ez nem befolyásolja a társulás létrehozását?

Dr. Pusztai Adél polgármester: Elmondja, hogy a pályázat benyújtási határideje a napokban van, döntés március végén, április elején várható. A végelszámolás tehát nem lesz meg a következő oktatási év elejére. Amikor a támogatási szerződést aláírják, már a döntésnek meg kell lenni.

A holnapi nap folyamán adják be a pályázatot, ahol az itteni döntésről is tájékoztatni kell a pályázat kiíróját.

Természetesen nem fogja hátrányosan befolyásolni ez a pályázat a társulás létrehozását. Ez most már a finishéhez érkezik.

Véleménye szerint könnyedén különválasztható a társulás és a pályázat.

Mikó Zoltán polgármester: Szeretne néhány dolgot tisztázni, mielőtt szavaznak.

A szándéknyilatkozat tartalmazza, hogy a két település felhatalmazza Görbeháza polgármesterét és jegyzőjét, hogy a megállapodás-tervezetet készítsék elő a véleményezési eljárás lefolytatására.

Filep Miklós szakértő: Elmondja, hogy az elvi hozzájárulás nem csak a megállapodás –tervezetre adja meg a start gombot, hanem egy összetett munkát indít el, pl: SZMSZ módosítása, vezető kinevezése, alapító okirat módosítása, stb.
Még dönteni kell az igazgatói kinevezési módról, gazdasági besorolásról, mert az Áht. és a közalkalmazotti törvény is módosul.

Mikó Zoltán polgármester: Felkéri először Görbeháza község polgármesterét, szólítsa fel szavazásra a testületét.

Dr. Pusztai Adél polgármester: Szóban elmondja a határozati javaslat szövegét. Görbeháza, Újtikos és Tiszagyulaháza Képviselő-testületei kinyilvánítják szándékukat a társulás létrehozására. Felhatalmazzák a testületek Görbeháza polgármesterét és jegyzőjét az előzetes munkálatok elvégzésére.

Fontosnak tartja, hogy a testületi határozatok március 31-ig megszülessenek.

Lényeges még, hogy Újtikos és Tiszagyulaháza tudomásul veszik a görbeházi pályázatot, valamint Görbeháza is elismeri a másik két település egyéb pályázatát. 

A szándék megvan a három testület részéről.

Filep Miklós szakértő: Fontos, hogy jöjjön létre egy előkészítő bizottság, melynek tagjai a polgármesterek, jegyzők, hivatalvezetők, intézményvezetők, akik a szakértők segítségével dolgozzák ki a megállapodás- tervezetet.

Horváth Ernő jegyző: Kétértelműnek tartja a törvény szövegét, amely azt mondja ki, hogy a Képviselő-testületeknek március 31-ig kell meghozniuk a döntést. Ez azonban véleménye szerint csak elvi döntés. Nem feltételezi azt, hogy a megállapodás-tervezetet is el kell addig fogadni.

Mikó Zoltán polgármester: Véleménye szerint a pontos elszámolás érdekében férjen bele az előkészítés a megadott határidőbe.

Horváth Ernő jegyző: Még szükséges tartani egy testületi ülést, ahol a megállapodást fogják elfogadni.

Dr. Pusztai Adél polgármester: Fontos, hogy a legfőbb alapelvekben állapodjanak meg.

Mikó Zoltán polgármester: Elmondja, hogy ő a konkrét dolgokat kívánja március 31-ig megvalósítani. Ezt tartja korrektnek.
Dr. Pusztai Adél polgármester: Felkéri a görbeházi képviselőket, szavazzanak a társulás létrehozásával kapcsolatban.

A görbeházi Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatja a társulás létrehozását.
Tóth Miklós polgármester: Felkéri az újtikosi képviselőket a szavazásra.

Az újtikosi Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatja a társulás létrehozását.

Mikó Zoltán polgármester: Felkéri a tiszagyulaházi képviselőket a szavazásra.

A tiszagyulaházi Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatja a társulás létrehozását.

görbeháza község Önkormányzata Képviselő-testületének

 33/2009.(II.26.) számú határozata:

tiszagyulaháza község Önkormányzata Képviselő-testületének 

8/2009.(II.26.) számú határozata:

újtikos község Önkormányzata Képviselő-testületének 

18/2009.(II.26.) számú határozata:

Az oktatási – nevelési intézmények működtetési formájának meghatározásáról a 2009/2010. oktatási évtől

1. Görbeháza, Tiszagyulaháza és Újtikos községek Önkormányzati Képviselő-testületei kinyilatkozzák azon szándékukat, hogy az oktatási – nevelési feladataikat a 2009/2010-es oktatási tanévtől (2009. szeptember 1-től) intézményfenntartó társulás létrehozásával kívánják a településeken biztosítani.

2. Felkérik Görbeháza község polgármesterét és jegyzőjét, hogy a társulás és az intézmény alapításával kapcsolatos, törvényben meghatározott előkészítő munkálatokat tegyék meg.

A polgármester és a jegyző munkáját előkészítő munkacsoport segítse, melynek tagjai: a települések polgármesterei, jegyzői, oktatási intézmények vezetői. A munkacsoport a feladat pontos előkésztése érdekében szakértők közreműködését vegye igénybe.

3. A társuló önkormányzatok kijelentik, hogy tudomásul veszik az oktatási – nevelési intézményekben jelenleg folyamatban lévő pályázatokat, ezeknek a pályázatoknak a végrehajtását önállóan bonyolítják, az új intézmény létrehozása ezeknek a folyamatát nem befolyásolja.

Határidő: 2009. március 31.



Felelős: Dr. Pusztai Adél 








 Görbeháza polgármestere

Mikó Zoltán polgármester: Megköszöni mindenkinek a jelenlétet, és hogy meghozták azt a döntést, amivel megmentik az intézményeket. Kívánja, hogy ez a döntés hosszú távra szóljon.

Dr. Pusztai Adél polgármester: Hasonló köszönő szavakat tolmácsol a Képviselő-testületek felé. Lesznek problémák, de biztosan nem fognak egymásban csalódni.

Miután több napirendi pontra javaslat nem érkezett, Mikó Zoltán polgármester az együttes nyilvános ülést bezárta.
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