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            száma 

Határozat
A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 24.§ (2) bekezdésében foglalt hatáskörömben eljárva a Tiszagyulaháza községben a 2010. évi helyi önkormányzati képviselő-választáson megszerezhető mandátumok számát  4 főben állapítom meg.

Határozatom ellen a közzétételtől számított 2 napon belül bárki a Területi Választási Irodához címzett (Debrecen, Piac utca 54.) kifogással élhet.

A kifogásnak tartalmaznia kell a jogszabálysértés megjelölését, a jogszabálysértés bizonyítékait, a kifogás benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és ha lakcíme eltér az értesítési címétől, akkor postai értesítési címét, a kifogás benyújtójának választása szerint telefonszámát, faxszámát, vagy elektronikus levélcímét.

Indokolás:

2010. június 14-én lépett hatályba a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény (továbbiakban: HÖK tv.). A törvény 3-7. §-ai szabályozzák a különböző nagyságú településeken, megyei, fővárosi listán megválasztható képviselők számát.  Ugyanezen törvény 24. §-a tartalmazza a települési képviselők számának meghatározására vonatkozó eljárási rendet. Eszerint a törvény hatálybalépésétől számított 15 napon belül a lakosságszám adatot nyilvántartó központi hivatal közli a választási irodák vezetőivel a település lakosságszámát, mely adat alapján a helyi választási iroda vezetője a törvény hatálybalépését követő 30 napon belül megállapítja és közzéteszi a megszerezhető mandátumok számát.

Tiszagyulaháza község állandó lakosainak száma a közölt adat szerint: 787 fő.  Mint 1.000 fő alatti település a HÖK tv 4.§-a alapján egy választókerületet alkot, amelyben a képviselők száma 4 fő. 

Erre tekintettel a rendelkező részben foglaltak szerint a Tiszagyulaháza községben megszerezhető mandátumok száma: 4.

A határozat közzétételének módja: Tiszagyulaháza Község Önkormányzata hirdetőtábláján történő közzététel.

Határozatomat a HÖK tv. 3-4. §-ai alapján hoztam. 

A jogorvoslatot a választási eljárásról szóló 1990. évi C. törvény 102. § (3) bekezdése szerint biztosítottam.

Hatáskörömet a HÖK tv 24.§ (2) bekezdése biztosítja.

Tiszagyulaháza, 2010. július 6.


Maginé dr. Csirke Erzsébet
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