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                                    Tárgy: Felszólítás parlagfű elleni








 

 védekezésre

Tisztelt Ingatlantulajdonos, Földhasználó!

Felhívom a figyelmét, hogy – az elmúlt évekhez hasonlóan – idén is hangsúlyos feladat a parlagfűvel fertőzött területek csökkentése.

A parlagfű a legelterjedtebb egészségkárosodást okozó gyomnövény. Hazánkban közel 2,5 millió ember szenved allergiás megbetegedésben. A tünetek főleg a gyomnövény virágzása időszakában – a kedvező időjárásnak köszönhetően – június végétől októberig jelentkeznek.

Irtása leghatékonyabban a tavaszi megjelenéstől kezdve korai gyomlálással, a növény gyökeres kihúzásával, illetve tömeges előfordulása esetén a virágzás előtt végzett rendszeres kaszálással végezhető.

A hatályos jogszabályok alapján minden ingatlantulajdonosnak, földtulajdonosnak, földhasználónak el kell végeznie a parlagfű elleni védekezést az általa használt területen minden év június 30-ig. Ezt követően meg kell akadályozni a virágbimbó kialakulását és ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig – október 15-ig – fenn kell tartani.
A törvény megteremtette a kötelezettség ellenőrzésének és a végrehajtás kikényszerítésének hatékony feltételrendszerét. A helyszíni ellenőrzés során – amennyiben bizonyítást nyer, hogy a földhasználó nem tett eleget a jogszabály által előírt kötelezettségének – a parlagfű-mentesítés kikényszerítése érdekében külterületen a Mezőgazdasági és Szakigazgatási Hivatal területi szerve, belterületen pedig a jegyző rendeli el a közérdekű védekezést. A közérdekű védekezést a hatóság a lezárt terület felnyitásával, az ott tartózkodó személy akarata ellenére is elvégeztetheti. A parlagfű elleni védekezés során az érintett kultúrában okozott károkért a földhasználó kártalanításra nem tarthat igényt. 
Felhívom figyelmét, hogy ingatlanán a parlagfű mentesítést 2011. június 30-ig végezze, vagy végeztesse el. Amennyiben ellenőrzés során megállapítom, hogy a parlagfű mentesítés nem történt meg, a vonatkozó jogszabályok alapján pénzbírsággal kell Önt sújtanom. kényszerkaszálást kell elrendelnem, melynek költsége Önt fogja terhelni.

A közérdekű védekezés elrendelésének és a növényvédelmi bírság kiszabásának elkerülése érdekében kérem a tisztelt ingatlantulajdonosokat és földhasználókat, hogy ingatlanaikon folyamatosan gondoskodjanak a parlagfű gyommentesítés elvégzéséről. 
Az egészséghez való alapjog és az egészséges környezet biztosítása érdekében közös cél, hogy a parlagfű elszaporodását és elterjedését allergén pollentermelése miatt megakadályozzuk!
Tiszagyulaháza, 2011. május 31. 







Adorjániné dr. Szokol Ildikó
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