TISZAGYULAHÁZA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
13/2005.(X.17.) számú rendelete

az állattartás rendjéről

A Képviselő-testület a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§. (1) bekezdés alapján az állattartás rendjével kapcsolatosan az alábbi rendeletet alkotja:

Általános rendelkezések

1.§.

(1) A rendelet Tiszagyulaháza község közigazgatási területén élő, illetve tartózkodó természetes és jogi személyek állattartással foglalkozó tevékenységét szabályozza.

(2) A rendelet célja annak szabályozása, hogy a község közigazgatási területén lévő ingatlanokon haszonállatok, valamint kedvtelésből tartott állatok a község egyes területein milyen feltételekkel tarthatók.

I. Haszonállatok tartásának rendje
2.§.

(1) A haszonállattartás rendjével kapcsolatos, e rendeletben előforduló fogalmak értelmezése:

a.) a haszonállatok közül:

Nagy haszonállatnak minősül: ló, szarvasmarha, szamár, öszvér.

Haszonállatnak minősül: sertés, juh, kecske.

Kis haszonállatnak minősül: baromfi, tyúk, gyöngytyúk, lúd, kacsa, házinyúl, húsgalamb, pulyka.

b.) Saját szükségletnek megfelelő mértékűnek minősül a haszonállattartás, ha a számuk nem haladja meg:

Nagy haszonállat esetében a 2 db-ot + ezek 6 hónaposnál nem idősebb szaporulatát.

Haszonállatnál az 5 db-ot + ebből 2 db anyaállatnak 3 hónaposnál nem idősebb szaporulatát.

Kis haszonállat esetében: a 30 db-ot, a baromfi esetében az 50 db-ot.

c.) Kisüzeminek (kistermelőinek) minősül a haszonállattartás akkor, ha a számuk nem haladja meg:

Nagy haszonállat esetében a 10 db-ot + ebből 6 db anyaállatnak 6 hónaposnál nem idősebb szaporulatát.

Haszonállatnál a 20 db-ot + ebből 10 db anyaállatnak 3 hónaposnál nem idősebb szaporulatát.

Kis haszonállat esetében: a 300 db-ot. Baromfi esetében az 500 db-ot.

d.) Üzeminek (nagyüzeminek) minősül a haszonállattartás akkor, ha a számuk a c.) pontban felsoroltakat meghaladja.
e.) Nem minősül állattartásnak a közvetlen fogyasztásra vásárolt legfeljebb 3 baromfi, melyet lakásban, vagy a hozzá tartozó melléképületben néhány napig tartanak.

A feltüntetett darabszámok az együttes mértéket jelentik azzal, hogy amely területen valamely állatfajta ólja, istállója nem helyezhető el, annak fejében más haszonállat darabszáma nem növelhető.

(2) Haszonállattartás a község belterületén:

(2.1.) Saját szükségletnek megfelelő számú haszonállat a község területén lévő ingatlanokon

a.) Nagy haszonállat a község lakóterületein lakott ingatlanon akkor tartható, ha a telek mérete legalább a 800 m2-t eléri vagy meghaladja.

b.) Haszonállat csak lakott ingatlanon a község lakóterületein tartható, ha a telek mérete legalább a 700 m2-t eléri vagy meghaladja.

c.) Kis haszonállat a község egyedi lakótelkén, de csak lakott ingatlanon tartható.

Galambot egészségügyi, oktatási és kulturális célokat szolgáló létesítmények 200 m-es körzetében nem lehet tartani.

d.) Csak kis haszonállat tartható minden lakóterületen lakott ingatlanon, ahol a telek terület nem éri el az 500 m2-t.

e.) A 400 m2-t el nem érő telken és nem lakott ingatlanon haszonállat nem tartható, állattartó épület nem építhető.

f.) Állattartó épület csak lakóépülettel beépített telken építhető.

(2.2.) Haszonállat nem tartható a településközponti vegyes, gazdasági, üdülő, különleges és zöldterületen, valamint az egyéb terület-felhasználási egységbe sorolt területeken.

(2.3.) Kisüzemi (kistermelői) mértékű haszonállattartás a község lakóterületein ott folytatható, ahol a telek területe eléri, vagy meghaladja a 2000 m2-t min. 20 m telekszélesség mellett. A telek alakja pedig lehetővé teszi az eseti szakhatósági előírásokban megadott védőtávolságok és tartási technológia betartását, védőterület kialakítását. A védőtávolság lakóépülettel nem lehet 20 m-nél kevesebb.

(2.4.) Önálló állattartó telep a község belterületén nem alakítható ki.

(2.5.) Nagyüzemi (üzemi) mértékű haszonállattartás a község belterületéhez tartozó telkeken, földrészleteken nem folytatható. E rendelet szempontjából belterületnek a rendezési tervben meghatározott belterületi határvonalat kell figyelembe venni.

(2.6.) A település belterületén haszonállatot csak állattartó épületben lehet tartani. Az állattartó épület nagysága legfeljebb az engedélyezett mértékű állatlétszám befogadására alkalmas méretű lehet.

(2.7.) A kis és nagyüzemi állattartás épületeit, építményeit, tartási technológiáját eseti szakhatósági előírásoknak megfelelően kell elhelyezni, kialakítani, működtetni.

(2.8.) Tiszagyulaháza területén a kis haszonállatok közül nemes prémes állatot (pl.: csincsilla, nutria, angóranyúl, stb.) csak az ÁNTSZ és az Állategészségügyi Állomás szakvéleményének előzetes beszerzése mellett a polgármester egyedi engedélyével lehet tartani.

(2.9.) Húsgalamb tartása a község belterületén csak zárt rendszerben engedélyezhető. Az állatok ketrecét az érdekelt szakhatóságok eseti előírásaiban foglaltak betartásával lehet elhelyezni a szomszédok érdekeinek sérelme nélkül.

(3) Haszonállattartás a község külterületén:

(3.1.) Saját szükségletnek megfelelő méretű haszonállattartás a mezőgazdasági rendeltetésű területek, azon a földrészletein tartható, ahol a HÉSZ lakóépület építését is lehetővé teszi.

(3.2.) Közüzemi (kistermelői) haszonállattartás a mezőgazdasági rendeltetésű területek közül csak az ÁM-I. és ÁM-II. mezőgazdasági területen folytatható, kertes mezőgazdasági területen nem.

(3.3.) A település igazgatási területének mezőgazdasági rendeltetési területein üzemi (nagyüzemi) haszonállattartás céljára állattartó telep az érdekelt szakhatóságok eseti előírásai szerint, az érdekelt államigazgatási szervekkel egyeztetett, a létesítést és működést szabályozó előírások alapján létesíthető, korszerűsíthető, bővíthető. Ilyen telep a település igazgatási területéhez tartozó ÁM-I. és ÁM-II. mezőgazdasági rendeltetésű területein bárhol kialakítható, ha a létesítés feltételei biztosítottak.

Elvi építési engedélyezési eljárás lebonyolítása kötelező.

(3.4.) Azokon a földrészleteken, ahol a HÉSZ épület vagy építmény elhelyezését tiltja, haszonállat sem tartható.

(4) Haszonállattartó épületek elhelyezése:

Saját szükségletű állattartás esetén a haszonállat ólja, istállója, a trágyalétároló és a lakóépületek között legalább az alábbi védőtávolságot kell betartani:

· kis haszonállattartó épület a lakóépülettől legalább 6,0 m;

· haszonállat, illetve nagy haszonállat istállója lakóépülettől legalább 10 m;

· trágya és trágyalétároló lakóépülettől legalább 12,0 m.

Haszonállattartás célját szolgáló épületek létesítése, kezelése

3.§.
(1) Minden haszonállat tartására szolgáló épületet a telek szabályozási előírások szerint kialakított építési helyén belül az előírt védőtávolság betartásával kell elhelyezni.
A saját szükségletre tartott állatok befogadására alkalmas állattartó épületet e rendelet 2.§. 4. pontjaiban meghatározott védőtávolságok, a kisüzemi állattartás épületeit eseti szakhatósági előírásokban megadott védőtávolságok (mely lakóépülettől nem lehet 20 m-nél kevesebb) a nagyüzemi állattartás épületeit a létesítést, működést szabályozó eseti előírások alapján megadott védőterület létesítése és védőtávolságok betartásával lehet elhelyezni, telepíteni.

(2) Az állatok elhelyezésére szolgáló építményeket könnyen tisztítható, hézagmentes, szilárd burkolattal kell ellátni és zárt, szivárgásmentes trágyalétárolóba kell bekapcsolni. A létesítményeket naponként legalább egyszer, de szükség szerint többször ki kell takarítani, azok rendszeres – legalább havonkénti – fertőtlenítéséről, és az ott lévő kártékony állatok, rovarok, egerek, patkányok rendszeres irtásáról gondoskodni kell.

(3) Állatok etetésére és almozására használt szálas anyagot belterületen csak fedett helyen, kellemetlen szagú takarmányokat zárt, fedett helyen szabad tárolni.

(4) A község belterületén lévő udvarokon a trágyalevet zárt, szivárgásmentes tárolóban lehet tárolni, a trágyát szabadon tárolni tilos. A trágyatároló kiürítéséről szükség szerint, de legalább havonta gondoskodni kell. 

A község külterületén a trágya, a trágyalétárolást kis és nagyüzemi állattartás esetén az előírt és alkalmazandó technológiai előírások betartásával kell megoldani. Az állattartásból származó hígtrágya,- amennyiben azt gazdasági célra nem használják fel – csak kijelölt helyre szállítható.

II. Kedvtelésből tartott és tenyésztett, nem haszonállatok tartásának rendje

Ebtartás rendje

4.§.

(1) Belterületen ingatlanonként legfeljebb 2 eb tartható az ebek 8 hetes kortól fiatalabb kölykein kívül. Ezt meghaladó mértékűt, de legfeljebb 5 db-ot a szomszéd telkek tulajdonosainak (használóinak, bérlőinek) hozzájárulásával lehet tartani. A kérelemről átruházott hatáskörben a polgármester dönt.

(2) Az eb tulajdonosa köteles biztosítani, hogy az állat közterületen póráz nélkül n tartózkodjék. Veszélyes, vagy veszélyesnek minősített ebek közterületen csak szájkosárral és pórázon sétáltathatók.
(3) Az eb tulajdonosa az ebét úgy köteles tartani és gondozni, hogy a lakásban a lakók egészségét, nyugalmát, testi épségét az ebek okozta zaj és szagártalom, illetve egyéb szennyeződés ne veszélyeztesse. A szomszédos ingatlanok rendeltetésszerű használatát ne gátolja.

(4) Ebtenyészet (több anyaállatból álló, rendszeresen kölykező állomány) létesítése külön engedélyhez kötött. Ezen engedély kiadásának feltétele a Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesületének Megyei Szervezete által kiadott tenyész alkalmassági igazolvány. Az ebtenyésztés létesítése, működése során az érdekelt szakhatóságok eseti előírásait be kell tartani. Ebtenyészet létesítéséhez elvi engedélyezési eljárást kell lebonyolítani.

(5) Ebet élelmiszer és vendéglátó üzletekbe, egységekbe, hivatali helyiségekbe, szórakozó helyekre, játszóterekre, egészségügyi intézményekbe, bölcsődébe, óvodákba, iskolákba, strandra – vakvezető kutya kivételével – még pórázon sem szabad bevinni.

Élelmiszer – ellátó járművön ebet szállítani nem lehet.

(6) Közterületen az ebek ürülékének azonnali eltakarításáról az eb sétáltatója, illetve tulajdonosa köteles gondoskodni.

(7) Házas ingatlan tulajdonosa, illetve használója köteles gondoskodni arról, hogy az eb a közterületre kimenni ne tudjon. Amennyiben a eb tulajdonosa az ebet tovább tartani nem tudja, vagy nem kívánja, elszállításáról köteles gondoskodni. Kiengedni, kóboroltatni ebet, és ezzel mások, illetve a köz biztonságát veszélyeztetni tilos.

Macskatartás

5.§.

(1) A köz-és lakóépületben elszaporodott macskák eltávolításáról az épület tulajdonosa, illetőleg kezelője köteles gondoskodni.

III. Kötelezések, szabálysértési rendelkezések

6.§.
(1) A kis-és nagyüzemi haszonállattartó telepek engedély nélküli vagy attól eltérő, a környezetre káros hatást eredményező működésének korszerűsítését az I. fokú hatóság az érdekelt szakhatóságok véleménye alapján kötelezően előírja, vagy a telep működésének megszüntetését elrendeli. Saját szükségletnek megfelelő haszonállattartás célját szolgáló, építési engedélytől eltérően épített, illetve elhelyezett épületek, építmények átalakítását – szükség esetén lebontását – az állattartás környezetére káros, vagy azt szennyező működésének, vagy a haszonállat tartásának megszüntetését elrendeli.

(2) Az állatok (haszonállatot, valamint a kedvtelésből tartott, tenyésztett nem haszonállatok) tulajdonosa köteles az állati hulla dögkamrába történő kiszállításáról az állatorvos utasításai szerint gondoskodni és azt a dögkamra kezelőjének átadni. Az elhullott állatok elföldelése (pl.: saját telken), háztartási hulladékkal együtt történő tárolása és elszállítása tilos.

(3) A közegészségügyi, állategészségügyi és környezetvédelmi előírások, valamint a jelen rendeletben foglaltak be nem tartása esetén az állattartás bárhol megtiltható.

(4) Az előírások betartását a Polgármesteri Hivatal ellenőrzi.

(5) Az állatot forgalomba hozni, az állattartás helyén, vagy a kijelölt állatvásár területén lehet, a község közterületein nem.

(6) Közterületen az állatot az út szélén kell hajtani úgy, hogy a közlekedést a feltétlenül szükségesnél nagyobb mértékben ne akadályozza, másokban riadalmat ne keltsen, kárt ne okozzon, mások személy és vagyonbiztonságát ne veszélyeztesse.

(7) Aki a rendelet 2-6.§-aiban foglaltakat megszegi – feltéve, hogy cselekménye nem törvénybe vagy magasabb szintű jogszabályba ütköző – szabálysértést követ el és 30.000 Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható.

(8) A Rendeletben foglaltak megszegőivel szemben a Polgármesteri Hivatal kijelölt dolgozója helyszíni pénzbírságot szabhat ki.

IV. Záró rendelkezések

7.§.

(1) Ez a rendelet 2005. október 17-én lép hatályba, de rendelkezéseit a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.

Tiszagyulaháza, 2005. október 3.

Mikó Zoltán






Kapitány Sándor

Polgármester






     körjegyző

A rendelet kihirdetésének napja: 2005. október 17.









Kapitány Sándor









    körjegyző

