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Tiszagyulaháza község 2010 háromnegyedéves gazdálkodásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartási törvény előírásainak megfelelően, a jegyző által elkészített tájékoztatót megtárgyalásra és elfogadásra terjesztem a Képviselő-testület elé. A tájékoztató bemutatja az Önkormányzat háromnegyedéves gazdálkodásának alakulását, a költségvetési bevételek és kiadások teljesülését.

A módosított 1/2010 (II.12.) számú költségvetési rendeletnek megfelelően tartalmazzák a határozati javaslat mellékletei az előirányzatokat és a szeptember 30-ig megtörtént teljesítéseket. A teljesítést  a módosított előirányzathoz viszonyítva célszerű vizsgálni.

A bevételek teljesítése az első félévben 69,71%, 87.289 ezer forint, mely összeg tartalmazza a finanszírozási bevételeket is – folyószámlahitel igénybevétele –. A kiadás teljesítése – finanszírozással együtt – ezt a mértéket meghaladja, 73,553% 92.100 ezer forint. A kiadási főösszeg tartalmazza a hitel visszafizetést, és két millió forint felhalmozási kiadást – Petőfi utca szilárd burkolatának felújítása – elmaradva a felhalmozási bevételek teljesítésének mértékétől. A tárgyévi felhalmozási bevételek 70%-a  4.042 eFt befolyt, a tervezett kiadásokból, pedig 35 % teljesült.

B E V É T E L E K:

A tárgyévi hitel nélküli költségvetési bevételek teljesítése 65.546 eFt, ami az előirányzat 65,26%-a, a működési célú bevételek hasonló mértékben ( 69%). A bevételeket a határozati javaslat 1, és 3 5 számú melléklete részletezi, vizsgálatukat a 2. számú melléklet szerint tartom célszerűnek, mivel ez a táblázat mutatja be a források összetételét, a költségvetési bevételek 63 %-a  az önkormányzatok elszámolásai címen jelenik meg, hisz a település bevételeinek legnagyobb részét a központi költségvetésből származó bevételek jelentik. 

Intézmény működési bevételek teljesítése 51%. Ez a forrás tartalmazza az étkezési térítési díjakat, hatósági jogkörhöz kapcsolódó bevételeket, a kamat összegét, és az ÁFA bevételeket. A teljesítés mértéke a hatósági jogkörhöz köthető működési bevételekben 23%, a bevétel tartalmazza a hirdetmények díját, melynek nagysága nem igazán befolyásolható. Az intézmények egyéb sajátos bevételei és az ÁFA bevétel egymástól elválaszthatatlan, ebben a tételben jelenik meg az étkezési tevékenység, a Művelődési ház, és közterület bérleti díja, teljesítése 54 %. Az elmaradást az óvodai és iskolai étkeztetés tételén tapasztalhatunk.


Az óvodai étkezéshez kapcsolódó ÁFÁ-val növelt bevétel 202 eFt az iskolai étkezés bevétele pedig 626 eFt a tervezett 580, és 2403 eFt hoz viszonyítva.


A továbbszámlázott szolgáltatások tételén tervezett 160 eFt-ból 34 eFt folyt be,ami messze az időarányos alatt marad, melynek oka lehet a számlázás elmaradása, vagy a tétel tervezésének pontatlansága is.


A bevételi csoportból 160% teljesítést mutat a kamat bevétel, de sajnos ez mindössze 16 ezer forint bevételt jelent, így az időarányost meghaladó teljesítés nem pótolhatja az egyéb jogcímek elmaradását.

Önkormányzatok sajátos működési bevételeinek teljesítése 69,65%, melyet az SZJA alapoz meg., mint a csoport legnagyobb tétele. Az SZJA kiutalása a jogszabályi előírásoknak megfelelően történik, az ÁMR 2010 január 1-től módosult így a korábbi évektől eltérően a teljesítés 71 % a szeptemberi kiutalást még nem tartalmazza a teljesítés, mivel a banki jóváírás a következő hónap első napjain történik. Mindezek mellet az SZJA a legstabilabban teljesülő bevételek egyike.

A helyi adók csoportjában valamennyi adónem teljesítése az idő arányos alatt marad, a pótlék és bírság teljesítése a félévessel azonos összegű. Az elmaradást okozhatja az a tény is hogy a befizetések összege nem, vagy csak részben került átvezetésre az adó számlákról a költségvetési számlára. 

A talajterhelési díj esetében szintén a féléves teljesítés jelenik meg hasonló okból, a jogszabály az adószámlák átvezetését csak év végén teszi kötelezővé.

Felhalmozási és tőke jellegű bevételeken a módosított előirányzat összege jelenik meg a teljesítésben.

Támogatások kiegészítések teljesítése 70 % közelíti az időarányost, a támogatás kiutalása igénylés alapján a kifizetésnek megfelelően történik – segélyek, közcélú foglalkoztatás – így a bevétel elmaradás a kidások tervezett alatti teljesítését is jelenti.. A támogatásokból a normatív támogatások teljesítése 71%, erre a tételre is az SZJA-nál már elmondottak érvényesek.

A támogatás értékű bevételekben az államháztartáson belülről átvett pénzeszközök jelennek meg, a forrás teljesítése meghaladja a módosított előirányzatot. A teljesített 7314 eFt összegből 4.675 eFt a hivatal címén jelenik meg Görbeháza által utalt összeget jelenti. 2.517 eFt a védőnői szolgálatra átvett MEP finanszírozás, , 122 ezer forint pedig az állampolgároknak tovább adott mozgáskorlátozottak közlekedési támogatása.

A pénzmaradvány felhasználása a pénzmaradványt terhelő kötelezettségre történt meg 2009 év végén megérkezett összeg kifizetése történt meg ez év elején – iskola pályázati összeg – .

A finanszírozási bevételekben az igénybe vett folyószámlahitel összege, illetve a függő és kiegyenlítő bevételek negatív összege mutatkozik. A hitel felvétel összege 21.743 eFt a módosított előirányzat 93%-a. A függő és kiegyenlítő bevételekre tervezni nem lehet, a teljesítésben az előző évben kiutalt 2010 évi állami támogatások rendezése jelenik meg.

K I A D Á S O K:

A kiadási főösszeg részletezését a 4, és 5 számú melléklet tartalmazza. Vizsgálatuk a 4.számú melléklet jogcímei szerint javaslom.

A hitel nélküli működési kiadások teljesítése a módosított előirányzat 58 %, 68.427 eFt.

A folyó működési kiadások csoportjában a személyi juttatás és a kapcsolódó munkaadót terhelő járulékok teljesítése 52%, illetve 57%. A dologi kiadások 69%-ban valamivel az időarányos alatt teljesültek.

A támogatás értékű működési kiadások teljesítése nem éri el a 45%-t – államháztartáson belüli pénzeszköz átadás - . Az államháztartáson kívülre történő működési célú pénzeszköz átadás teljesítése 62%. A működésre átadott pénzeszközök összetétele:

Újtikosnak körjegyzőségre:
 7.869 eFt

Újtikosnak oktatás:
 1.638 eFt

Polgár labor, fizikoterápia:
    233 eFt

GÚT intézményfenntartóra átadott
    956 eFt

Támogatásértékű működési kiadás:
10.696 eFt

Területfejlesztési Tanácsnak:
      46 eFt

Polgárőrség támogatása:
      30 eFt

OKM támogatás kifiz:
      56 eFt

TÖOSZ tagdíj
      16 eFt

Államháztartáson kívülre átadott:
    148 eFt

A szociálpolitikai kiadások teljesítése 82% kis mértékben meghaladja az időarányost.

A felhalmozási kiadásokban a bevezetőben már említett Petőfi utcai felújítás jelenik meg.

A finanszírozási kiadásokban a hitelek vissza fizetése és a függő és kiegyenlítő kiadások jelennek meg.

A kiadások költségvetési címek szerinti megoszlását az 5 számú melléklet tartalmazza, melynek adataiból megállapíthatjuk az egyes címek  kiadás teljesítésének összegét. A költségvetési címek kiadás teljesítése 55 és 89 % között szóródik. A közművelődési feladat kiadás teljesítése az időarányosnak megfelelő, a hivatal költségvetési címe azt meghaladó, az egyéb költségvetési címek pedig az időarányos alatti teljesítést mutatják. Az eltérést okozhatja az is, hogy a hivatalra nem oda tervezett tételek is kerültek könyvelésre, mivel az alapvető szakfeladat a hivatal szakfeladata.

Kérem a tisztelt testületet a tájékoztató megvitatására és elfogadására.

Tiszagyulaháza, 2010.november 26.










Mikó Zoltán

Tiszagyulaháza Önkormányzat Képviselő-testületének

./2010.( ….)Kt számú határozata

Az önkormányzat 2010. I. félévi gazdálkodásának 

helyzetéről szóló tájékoztató elfogadásáról

Tiszagyulaháza Önkormányzat Képviselő-testülete az Államháztartásról szóló - többször módosított - 1992. évi XXXVIII. törvény 79. §-a alapján a helyi önkormányzat 2010. háromnegyedévi gazdálkodásának helyzetéről szóló tájékoztatót, az alábbiak szerint hagyja jóvá.

1. Az önkormányzat 2010. háromnegyedévi gazdálkodásának helyzetéről szóló tájékoztató az önkormányzat adatait - a helyi önkormányzat módosított 1./2010. ( II.12. )Kt számú költségvetési rendeletében meghatározott címrend szerint - tartalmazza. 

Az önkormányzat és költségvetési szervei 2010. háromnegyedévi költségvetési előirányzatainak alakulása

2. A képviselő-testület az önkormányzat 2010. évi költségvetési előirányzatainak háromnegyedévi teljesítését az alábbiak szerint fogadja el:

Előirányzat

Megnevezése
Eredeti

előirányzat
Módosított

előirányzat
Teljesítés 09.30-ig
Teljesítés 

alakulása

Bevételek főösszege 
123.328
125.214
83.247
66,48%

Kiadások főösszege
123.328
125.214
92.100
73,55%

3. Az önkormányzat 2010. évi költségvetési bevételeit 

· eredeti előirányzat, 

· módosított előirányzat

· háromnegyedévi teljesítést, 

a 2. számú melléklet bevételi forrásonkénti bontásban tartalmazza.

A bevételek költségvetési címek szerinti részletezését a 3. számú melléklet tartalmazza.

4. Az önkormányzat 2010. évi költségvetési kiadásai:

· eredeti előirányzat, 

· módosított előirányzat

· háromnegyedévi teljesítést, 

A 4. számú melléklet kiadási jogcím szerinti bontásban tartalmazza.

5. A képviselő-testület az önkormányzat és költségvetési szervei kiadásainak teljesítését és a teljesítés alakulását kiemelt előirányzatonként a 4. számú melléklet szerint fogadja el.

6. Az önkormányzat és költségvetési szervei felújítási és felhalmozási kiadásainak teljesítését és a teljesítés alakulását a 6, és 7. számú melléklet tartalmazza.


Határidő: folyamatos


Felelős:  Mikó Zoltán polgármester



