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Az intézmény az előző évekhez hasonlóan továbbra is ellátja Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III., valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvények által feladatkörébe utalt személyes gondoskodást nyújtó ellátások döntő többségét. Ezen feladatellátások tartalmáról, valamint az intézmény működéséről utoljára a tavalyi évben  nyújtott tájékoztatást az intézmény. 

A 2010. év szakmai értékeléshez az intézmény elkészítette feladatellátásáról szóló tájékoztatóját, melyet a Polgári Kistérség Többcélú Társulás, mint fenntartó által 32/2011.(III.30.) határozatával már elfogadott beszámoló alapján készített el.

A tájékoztató alapjául az intézmény szakmai egységeinek beszámolói, továbbá a Központi Statisztikai Hivatal részére megküldött működési adatok, valamint az ellenőrzési jegyzőkönyvek, s az intézmény alapdokumentumai, s nyilvántartásai szolgáltak.

A tájékoztató tartalma a szakmai szokások alapján kiterjed:

- az intézmény alapműködését meghatározó dokumentumokra, hatósági engedélyekre,

- az intézmény infrastrukturális működési kereteire,

- az intézmény humánerőforrás gazdálkodására,

- az intézmény által nyújtott szolgáltatásokra, a szolgáltatásokat érintő jogszabályi változásokra,

- az intézmény önkéntes, illetve társadalmi munkájára,

- a terepintézményi tevékenységre,

- az intézmény ügyviteli helyzetére,

- az intézmény fejlesztési terveire.

A tájékoztatóban található tárgykörökhöz kapcsolódó mutatószámok a beszámoló mellékletét képezik. A mutatószámok – ahol az adatgyűjtés köre megengedi – több évre visszamenőleg kerültek bemutatásra. Ezen számadatok pedig tendenciák képzésére és értelmezésére biztosítanak lehetőséget.

1. Az intézmény működését meghatározó dokumentumok, hatósági engedélyek
Az intézmény fenntartója 2009. évben működési engedély módosítást kezdeményezett, mely módosítások a 2010. év június hónapjában realizálódtak. Az elhúzódás ok az eljáró hatóság tisztázása, valamint a szervezeten belüli feladatátadása volt, mellyel egyidejűleg az eljárási határidő is lényegesen meghosszabbodott.

Az intézmény 2010. évi komplex, engedélyező hatósági általi ellenőrzését követően, a szolgáltatási prioritások meghatározásával 2010-ben a működési engedély vonatkozásában újabb módosítás iránti kérelmet terjesztett elő a fenntartó.

E módosítást az alábbiak indokolták:

· A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételiről szóló 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 4.§ b.) pontja kimondja, hogy „a személyes gondoskodást nyújtó intézményt úgy kell kialakítani, hogy épületeinek építészeti megoldásai tegyék lehetővé az akadálymentes közlekedést.”
Az intézmény székhelyén (Hősök útja 10.) alakítottuk ki a Támogató Szolgálat ügyfelek számára nyitva álló helyiségét, míg a Házi segítségnyújtó Szolgálat működése az akadálymentesített Barankovics tér 12. alatti telephelyen volt engedélyezve.

A szolgálatok ügyfélforgalma eltérő. Döntően a Támogató Szolgálatot keresik fel személyesen az ügyfelek, valamint az akadálymentesített telephely pedig elsősorban a fogyatékkal élő személyek közlekedési feltételeit hivatott szolgálni.  Mindezért – a „kisebbik rossz” lehetőségét választva –, tett az intézmény javaslatot a fenntartónak arra vonatkozóan, hogy a két szolgálat működési helyének cseréje történjen meg.
Ennek megfelelően került módosításra az intézmény működési engedélye.

A változásokról az ellátottakat személyesen tájékoztatták a szolgálat vezetői, illetve az intézményben kifüggesztett tájékoztatók biztosítottak információt az intézményt felkeresők részére.

A működési engedély módosításáról a Társulás 58/2010.(IX.28) számú határozatával döntött. 

Az intézmény fent említett adataiban való módosulás, valamint a mindennapi gyakorlat, illetve a helyi társadalom és problémái által indukált szolgáltatási program változtatás igénye az intézmény Szervezeti- és Működési Szabályzatának, valamint Szakmai Programjának módosítását eredményezte. A Társulási Tanács döntésének átvezetése ezen dokumentumokban megtörtént.
2. Az intézmény infrastrukturális működési keretei

Mint az, az 1. pontban említésre került az intézmény székhelye a 2009. november hónapjától a Hősök útja 10. alatti telephelyre költözött, s tiszagyulaházi telephelye is megváltozott. 

Az intézmény telephelyeinek infrastrukturális helyzetéről a továbbiak mondhatóak el: 

· Polgár, Barankovics tér 2. 

E telephelyen működik az intézmény Családsegítő, valamint Gyermekjóléti Szolgálata. A telephely 5 helyiségből áll. A 2009. évi beszámolóban ismertetett épülettel kapcsolatos hiányosságok ma is fenn állnak.

Az intézmény komplex ellenőrzését követően azonban ezen feltételek biztosításának kialakítására a fenntartó 2014. december 31-ig kapott határidőt. E kötelezettség teljesítésére a fenntartó hatósági szerződést kötött a Foglalkoztatási és Szociális Hivatallal. 

A Gyermekjóléti Szolgálat irodabútorral, irodai felszereléssel ellátott. A Szolgálat a Családsegítő Szolgálathoz hasonlóan telefon, fax, másolási és internet használati lehetősséggel rendelkezik, de nem kizárólagosan. 

Minden dolgozó számára a számítástechnika felhasználási lehetősége egyénileg asztali számítógépes konfiguráció formájában biztosított.

2009. évben a szolgálatok szakmai vezetői egy irodahelyiségbe kerültek elhelyezésre,  így a szolgálatoknál a családgondozók ellentétes idejű ügyfélfogadási rendjével már az interjúszobán kívül az „egyszemélyes” irodák is kialakítottá váltak. 
A pszichológus kolléga tanácsadása is ezen a telephelyen valósul meg.

· Polgár, Barankovics tér 12.

A telephely infrastrukturális feltétele továbbra sem javult nagy mértékben. Az épület lapos tetős kialakítása miatt továbbra is gyakoriak a bő esőzések következtében történő beázások. A konyhatérben történt tisztító meszelést követően a plafon egyes részeiről a vakolat lepereg, egyes esetekben négyzetméternyi nagyságú darabokkal.  
2010. évben e telephely egyik épületrészében volt található a Házi segítségnyújtó Szolgálat, továbbá az Idősek klubja részleg. A szolgálatok gondozói részére egyetlen, kis területű irodahelyiség áll rendelkezésre. Ebben az irodában kerülnek zárt helyen elhelyezésre a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás gondozottjai által átadott, krízishelyzet esetén a bejutást biztosító kulcsok. A helyiség irodabútorral gyéren ellátott, melyet a más egységeknél felszabaduló bútorokkal tudunk csak pótolni. Telefon, fax, másolási és internet használati lehetőségük nem kizárólagosan, de biztosított. 

Az ellátottak rendelkezésére továbbra is három helyiség áll. Az első helyiség alkalmas foglalkozások tartására. A második helyiség a napi sajtó, továbbá könyvek olvasására és zenehallgatásra biztosít lehetőséget. A harmadik helyiségben egy beszélgető sarok került kialakításra, továbbá itt található paravánnal elválasztva a pihenőhelyiség. Ebben a helyiségben van lehetőség a közösségi internet használatra is. Az E-magyarország pont működését az épületen található tábla jelzi. 

A helyiségek zsúfoltak. 

Az épületben a dolgozók számára öltözőhelyiség, továbbá a társadalmi aktívák részére mosogatási, továbbá az ellátottak textíliáinak mosásra, szárításra viszonylag alkalmas terület található.

Az épület további akadálymentesítése – bejárati ajtó, valamint épületen belüli küszöbök eltávolítása – megtörtént. Szükséges még 2011. évben az ebédlő bejáratának akadálymentesítése és az akadálymentesített wc helyiségek berendezéseinek speciálisra való cseréje, mivel az épület akadálymentesítésekor ezen helyiségekbe nem speciálisak kerültek beszerzésre. 

Az intézmény többletforrás igénylése nélkül, saját 2011. évi költségvetésén belül vállalta e feladatok megoldását.

· Polgár, Hősök útja 10.

E címen található az intézmény székhelye, s itt működött 2010. évben a Támogató Szolgálat.
A Társulás Hivatala is ebben épületben található.
Az épület nem akadálymentesített, mindezért, mint azt az előző pontban már említettem a Támogató Szolgálat akadálymenetesített épületbe történő áthelyezését javasoltuk. Ezen épület akadálymentesítésére a Társulási Tanács 2011. december 31-ig kapott teljesítési határidőt, s írt alá hatósági szerződést. 
· Tiszagyulaháza, Kossuth  25.

Szolgálataink a helyi Művelődési Ház egyik kizárólagosan használt helyiségében kaptak teret, mely pozitív előrelépés a tavalyi évhez képest. A helyiségben asztal, szék, zárható szekrény biztosított.  Sajnos e helyen internet hozzáférés nincs jelenleg, amelynek jelenléte mindenképpen megkönnyítené a feladatellátást. 

E helyiséget használják a házi segítségnyújtás gondozói is napi dokumentációjuk elkészítéséhez.

3. Az intézmény humánerőforrás gazdálkodása

Az intézmény 2010. december 31-én alapító okirata alapján 36,5 engedélyezett álláshellyel rendelkezett. 

A 2009-es évhez hasonlóan az elmúlt évben az intézményt magas fluktuáció jellemezte. A tárgyév folyamán 2 főállású dolgozó jogviszonya szűnt meg. Ezzel szemben 2 főállású álláshelyre történt felvétel, mely 1 határozott idejű kinevezést is jelent a GYES-en, valamint egy tartósan táppénzes állományú kolléga távollétének idejére.
Míg 2009-ben 13 fő, addig 2010-ben 18 fő közfoglalkoztatott személy segítette az intézmény feladatellátását elsősorban azokban a szakmai egységekben, ahol a munkakörök  vonatkozásában nem elsődleges a szakképzettség megléte, vagyis a szakképzettségi mutatók aránya „elbírja” a szakképzettséggel nem rendelkezők foglalkoztatását is. Ilyen volt a Szociális konyha, a Házi segítségnyújtó Szolgálat, az Idősek klubja és a Támogató Szolgálat szakmai egysége.

A legnagyobb foglalkoztatotti mozgás a Központi irányítás, valamint a Támogató Szolgálat szervezeti egységben volt tapasztalható. 
Tiszagyulaháza településen egy személy közfoglalkoztatására került sor.

Az intézményből 2009. évben 4, míg 2010. évben is 4 fő volt tartósan távol – GYED-en, GYES-en – gyermekének ápolása-gondozása céljából. Fokozott figyelemmel vagyunk a gyermekes kollégák munka világába való visszatérésének elősegítésére. Ezt oly módon is segítjük, hogy fokozatosan, kezdetben 4 órás munkavállalással térnek vissza munkahelyükre az édesanyák. 

Az intézmény dolgozóinak szakképzettségi aránya megfelel a jogszabályi előírásoknak. A szociális szolgáltatást végző személyek működési nyilvántartásában jelenleg 21 továbbképzésre kötelezett munkatárs szerepel, akik már a 2008. január 1-ével megkezdődött második továbbképzési időszak követelményeit teljesítik. Az intézmény a második továbbképzési időszakra is továbbképzési tervet készített, mely alapján optimálisabban ütemezhető a továbbképzéseken való részvétel.
Az „élethosszig tartó tanulás” elvét alkalmazva, valamint a fokozott specializációra való törekvést, a jelen és jövőbeni társadalmi folyamatokra és kimeneteikben megjelenő szükségletekre való felkészülés érdekében 2010. évben az intézmény dolgozói az alábbi létszámmal és az alábbi szakirányú képzéseken vettek és vesznek részt:

· 2 fő egészségügyi szociális munka mester képzés – levelező tagozat

· 1 fő zeneterapeuta képzés – levelező tagozat

· 1 fő igazgatásszervező képzés – levelező tagozat

· 1 fő emberi erőforrás tanácsadó – levelező tagozat

· 2 fő gimnázium – levelező tagozat.

A képzésekhez a munkáltató csak a tanulmányi szabadidő biztosításával járult hozzá.

Szakmai továbbképzésen való részvétel pedig az alábbiak szerint alakult:

· 3 fő szakmai műhelysorozaton (családsegítő és gyermekjóléti módszertani központok)

· 4 fő szakmai tanácskozáson 
· 4 fő szakmai napon (módszertani intézménybe)

· 2 fő bűnmegelőzési prevenciós továbbképzésen
· 3 fő szakmai konferencián (konfliktuskezelés, erőszakkezelés)

· 2 fő Szociális Igazgatók Konferenciáján
· 1 fő Országos Szakmai Konferencián az iskolai agresszió és kezelése témában

· 1 fő szociális szakvizsga előkészítő tanfolyamon
vett részt.

A kötelező továbbképzések állami normatív támogatása jellemzően nem alkalmazkodik a jelenlegi továbbképző intézmények áraihoz. 

A pihenőnapok és szabadságnapok kivétele az átmeneti segítséget nyújtó dolgozók alkalmazásával problémaként nem jelentkezett.

A dolgozók átlagos betegállományban töltött napjainak száma – a gyermekápolási táppénzes napok számát figyelmen kívül hagyva –  a 2008-2009-es évekhez  képest tovább csökkent 15, 11 napról 9 napra. A gyermekápolási táppénzen töltött idő emelkedést mutat (2008-ban: 49 nap, 2009-ben: 28 nap, 2010-ben: 56 nap). 

A munkatársakról  elmondható, hogy az elmúlt évek során kialakult szakmai szokások alapján való feladatellátás rögzült motívumai további csökkenést mutatnak. A folyamatos jogszabályi és szakmai alapok nyugvó feladatellátás irányvonalának meghatározása és megtartása eredményeket mutat, azonban még korai lenne azt mondani, hogy nincs teendő e területen. Mindezért az intézmény negyedéves belső ellenőrzést határozott meg 2011. évtől minden szakmai egység vonatkozásában. 
Az intézmény átlagos statisztikai, továbbá szakfeladatonkénti létszámhelyzetét az 1. számú melléklet tartalmazza.

4. Az intézmény által nyújtott szolgáltatások, a szolgáltatásokat érintő jogszabályi változások
Az intézmény szakmai tevékenysége két főbb jogszabályon, a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III., valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényeken alapul, s az alábbiakban ismertetett szolgáltatások  köré szerveződik:

· étkeztetés

· házi segítségnyújtás

· jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

· támogató szolgáltatás

· családsegítés

· idősek klubja

· gyermekjóléti szolgáltatás.

E szolgáltatásokat hat szervezeti, s egyben szakmai egység keretén belül látta el az intézmény öt telephelyen.

A 2010. január 1-ével hatályba lépett Szociális törvény módosítás változást hozott a szolgáltatások esetében. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtást megszűnt kötelező önkormányzati feladat lenni. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a közösségi ellátásokhoz és a támogató szolgáltatáshoz hasonlóan pályázati rendszerben, központi támogatásból finanszírozott ellátás lett. A pályázati úton történő finanszírozás részletei kormányrendeletben kerültek szabályozásra.
Az alapszolgáltatások vonatkozásában jelentős jogszabály – szakmai és finanszírozási – módosításokat vezettek be, mely jogszabály módosításokból adódó többletfeladatok jelentősen megnövelték az intézmény adminisztrációs tevékenységét, annak jelentőségét.

A Gyermekvédelmi törvény 2010. évi változásai szintén többletfeladatot eredményeztek szolgálatunk számára, leginkább az iskoláztatási támogatás természetbeni nyújtása és az ahhoz kapcsolódó eljárási feladtok vonatkozásában.
Az egyes jogszabály módosításokat, valamint a szolgáltatások szakmai tevékenységét a teljesség nélkül az alábbiakban ismertetem.

4.1. Étkeztetés

A Szociális törvénynek, valamint végrehajtási rendeleteinek megfelelően az  étkeztetés alapszolgáltatás keretében az intézmény továbbra is hét öt munkanapján biztosítja a legalább napi egyszeri meleg ételt a szociálisan rászoruló ellátottak, személyek számára. Ezt a szolgáltatást időskorú, munkaképesség csökkent, munkaképtelen, továbbá kora vagy egészségi állapota, szenvedélybetegsége, illetve pszichiátriai betegsége, fogyatékossága miatt a napi egyszeri meleg étkezésről átmeneti vagy tartós jelleggel gondoskodni nem tudó személy veheti igénybe.   
A Szociális törvény 2009. évi módosítása értelmében az étkeztetés jövedelemigazolás nélkül nem is volt nyújtható. 2010. január 1-étől a jövedelemvizsgálat intézménye megszűnt az étkeztetés esetében is, a személyi térítési díj számítás alapja az egy főre jutó családi jövedelem a továbbiakban. (Szt. 116. § (1) bekezdés b) pont) A 2010. január 1-jét megelőzően étkeztetés esetében kiadott jövedelemigazolások időbeli hatályuk alatt felhasználhatók. (2009. évi CIX. törvény 55. § (4) bekezdés) Étkeztetés esetében 5%-ot emelkedett a személyi térítési díj terhelés maximális mértéke. A személyi térítési díj nem haladhatja meg az egy főre jutó családi jövedelem 30%-át. 
Az intézmény által biztosított étkezés ellátási területe Polgár, Újtikos és Tiszagyulaháza településeken terjedt ki. Tiszagyulaháza településen továbbra is vásárolt élelmezéssel a települések intézményei által biztosította az étkeztetés szociális alapszolgáltatást. 

Az étkeztetés alapszolgáltatást jogszabály szerint három féle formában lehet igénybe venni, így helyben fogyasztással, a kiadagolt étel elvitelével, valamint a kiadagolt étel házhoz szállításával.

Tiszagyulaháza településeken az igények figyelembe vételével, valamint az infrastrukturális feltételek lehetőségei alapján az étel elvitele, valamint házhoz szállítása biztosított. A házhoz szállítás tiszteletdíjas társadalmi gondozók által biztosított.

A Szociális törvény alapján biztosított étkeztetés mellett az intézmény Szociális konyhája mind vendég-, mind munkahelyi étkeztetést is biztosít. 
Mindezen túl az intézmény által szervezett nyári gyermektáboroztatás étkeztetését is lebonyolította.
A szolgáltatás nyilvántartásában is változások következett be 2010. január 1-ével. Az „otthonközeli ellátásra vonatkozó igénybevételi napló” lett a normatív állami támogatás elszámolási alapdokumentuma. Ebben az ellátottak vonatkozásában – amennyiben részesültek benne – egyidejűleg kellett feltüntetni az étkeztetés, a házi segítségnyújtás és nappali ellátás igénybevételét. 

A Szociális Konyhán 2010. évben tárgyieszköz fejlesztés történt. A konyha egyik üstje javíthatatlanná vált, ezért helyébe új beszerzését kellett eszközölni. Elsődlegesen a pénzügyi lehetőségek szem előtt tartásával, másodsorban  a főzőtér kialakítását figyelembe véve a legpraktikusabb és gazdaságosabb megoldás mellett döntve egy 400 literes főzőüst került beszerzésre. 

Az étkeztetés feladat ellátási mutatóit a 2. számú melléklet tartalmazza.

4.2. Házi segítségnyújtás

Az Szt. 63. § (4) bekezdése módosult. A házi segítségnyújtás esetében a gondozási szükségletet az intézményvezető, ennek hiányában a jegyző által felkért szakértő végzi el a szolgáltatás iránti kérelem alapján. 

Módosultak a 8/2010. (IX. 3.) NEFMI rendelet által a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások igénybevételéről szóló 9/1999. (XI. 24.) SzCsM rendelet egyszerűsített előgondozásra vonatkozó szabályai a házi segítségnyújtás esetében.

Házi segítségnyújtás esetében az egyszerűsített előgondozás a szolgáltatást igénylőnek a szolgáltatással kapcsolatos tájékoztatásából áll. Az egyszerűsített előgondozás során kell elvégezni a gondozási szükséglet vizsgálatát. A gondozási szükségletről az intézmény vezetője állít ki igazolást. Az egyszerűsített előgondozást érintő változások 2010. szeptember 3-ától hatályosak. (9/1999. (XI. 24.) SzCsM rendelet 4. § módosított (5) bekezdése)
A jogorvoslatról részletesen a 340/2007. (XII. 15.) Korm. rendelet rendelkezik. 
Ha a szolgáltató, vagy intézmény vezetője végzi a gondozási szükséglet vizsgálatát és a szolgáltatást igénylő személy (törvényes képviselője) a gondozási szükséglet vizsgálatának eredményét vitatja, a gondozási szükséglet felülvizsgálatát az ellátási kérelemről szóló döntésnek az Szt. 94/A. § (3) bekezdése vagy az Szt. 94/D. § (2) bekezdése szerinti felülvizsgálata során, egyéb esetben a szociális szolgáltatás iránti kérelemről szóló döntés meghozatalát megelőzően a fenntartónál kérheti. 2010. évben a gondozási szükséglet megállapításával kapcsolatban nem éltek panasszal az intézmény felé.
Hatályát vesztette az Szt. 63. § (8) bekezdése által az a rendelkezés, amely szerint, ha a szolgáltatást igénylő személy egészségi állapota vagy személyes körülményei a szolgáltatás átmeneti jellegű vagy halaszthatatlan biztosítását teszik szükségessé, a házi segítségnyújtás az intézményvezető döntése alapján legfeljebb három hónapos időtartamra a gondozási szükséglet vizsgálata nélkül is nyújtható. 
Pontosításra került a házi segítségnyújtás biztosítására vonatkozó szabály az Szt. 63. § (7) bekezdésében: új elem, hogy szabályozásra kerül a 4 órán túli gondozási szükséglettel rendelkezők esetében a szolgáltatásnyújtás maximális időtartama. A házi segítségnyújtást a megállapított napi gondozási szükségletnek megfelelő időtartamban, de legfeljebb napi 4 órában kell nyújtani. Ha a gondozási szükséglet a napi 4 órát meghaladja, a szolgáltatást igénylőt az intézményvezető, ennek hiányában a jegyző által felkért szakértő tájékoztatja a bentlakásos intézményi ellátás igénybevételének lehetőségéről, ebben az esetben a szolgáltatást igénylő az intézményi elhelyezés időpontjáig napi 4 órában történő házi segítségnyújtásra jogosult.
Új szabály, hogy a szolgáltatást igénybe vevő személy a gondozási szükséglet vizsgálatáról kiállított igazolás szerinti, vagy az általa igényelt, annál alacsonyabb napi óraszámnak megfelelő időtartamú házi segítségnyújtást hetente - a hét egy vagy több napjára - összevontan is igénybe veheti. 
A szolgáltatás továbbra is a hét öt munkanapján biztosított az intézmény ellátási területén, így Tiszagyulaháza településen is, biztosítva ezzel azon személyekről való gondoskodást, akik önmaguk ellátására saját erőből nem képesek, illetve róluk nem gondoskodnak.

Az ellátás alapvető célja, hogy személyre szabottan a rászoruló ellátott egyéni szükségleteihez igazodó, önálló életvitelének fenntartásához, annak lakásán, lakókörnyezetében segítséget kapjon. További célja, hogy a hiányzó családi funkciókat pótolja, s teljes körű, így testi, szellemi és lelki gondozást egyaránt nyújtson. 

Az igénybe vett gondozási órák szoros összefüggést mutatnak a szolgáltatás keretében nyújtott elemek igénybevételével. Megfigyelhető, hogy az ellátottak ugyan eltérő szükségleteket mutatnak, de elsősorban nem csak emiatt vesznek igénybe eltérő szolgáltatáselemeket. 

Tiszagyulaháza településen pedig a leggyakrabban kért szolgáltatáselemek az mentális gondozás, étkeztetésben való segítségnyújtás, testi és személyi higiéné biztosítása, takarítás-környezet rendben tartása, bevásárlás, vércukorszint- és vérnyomásmérés, a külső kapcsolatok ápolása, kapcsolattartás a házi orvossal- gyógyszeríratás, míg a legkevésbé igénybe vett szolgáltatások közé a hivatalos ügyintézésben való segítségnyújtás tartozott, s a mosást senki sem vette igénybe.
A dőlt betűvel jelzett tevékenységek a tavalyi évhez képest előrébb kerültek a rangsorban. Ennek okai a következők:

A Társulás 2010. március 12-i ülésnapján fogadta el az intézmény ezen szolgáltatására vonatkozó intézkedési tervét, melynek részét képezte a jövedelmi helyzetet méltányoló új térítési díj kategóriák megállapítása, mely következtében a lakáson térítés ellenében végzett szolgáltatásokat egyre nagyobb mértékben és egyre gyakrabban kezdték igénybe venni az ellátottak. 
Megfigyelhető, hogy a települések mindegyikén első helyen áll a mentális gondozás, az egészségi állapot romlásával közvetlen kapcsolatot mutató ellátási elemek és a családi-társas kapcsolattartás elősegítése.
Ennek magyarázata az, hogy az ellátott és ellátásba került személyek egészségi állapota fokozatosan romlik, illetve meglévő betegségei mellé további betegségek társulnak. A romló egészségi állapot az egészség holisztikus voltából adódóan a lelki egészséget is megterheli, sőt gyakran a lelki egészség megromlása okoz fizikális megbetegedést. Ez pedig a segítő beszélgetések számának egyértelmű emelkedését hozza, továbbá azt, hogy egyre gyakrabban van szükség közvetlen környezetében, lakásán történő segítségnyújtásra. Számos ellátottunk egyetlen biztos emberi kapcsolatát a szociális gondozó jelenti. 
A szolgálat 2010. évi (december 31-i állapot szerint) ellátotti létszáma 73 volt, melyből 17 fő Tiszagyulaháza településen került ellátásra.

Tiszagyulaházán 2 fő lépett be újként a szolgáltatásba, míg 3 fő került ki a szolgáltatásból elhalálozás okán. 

A szolgáltatás ellátási mutatóit a 3. számú melléklet tartalmazza.

4.3. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

E szolgáltatást 2009. évben új szolgáltatáselemként jelent meg a Házi segítségnyújtó Szolgálat szakmai egységének feladatai között. Minthogy az intézmény szakmai tervei között továbbra is szerepel a házi segítségnyújtás szolgáltatás folyamatos munkarendben történő működtetése, így ennek érdekében és átmeneti megoldásként a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás a házi segítségnyújtás résszolgáltatásaként került megszervezésre. Ez egyrészről költséghatékonyabb humánerőforrás gazdálkodást, másrészről szakmailag komplexebb szolgáltatásszervezést valósít meg.

E szolgáltatás 2010. január 1-étől nem kötelező önkormányzati feladat. Finanszírozása nem állami normatív támogatás keretében kerül folyósításra, hanem működési támogatásként, melynek elnyerésére két fordulós pályázatban nyílt lehetőség.

A szolgáltatás igénybevételére a Kistérség minden településén élő, a szolgáltatás szempontjából rászoruló személynek lehetősége van. A szolgáltatás tényleges igénybevevői Görbeháza, Polgár, Tiszagyulaháza és Újtikos település lakosai 2010-ben. 

Kezdetben a készülékek kezelésének megszokása több téves riasztást eredményezett, azonban fokozatosan, a szolgáltatás „megszokásával” ezek száma csökkent.

A szolgáltatás készenléti rendszerben működik 40 készülékenként 2 fő készenlétet ellátó gondozóval. A 2010. december 31-én kihelyezett készülék szám 118 volt. 

A gesztor településen kívüli településeken dolgozó kollégák továbbra sem vesznek részt a feladatellátásban munkaidőn kívül. Ennek oka továbbra is az, hogy helyben az éjszakai közlekedéshez szükséges gépjármű csak Polgáron áll rendelkezésre, így a Polgáron készenlétes sofőr és gondozó/gondozók kezelik le a külső településekről érkező riasztásokat is.

A szolgáltatás ellátási mutatóit a 3. számú melléklet tartalmazza.

4.4. Idősek klubja

A klub szolgáltatásai továbbra is 60 férőhelyen a hét öt munkanapján, Polgár településen vehetők igénybe. Tiszagyulaháza és Újtikos települések klublátogatóinak „háztól-házig” történő szállítását általában a társulás kisbuszával tudjuk megoldani.  
A klubban ez évben is a helyi igényeknek megfelelően közösségi programokat szerveztünk, valamint helyet biztosítunk közösségi csoportoknak. A szolgáltatás ezen formájában az a legfontosabb, hogy egy segítő, egymást támogató közösséget kovácsoljunk össze, amelyben az idős emberek kiegyensúlyozottak, derűsek, elégedettek legyenek, mindazon túl, hogy a klub szolgáltatás célja az, hogy a saját otthonában élő idős, illetve egészségi állapota miatt rászoruló személyek számára lehetőséget biztosítson mindennapi életük nehézségeinek leküzdésére, továbbá tartós vagy időleges hátrányaik ellenére társadalmi hasznosságuk fenntartása és tudatosítása érdekében szabadidejük hasznos eltöltésére nyújt ösztönzést. Társadalmon belüli izolációjukat pedig emberi kapcsolataik fenntartásának, valamint kiszélesítésének elősegítésével szolgálja, megakadályozva többek között az elmagányosodásukat. 

Az idősek nappali ellátása esetében az étkezés megszervezése nem része az ellátásnak 2010. január 1-jétől. A módosítás támasztja alá szakmailag a költségvetési törvény 3. számú mellékletében megjelenő „otthonközeli normatíva” szabályrendszerét, azaz az étkeztetést külön finanszírozási elemként való kezelését. (Szt. 65/F. § (1) bekezdés) 

Az átlagos taglétszám (megállapodások száma) hasonlóan az előző évekhez 63 fő volt. A tagok látogatási mutatója átlagosan 48 fő/nap. A klub igénybevétele térítésmentes volt.
Tiszagyulaháza településről átlagosan 2-3 fő látogatja a klubbot. Elsődlegesen a közösségi közlekedés elégtelen voltja miatt látogatják egy-egy nagyobb eseményhez, programhoz, s nem napi vagy heti rendszerességgel e szolgáltatást. 

A Klub sokrétű, heti programterv alapján működtetett színes programjai az idősek szükségleteihez igazodnak. 
Az év pótszilveszteri mulatsággal kezdődött. Februárban hagyományos farsangi mulatságot tartása következett, a dolgozók saját produkcióval kedveskedtek az időseknek. Március elején nem feledkeztek el a Nőnapról sem. A férfiak köszöntötték nő társaikat és természetesen Húsvétkor sem feledkeztek meg róluk, ki kölnit, ki vizet kapott, igyekeztek felidézni a régi hagyományokat. Április hónapban színházlátogatás következett. Május hónapban megtartottuk éves Klubtaggyűlésünket, melyen az idősek elmondhatták kéréseiket, programokkal kapcsolatos igényeiket, szó volt az intézmény éves gazdálkodásáról, s már előrevetítettük a nagymamáknak, nagypapáknak a nyári gyermektábort. Anyák napján az óvodások köszöntötték az édesanyákat, nagymamákat, és dédiket. Gyermeknap alkalmából saját készítésű ajándékkal köszönték meg az óvodások lelkes kis csapatának az egy-egy alkalommal előadott színes produkciójukat. A jó idő beköszöntével sok időt töltöttek a szabadban. A lelkes tagok kis csapata kis veteményeskertet alakított ki az udvaron, beültették palántával, s nevelgettek azokat. A termést (paprika, paradicsom) bográcsoláskor használták fel, s jóízűen fogyasztották egymás társaságában. Nagy sikere van a borácsolásnak, ez volt legkedveltebb időtöltésük a nyár folyamán. A slambucba való tésztát saját kezűleg készítették a szociális konyha ebédlőjében. Nyár végén, majd az őszi hónapokban a hagyományos nemzeti ünnepekkor emlékeztek meg. (augusztus 20., október 23.). Október 9-én Egerbe kirándultak, meglátogatták a várat, a Bazilikát, jártak a Szépasszony-völgyében is. November 6-án  a Miskolci Nemzeti színházban a Humoristák szövetsége című előadás résztvevői voltak a klubtagok. Mikuláskor szintén saját kezűleg készült ajándékkal lepték meg az óvodás gyerekeket. Ez év karácsonyát, első ízben az intézmény minden szakmai egységével közösen ünnepelték, minden egység készült egy különálló kis műsorral. Az E-magyarország Pont keretében pedig az internet és a számítógép iránt érdeklődő ellátottak kapnak támogatást abban, hogy újat tanulni sosem késő!
A klub a rendszeres programjaikat – irodalmi kör, nóta kör, lelki gyakorlat, masszírozó-nap, kertészkedés, kézimunka kör, faliújság rendezés, kirándulás, zenehallgatás – kibővítették a minden hónap utolsó péntekjén tartandó Zenés-Táncos Mulatság programmal, melyen a zenét a klubtagok szolgáltatják (harmonika, cimbalom)  és tiszagyulaházi és újtikosi tagjaink is rendszeresen részt vesznek rajta.

A szolgáltatás ellátási mutatóit az 4. számú melléklet tartalmazza.

4.5. Támogató szolgáltatás

Az intézmény Támogató Szolgálata 2010. évben teljesítette először teljes finanszírozási évet. 

E szolgáltatás a fogyatékkal élő személyek önálló életvitelének megkönnyítése érdekében működtetett szolgáltatás. Célja a súlyos fogyatékos személyek életvitelének segítése, - a lakáson kívüli (köz)szolgáltatások elérésének segítésével és a lakáson belüli speciális segítség nyújtással a fogyatékkal élők kapcsolatainak erősítése, a társadalmi integráció biztosítása. Mindezek megvalósítása érdekében fontos feladat az alapvető szükségletek eléréséhez szállító szolgálat működtetése, az egészségügyi – szociális ellátásokhoz való hozzájutás támogatása, információnyújtás, tájékoztatás, ügyintézés, tanácsadás, kapcsolatok javítása, önsegítő csoportok elérésének segítése.
A szolgáltatás tehát személyi segítésre és szállító szolgáltatás tevékenységre, továbbá információ nyújtás – tanácsadásra bontható alapvetően.
A szolgálat személyi állományában jelentős változások voltak 2010. évben. Az év folyamán két gépkocsivezető biztosította a szállító szolgáltatásunkat. Május hónapig mindketten közfoglalkoztatás keretében segítették munkánkat. 2010. május 4-től 1 fő – ezt megelőzően közfoglalkoztatott - főállású dolgozója intézményünknek. Ugyanebben a hónapban közfoglalkoztatás keretein belül dolgozó gépkocsivezetőnk személyében történt változás. 

Személyi segítői munkakörben a tavalyi év folyamán tartós személyi változás nem történt. A feladatellátás zavartalan biztosítása érdekében azonban helyettesítésre egy fő esetében – 4 hónapig tartó táppénz miatt - szükség volt, akinek közalkalmazotti jogviszonya 2010. december 31-én megszűnt. 

A szállító szolgáltatást egy Volkswagen Transporter Caravelle típusú gépkocsival működtetjük, mely a jogszabályi előírásoknak megfelel.  
A szolgáltatás nyújtásához egy munkakör betöltésére jogosító, azaz egy támogató szolgálati képzésen kell minden alkalmazottnak részt vennie. Előny, hogy az egyik személyi segítő már rendelkezik ezen végzettséggel, a szolgálatvezető képzésére szolgáltatásfejlesztési pályázatban nyertünk támogatást. A képzést 2010. évben sikeresen teljesítette a szolgálatvezető. 

A szolgáltatásért térítési díjat nem fizetnek az ellátottak, mivel a gépjármű elnyerésének feltétele volt a térítésmentes szolgáltatás biztosítása is.

A szolgáltatás keretében az elmúlt évben összesen 51 fogyatékkal élő személy ellátását tudtuk biztosítani. Megszüntetésre 7 esetben került sor, elsősorban elhalálozás és idősek otthonába kerülés okán. A szolgáltatásba új belépőként érkezett ellátottak száma 2010-ben 11 fő. 2010. december 31-én támogató szolgáltatásban részesült 44 fő, akik közül 4 fő tiszagyulaházi lakos volt. 
Férfiak és nők tekintetében a megoszlás (2010. december 31-i állapot szerint): 2 férfi és 2 nő ellátottunk volt, ebből  nem volt gyermekkorú. A 4 támogató szolgáltatásban részesülő fogyatékos személyek közül, mind a 4 fő részesült mind személyi segítésben, mind szállító szolgáltatásban.
2010. évben a támogató szolgálat 3 kötelező feladatellátásának (információnyújtás, személyi segítést, szállító szolgáltatást) biztosításával sikerült teljesítenünk a vállalt feladatmutatókat.

Személyi segítés keretében leginkább az otthonukban történő segítségnyújtást vették igénybe. Ez magában foglalta a segítségnyújtást személyi higiéné megtartásában, a lakókörnyezet rendben tartását, főzésben történő besegítést, a varrást. Lakókörnyezetükön kívül ellátottaink személyi segítést igényeltek háziorvoshoz, szakorvoshoz, kórházba történő kíséréshez, gyógyszerfelíratáshoz, gyógyszerkiváltáshoz, bevásárlással, ügyintézésekkel kapcsolatban. 

Személyi szállítás keretében ellátottak abban kapnak segítséget, hogy olyan helyekre jutnak el, ahová egyedül, fogyatékosságukból adódóan nem jutnának el. Többek között segítséget nyújtottunk közszolgáltatásokhoz való hozzájutáshoz, egészségügyi intézményekbe, közintézményekbe, polgármesteri hivatalokba, rokonlátogatásra, a hozzátartozók sírjának gondozása miatt pedig a temetőbe történő eljutáshoz. 

Legtöbb szállítási tevékenységünk azonban eseti jellegű, igényeikhez mérten szükség szerint kérik szolgáltatásunkat a fogyatékkal élő személyek. 

2010-ben is sikerült teljesítenünk a vállalt feladategységeket. Személyi segítésben 24%-kal, szállító szolgáltatás során 146 %-kal teljesítettük túl az előírt mutatószámokat. 

A szolgáltatás ellátási mutatóit az 5. számú melléklet tartalmazza.

4.6. Családsegítés

E szolgáltatást 3 főállású családgondozó – közülük egyikük szakmai vezetői megbízással – látta el Polgár, Tiszagyulaháza és Újtikos településeken.

A feladatellátás a kliensek szükségleteihez igazodóan Tiszagyulaházán heti két-két alkalommal történt, a gesztortelepülésen pedig folyamatosan.

A családgondozók ügyfélfogadási időben a szolgálat nyitva álló helyiségeiben álltak a kliensek segítségére problémáik megoldásában. Ezen kívül munkájukat terepen végezték, amely általában az ügyfél lakását, vagy a gondozással összefüggő egyéb helyszíneket (intézmények) jelenti. 

A Családsegítő Szolgálat rendszerszemléletű családgondozást valósít meg szakmai munkája gyakorlati alkalmazásával. Komplex családgondozásban részesülő klienseink alkoholproblémákkal, életvezetési nehézségekkel, családi- kapcsolati gondokkal, valamint lelki – mentális problémákkal küzdenek. A Gyermekjóléti Szolgálathoz 2010-ben 4 esetben éltek jelzéssel. 

A 2010-es évben a Szolgálathoz több jelzés érkezett a korábbiakhoz képest. A Szolgálathoz érkezett jelzések száma 21. Ennek oka lehet részben a Veszélyeztetettséget és Krízishelyzetet Észlelő és Jelzőrendszer tagjainak nagyobb odafigyelése, és aktívabb részvétele (tőlük 14 jelzés érkezett), részben a lakosság részéről a problémák meglátása, felvállalása is tapasztalható a közvetlen környezetekben (lakossági jelzések száma 7). Az év végén a jelzések számát növelte az igazolatlan hiányzások és az iskoláztatási támogatás felfüggesztésével kapcsolatos problémák jelzése a 18. életévüket betöltött, de tanköteles fiatalok körében. 
A klienskör által hozott problémákból és a szolgáltatást igénybe vevők gazdasági aktivitásából megállapítható, hogy a segélyek, nyugdíjak, GYES, GYET jelentik a lakosság megélhetésének legnagyobb forrását, ebből is kifolyólag a legtöbb probléma anyagi természetű. 

Klienseink többgyermekes családok, cigány/roma lakosság, aktív korú, nem foglalkoztatottak, ellátásra szoruló idősek. 

Tiszagyulaháza településen továbbra is az ügyintézés, és anyagi problémák száma a legnagyobb. Kiemelten magas a száma Tiszagyulaházán az életviteli problémákkal kezelt esetek száma. Ez Tiszagyulaházán a sokproblémás, Gyermekjóléti Szolgálattal közösen gondozott családok jelenlétével magyarázható, valamint a rendszeres szociális segélyezettek körében is magas az életviteli problémákkal küzdő kliensek száma.  
A nyilvántartott kliensszám csökkenése csak részben értelmezhető pozitívan. Új kliensek megjelenésének csökkenése talán azzal magyarázható, hogy a korábbi évekkel ellentétben 2010-ben egyre kevesebb olyan új információt, szolgáltatást tudtunk biztosítani a kliensek számára, ami különösen a gazdasági válsággal összefüggő anyagi problémáikat enyhítené. A közszolgáltatók védendő fogyasztó programjai már ismertek, és bejáratottak, krízistámogatás 2010. évben nem volt.
A Szolgálat az aktív korú rendszeres szociális segélyben részesülők beilleszkedési programjának feladatait is ellátja. A rendszeres szociális segélyezettek száma Tiszagyulaházán 9 fő. A kötelező együttműködések többnyire egyéni esetkezelések, jelentkeztetések során történő személyes találkozás keretében a Szolgálatnál valósulnak meg. A csoportfoglalkozásokat 2010-ben az alábbi tartalmak szerint szerveztünk:

· filmvetítés

· Nyugdíjfolyósító Igazgatóság tájékoztatója

· természetgyógyász masszőr, tájékoztatója, bemutató előadása 

· Kirándulás Tiszalök/Tiszadob 

· közös főzés

· Karácsonyi Ünnepség szervezése.
A segélyezettek továbbra is megbélyegzésnek, és inkább sértőnek veszi a szervezett programokat, ahová csak alkalomszerűen járnak el. A 2011-es évben a Családsegítő Szolgálat a beilleszkedési program felülvizsgálatával az egyéni képességeket, és igényeket is figyelembe véve átalakítja a beilleszkedési programot.  

Az anyagi problémák enyhítésére a Szolgálat folyamatosan gyűjti a lakosságtól a ruhaneműket, egyéb háztartási, használati tárgyakat. 2010. évben Tiszagyulaházán 2 időpontban osztott ruhát a település családgondozója. 

Összességében elmondható, hogy minden településen folyamatosan sikerült az igényeket kielégíteni. 

A Családsegítő Szolgálat napi ügyintézési feladatain túl egyik kiemelt feladata a prevenció, a közösségi szociális munka eszközeivel végzett szabadidő tevékenység, melyet a szolgáltatási terület egész lakosságára szeretnénk kiterjeszteni. 
A Családsegítő Szolgálat családgondozói minden alkalommal részt vettek a Gyermekjóléti Szolgálat által szervezett szabadidős gyermekprogramokon: egyes ünnepekhez kapcsolódó kreatív, kézműves foglalkozások, 2010.júniusban és augusztusban egy-egy hetes Nyári Napközi. 
A 2010-es évben a munkanélküli kliensek körében igényfelmérés készült a munkatanácsadás, mint speciális csoportos és egyéni formában történő tanácsadás megalapozására. Az Észak-Alföldi Regionális Munkaügyi Központ Polgári Kirendeltsége megerősítette, hogy a munkatanácsadásra szükség van az aktív korú, nem foglalkoztatott kliensek munkába történő visszaintegrálásához,  mely szolgáltatást a foglalkoztatási szerv nem tudja felvállalni. A Családsegítő Szolgálat egyik családgondozója rendelkezik a feladat ellátásához szükséges képzéssel (álláskeresési technikák oktatása, valamint emberi erőforrás tanácsadó), így e szolgáltatást 2011. év januártól az előkészítési szakasz lezárását követően a Szolgálat el tudja indítani. 
A Szolgálat részben preventív, részben „tűzoltási” tevékenységét szolgálja a veszély- és krízishelyzetet észlelő- és jelzőrendszer, mely működése annak kereteinek meghatározását követően 2009. év őszén indult el.

2010. évben e jelzőrendszer szakmaközi konferenciáját négy alkalommal tartotta meg az alábbi témák köré szervezve:

· Polgári Seriff és a helyi Rendőrség munkája 

· Aktív korú, nem foglalkoztatott rendszeres segélyezettek beilleszkedési programja

· Újtikos-Tiszagyulaháza: a Családsegítő Szolgálat gyakorlati munkája, a Jelzőrendszer jelentősége

· Idős, egyedül élő személyek, pszichiátriai betegek sérelmére elkövetett bűncselekmények.

Jellemző, hogy a jelzőrendszer munkájában a tagok közül szélsőséges aktivitással vesznek részt.
A szolgáltatás ellátási mutatóit a 6. számú melléklet tartalmazza.

4.7. Gyermekjóléti szolgáltatás

A gyermekjóléti szolgáltatást a Gyermekjóléti Szolgálat önálló szakmai egységként biztosítja az intézmény. 2010. évben is 4 fő családgondozó látta el a gyermekjóléti szolgáltatási feladatokat, akik közül egy, szakmai vezetői megbízással segítette munkájukat, s bírt szakmai felelősséggel e szolgáltatás területén. A feladatszervezés során egy fő családgondozó kizárólag Újtikos – Tiszagyulaháza települések közigazgatási területén biztosította a szolgáltatáshoz való hozzájutás lehetőségét. 

A Szolgálat rendelkezik pszichológus és jogász szakemberekkel is, akik közül  előbbi feladatot megbízási szerződéssel, utóbbit társadalmi megbízatás keretében látják el. E két szakemberrel a szolgálat biztosítja a pszichológiai, illetve jogi tanácsadás feladatellátását is.

A Szolgálat működése nem hatósági, hanem szolgáltató jellegű. Az együttműködés elvére épül, igyekezve ezzel megelőzni a hatósági intézkedést. A segítségnyújtás főbb formái között információnyújtás, tanácsadás, ügyintézés, segítő beszélgetés, mentális gondozás, életviteli tanácsadás szerepel. 

Ezt mindinkább megerősítette A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 2010. január 1-én életbe lépett módosítása, mely szerint „A gyermekjóléti szolgálat – összehangolva a gyermekeket ellátó egészségügyi és nevelési-oktatási intézményekkel, illetve szolgálatokkal – szervezési, szolgáltatási és gondozási feladatok végez.”
A családban jelentkező működési zavarok megoldása érdekében családgondozást végez a Szolgálat.  Munkamódszerük az egyéni esetkezelés, a csoportos és a közösségi szociális munka. 
Ezen alapellátás keretében a gyermekek és családjaik együttműködése az önkéntességen alapul. Önkéntes megkeresés, illetve a jelzőrendszer által történt jelzés alapján kerül kapcsolatba elsősorban a Szolgálat velük.
A szolgáltatás forgalmi adataiból megállapítható, hogy a kliensforgalom a tavalyi évhez képest összességében nőtt. Mind a gondozási tevékenységgel érintett családok és gyermekek száma is jelentősen emelkedett. A 2010. évben 95 gyermeket gondozott alapellátás keretében, akik közül 10 tiszagyulaházi,  40 gyermeket védelembe vétel keretében, akik közül 9 tiszagyulaházi gyermek volt. Éves forgalmuk pedig 127 volt.

A gyermekek igazolatlan iskolai mulasztása megoldandó probléma, a szabálysértési eljárás pedig nem jelent visszatartó erőt, az igazolatlan órák csak szaporodtak. A jogalkotó „keményebb” eszközhöz nyúlt. A családi pótlékot nevelési és iskoláztatási támogatásra bontotta ketté. Az utóbbi ellátás 50 igazolatlan óra után felfüggesztésre kerül, a hatóság pedig védelembe vételi eljárást indít, melynek kimenetele sem kétséges: a védelembe vétel nem mérlegelés kérdése. Ezt követően az ellátás a gyermek érdekeinek megfelelő, a család és a gyermekjóléti szolgálat által egyeztetett pénzfelhasználási terv alapján, az eseti gondnok segítségével természetben kerül nyújtásra.

Tiszagyulaházán 1 gyermek védelembe vételére és iskoláztatási támogatás felfüggesztésére került sor. 
A családgondozás hatására némi javulás mutatkozik az iskolába járási morál területén, de még mindig előfordulnak olyan tanulók, akik kötelezettségeiket időnként megszegik.
A Szolgálat Tiszagyulaházán 10 gyermeket gondoz alapellátás keretében.  
Ebben az évben Tiszagyulaházán 3 gyermek alapellátása szűnt meg eredményes családgondozás következtében.

A védelembe vétel és az alapellátás keretében gondozott gyermekek veszélyeztetettségének további oka elsősorban a magatartási, beilleszkedési zavarok és azzal szorosan összefüggő szülői elhanyagolás.

Amennyiben a családgondozó úgy látja, hogy a veszélyeztetettség továbbra is fennáll, tehát alapellátás keretén belül nem szüntethető meg, akkor kezdeményezi a gyámhatóságnál a gyermek védelembe vételét. A Szolgálat 2010. évben Tiszagyulaházán 9 gyermeket gondoz védelembe vétel keretében.
Eredményesség miatt azonban 5 gyermek esetében megszűntetésre került ez a fajta hatósági intézkedés, mely 3 családot érintett. Ellenben 8 gyermek (1 család) védelembe vételére került sor.

A gyermek családból való kiemelésére nem került sor.
2010. évben 1 utógondozott gyermekekkel állt kapcsolatba a Szolgálat.
Várandós anya gondozását a Szolgálat a tárgyévben nem látta el.
Ezen kívül a Szolgálat foglalkozik olyan problémákkal is – regisztrált esetek –, melyek nem igénylik az alapellátásba vételt, tanácsadással, információnyújtással, közvetítéssel segítjük a családot a gyermekvédelmi problémái megoldásában. 

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvényben szabályozott magántanulóság véleményezésére Tiszagyulaháza település vonatkozásában nem került sor.
A Szolgálattal kapcsolatba kerülő gyermekek családjuk körében történő nevelkedésének elősegítése érdekében a munkatársak:

· Tájékoztatják a gyermeket és szüleit jogaikról, kötelességeikről, az igénybe vehető ellátásokról és támogatásokról, szolgáltatásokról.  A személyes tájékoztatás mellett a Szolgálatról készült szórólapon, az általuk szervezett rendezvényeken való részvétel során kívánják mind szélesebb körben megismertetni szolgáltatásaikat a lakossággal.
· Családgondozással, életvezetési tanácsadással segítik a családokat napi problémáik megoldásában. 
· A hivatalos ügyek intézésében támogatják a klienseinket, javaslataikat a hivatalos szervek egyre gyakrabban veszik figyelembe és fogadják el.
· Természetbeni támogatásként pedig lehetőségük van adományok közvetítésére (ruha, cipő, bútor stb.).

A Szolgálat által kezelt problémák között a gyermekekkel szemben elkövetett tipikus cselekmények helyi társadalmon belüli jelenlétét is mutatja. Az egyik, amelyről már szó esett az elhanyagolás, a másik pedig a gyermekabúzus. 2010. évben 2 esetben vált áldozattá gyermek abúzusnak.  
A prekriminális, valamint bűncselekmények elkövetése Tiszagyulaháza gyermek és fiatalkorú populációja körében nem valósult meg.

A Szolgálat fenti feladatokon túl veszélyeztetettséget észlelő- és jelző rendszert működtet. Az elmúlt években az alapvető prevenció körében szoros, élő kapcsolat alakult ki a jelzőrendszer majd minden tagjával. A törvényi előírás kéthavonta kötelezővé teszi a Szolgálat számára a szakmaközi esetmegbeszélések összehívását, mely kötelezettségnek igyekezet és kívánalom is eleget tenni. Ezeken a találkozókon egy-egy meghatározott témakörben megbeszéljük szakmai tapasztalatainkat, illetve az aktuális problémákat. A jelzőrendszer éves munkaterv alapján végzi tevékenységét, s évente egy alkalommal – március 31-ig – tanácskozást szervez, melyen értékeli tárgyévi tevékenységét és szükség szerint javaslatot fogalmaz meg a fenntartók felé a gyermekjóléti alapellátás fejlesztésére. 

E tanácskozásra 2010. március 30-án kerül sor az intézményben. Az erről készült jegyzőkönyv és javaslat határidőben megküldésre kerül az illetékes szervek részére. 

A jelzőrendszeren belüli együttműködés során azonban még mindig problémát jelent a házi gyermekorvosokkal való együttműködés, illet az, hogy a tiszagyulaházi jelzőrendszeri tagok a kötelező tanácskozásokon nem vesznek részt. 

Az elmúlt évben 1 jelzés érkezett a háziorvosok részéről Tiszagyulaházáról. Azonban el kell mondani, hogy a beavatkozásokat követően megállapítható volt, hogy sokkal több esetben lett volna indokolt a jelzés megtétele részükről.
A Gyermekvédelmi törvényt (Gyvt.) módosító 2009. évi LXXIX. törvény súlyponti kérdései között szerepelt különösen a gyermekvédelmi jelzőrendszer hatékonyabb működésének elősegítése. Megállapítható, hogy e szankció beépítése nem javított a jelzőrendszer működésén. Szubjektív elemként kezelik a tagok. 
A Gyermekjóléti Szolgálatunk legtöbb esetben az oktatási intézményektől (óvodák, iskolák) értesül a veszélyeztetett gyermekekről. Elsősorban a pedagógusok és a gyermek- és ifjúságvédelmi felelősök jelzései alapján vesszük fel a kapcsolatot a családokkal, de érkeznek jelzések a jelzőrendszer többi tagjától is (rendőrség, háziorvos, védőnő ill. más gyermekjóléti szolgálat). A jelzőrendszer jelzéseinek a száma 2010. évben 233, ebből szabálysértéstőkről érkezett jelzés 18. Az előző évhez képest növekedett a védőnői jelzések száma, illetve a lakossági bejelentések száma is. A településeken élő emberek egyre inkább megismerik tevékenységünket és sokan önként kérnek segítséget problémáik megoldása érdekében.

Mindezek után a Szolgálat más típusú feladatiról, így szabadidős és prevenciós foglalkozásokról, programokról is szólni szükséges, hiszen hasonlóan fontos része a szakmai munkának, mint az eddig említettek.

2010. évben a programok az alábbiak voltak:
· Farsangi foglalkozás a kistérség valamennyi település részvételével (15 gyermek)

· Gyermeknap Hajdúböszörményben és az M3 Outlet-Centerben, Újtikos, Tiszagyulaháza és Polgár településén élő, a gyermekjóléti szolgálat gondozásban lévő gyermekek részvételével (32 gyermek)

· Nyári napközis tábor I. turnus 29 gyermek részvételével. Tiszagyulaházáról 3 gyermek vett részt, melyből 1 fő a tiszagyulaházi önkormányzat támogatását élvezte. Újtikosról összesen  7 fő vett részt és valamennyi gyermek részvételét támogatta az újtikosi önkormányzat. A családgondozók munkáját 2 fő önkéntes szociálpedagógus hallgató segítette.

· Nyári napközis tábor II. turnus 15 gyermek részvételéve. Újtikosról és Tiszagyulaházáról is 2-2 gyermek vett részt, Polgárról pedig 4 gondozott gyermek.

· Film klub - nyáron 3 alkalommal került megrendezésre (7 gyermek kiscsoportos foglalkozás keretében) 
· Mikulás – disco.
Az intézmény munkáját elsődlegesen a prevencióra fekteti. Mindezért e Szolgálaton belül ebben az évben is prevenciós programsorozatot indult. 2010. februárjától Szolgálatunk Tiszagyulaházán csoportfoglalkozás sorozatot indított prevenciós célzattal 2 hetente a csoportoknak, tanítási időben. A célcsoport az általános iskola 7-8. évfolyama volt. A csoportfoglalkozások osztályfőnöki óra keretében zajlottak 12-12 fős csoportokra bontva. Összesen 57 gyermek vett részt a foglalkozásokon.

A megajánlott témák közül a következők kerültek feldolgozásra: 

- szexualitás

- tisztálkodás

- konfliktusok.



Érintőlegesen pedig a helyes viselkedés, káros szenvedélyek.
A szolgáltatás ellátási mutatóit a 7. számú melléklet tartalmazza.

5. Ellenőrzés

Az intézményben 2010. évben három ellenőrzési eljárás folytattak le. A támogató  szolgáltatást a Foglalkoztatási és Szociális Hivatal, valamint a Magyar Államkincstár Regionális Igazgatósága ellenőrizte, míg az intézményt komplex módon az engedélyező hatóság, vagyis Hajdúnánás Városi Jegyzője. Mindkét ellenőrzés teljes tartalmáról beszámolta az intézmény a Társulási Tanácsnak.

A támogató szolgáltatás ellenőrzésénél apróbb, sem működési engedélyt, sem állami támogatást nem érintő pontosítások és hiányosságok merültek fel, melyet a megküldött intézkedési terv alapján kijavítottunk, illetve pótoltunk. Az ellenőrzést ezt követően lezártnak tekintett a hatóság.

Az intézményi komplex ellenőrzés során általános véleménye az engedélyező hatóságnak a Módszertani Központ megállapításait is figyelembe véve az volt, hogy megállapítható, hogy a szolgáltatások helyi, valós lakossági szükségleteket elégít ki, működésük megfelel az Sztv-ben, Gyvt-ben, valamint végrehajtási rendeletikben foglalt követelményeknek, továbbá a működési engedélyben foglaltaknak.

Az ellátás iránti igények növekedése bizonyítja, hogy a jövőben a szolgáltatásnak van létjogosultsága. A dokumentáció és a végzett szakmai munka minden tekintetben kifogástalan. A szakmai vezetők felkészültsége magas szintű.

Mindez nem jelentheti azt, hogy „megérkeztünk”, hiszen a helyi lakosság szükségleteihez továbbra is igazodó szolgáltatást szükséges biztosítanunk, továbbá az ellátórendszer változásából adódó feladatokat a jövőben is az előzőekben megfogalmazott célhoz mérten kell megoldanunk.

A működést engedélyező hatósággal a Társulás, mint fenntartó a polgári telephely és nyitva álló helyiségek akadálymentesítésének, valamint megfelelő tárgyi – elsősorban a szolgáltatás megfelelő épületbeni elhelyezésének – érdekében hatósági szerződést kötött.

6. Terepintézmény

Az intézmény már több éve jelent fogadóbázist elsősorban szociálpedagógus főiskolai, valamint szociális gondozó és ápoló OKJ-s tanfolyamot végző hallgatóknak. A Családsegítő, valamint a Gyermekjóléti szolgálathoz 2010-ben 5 fő hallgató került fogadásra a Debreceni Egyetem Felnőttképzési és Gyermeknevelési Karáról, Hajdúböszörményből. 

7. Intézményi közös programok

Az intézményben 2010. évig az a gyakorlat működött, hogy minden szakmai egység majd minden programját külön-külön ünnepelte, emlékezte meg. 
A Szolgálatok leginkább egyedül írták meg adott szakmacsoportjukra vonatkozó pályázataikat.

Annak érdekében, hogy ebben is pozitív változás induljon egy komplex – természetesen intézményvezető által irányított-vezetett – prevenciós pályázat megírásának lehetőségét kapták meg a vezetők. Ez a csapatépítés, mely túlnyúlt megszokott kereteiken ráébresztette őket arra, hogy együtt tenni dolgokat eredményesebb, izgalmasabb, hatásosabb. Ezen felismerés végkifejlete volt, hogy a 2010-es karácsonyt egy intézményi nagy karácsonyként ünnepeltük meg a Polgári Művelődési Központban, ahol az ellátott települések fiatal-idős, gyermek-családos apraja és nagyja kb. 150 fő vendég a dolgozók és meghívott helyi csoportok közös műsorát élvezhették.
8. Önkéntes tevékenység, társadalmi tevékenység
Az intézmény elhivatottsággal bíró, önkéntességet vállaló munkatársaival téli adománygyűjtő akcióiban vettünk részt. E gyűjtés tartós élelmiszerek közvetítését alapozta meg, s kapcsolódott a Karácsonyi Ünnepekhez. Két alkalommal péntek-szombati elfoglaltsággal a Metro és az Auchan nagy áruházakban folytatott, tartós élelmiszergyűjtésen vettünk részt az Élelmiszerbank Egyesülethez kapcsolódva. Eredménye képpen 365 kg élelmiszer gyűlt össze. Az adományokkal 101 személynek és családnak tudtunk tartós élelmiszerekkel segítséget nyújtani. A támogatott személyek elsősorban kisnyugdíjasok, nagycsaládosok, fogyatékkal élők, és rendszeres szociális segélyben részesülők voltak. 

Az intézmény nyitott önkéntesek fogadására. Tettük ezt a Nyári napközis tábor esetében is, ahol az intézményben tavalyi évben gyakorlatot töltött felsőoktatási intézményben tanuló diákjait vontuk be prevenciós programjainkba. 
9. Az intézmény ügyviteli helyzete

Az intézmény bővülő ügyviteli feladatinak ellátását továbbra is 1 fő teljes munkaidős ügyviteli munkatárs látja el. Az ügyiratkezelés elektronikus alapú.
Az intézmény 2010. évben 2063 főszámon 4806 darab ügyirat forgalmat bonyolított. 

10. Európai programokhoz való csatlakozás

2010. év a szegénység és társadalmi kirekesztettség elleni küzdelem éve volt. Ehhez csatlakozva intézményünk Ennek kapcsán „Így élünk mi „ címmel pályázatot hirdettünk élettörténetek megírására. 4 fő Polgárról, 1 fő Újtikosról írta meg saját élettörténetét. Az írásokból kiadványt készítettünk és e kiadványokat eljuttattuk a nagyobb szervezetekhez, így pl. Szociális és Munkaügyi Minisztériumba, a Szociális és Munkaügyi Intézetbe. Az írások készítőit ajándékcsomagokban részesítettük. Továbbfejlesztve a fenti mottót, az Arcmagazin Óriásplakát versenyének felhívására készítettünk egy óriásplakátot egy fotógráfus  támogató önzetlen segítségével. Sajnos nem szerepeltünk a nyertesek között, de ez nem tántorított el bennünket attól, hogy ez évben is elinduljunk!

11. Az intézmény által érzékelt ellátórendszeri hiány

Az intézmény által nyújtott szolgáltatások szinte mindegyikében meg kellett oldanunk olyan krízis eseteket az elmúlt évben halmozottan, melynek legoptimálisabb kezelésére egy átmeneti elhelyezést nyújtó intézmény lett volna hivatott. Találkoztunk albérletét egyik napról a másikra elvesztő klienssel. Olyan idős úrral, ki felnőtt pszichiátriai beteg gyermekével él együtt, s annak kórházi kezelése alatt ellátatlan maradt volna, ha az intézményben dolgozó kollégák elismerendő összefogása és leleményessége meg nem oldja helyzetét. Számos kórházból való hazaérkezésnek vagyunk tanúi, mely hazaérkezéseket követően az egyedül élő személy, a tőle távol élő vagy vele kapcsolatot nem tartó családjától nem kap segítséget, s átmenetileg az alapellátás keretin túlnyúló, állandó felügyeletet igényelne. 

Ezeken az eseteken túl pedig tapasztaljuk a pszichiátriai és szenvedélybeteg alapellátás megyei szintű elégtelenségét, továbbá a fogyatékkal élő elsősorban gyermekkorúak nappali ellátásának-fejlesztésének nehézségeit. 

Ezen okok a fent említett ellátotti csoportok nappali ellátásának megoldását javasolja, főként, hogy az ezen betegségek egészségügyi ellátórendszere a Kistérségi Járóbetegszakellátó Központ által helyben elérhető lesz. 

Továbbá egy komplex átmeneti intézményt, ahol az átmenetileg ellátatlan személyekről, családokról való komplex gondozás megvalósulna annak érdekében, hogy tartós intézményi elhelyezésük elkerülhető legyen.
12. Az intézmény fejlesztési tervei

Az intézmény jelenlegi infrastrukturális – épület – feltételei fejlesztést kívánnak. Polgár Város Integrált Városfejlesztési Stratégiájában szerepel a Barankovics tér 2. alatti telephely helyetti új épületben történő elhelyezése, azonban ezen túl a Barankovics tér 12. telephely problémáit is szükséges megoldani.


Az intézmény közvetlen szakmai fejlesztései között szerepel:     

· az étkeztetés és a házi segítségnyújtás folyamatos biztosítása,

· a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás pszichiátriai betegek körében történő szolgáltatásnyújtása, ehhez a közösségi ellátást nyújtó szervezetekkel való együttműködés kialakítása, 

· az idősek klubja szolgáltatás további 15-15 férőhelyen Tiszagyulaháza és Újtikos települések való, működési engedélyezést követő működtetése,

· helyettes szülői hálózat működési feltételeinek kialakítása,

· a fejlesztő pedagógiai tanácsadás biztosítása, 

· a generációk közötti együttműködés erősítése programok keretében.

Intézményünk további feladatai:

· az eddigi szolgáltatási színvonal megtartása, s fejlesztése,

· szakmai protokollok kidolgozása, annak elősegítése,

· minőségbiztosítási rendszer kiépítése,
· a 2011. év Önkéntesek Évébe a kistérség településeinek bekapcsolása.
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