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E l ő t e r j e s z t é s 

A Tiszagyulaháza község Önkormányzat

 2011. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályainak elfogadására

Az államháztartásról szóló módosított 1992. évi XXXVIII.  Törvény 76. §-ban foglaltaknak megfelelően, Tiszagyulaháza község Önkormányzat 2011. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályainak javaslatát a következők szerint terjesztem a Képviselő-testület elé.

A fenti jogszabály alapján, ha a költségvetési rendelet azon év január 1.-jéig, amelyre az szól, a képviselő-testület nem állapította meg, akkor az átmeneti gazdálkodásról rendeletet alkothat, amelyben felhatalmazást ad a polgármesternek, hogy a helyi önkormányzat bevételeit folytatólagosan beszedhesse, és kiadásait fedezhesse, illetve meghatározza, milyen intézkedéseket tehet a rendelet keretein belül.

Az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletben meg kell határozni a felhatalmazás időtartamát. A felhatalmazás az új költségvetési rendelet hatálybalépésének napján megszűnik. A felhatalmazás időtartama alatt beszedett bevételeket és teljesített kiadásokat a költségvetési rendeletbe kell beilleszteni.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy Tiszagyulaháza község Önkormányzat 2011. évi költségvetési gazdálkodás átmeneti szabályozásának elfogadásáról szóló előterjesztést vitassa meg, hozza meg az átmeneti gazdálkodás elfogadására vonatkozó és az ahhoz kapcsolódó döntésüket.

Tiszagyulaháza, 2010. December 7.
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