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Előterjesztés 

a Képviselő-testülethez

az önkormányzati  tulajdonú közüzeme által szolgáltatott ivóvíz és csatorna használatért fizetendő díj megállapításáról szóló 1/2001. (II.1.) számú rendelet módosításáról.
Tisztelt Képviselő-testület!

Az ivóvíz és a csatornahasználat hatósági árát a Képviselő-testület 2009 decemberében állapította meg, az új ár 2010. január 1-től lépett hatályba. A testület idén két lépcsőben emelte a díjakat, a vízdíjat január 1-től 213 Ft-ban, július 1-től 223 Ft-ban határozta meg.  A csatornahasználat díja szintén kétszerre, január 1-től 203 Ft-ban, július 1-től 212 Ft-ban került megállapításra. Ezek az összegek az ÁFA-t nem tartalmazzák.

Az ivóvíz és a szennyvíz hatósági áras termék, ami azt jelenti, hogy az önkormányzat rendeletben köteles azt megállapítani. Az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. törvény 11. § (1) bekezdése szerint az árat és annak alkalmazási feltételeit jogszabályban kell közzétenni, ez esetünkben az önkormányzati rendelet. További kritérium a hatósági ár megállapításánál, hogy a rendelkeznünk kell arról, hogy a hatósági ár mikor lép életbe. Az ármegállapítás visszamenőleges hatályú nem lehet. 

A hatósági ár megállapítása - ideértve az áralkalmazási feltételeket is - hivatalból vagy az árat 

érvényesítő vállalkozó kérelmére történhet. Ez utóbbi esetben a kérelmező köteles a hatósági árra vonatkozó javaslatát a hatósági ár megállapítója részére egyidejűleg megküldeni. 

A szolgáltató a 2010. november 3-án kelt levelében kezdeményezte az ivóvíz és a csatornadíj hatósági árának növelését 2011. január 1-től. A szolgáltató hozzám megküldött levelét az előterjesztéshez mellékelem.

A szolgáltató  az ivóvíz hatósági árát 256 Ft/ m3+ÁFA összegben javasolja meghatározni. Ez 14,7 %-os növekedés a tavalyi m3-kénti árhoz képest. Az emelés indokait a szolgáltató a mellékelt levélben ismerteti. A csatornahasználat díjánál a javasolt emelés mértéke 15 %-os növekedés a tavalyi m3-kénti árhoz képest. Az új javasolt ár: 244 Ft/m3 + ÁFA

Tisztelt Képviselő-testület!

A víz és csatornahasználati díjról a Testületnek rendeletet kell alkotnia. Vitathatja a szolgáltató által kalkulált árat és egyeztethet a szolgáltatóval a díjak, az emelés mértékéről. Az ártörvény 10 § (1) bekezdése szerint a díjemelési kérelemben feltüntetett adatokon kívül további adatokat kérhet a szolgáltatótól.

Azt is törvény írja elő, hogy a benyújtott kérelemről a testületnek 30 napon belül döntenie kell, vagy megalkotja a rendeletet, vagy elutasítja a kérelmet. 

A testületnek azt a tényt is ismernie kell, hogy a Tiszamelléki Mélyépítő Kft. által javasolt szennyvízdíj nem fedi le a szennyvízzel kapcsolatos valamennyi költséget.

A szennyvíz Polgárra történő szállítása kezdetekor megállapodás született a polgári Városgondnokság és az önkormányzat között arról, hogy a szennyvíz kezelés és ártalmatlanítás díját a Városgondnokság nem a Szolgáltató, hanem az önkormányzat felé érvényesíti. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a lakosság nem fizeti meg a keletkező háztartási folyékony hulladék teljes megsemmisítésének költségét, csak a „szállítás” költségeit. Az ártalmatlanítás költsége az önkormányzatot terheli, mértéke éves szinten jelentős. 2009-ben 3 M Ft-ot irányoztunk elő, mely összeg nagyságrendileg fedezte a kiadásainkat. 2010-ben már év elején láttuk a Városgondnokságtól érkező számlákból, hogy azok kiegyenlítése komoly gondot fog okozni. Példaként említem, hogy tavaly júliusban 223.496 Ft-ot, szeptemberben 195.849 Ft-ot fizettünk a polgári Városgondnokságnak, míg az idén júliusban 813.649 Ft-ot, szeptemberben 401.509 Ft-ot. Havonta a beérkező szennyvíz mennyisége változó, a legnagyobb problémát a csapadékos időjárás okozza, amikor a szennyvízcsatornába befolyó csapadékvíz a mért m3-t növeli, amely a számlázás alapja. A csapadékvíz szennyvízcsatornába történő bejutását egyelőre nem tudtuk megakadályozni.

A Városgondnoksággal több tárgyalás is volt ebben az évben a problémák orvoslására. Az áprilisi tárgyaláson a két társult önkormányzat részéről elhangzott, hogy a Városgondnokság számláit csak akkor fizetjük, ha az nem veszélyezteti az önkormányzati feladatellátást. 

Az azonban tény, hogy helyben a csapadékvíz bejutását a csatornába nekünk magunknak kell megoldanunk. A Városgondnokság 2010 októberében fizetési felszólításában csődeljárás megindítását helyezte kilátásba a számlatartozásunk miatt. Ekkor 2 havi számlát kifizettünk, jelenleg fennálló tartozásunk 1.966.852. Ft.
A szennyvíz kezelés és ártalmatlanítás ára 2010-ben 120.8 Ft/m3 + ÁFA, összesen  151  Ft. Ez az összeg tartalmazza a Polgár város által megállapított (egyébként törvény szerint kötelező) vízterhelési díjat 11,2 Ft/ m3 összegben. A 2011-re javasolt díj még nem ismert. 
Azt kérem a Tisztelt Testülettől, gondolja végig, nem lenne–e célszerű a lakosságra terhelni a szennyvíz tisztítási költésének egy részét, vagy fokozatosan a teljes összeget. Az igaz, hogy a lakosság részére ez nagy terhet jelent, azonban az önkormányzatnak nem kötelező feladata a lakossági szennyvíz tisztításának költségeit magára vállalnia.

A szennyvíz a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII törvény szerint folyékony kommunális hulladék, melynek díjmegállapítására a törvény rendelkezéseit kell alkalmazni. A hulladékgazdálkodási törvény 25. §-a szerint a közszolgáltatás díját úgy kell meghatározni, hogy az tartalmazza többek között a közszolgáltatást működtető szolgáltató hatékony működéséhez szükséges folyamatos ráfordítások, ezen belül a szállítás, begyűjtés, a hasznosítás és az ártalmatlanítás költségeit is.
Kérem a T. Testületet, hogy vitassa meg a szolgáltató emelési javaslatát és alkosson rendeletet szennyvízcsatornadíj hatósági áráról.

Tiszagyulaháza, 2010. november 8.

Maginé dr. Csirke Erzsébet


körjegyző
Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat 

Képviselő-testületének

…../2010. (XI…….) önkormányzati rendelete  

az önkormányzati  tulajdonú közüzeme által szolgáltatott ivóvíz és csatorna használatért fizetendő díj megállapításáról szóló 1/2001. (II.1.) számú rendelet módosításáról
Tiszagyulaháza Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az árak megállapításáról szóló 1990.évi LXXXVII. törvény 7.§ (1.) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján az alábbiakat rendeli:

1.§

Az önkormányzati tulajdonú közüzeme által szolgáltatott ivóvíz és csatorna használatért fizetendő díj megállapításáról szóló 1/2001. (II.1.) számú rendelete (továbbiakban: R) 2.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„2.§. (1) A közüzemi vízműről szolgáltatott ivóvíz díja  ÁFA nélkül                  Ft/m3
        (2) A fogyasztó minden hónapban alapdíjat köteles a szolgáltató részére fizetni, melynek mértéke 120 Ft/ fogyasztási hely/ hó, amely összeg az ÁFA-t nem tartalmazza.”
2.§
A rendelet 3.§-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„3.§. A közüzemi csatorna használatának díja  ÁFA nélkül                             Ft/m3
3.§
Záró rendelkezések

Ez a rendelet a 2011. január 1-én lép hatályba, egyidejűleg a             rendelet hatályát veszti.

Tiszagyulaháza, 2010. november…….    

Mikó Zoltán 
Maginé dr. Csirke Erzsébet

polgármester
körjegyző 
