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         Tiszagyulaháza Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 

2011-2014-es ciklusra szóló

önkormányzati gazdasági programja

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 91. § (1) bekezdése szerint az önkormányzat meghatározza gazdasági programját. Ugyanezen szakasz (6) bekezdése alapján:

„A gazdasági program a képviselő-testület megbízatásának időtartamára, vagy azt meghaladó időszakra szól. A gazdasági program az önkormányzat részére helyi szinten meghatározza mindazon célkitűzéseket, feladatokat, amelyek a költségvetési lehetőségekkel összhangban, a helyi társadalmi, környezeti, gazdasági adottságok átfogó figyelembevételével – a kistérségi területfejlesztési koncepcióhoz illeszkedve – az önkormányzat által nyújtandó kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják. A gazdasági program tartalmazza különösen: a fejlesztési elképzeléseket, a munkahelyteremtés feltételeinek elősegítését, a településfejlesztési politika, az adó politika célkitűzéseit, az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat, továbbá városok esetében a befektetés-támogatási politika, városüzemeltetési politika célkitűzéseit.”

A (7) bekezdés szerint a gazdasági programot a képviselő-testület az alakuló ülését követ hat hónapon belül fogadja el.

A képviselő-testület a település adottságaira, a korábbi önkormányzati ciklusok eredményeire alapozva, a hazai és európai uniós jogszabályi követelményeket, pályázati lehetőségeket figyelembe véve, a lakossági elvárásokat, igényeket lehetőség szerint teljesíteni igyekezve, a település érdekeit is érvényesíteni kívánva a 2011-2014. önkormányzati ciklusra szóló gazdasági programját az alábbiak szerint határozza meg:

Az önkormányzat fő céljai
Pénzügy-gazdálkodás: 

· Mindenekellőtt az önkormányzat hosszú távú költségvetési egyensúlyának megteremtése, fenntartása;

· Takarékos gazdálkodás;

· az önkormányzati kötelező feladatok biztosítása;

· a nevelési- oktatási intézmények működésének fenntartása;

· közszolgáltatások biztosítása;

· az önkormányzati ingatlanvagyon hatékony kezelése, hasznosítása.

Közszolgáltatások, település-üzemeltetés

A települési önkormányzati közszolgáltatásokat az önkormányzati a költségvetési szervek (oktatási, nevelési, szociális, kulturális intézmény, valamint a körjegyzőségi hivatal) nyújtják. A szervezeti keretek kialakultak, a legfontosabb racionalizáló lépések megtörténtek, de a következő évek – az állami intézkedések eredményeként, illetve gazdasági kényszerből – hozhatnak változtatásokat.
Az intézményhálózat működtetése tekintetében a legfontosabb teendő az ingatlanok állagmegóvása, pályázatok segítségével a tárgyi feltételek bővítése. Törvényi előírás az intézmények akadálymentesítése is, amelyhez pályázati források  igénybe vételével érhető el. 

Oktatás, nevelés

A jelentős gazdasági, társadalmi változások negatív hatása a társadalmi különbségek elmélyüléséhez vezetnek. Különösen a mi térségünkre jellemző egyes társadalmi csoportok lecsúszása. Ennek egyik fontos oka a képzettségi szint alacsony volta. Tehát elmaradott térségünk felemelkedésének fontos területe az oktatási rendszer jó kihasználása, fejlesztése. Az Európai Unió munkaerőpiacán csak úgy állhatjuk meg a helyünket, ha a képzettség terén versenyképesek leszünk. A felértékelődött iskolai képzésre nagy hangsúlyt kell fektetnünk. Ezért továbbra is fontos célkitűzés az iskola és óvoda megtartása.
Az intézményhálózat megléte vagy hiányossága – és ezt a kultúra, a közművelődés területén is elmondhatjuk – az életminőségünkre van hatással. A tárgyi feltételek terén jelentős segítséget nyújtottak a korábban pályázatokon elnyert összegek. 
További sikeres pályázattal a több, mint 40 éves óvoda teljes felújítása, konyhai eszközök pótlása ( nagy leveses üst, burgonyakoptató, stb.) a cél. 
Közművelődés:

A kiemelt és már hagyományosnak tekinthető rendezvény – Gólyafesztivál - szervezése is fontos feladat az elkövetkező években.  Ehhez szintén pályázati források bevonására van szükség. 
Emellett el kell érni, hogy a település lakói hozzájuthassanak a kulturális szolgáltatás különböző formáihoz, és ezért ne kelljen más településre menniük. További cél a művelődési ház még intenzívebben működtetése, az idősek és fiatalok figyelmének a felkeltése, sakk szakkör tovább fejlesztése, versenyek rendezése, - akár kistérségi szinten is. 
Ugyancsak fontos feladat a jelenleg 3 számítógéppel működő Teleház kibővítése és szolgáltatásainak továbbra is térítésmentes biztosítása a lakosság részére.

Média:

Nagy előrelépés történt ezen a téren, az elmúlt években. A Hírhozó újság, a település jelenlegi egyetlen helyi sajtója. Az újság minden helyi lakoshoz ingyenesen jut el, terjedelme lényegében az aktualitások mértékétől függ. 

Ennek a további fenntartása, működtetése is kiemelt feladatunk kell, hogy legyen. Az újságban fokozottabb önkormányzati tájékoztatásra kell törekedni. 
 Szociális ellátás:

Az egyes pénzbeli és természetben nyújtott szociális ellátások iránti igények elbírálásánál és megállapításánál folyamatosan érvényesülni kell a rászorultság elvének és az emberközpontúságnak. 
Tiszagyulaháza Község Önkormányzata a kistérségi ösztönző normatívák igénybevétele miatt a Polgári Kistérség Többcélú Társulás Kistérségi Szolgáltató Központ intézményén keresztül veszi igénybe az alábbi szolgáltatásokat: 
· étkeztetés

· házi segítségnyújtás

· jelzőrendszeres házi segítségnyújtás

· támogató szolgáltatás

· családsegítés

· idősek klubja

· gyermekjóléti szolgáltatás.
A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások közül az idősek nappali ellátását az ösztönző állami normatívák miatt továbbra is kistérségi szinten, de helyben szükséges biztosítani. 

Foglalkoztatás elősegítése:

Az Önkormányzat közfoglalkoztatott munkások folyamatos foglalkoztatásával támogatja a munkaerő piacról kiszorult embereket. Cél a munkahelyteremtő pályázatok lehetőségének érvényesítése.

A Kormány 2011. évtől Közfoglalkoztatási Programot vezetett be az eddigi közcélú foglalkoztatás helyett.
Ennek keretében rövid időtartamú (2-4 hónap), és hosszabb időtartamú (2-12 hónap) közfoglalkoztatási pályázati rendszeren történő részvétellel biztosítható a közfoglalkoztatás, melyben Tiszagyulaháza Község Önkormányzata a rövid távú foglalkoztatás biztosításával, minimum 30 fő alkalmazásával vesz részt a 2011. évben.
Közbiztonság 

A közbiztonság megszilárdítása területén kiemelt feladat, hogy Tiszagyulaházán saját körzeti megbízott legyen. 

További elérendő feladat pályázati források bevonásával térfigyelő rendszer kiépítése.

Infrastrukturális fejlesztési elképzelések:

A település alapcélja – a felsőbb szintű területfejlesztési koncepciókkal összhangban – a faluban élő emberek életkörülményeinek javítása, ami megegyezik a településen jelentkező igények fejlesztésének megcélzásával. Egy község komfortfokozatát és az ott élők komfortérzését legjobban a település fejlettsége és a településüzemeltetés korszerűsége határozza meg. 

A település-üzemeltetés főbb célkitűzései

Az önkormányzat többségi feladatait az igazgatási feladatok ellátása, és a helyi közszolgáltatások nyújtása teszi ki. A településüzemeltetés körébe a helyi társadalom közösségi életéhez szükséges feladatai tartoznak. A szigorúan vett üzemeltetés alatt a következőket értjük:

Helyi közutak, közterületek, parkok és egyéb zöldterületek fenntartása, köztisztasági és hulladékgazdálkodási feladatok ellátása, csapadékvíz-elvezető rendszerek üzemeltetése, köztemető fenntartása, továbbá a közbiztonság fenntartásában, a foglalkoztatás biztosításában és a helyi energiaellátásban való közreműködés. 

A helyi önkormányzatok kötelező feladatait az Ötv. és más ágazati törvények rögzítik. Az Ötv. alapján köteles gondoskodni az egészséges ivóvízellátásról, az óvodai nevelésről, az általános iskolai oktatásról, az egészségügyi és szociális alapellátásról, a közvilágításról, a helyi közutak és köztemető fenntartásáról, ill. biztosítania kell az etnikai kisebbségek jogainak érvényesítését. Tágabb értelemben véve minden közérdekű szolgáltatás, anyagi és műszaki jellegű, idetartozik. 

A településüzemeltetési politika célja tehát, hogy megfogalmazza a fentebb felsorolt közszolgáltatások, és az önként vállaltak nyújtásának általános kereteit, az egyes területeken elérni kívánt célokat, és azok megvalósításának eszközeit.

Az önkormányzat költségvetése önmagában azonban nem nyújt kellő pénzügyi alapot a feladatok zavartalan, megfelelő szintű biztosításához, fejlesztésekhez, ezért elkerülhetetlen a pályázatok források folyamatos figyelemmel kísérése, sikeres pályázatok benyújtása.

A legfontosabb célok a következők: 

· piactér megvalósítása,
· a Dózsa utca, Széchenyi utca, Rákóczi utca felújítása,
· temető felújítása,

· belvízelvezető árkok felújítása,

· belterületi kerékpárút megépítése,

· ivóvízhálózat felújítása,

· belvíz befogadó csatornarendszerek felújítása,

· esetleg záportározó építése,

· hiányzó járdák megépítése, illetve a régiek felújítása
· már beadott és második fordulóba lépett Megújuló energia alapú vidékfejlesztési pályázat folytatása (brikettáló üzem),
· kiemelt feladat a szerepvállalás a Tikövizig árvízvédelmi töltés felújítása pályázatban,

Egyéb fejlesztési elképzelések:
· Egészségvédelem fokozottabb kiterjesztése (fogorvos, stb.);
· Továbbra is jó kapcsolat megtartása a környező településekkel,  összefogva közös pályázat beadása;
· Fontos az egyház és az Önkormányzat további együttműködése;
2010. október óta megvalósult fejlesztések: 

Az élelmezés változatossága és az étkezést igénybe vevők teljesebb ellátása miatt terveztük és a Polgári Kistérség Többcélú Társulása segítségével meg is valósítottuk egy több, mint  600 e Ft értékű 3  aknás toronysütő vásárlását , amely már üzemel az óvoda konyháján.

Tisztelt Képviselő-testület!
Az önkormányzat ciklusprogramjából az anyagi forrást igénylő feladatok megvalósíthatósága kizárólag teherviselő képesség függvénye. A rendszeres saját működési bevételek költségvetésen belüli részaránya oly kismértékű, hogy arra ciklusprogramot alapozni nem lehet. 
Településünk jövőjét a makrogazdasági folyamatok és pályázati lehetőségek kihasználása határozzák meg alapvetően. 
Tiszagyulaháza, 2011. április 20.
Tisztelettel:

 Mikó Zoltán
polgármester
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