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A kedvezményezett neve: Tiszagyulaháza Község Önkormányzata
A pályázati felhívás neve, kódszáma: A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére, Külterületi helyi közutak fejlesztése, Önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése – VP6-7.2.1-7.4.1.2.
A projekt címe: Külterületi közutak fejlesztése Tiszagyulaházán
A projekt azonosítószáma: 1826750867
A szerződött támogatási összeg: 25 043 197 Ft
A támogatás mértéke (%-ban): 90%
A projekt tartalmának bemutatása: A projekt keretében Tiszagyulaháza Község külterületi utak fejlesztése valósult meg. 
Tiszagyulaháza Község Önkormányzatának külterületi úthálózata leromlott állapotú, több szakasza teljes felújításra szorul, illetve szilárd burkolat felújítása lenne szükséges. A fejlesztés keretében 576 fm leromlott állapotú külterületi úton került a szilárd burkolat felújításra. 
Fejlesztés hozzájárul a közlekedésbiztonsághoz, gazdaságfejlesztéshez, lakosság (különösen érintett lakott külterület) életminőségének javításához.
A meglévő leromlott állapotú külterületi mezőgazdasági út szilárd burkolatának kialakítása valósult meg (aszfalt burkolat, betontáblás burkolat). Az útpadka vízelvezetési szempontból megfelelően került kialakításra. A meglévő földmedrű szikkasztó árok tisztítása és profilozása is megvalósult. Az útszakasz fennmaradó részén földmedrű szikkasztóárok került kialakításra. A fejlesztés önkormányzati tulajdonon, Tiszagyulaháza külterületi útját érintette 576 m hosszan. Helyrajzi szám: 045, 047/9. 
Az Vidékfejlesztési Program keretében Tiszagyulaháza Község Önkormányzata 90 %-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő Európai Uniós támogatásban részesült. 
A projekt forrását az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.
A projekt megvalósításának befejezése: 2022.02.28.
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